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About Manuals

This TV comes with the following manuals. Please retain the manuals for future reference.

Setup Guide
¢ TV installation and setup.

Reference Guide (this manual) / Safety Documentation o
e Safety information, remote control, troubleshooting, wall-mount installation,

specification, etc.

Help Guide (On screen Manual)

e Settings, functions, Internet
connection, troubleshooting, etc.

¢ To open it, press the HELP button on
the remote control and select Help
Guide.

Setting menus are subject to change without notice.

IMPORTANT - Read the End User Software Licence
Agreement before using your Sony product. Using your
product indicates your acceptance of the End User Software
Licence Agreement. The software licence agreement between
you and Sony is available online at Sony website (https://
www.sony.net/tv-software-licenses/) or on your product
screen. Press %% (Quick Settings) on the remote control and
select [Settings] — [System] — [About] — [Legal information]
— [Notices and licences].

Note

« Before operating the TV, please read the “Safety Information”.

« Read the supplied safety documentation for additional safety
information.

« Images and illustrations used in the Setup Guide and this
manual are for reference only and may differ from the actual
product.

¢ The " xx" that appears in the model name corresponds to a
numeric digit, related to design, colour or TV system.

Location of the identification label
Labels for the TV Model No., Production Date (year/month) and

Power Supply rating are located on the rear of the TV or package.

IMPORTANT NOTICE

Notice for Radio Equipment

Hereby, Sony Corporation declares that the radio equipment
types XR-77A84), XR-77A83)J, XR-77A80J, XR-65A84J, XR-65A83),
XR-65A80J, XR-55A84), XR-55A83J, XR-55A80] are in compliance
with Directive 2014/53/EU. The full text of the EU declaration of
conformity is available at the following internet address:
https://compliance.sony.eu

Hereby, Sony Corporation declares that the radio equipment
types XR-77A84J, XR-77A80J, XR-65A84), XR-65A80J, XR-55A84),
XR-55A80J are in compliance with the UK relevant statutory
requirements. The full text of the declaration of conformity is
available at the following internet address:
https://compliance.sony.co.uk

sony

* You can refer to the Help Guide with your
smartphone.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

For this radio equipment, the following restrictions on putting into
service or of requirements for authorization of use apply in AT, BE,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo :

5150 - 5350 MHz band is restricted to indoor operations only.

Safety Information

Installation/Set-up

Install and use the TV set in accordance with the instructions
below in order to avoid any risk of fire, electric shock or damage
and/or injuries.

Installation

* The TV set should be installed near an easily accessible mains
socket.

* Place the TV set on a stable, level surface to prevent it from
falling over and causing personal injury or property damage.

« Install the TV where it cannot be pulled, pushed, or knocked
over.

« Install the TV so that the TV's Table-Top Stand does not protrude
out from the TV stand (not supplied). If the Table-Top Stand
protrudes out from the TV stand, it may cause TV set to topple
over, fall down, and cause personal injury or damage to the TV.
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https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

Transporting

* Before transporting the TV set, disconnect all cables.

* Two or more people are needed to transport a large TV set.

* When transporting the TV set by hand, hold it as shown below.
Do not put stress on the panel and the frame around the screen.

O/ X

* When handling or mounting the TV
set, do not lay down the TV.

* When transporting the TV set, do not subject it to jolts or
excessive vibration.

* When transporting the TV set for repairs or when moving, pack
it using the original carton and packing material.

Topple prevention

@ 10 mm -14 mm

- -

M6 screw (not supplied)

15N-m
Cord (not {15 kgf-cm}

supplied) @ ?]%

Screw (not supplied)

Protecting the TV Screen (OLED TV)

Precautions to Protect the Screen from
Damage

Image retention

OLED TV's are susceptible to image retention (burn-in) due to the
characteristics of the materials used. Image retention may occur if
images are displayed in the same location on the screen
repeatedly or over extended periods of time. This is not a
malfunction of the TV. Avoid displaying images that may cause
image retention.

The following are examples of images that may

cause image retention:

« Content with black bars either on the top and bottom and/or
the left and right sides of the screen. (for example, Letterboxed,
4:3 screen, Standard definition)

 Static images such as photos.

* Video games that might have static content in some part of the
screen.

* On-screen menus, programme guides, channel logos etc.

 Static content from applications.

* On-screen tickers, such as those used for news and headlines.

To reduce the risk of image retention:

* Sony recommends that you turn off the TV normally by pressing
the power button on the remote control or the TV.

« Fill the screen by changing [Wide mode] to eliminate the black
bars. Select [Wide mode] other than [Normal].

« Turn off the OSD (On Screen Display) by pressing the
(Info/Text reveal) button, and turn off the menus from
connected equipment. For details, refer to the instruction
manuals for the connected equipment.

« Avoid displaying static images with bright colours (including
white), clocks or logos on any portion of the screen.

* Set the picture settings based on the ambient conditions. The
Standard Picture is recommended for home use and when
viewing content that often displays the station logos, etc.

The TV has following features to help reduce/prevent image
retention.

Panel refresh

A panel refresh will adjust the panel uniformity. Panel refresh can
be performed and should only be used when image retention is
very noticeable.

Caution:

* The Panel refresh function may affect the panel. Do not perform
Panel refresh more than once a year as it may affect the usable
life of the panel.

* Panel refresh takes about one hour to complete.

* A white line may be displayed on the screen during the Panel
refresh, this is not a malfunction of the TV.

* Panel refresh will only work when the room temperature is
between 10 °C and 40 °C.

Pixel shift

Automatically moves the image on the screen to prevent image
retention.

Other feature

The screen brightness is automatically reduced when displaying
still images, clocks, bright colours or logos etc.

3GB
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Using TV as Part of Audio

System

Note

* Before connecting cables, disconnect the mains lead
of both TV and AV receiver.

o Refer to the instruction manual of the Audio system
with S-CENTER OUT terminal for detail.

S-CENTER || |
SPEAKERIN

)
e’
TV centre
speaker
mode
cable HDMI
(eARC/ARC)
g connection

S-CENTER

out O ©
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Remote Control and TV

The remote control shape, layout, availability
and function of remote control buttons may
vary depending on your region/country/TV
model/TV settings.
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[1] & (Microphone) / ®; (Google Assistant):
Use Google Assistant*™2 or voice search*2.
For hints on how to control your TV, press
the microphone button on the remote
control and say “voice hints”.*!
A/V/<4/»/(®): On screen menu navigation
and selection.

TV: Display TV channel list or switch to
input.

2 O (Power)
Number buttons
@/@ (Info/Text reveal): Display
information.
& (Text): Display text information.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Colour buttons

[4] GUIDE/E=: Display the digital programme
guide of TV or TV box*3.



REC LIST: Display the Rec list of USB HDD*4/
DVR*3,

-5) (Input select): Display and select the
input source, etc.

£ (Quick settings): Display Quick Settings.
BACK/*<
HOME

[5] =1 +/-(Volume)
<+ (Jump)
oX (Mute)*>
CH +/-/Ea)/EY): Select the channel, or next
(EX) / previous (EW) page.

[6] AUDIO: Select the sound of multilingual
source or dual sound (depend on
programme source).

) (Subtitle setting)

HELP: Display the Help menu.
<</ /»>/1l

@ REC: Record the currently viewed
programme on USB HDD*4/DVR*3.

EXIT

B
& (Power)

BUILT-IN MIC SWITCH*": Turn on/off the
built-in MIC.

[9] Built-in MIC*"*2%6; T enable the built-in
MIC, press the microphone button on the
remote control and follow the on-screen
instructions.

Remote Control sensor / Light sensor /
LED

*1 Only on limited region/country/TV model/
language.

*2 Google Assistant or voice search requires an Internet
connection.

*3 [TV box setup] setting is required.

*4 Not available for Italy.

*5 Accessibility shortcut is available by pressing and

holding =X (Mute).

Power consumption will increase when the built-in

MIC is enabled as it is always listening.

*

[}

For more information, refer to
the Help Guide.

Installing the TV to the Wall

Using the optional Wall-Mount Bracket
(SU-WL850 or SU-WL450)* (not supplied)

To Customers:

For product protection and safety reasons, Sony
strongly recommends that installation of your
TV be performed by Sony dealers or licensed
contractors. Do not attempt to install it yourself.

To Sony Dealers and Contractors:
Provide full attention to safety during the
installation, periodic maintenance and
examination of this product.

Wall-Mount Bracket Installation Information
For instructions on Wall-Mount Bracket
installation, see the Installation Information
(Wall-Mount Bracket) on the product page for
your TV model.

https://www.sony.eu/support

e Follow the instruction guide provided with the
Wall-Mount Bracket for your model. Sufficient
expertise is required in installing this TV,
especially to determine the strength of the
wall for withstanding the TV's weight.

e Sony is not liable for any damage or injury
caused by mishandling or improper
installation.

¢ Only qualified service personnel should carry
out wall-mount installations.

e For safety reasons, it is strongly recommended
that you use Sony accessories, including:
—Wall-Mount Bracket SU-WL850
—Wall-Mount Bracket SU-WL450

* Be sure to use the screws supplied with the
Wall-Mount Bracket when attaching the
Wall-Mount Bracket to the TV set. The
supplied screws are designed as indicated by
illustration when measured from the attaching
surface of the Wall-Mount Bracket.

The diameter and length of the screws differ
depending on the Wall-Mount Bracket model.
Use of screws other than those supplied may
result in internal damage to the TV set or
cause it to fall, etc.

GB



10 mm -14 mm

mI IE]— Screw (M6)
| Wall-Mount Bracket
TV's rear cover

* Be sure to store the unused screws and
Table-Top Stand in a safe place until you are
ready to attach the Table-Top Stand. Keep the
screws away from small children.

* Only on limited region/country/TV model.

|
Troubleshooting

General troubleshooting for issues like: black
screen, no sound, frozen picture, TV does not
respond, or network is lost, do the following
steps.

1 Restart your TV by pressing the power button
on the remote control for about five seconds.
The TV will restart. If the TV does not recover,
try unplugging the mains lead then press the
power button on the TV and release it. Wait
for two minutes, and plug in the mains lead.
Or, press the power button on the TV for
about 40 seconds until the TV turns off.

2 Refer to the Help menu by pressing HELP on
the remote control.

3 Connect your TV to the Internet and perform
a software update. Sony recommends you to
keep your TV software updated. Software
updates provide new features and
performance improvements.

4 visit Sony support website (information
provided at the end of this manual).

When you plug in the TV, the TV may not be
able to turn on for a while even if you press
the power button on the remote control or
the TV.

It takes time to initialize the system. Wait for
about one minute, then operate it again.

The remote control does not function.
* Replace the batteries.

The parental lock password has been
forgotten.
¢ Enter 9999 for the PIN and enter the new PIN.

GGB

The screen becomes darker while watching

TV.

¢ If the whole image or part of the image
remains still, the screen brightness will be
gradually reduced to prevent image retention.
This is not a malfunction of the TV.

You are concerned about image retention.

If the same image is displayed repeatedly or for

long periods of time, image retention may

occur. To reduce image retention, we

recommend that you turn off the TV normally by

pressing the power button on the remote

control or the TV.

Note

¢ Perform Panel refresh only when image retention is
particularly noticeable. Avoid performing Panel
refresh more than once a year because it may affect
the usable life of the panel.

¢ Images that include clocks, logos and bright colours
(including white) easily cause image retention. Avoid
displaying these types of images for long periods of
time, otherwise image retention may occur.

A white line appears on the screen.

¢ The Panel refresh has been performed. A
white line may be displayed on the screen
during the Panel refresh. This is not a
malfunction of the TV. Panel refresh starts
after the TV is turned off and takes about one
hour to complete.

The message [Panel refresh did not finish...] is
displayed.

When i) the TV is turned on, ii) the mains lead is
unplugged, or iii) the room temperature falls
outside of the range between 10 °C and 40 °C
during the Panel refresh, the Panel refresh is not
completed. Please avoid the above three
conditions during the Panel refresh.

For more information on
troubleshooting, refer to the
Help Guide.




Specifications

System
Panel system: OLED (Organic Light Emitting
Diode) Panel
TV system: Depend on your country/area
selection/TV model
Analogue: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2
Satellite: DVB-S/DVB-S2
Colour system: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Video
only)/NTSC4.43 (Video only)
Channel coverage: Depend on your country/
area selection/TV model
Analogue: UHF/VHF/Cable
Digital: UHF/VHF/Cable
Satellite: IF Frequency 950-2150 MHz
Sound output
XR-77A8xJ: 20 W + 20 W +10 W
XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Wireless technology
Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2
Frequency band(s)

Frequency range | Output power

Wireless LAN (TV)

2400-2483.5 MHz <20.0dBm
5150-5250 MHz <23.0dBm
5250-5350 MHz <20.0dBm
5470-5725 MHz <20.0 dBm
5725-5850 MHz <13.9dBm

Bluetooth® (TV)
2400-24835MHz | <10.0 dBm

Bluetooth® (Remote control)
2400-2483.5 MHz | <10.0 dBm

Input/Output jacks
Antenna (aerial)/cable

75 ohm external terminal for VHF/UHF
Satellite antenna

Female F Type Connector, 75 ohm.

DiSEqC1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone, Single

Cable Distribution EN50494.

-5) /%) AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Video/Audio input (mini jack)
S-centre speaker input (mini jack)

HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-compatible)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC
Formats*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Audio:
In eARC (Enhanced Audio Return Channel)
mode
Refer to the online Help Guide for details.
Except eARC mode
5.1 channel linear PCM: 32/44.1/48/88.2/
96/176.4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (HDMI IN 3 only)*>
In eARC mode
Refer to the online Help Guide for details.
In ARC mode
Two channel linear PCM: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optical jack (Two channel linear PCM:
48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
) (Stereo mini jack)
Headphone
oL ], o2 2, o4 3 (HDD REC)*®
USB device port (e<5» 3 USB HDD device for
REC feature)
USB port 1 and 2 support High Speed USB
(USB 2.0)

USB port 3 supports Super Speed USB (USB 3.1

Gen1)

q
CAM (Conditional Access Module) slot

o LAN

10BASE-T/100BASE-TX connector (Depending

on the operating environment of the network,

connection speed may differ. The
communication rate and quality are not
guaranteed.)
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Power, Product Fiche and others
Power requirements
220V -240V AC, 50 Hz
Energy Efficiency Class*’
(Except Egypt)
XR-77A8xJ: A
XR-65A8xJ): A
XR-55A8xJ: B
(For Egypt only)
XR-77A80J: C
XR-65A80J): D
XR-55A80J: D
Screen size (measured diagonally) (Approx.)
(Except Egypt)
XR-77A8xJ: 194.7 cm / 77 inches
XR-65A8xJ: 163.9 cm / 65 inches
XR-55A8xJ: 138.8 cm / 55 inches
(For Egypt only)
XR-77A80J: 77 inches / 194.7 cm
XR-65A801J: 65 inches /163.9 cm
XR-55A80J: 55 inches /138.8 cm
Power consumption*7
In [Standard] mode
(Except Egypt)
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ: 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
(For Egypt only)
XR-77A80J: 182.0 W
XR-65A80J): 144.6 W
XR-55A80J): 122.0 W
Annual energy consumption*7
(Except Egypt)*®
XR-77A8xJ: 275 kWh per year
XR-65A8xJ: 214 kWh per year
XR-55A8xJ: 169 kWh per year
(For Egypt only)*?
XR-77A80J): 505 kWh per year
XR-65A80J): 402 kWh per year
XR-55A80J: 339 kWh per year
Standby power consumption*”*10+11
XR-77A8xJ: 0.50 W (29 W in software/EPG
update mode)
XR-65A8xJ: 0.50 W (26 W in software/EPG
update mode)
XR-55A8xJ: 0.50 W (27 W in software/EPG
update mode)
Display resolution (horizontal x vertical) (pixels)
3840 x 2160
Output rating
500 mA (for USB 1/2), 900 mA (for USB 3)

Dimensions (Approx.) (w x h x d) (cm)
with Table-Top Stand
Standard position:
XR-77A8xJ: 172.2 x 102.2 x 36.7
XR-65A8xJ: 144.8 x 85.9 x 33.0
XR-55A8xJ: 122.7 x 73.5 x 33.0
Narrow position:
XR-77A8x): 172.2 x102.2 x 36.7
XR-65A8xJ: 144.8 x 85.9 x 33.0
XR-55A8xJ: 122.7 x 73.5 x 33.0
Sound bar position:
XR-77A8x): 172.2 x 1071 x 36.7
XR-65A8xJ: 144.8 x 90.8 x 33.0
XR-55A8xJ: 122.7 x 78.4 x 33.0
without Table-Top Stand
XR-77A8xJ): 172.2x99.9 x 5.4
XR-65A8x]): 144.8 x 83.6 x 5.3
XR-55A8xJ: 122.7 x 71.2 x 5.3

Stand width (Approx.) (cm)
Standard position: 103.4
Narrow position: 69.2
Sound bar position: 103.6

Mass (Approx.) (kg)

with Table-Top Stand
XR-77A8xJ: 30.1
XR-65A8xJ: 23.5
XR-55A8xJ: 19

without Table-Top Stand
XR-77A8xJ: 28.9
XR-65A8xJ: 22.3
XR-55A8xJ: 17.8

Others
Optional accessories

Wall-Mount Bracket: SU-WL850 / SU-WL450
Operating temperature: 0 °C-40 °C
Operating humidity: 10 % - 80 % RH
(non-condensing)

*1 When 4096 x 2160p is input and [Wide mode] is set

to [Normal], the resolution is displayed as 3840 x

2160p. To display 4096 x 2160p, set [Wide mode]

setting to [Full 1] or [Full 2].

Refer to the on screen menu to set [HDMI signal

format].

*3 Refer to the online Help Guide for details.

*4 HDMI IN 3 & 4 only. Use the Ultra High Speed HDMI
Cable to connect.

*5 Connect your audio system to the HDMI IN 3 to route
TV audio to your audio system.

*6 Function not available in Italy.

*7 This information is for EU and other countries whose
relevant regulation is based on EU energy labelling
regulation.

*

N



*8 Energy consumption in kWh per year, based on the
power consumption of the television operating 4
hours per day for 365 days. The actual energy
consumption will depend on how the television is
used.

*9 Energy consumption in kWh per year, based on the
power consumption of the television operating 8
hours per day for 365 days. The actual energy
consumption will depend on how the television is
used.

*10Specified standby power is reached after the TV
finishes necessary internal processes.

*11 Standby power consumption will increase when
your TV is connected to the network.

Note

¢ Optional accessories availability depends on
countries/region/TV model/stock.

¢ Design and specifications are subject to change
without notice.

¢ Subscriptions for services and applications may be
required and additional terms, conditions and/or
charges may apply when using Google Assistant.

¢ Product fiche in this manual is for COMMISSION
DELEGATED REGULATION (EU) 1062/2010. Refer to its
website for (EU) 2019/2013 information.

Notes on Digital TV function

« Digital TV (DVB terrestrial, satellite and cable),
interactive services and network functions
may not be available in all countries or areas.
Some functions might not be enabled or
might not operate correctly with some
providers and network environments. Some
TV service providers may charge a fee for their
services.

¢ This TV supports digital broadcasting using
MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC and H.265/HEVC
codecs, but compatibility with all operator/
service signals, which may change over time,
cannot be guaranteed.

Trademark Information

¢ The terms HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface, and the HDMI Logo are
trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing Administrator, Inc.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio, and the double-D symbol are
trademarks of Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Manufactured under license from
Dolby Laboratories. Confidential unpublished
works. Copyright © 1992-2020 Dolby
Laboratories. All rights reserved.

* Gracenote, the Gracenote logo and logotype,
“Powered by Gracenote” logo are either
registered trademarks or trademarks of
Gracenote, Inc. in the United States and/or
other countries.

* Google TV and related logos are trademarks of
Google LLC.

¢ For DTS patents, see http://patents.dts.com.
Manufactured under license from DTS, Inc.
DTS, Digital Surround, and the DTS logo are
registered trademarks or trademarks of DTS,
Inc. in the United States and other countries. ©
2020 DTS, Inc. ALL RIGHTS RESERVED.

» Netflix is a registered trademark of Netflix, Inc.
e DISEqC™ is a trademark of EUTELSAT. This TV
supports DISEqC 1.0. This TV is not intended

for controlling motorized antennas.

¢ TUXERA is a registered trademark of Tuxera
Inc. in the US and other countries.

¢ All other trademarks are the property of their
respective owners.

Product registration number
(COMMISSION DELEGATED
REGULATION (EU) 2019/2013)
XR-77A84) (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80) (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80) (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80J (416238).
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A propos des manuels

Ce téléviseur est livré avec les manuels suivants. Conservez les manuels a titre de référence.

Guide d'installation
« Installation et configuration du téléviseur.

Guide de référence (ce manuel) / Documentation de sécurité o
» Consignes de sécurité, télécommande, dépannage, fixation murale,

spécifications, etc.

Guide d'aide (Manuel en ligne)

» Parametres, fonctions, connexion
internet, dépannage, etc.

e Pour l'ouvrir appuyez sur la touche
HELP de la télécommande et
sélectionnez le Guide d'aide.

Les menus de configuration sont sujets a modification sans
préavis.

IMPORTANT - Lisez le Contrat de licence logicielle de
I'utilisateur final avant d'utiliser votre produit Sony. Utiliser
votre produit indique vous avez accepté le Contrat de licence
logicielle de I'utilisateur final. Le contrat de licence logicielle
entre vous et Sony est disponible en ligne sur le site Web Sony
(https://www.sony.net/tv-software-licenses/) ou sur I'écran de
votre produit. Appuyez sur % (Paramétres rapides) sur la
télécommande et sélectionnez [Paramétres] — [Systéme] — [A
propos] — [Informations Iégales] — [Avis et licences].

Remarque

« Avant d'utiliser le téléviseur, lisez les « Consignes de sécurité ».

e Lisez la documentation de sécurité fournie pour plus
d'informations de sécurité.

¢ Les images et illustrations reprises dans ce manuel et dans le
Guide d'installation sont fournies pour référence uniquement et
peuvent présenter des différences par rapport au produit
proprement dit.

o Le « x »/« xx » qui apparait dans le nom de modéle correspond
a un chiffre qui désigne la présentation, la couleur ou la norme
de télévision.

Emplacement de I'étiquette d'identification

Les étiquettes reprenant le numéro de modéle, la date de
production (année/mois) et les caractéristiques nominales de
I'alimentation se trouvent a l'arriére du téléviseur ou de
I'emballage.

AVIS IMPORTANT

Avis concernant les équipements radio

Le soussigné, Sony Corporation, déclare que les équipements
radioélectriques de type XR-77A84J, XR-77A83J, XR-77A80),
XR-65A84J, XR-65A83J, XR-65A80J, XR-55A84)J, XR-55A83),
XR-55A80J sont conformes a la directive 2014/53/UE. Le texte
complet de la déclaration UE de conformité est disponible a
I'adresse internet suivante : https://compliance.sony.eu

ZFR

sony

¢ \/ous pouvez vous reporter au Guide d'aide
avec votre smartphone.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Pour cet équipement radio, les restrictions de mise en service ou
de demandes d'autorisation d'utilisation suivantes s'appliquent
en AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL,
BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

La bande 5150 - 5350 MHz est limitée aux utilisations en intérieur
uniquement.

Consignes de sécurité

Installation/Mise en place

Installez et utilisez le téléviseur conformément aux instructions
ci-dessous afin d'éviter tout risque d’incendie, d'électrocution ou
autre dommage et/ou blessure.

Installation

* Le téléviseur doit étre installé a proximité d'une prise de courant
aisément accessible.

 Positionnez le téléviseur sur une surface stable et horizontale
afin d'éviter qu'il ne tombe, n'entraine des blessures ou
n‘endommage des biens.

« Installez le téléviseur dans un endroit ou vous ne risquez pas de
le pousser, de le tirer ou de le renverser.

« Installez le téléviseur de facon a ce que son support de table ne
dépasse pas du support TV (non fourni). Si le support de table
dépasse du support TV, le téléviseur risque d'étre renversé, de
tomber, d'étre endommagé ou de provoquer des blessures.

/N®/X
N

« Avant de transporter le téléviseur, débranchez tous ses cables.
« La présence de deux personnes ou plus est nécessaire pour le
transport des téléviseurs de grande taille.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

« Pour transporter le téléviseur a la main, saisissez-le de la
maniére illustrée. N'exercez aucune pression sur le panneau et
le cadre qui I'entoure.

O/ X

* Lors de la manipulation ou du
montage du téléviseur, ne couchez
pas le téléviseur.

« Lorsque vous transportez le téléviseur, ne le soumettez pas a
des secousses ou des vibrations excessives.

« Lorsque vous transportez le téléviseur pour le porter a réparer
ou lorsque vous déménagez, glissez-le dans son emballage et
son carton d'origine.

Prévention des basculements

@ 10 mm -14 mm

Y-

Vis M6 (non fournie)

Cordon L5tm

15 kgf-
(non @ [N {15 kgf-cm}
fourni) T €]

Vis (non fournie)

Protection de I'écran du téléviseur
(Téléviseur OLED)

Précautions a prendre pour protéger I'écran
des dommages

Rémanence d'image

Les téléviseurs OLED sont sensibles a la rémanence d'image en

raison des caractéristiques des matériaux utilisés. La rémanence

d'image peut survenir si des images s'affichent plusieurs fois au
méme emplacement sur I'écran ou pendant des périodes
prolongées. Il ne s'agit pas d'un dysfonctionnement du téléviseur.

Evitez d'afficher des images pouvant causer une rémanence

d'image.

Voici des exemples d'images pouvant causer une

rémanence d'image :

* Contenu avec des bandes noires en haut et en bas et/ou sur la
gauche et la droite de I'écran. (ex : écran 4:3 « letterboxé »,
définition Standard)

* Images statiques, comme des photos.

 Jeux vidéo pouvant avoir un contenu statique sur une partie de
I'écran.

* Menus a I'écran, guides des programmes, logos des chaines,
etc.

« Contenu statique des applications.

« Téléscripteurs a I'écran, comme ceux utilisés dans les journaux
télévisés et les titres.

Pour réduire le risque de rémanence d'image :

« Sony vous recommande de mettre le téléviseur hors tension
normalement en appuyant sur le bouton marche de la
télécommande ou du téléviseur.

* Remplissez I'écran en modifiant [Mode Large] pour éliminer les
bandes noires. Sélectionnez un [Mode Large] autre que [4:3].

« Désactivez I'0SD (affichage sur écran) en appuyant sur le

Affichage des infos/du Télétexte) puis
désactivez les menus de I'appareil raccordé. Pour plus de
détails, reportez-vous au mode d'emploi de I'appareil raccordé.

« Evitez d'afficher des images statiques aux couleurs vives (y
compris du blanc), des horloges ou des logos sur une partie de
I'écran.

« Configurez les réglages de I'image en fonction des conditions
ambiantes. L'image Standard est recommandée pour un usage
domestique et lors de la visualisation d'un contenu affichant
souvent les logos de la station, etc.

Le téléviseur possede les fonctionnalités suivantes pour aider a
réduire/empécher la rémanence d’'image.

Actualisation du panneau

Une actualisation du panneau ajustera I'uniformité du panneau.
L'actualisation du panneau peut étre effectuée et ne doit étre
utilisée que lorsque la rémanence d'image est tres visible.

Attention :

 La fonction Actualisation du panneau peut affecter le panneau.
N'effectuez pas |'actualisation du panneau plus d'une fois par
an, car elle peut réduire la durée de vie du panneau.

 L'actualisation du panneau dure environ une heure.

* Une ligne blanche peut s'afficher sur I'écran lors de
I'actualisation du panneau ; il ne s'agit pas d'un
dysfonctionnement du téléviseur.

* L'actualisation du panneau ne fonctionne que lorsque la
température ambiante est comprise entre 10 °C et 40 °C.

Décalage des pixels

Place automatiquement I'image sur I'écran pour empécher la

rémanence d'image.

Autre fonctionnalité

La luminosité de I'écran est automatiquement réduite lors de

I'affichage d'images fixes, d’horloges, de couleurs vives ou de

logos, etc.

3FR

FR



|
Utilisation du téléviseur comme
élément du systéme audio

Remarque

« Avant de raccorder des cables, débranchez le cordon
d'alimentation du téléviseur et du récepteur AV.

¢ Reportez-vous au mode d'emploi du systéme audio
avec connecteur S-CENTER OUT pour plus de détails.

S-CENTER || |
SPEAKERIN

Cable du
mode
haut-parleur
centr;)l v Raccordement
HDMI (eARC/
ARC)
S-CENTER
ey Q o O
° o’

4FR
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Telecommande et téléviseur

La forme de la télécommande, la disposition,
la disponibilité et la fonction des touches de
la télécommande peuvent varier selon votre
région/pays/modéle de téléviseur/réglages
du téléviseur.
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[1] & (Microphone) / ®; (Assistant Google):
Utilise I'Assistant Google*“2 ou la recherche
vocale*2. Pour avoir des conseils sur le
contrble vocal de votre téléviseur, appuyez
sur la touche microphone de la
télécommande et dites « améne-moi sur le
guide audio ».*1
A/V/4/»/() : Navigation et sélection du
menu a I'écran.

TV : Affiche la liste des chaines de télévision
ou commute l'entrée.

& (Alimentation)
Touches numériques

@/ (Affichage des infos/du
Télétexte) : Affichez des informations.

& (Télétexte) : Affichez les informations
de Télétexte.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Touches de couleurs



[4] GUIDE/EH : Affiche le guide des
programmes numeériques du téléviseur ou
du Décodeur Cable/Satellite*3.

REC LIST : Pour afficher la liste des
enregistrements du disque dur USB*4/
DVR*3,

-5 (Sélection de I'entrée) : Pour afficher
et sélectionner la source d'entrée, etc.

£ (Paramétres rapides) : Pour afficher les
Parametres rapides.

BACK/*s4
HOME

1 +/-(Volume)
<~ (Saut)
X (Coupure du son)*®

CH +/-/Ga/E) : Sélectionne la chaine, ou la
page suivante (€a) / précédente (ED).

[6] AUDIO : Pour sélectionner le son d'une
source multilingue ou un double son (selon
la source du programme).

) (Réglage des sous-titres)

HELP : Affichez le menu Aide.
<</p/»>»/ll

@ REC : Pour enregistrer le programme en
cours de visionnage sur disque dur usB*4/
DVR*3,

EXIT

5

& (Alimentation)

BUILT-IN MIC SWITCH (Commutateur du
microphone intégré)*' : Allumer/Eteindre
le micro intégré.

[8] MICRO intégré*™*2*6 : pour activer le
micro intégré, appuyez sur la touche
microphone de la télécommande et suivez
les instructions qui s'affichent a I'écran.

Capteur de télécommande / Capteur de
lumiére / LED

*1 Uniquement pour certaines régions, certains pays
ou certains modeles de téléviseur et certaines
langues.

*2 L'Assistant Google ou la recherche vocale nécessite
une connexion a Internet.

*3 Le réglage [Configuration de votre décodeur Cable/
Satellite] est nécessaire.

*4 Non disponible pour I'ltalie.

*5 Le raccourci de l'accessibilité est disponible en
maintenant enfoncé oX (Coupure du son).

*6 La consommation électrique augmente lorsque le
micro est activé puisqu'il reste a I'écoute.

E ‘ Pour plus d'informations,
consultez le Guide d'aide.

|
Installation du téléviseur au

mur

Utilisation du Support de fixation murale en
option (SU-WL850 ou SU-WLA450)* (non fourni)

A l'attention des clients :

Pour protéger le produit et pour des raisons de
sécurité, Sony conseille vivement de confier
I'installation de votre téléviseur a des
revendeurs ou des installateurs agréés Sony.
N’essayez pas de l'installer vous-méme.

A l'attention des revendeurs et installateurs
Sony :

Soyez particulierement attentif a la sécurité
pendant l'installation, I'entretien périodique et
I'examen du produit.

Informations sur l'installation du Support de

fixation murale

Pour obtenir les instructions de I'installation du

Support de fixation murale, veuillez vous

reporter a la section Informations sur

I'installation (Support de fixation murale) sur la

page du produit correspondant a votre modele

de téléviseur.

https://www.sony.eu/support

e Suivez le mode d’emploi fourni avec le
Support de fixation murale de votre modéle.
Une certaine expérience est requise pour
installer ce téléviseur, en particulier pour
déterminer la résistance du mur qui devra
supporter le poids du téléviseur.

* Sony n'est responsable d’'aucun dégat ou
blessure provoqué par une erreur de
manipulation ou installation incorrecte.
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« L'installation murale du téléviseur doit étre
confiée a un technicien spécialisé.

Pour des raisons de sécurité, il est vivement
recommandé d'utiliser les accessoires Sony,
notamment :

—Support de fixation murale SU-WL850
—Support de fixation murale SU-WL450
Veillez a bien utiliser les vis fournies avec le
Support de fixation murale lors de la mise en
place du Support de fixation murale sur le
téléviseur. Les vis fournies sont congues de la
maniére illustrée, mesurées a partir de la
surface de fixation du Support de fixation
murale.

Leur diamétre et leur longueur varient suivant
le modéle de Support de fixation murale.
L'utilisation de vis autres que celles fournies
peut occasionner des dégats a l'intérieur du
téléviseur ou provoquer sa chute, etc.

10 mm -14 mm

ﬁ‘[I ID— Vis (M6)
| Support de fixation murale
Couvercle arriére du téléviseur

Assurez-vous de ranger les vis non utilisées et
le support de table en lieu s{r jusqu'a ce que
vous soyez prét a fixer le support de table.
Conservez les vis hors de portée des jeunes
enfants.

*

Uniquement dans certains pays ou certaines régions/
modéle de téléviseur.

6FR

|
Dépannage

Pour les dépannages généraux tels que : écran
noir, absence de son, image figée, téléviseur ne
réagissant plus pas de réaction du téléviseur ou
perte de réseau, suivez les étapes ci-apres.

1 Redémarrez votre téléviseur en appuyant sur
la touche de mise en marche de la
télécommande pendant environ cing
secondes. Le téléviseur redémarre. Si le
téléviseur n'est pas remis en état, essayez de
débrancher le cordon d'alimentation secteur,
puis appuyez sur le touche de mise en
marche du téléviseur et relachez-la. Attendez
deux minutes et branchez le cordon
d'alimentation secteur.

Ou appuyez sur la touche de mise en marche
sur le téléviseur pendant environ 40 secondes
jusqu'a ce que le téléviseur se mette hors
tension.

2 Consultez le menu d'aide en appuyant sur la
touche HELP de la télécommande.

3 Raccordez votre téléviseur a Internet et
effectuez une mise a jour du logiciel. Sony
vous recommande de mettre a jour le logiciel
de votre téléviseur régulierement. Les mises a
jour fournissent de nouvelles fonctionnalités
et améliorent les performances.

4 Allez sur le site Web d'assistance Sony
(informations fournies a la fin de ce manuel).

Lorsque vous branchez le téléviseur, il est
possible que vous ne puissiez pas allumer le
téléviseur immédiatement méme si vous
appuyez sur la touche de mise en marche de
la télécommande ou du téléviseur.
L'initialisation du systeme prend du temps.
Attendez environ une minute, puis utilisez-le
normalement.

La télécommande ne fonctionne pas.
e Remplacez les piles.

Le mot de passe du verrouillage parental a

été oublié.

e Saisissez 9999 comme code PIN et saisissez le
nouveau code PIN.



L'écran s'assombrit alors que vous regardez le

téléviseur.

« Si I'image entiére ou une partie de I'image
demeure immobile, la luminosité de I'écran
est progressivement réduite afin d'éviter la
rémanence d’'image. Il ne s'agit pas d'un
dysfonctionnement du téléviseur.

La rémanence d'image vous inquiéte.

Si la méme image s'affiche plusieurs fois ou

pendant une période prolongée, la rémanence

d'image est possible. Pour réduire la rémanence

d'image, nous vous recommandons d'éteindre

le téléviseur normalement en appuyant sur la

touche Alimentation de la télécommande ou du

téléviseur.

Remarque

» Effectuez une actualisation du panneau uniquement
lorsque la rémanence d'image est particuliérement
visible. Evitez d'effectuer une actualisation du
panneau plus d'une fois par an, car elle peut réduire
la durée de vie du panneau.

¢ Les images comportant des horloges, logos ou
couleurs vives (y compris du blanc)lcausent
facilement la rémanence d'image. Evitez d'afficher
ces types d'images pendant des périodes
prolongées, car cela pourrait provoquer une
rémanence d'image.

Une ligne blanche apparait a I'écran.

¢ Lactualisation du panneau a été effectuée.
Une ligne blanche peut s'afficher a I'écran lors
de I'actualisation du panneau. Il ne s’agit pas
d’un dysfonctionnement du téléviseur.
L'actualisation du panneau démarre apreés la
mise hors tension du téléviseur et dure
environ une heure.

Le message [L'actualisation du panneau ne
s'est pas terminée...] s'affiche.

Lorsque i) le téléviseur est mis sous tension,

ii) le cordon d'alimentation secteur est
débranché ou iii) la température ambiante sort
de la plage de 10 °C a 40 °C pendant
I'actualisation du panneau, I'actualisation du
panneau ne s'effectue pas. Veuillez éviter les
trois conditions ci-dessus au cours de
I'actualisation du panneau.

Pour plus d’informations sur le
dépannage, consultez le Guide
d'aide.

|
Spécifications

Systéme
Type d'affichage : Panneau OLED (diode
électroluminescente organique)
Norme de télévision : Selon le choix de votre
pays/région/modeéle de téléviseur
Analogique : B/G, D/K, |
Numérique : DVB-T/DVB-C/DVB-T2
Satellite : DVB-S/DVB-S2
Norme de couleurs : PAL/SECAM/NTSC3.58
(Vidéo uniquement)/NTSC4.43 (Vidéo
uniguement)
Canaux couverts : Selon le choix de votre pays/
région/modele de téléviseur
Analogique : UHF/VHF/Cable
Numérique : UHF/VHF/Cable
Satellite : Fréquence IF 950-2150 MHz
Sortie son
XR-77A8xJ : 20 W +20 W +10 W
XR-65A8xJ / 55A8xJ : 10 W +10 W +10 W
Technologie sans fil
Protocole IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2
Bande(s) de fréquence

Plage de fréquences | Puissance de sortie
LAN sans fil (Téléviseur)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Téléviseur)
2400-24835MHz | <10,0 dBm
Bluetooth® (Télécommande)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Prises d'entrée/de sortie
Antenne/cable
Borne 75 ohms externe pour VHF/UHF
Antenne satellite
Connecteur femelle type-F, 75 ohms.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz tone,
Diffusion par cable unique EN50494.
&) /- AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Entrée audio/vidéo (mini-prise)
Entrée du haut-parleur central S (mini-prise)
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HDMI IN 1/2/3/4 (compatible avec HDCP 2.3)
Vidéo :
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formats PC*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Audio :
En mode eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
Reportez-vous au Guide d'aide en ligne
pour plus de détails.
Sauf mode eARC
PCM linéaire 5,1 canaux : 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (HDMI IN 3
uniquement)*>
En mode eARC
Reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour
plus de détails.
En mode ARC
PCM linéaire deux canaux : 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Prise optique numérique (PCM linéaire deux
canaux : 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
) (mini-prise stéréo)
Casque
oL, oL 2, o<2s 3 (HDD REC)*®
Port pour périphérique USB (e<= 3 Disque dur
USB pour la fonction REC)
Les ports USB 1 et 2 prennent en charge la
High Speed USB (USB 2.0)
Le port USB 3 prend en charge la Super Speed
USB (USB 3.1 Gen 1)

i<
%ente CAM (Module pour systeme a controle
d'acces)

z%= LAN

Connecteur T0BASE-T/100BASE-TX (La vitesse

de connexion du réseau peut varier en

fonction de I'environnement d’'exploitation. Le

débit et la qualité de la communication ne

sont pas garantis.)

Puissance, fiche produit et autres
Alimentation
220V -240V CA, 50 Hz
Classe d'efficacité énergétique*’
XR-77A8x]) : A
XR-65A8x]) : A
XR-55A8x] : B
Taille d'écran (mesurée en diagonale) (Environ)
XR-77A8xJ : 194,7 cm / 77 pouces
XR-65A8x] : 163,9 cm / 65 pouces
XR-55A8xJ : 138,8 cm / 55 pouces
Consommation électrique*7
En mode [Standard]
XR-77A8x]) : 198 W
XR-65A8x] : 154 W
XR-55A8xJ : 122 W
Consommation énergétique annuelle*’*8
XR-77A8xJ : 275 kWh par an
XR-65A8x] : 214 kWh par an
XR-55A8x] : 169 kWh par an
Consommation électrique en veille
XR-77A8xJ : 0,50 W (29 W en mode de mise a
jour du logiciel/EPG)
XR-65A8xJ : 0,50 W (
jour du logiciel/EPG)
XR-55A8xJ : 0,50 W (
jour du logiciel/EPG)
Résolution d'affichage (horizontal x vertical)
(points)
3840 x 2160
Puissance de sortie nominale
500 mA (pour USB 1/2), 900 mA (pour USB 3)

*7%x9x10

26 W en mode de mise a

27 W en mode de mise a

Dimensions (Environ) (I x h x p) (cm)
Avec support de table
Position standard :
XR-77A8xJ : 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8x/ : 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8x]J : 122,7 x 73,5 x 33,0
Position étroite :
XR-77A8xJ : 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8xI : 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ :122,7 x 73,5 x 33,0
Position de la barre audio :
XR-77A8xJ : 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8x] : 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8x] : 122,7 x 78,4 x 33,0
Sans support de table
XR-77A8x]) :172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8x] : 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ : 122,7x 71,2 x 5,3



Largeur du support (Environ) (cm)
Position standard : 103,4

Position étroite : 69,2

Position de la barre audio : 103,6

Poids (Environ) (kg)

Avec support de table
XR-77A8xJ : 30,1
XR-65A8xJ : 23,5
XR-55A8xJ : 19

Sans support de table
XR-77A8xJ : 28,9
XR-65A8x] : 22,3
XR-55A8x] : 17,8

Autres
Accessoires en option
Support de fixation murale : SU-WL850 /
SU-WL450
Température de fonctionnement : 0 °C - 40 °C
Humidité de fonctionnement : 10 % - 80 % HR
(sans condensation)

*1 Sila valeur d'entrée est 4096 x 2160p et que [Mode
Large] est réglé sur [Normal], la résolution s'affiche a
3840 x 2160p. Pour afficher au format 4096 x 2160p,
réglez le paramétre [Mode Large] sur [Etiré 1] ou
[Etiré 2].

*2 Reportez-vous au menu a |'écran pour régler

[Format du signal HDMI].

Reportez-vous au Guide d'aide en ligne pour plus de

détails.

HDMI IN 3 & 4 uniquement. Utilisez le cable HDMI

ultra-haute vitesse pour la connexion.

Raccordez votre systéme audio au HDMI IN 3 pour

acheminer l'audio de votre téléviseur vers votre

systéme audio.

*6 Fonction non disponible en Italie.

*7 Ces informations s'appliquent a I'UE ainsi qu'aux

pays dont la Iégislation applicable est conforme aux

reglements de I'UE en matiere d'étiquetage
énergétique.

Consommation énergétique en kWh par an, en

considérant la consommation électrique du poste

lorsqu'il reste allumé 4 heures par jour pendant 365

jours. La consommation électrique réelle dépendra

du mode d'utilisation du téléviseur.

*9 La consommation spécifiée en mode de veille est
atteinte une fois que le téléviseur a terminé tous les
processus internes nécessaires.

*10La consommation électrique en veille augmentera
lorsque votre téléviseur sera connecté au réseau.

Remarque

» La disponibilité des accessoires en option varie selon
les pays, les régions, les modeéles de téléviseur et les
stocks.

* La conception et les spécifications sont sujettes a
modification sans préavis.

¢ Des abonnements a des services et a des applications
peuvent étre requis et des conditions, des frais et/ou
des frais supplémentaires peuvent s'appliquer
lorsque vous utilisez I'Assistant Google.

*
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¢ La fiche produit de ce manuel concerne le
REGLEMENT DELEGUE (UE) 1062/2010 DE LA
COMMISSION. Reportez-vous a son site Web pour
plus d'informations sur le reglement (UE) 2019/2013.

Remarques sur la fonction de télévision
numérique

e La télévision numérique (DVB terrestre,
satellite et cable), les services interactifs et les
fonctions réseau peuvent ne pas étre
disponibles dans tous les pays ou régions.
Certaines fonctions pourraient ne pas étre
activées ou pourraient ne pas fonctionner
correctement avec certains opérateurs et
environnements réseau. Il est possible que
certains opérateurs de services télévisuels
facturent des frais pour leurs services.

» Ce téléviseur prend en charge la diffusion
numérique en utilisant les codecs MPEG-2,
H.264/MPEG-4 AVC et H.265/HEVC, mais la
compatibilité avec tous les signaux de
I'opérateur/service, susceptibles de changer
au fil du temps, ne peut pas étre garantie.

Informations sur les marques commerciales

e Les termes HDMI et High-Definition
Multimedia Interface ainsi que le logo HDMI
sont des marques commerciales ou des
marques déposées de HDMI Licensing
Administrator, Inc. aux Etats-Unis et dans
d’autres pays.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio et le symbole double-D sont des
marques de Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Fabriqué sous licence de Dolby
Laboratories. Travaux confidentiels et non
publiés. Copyright © 1992-2020 Dolby
Laboratories. Tous droits réservés.
Gracenote, le logo et le graphisme Gracenote
ainsi que le logo « Powered by Gracenote »
sont des marques commerciales ou des
marques déposées de Gracenote, Inc. aux
Etats-Unis et/ou dans d'autres pays.

Google TV et les logos associés sont des
marques de Google LLC.

Pour les brevets DTS, visitez http://
patents.dts.com. Fabriqué sous licence de
DTS, Inc. DTS, Digital Surround et le logo DTS
sont des marques déposées ou des marques
commerciales de DTS, Inc. aux Etats-Unis et
dans d'autres pays. © 2020, DTS, Inc. TOUS
DROITS RESERVES.

« Netflix est une marque déposée de Netflix, Inc.
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e DISEQC™ est une marque déposée de
EUTELSAT. Ce téléviseur prend en charge
DiSEQC 1.0. Ce téléviseur n'est pas destiné a
commander des antennes a moteur.

¢ TUXERA est une marque déposée de Tuxera
Inc. aux Etats-Unis et dans d'autres pays.

* Toutes les autres marques commerciales
appartiennent a leurs propriétaires respectifs.

Numéro d’'enregistrement du produit
(REGLEMENT DELEGUE (UE) 2019/2013
DE LA COMMISSION)

XR-77A84] (421402), XR-77A83J (421401),
XR-77A80J (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80]J (421394),
XR-55A84] (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80J (416238).

‘|OFR






Acerca de los manuales

Este televisor se entrega con los siguientes manuales. Conserve los manuales para poderlos consultar

en el futuro.

Guia de configuracion
¢ Instalacion y configuracion del televisor.

Guia de referencia (este manual) / Documentacion de seguridad
¢ Informacién de seguridad, mando a distancia, solucién de problemas, instalacion

en la pared, especificaciones, etc.

Guia de ayuda (manual en pantalla)

* Ajustes, funciones, conexion a
Internet, solucién de problemas, etc.

e Para abrir, pulse el botén HELP en el
mando a distancia y seleccione la
Guia de ayuda.

Los menus de ajustes estan sujetos a cambios sin previo aviso.

IMPORTANTE - Lea el Acuerdo de licencia de software para el
usuario final antes de utilizar su producto Sony. El uso del
producto indica su aceptacion de este Acuerdo de licencia de
software para el usuario final. El acuerdo de licencia de software
entre usted y Sony se encuentra disponible en linea en el sitio
web de Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/) o
en la pantalla de su producto. Presione o] (Configuracion
rapida) en el mando a distancia y seleccione [Ajustes] —
[Sistema] — [Informacién] — [Informacion legal] — [Avisos y
licencias].

Nota

« Antes de utilizar el televisor, lea el apartado “Informacién de
seguridad”.

« Lea la documentacion del seguridad suministrada para obtener
informacion adicional sobre seguridad.

 Las imagenes y las ilustraciones utilizadas en la Guia de
configuraciéon y este manual son solo ejemplos y pueden no
coincidir con el producto real.

¢ La “x"/"xx" que aparece en el nombre del modelo corresponde
a un digito numérico relacionado con el disefio, el color o el
sistema de television.

Ubicacion de la etiqueta identificativa

Las etiquetas correspondientes al Nimero de modelo, a la Fecha
de produccion (afio/mes) y al voltaje de la Fuente de
alimentacién se encuentran situadas en la parte posterior del
televisor o el embalaje.

AVISO IMPORTANTE

Nota sobre equipos inalambricos

Por la presente, Sony Corporation declara que los tipos de equipo
radioeléctrico XR-77A84), XR-77A83), XR-77A80), XR-65A84),
XR-65A83J, XR-65A80J, XR-55A841J, XR-55A83]J, XR-55A80] son
conformes con la Directiva 2014/53/UE. El texto completo de la
declaracion UE de conformidad esté disponible en la direccién
Internet siguiente: https://compliance.sony.eu

ZES

sony.

¢ Puede consultar la Guia de ayuda desde su
smartphone.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Para este equipo de radio, aplican las siguientes restricciones de
puesta en servicio o requisitos de autorizacion de uso en AT, BE,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo :

La banda de 5150 - 5350 MHz solo esta permitida para
operaciones en interiores.

Informacion de seguridad

Instalacion/configuracion

Instale y utilice el televisor siguiendo las instrucciones que se
indican a continuacion para evitar el riesgo de incendios,
descargas eléctricas u otros dafios y/o lesiones.

Instalacién

* Debe instalar el televisor cerca de una toma de corriente de facil
acceso.

* Coloque el televisor sobre una superficie nivelada y estable para
evitar que pueda caerse y provocar dafios personales o
materiales.

* Instale el televisor en lugares donde no pueda caerse ni sufrir
golpes.

* Instale el televisor de modo que el soporte de sobremesa del
televisor no sobresalga del soporte para TV (no suministrado). Si
el soporte de sobremesa sobresale del soporte para TV, el
televisor podria desequilibrarse, caerse y provocar dafios

personales o estropearse.
Transporte

* Desconecte todos los cables antes de transportar el televisor.
* Se necesitan dos o mas personas para transportar un televisor
grande.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

« Al transportar el televisor manualmente, sujételo de la forma
descrita a continuacion. No ejerza mucha presion sobre el panel
y el marco alrededor de la pantalla.

O/ X

* Cuando manipule o monte el
televisor, no lo tumbe boca abajo.

* Durante el transporte, no someta el televisor a sacudidas o
vibraciones excesivas.

* Cuando transporte el televisor para repararlo o cuando lo
cambie de sitio, embdlelo con la caja y el material de embalaje
originales.

Prevencion de volcado

@ 10 mm -14 mm

- -

Tornillo M6 (no
suministrado)

1,5N-m
Cable (no (15 kgf-cm}

suministrado) @ S
o

Tornillo (no
suministrado)

Proteccion de la pantalla del televisor
(Televisor OLED)

Precauciones para evitar dafios en la pantalla

Retencion de imagen

Los televisores OLED son propensos a retencion de imagen
(quemado) debido a las caracteristicas de los materiales
utilizados. Es posible que se produzca retencion de imagen si las
imagenes aparecen en la misma ubicacion de la pantalla
repetidamente o durante largo periodos de tiempo. Esto no es
una averia del televisor. Evite mostrar imagenes que puedan
causar retencion de imagen.

A continuacion puede ver algunos ejemplos de
imagenes que pueden causar retencion de
imagen:

* Contenido con barras de color negro en la parte superior e
inferior y/0 a la izquierda y a la derecha de la pantalla. (por
ejemplo, pantalla ancha, pantalla 4:3, definicion Estandar)

« Imagenes estaticas como por ejemplo fotografias.

« Videojuegos que pueden tener contenido estatico en alguna
parte de la pantalla.

« Menus en pantalla, guias de programas, logotipos de canal, etc.

» Contenido estatico de aplicaciones.

 Teletipos en pantalla, como por ejemplo los utilizados para
noticias y titulares.

Para reducir el riesgo de retenciéon de imagen:

* Sony recomienda apagar el televisor de forma normal pulsando
el boton de encendido del mando a distancia o el televisor.

« Ajuste la pantalla cambiando [Modo horizontal] para eliminar
las barras de color negro. Seleccione [Modo horizontal] en lugar
de [Normal].

« Apague la OSD (visualizacion en pantalla) pulsando el boton

Informacion/datos de texto) y apague los menus del
equipo conectado. Para obtener informacion, consulte los
manuales de instrucciones para el equipo conectado.

« Evite mostrar imagenes estaticas con colores brillantes (blanco
incluido), relojes o logotipos en cualquier parte de la pantalla.

« Establezca los ajustes de la imagen basandose en las
condiciones ambientales. La imagen estandar es recomendable
para uso doméstico y cuando visualice contenido que suele
mostrar los logotipos de emisoras, etc.

El televisor tiene las caracteristicas siguientes para ayudar a
reducir/evitar retencion de imagen.

Actualizacion del panel

Una actualizacion del panel ajustara la uniformidad del panel. La
actualizacion del panel puede hacerse y solo deberia usarse
cuando la retencion de imagen sea muy notable.

Precaucion:

 La funcion de actualizacién del panel puede afectar al panel. No
realice la actualizacion del panel mas de una vez al afio, ya que
podria afectar a la vida til del panel.

 La actualizacion del panel tarda aproximadamente una hora en
completarse.

 Es posible que aparezca una linea de color blanco en la pantalla
durante la actualizacion del panel, esto no es una averia del
televisor.

« La actualizacién del panel solo funcionara cuando la
temperatura de la sala se encuentre entre 10 °C 'y 40 °C.

Desplazamiento de pixeles

Mueve automaticamente la imagen de la pantalla para evitar
retencion de imagen.

Otras caracteristicas

El brillo de la pantalla se reduce automaticamente al mostrar
imagenes fijas, relojes, colores brillantes o logotipos, etc.

3ES
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Uso del televisor como parte
del sistema de audio

Nota

* Antes de conectar los cables, desconecte el cable de
alimentacién tanto del televisor como del receptor de
AV.

« Para obtener mas detalles, consulte el manual de
instrucciones del sistema de audio con el terminal
S-CENTER OUT.

S-CENTER || |
SPEAKER IN

t
Cable del
modo
altavoz .
central de TV Conexion
HDMI
(eARC/ARC)
S-CENTER
our I©—V—©I
° S

4Es
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Mando a distancia y televisor

La forma del mando a distancia, la
distribucion, la disponibilidad y la funcion de
sus botones pueden variar en funcién del
pais, la region, el modelo o los ajustes del

televisor.
/_\
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[1] & (Micréfono) / ®; (Asistente de
Google): Utilice el Asistente de Google**2
o la busqueda por voz*2. Para obtener
consejos sobre como controlar su televisor,
pulse el boton del micréfono en el mando a
distancia y pronuncie la frase “pistas de
voz". !

A/V/4/»/(): Navegacion y seleccion de
menus en pantalla.

TV: Visualiza una lista de canales de TV o
cambia a entrada.

® (Encendido)
Botones numéricos

@/®@ (Informacién/datos de texto):
Permite acceder a informacion.

& (Texto): Permite acceder a informacion
de texto.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Botones de colores



[4] GUIDE/E=: Visualiza la guia de programas
digitales del TV o receptor de cable/
satélite*3,

REC LIST: Visualice la lista de grabacién del
USB HDD*4/DVR*3.

-5) (Seleccion de la entrada): Permite
very seleccionar la fuente de entrada u
otras.

£ (Configuracidn rapida): Visualice la
configuracién rapida.

BACK/*<

HOME

= +/- (Volumen)
- (Saltar)
aX (Silenciamiento)*>
CH +/-/Ga)/®): Selecciona el canal, o la
pagina siguiente (€a) / anterior (EM).

[6] AUDIO: Seleccione el sonido de la fuente
multilingUe o el sonido dual (segun la fuente
del programa).

) (Ajuste de subtitulos)

HELP: Permite acceder al menu de ayuda.
<</ />>/ll

@ REC: Grabe el programa que esta
mirando en el USB HDD**/DVR*3.

EXIT

f
® (Encendido)

BUILT-IN MIC SWITCH (Cambio de
micréfono integrado)*': Encienda o
apague el micréfono integrado.

[@] Micréfono integrado*1*2#6: para habilitar
el micréfono integrado, pulse el botén del
microfono en el mando a distancia y, luego,
siga las instrucciones en pantalla.

Sensor del mando a distancia / Sensor
de luz / LED

*1 Solo en ciertas regiones/paises/modelo de TV/
idiomas.

*2 El Asistente de Google o la busqueda por voz

requiere una conexion a Internet.

El ajuste de [Configuracidn del Receptor de cable/

satélite] es necesario.

*4 No disponible en Italia.

*5 El atajo de accesibilidad estara disponible pulsando

y manteniendo pulsado X (Silenciamiento).

El consumo de energia aumentara cuando el

micréfono integrado esté habilitado, ya que siempre

estd activado.

*

w

*

[e)]

E ‘ Para obtener mas informacién,
consulte la Guia de ayuda.

]
Instalacion del televisor en una

pared

Utilizacion del Soporte de pared opcional
(SU-WL850 o SU-WLA450)* (no suministrado)

Para los clientes:

Por motivos de proteccion del producto y de
seguridad, Sony recomienda dejar la instalacién
del televisor en manos de distribuidores Sony o
proveedores autorizados. Nunca intente realizar
la instalacion sin ayuda.

Para distribuidores y contratistas de Sony:
Preste especial atencion a la seguridad durante
la instalacion, el mantenimiento periédico y las
revisiones de este producto.

Informacion para la instalacion del Soporte de

pared

Para obtener instrucciones acerca de la

instalacion del Soporte de pared, consulte la

informacién de instalacion (Soporte de pared)

en la pagina del producto de su modelo de

televisor.

https://www.sony.eu/support

« Siga la guia de instrucciones suministrada con
el Soporte de pared correspondiente a su
modelo. Para instalar este televisor, es
necesario disponer de conocimientos
suficientes, especialmente para determinar si
la pared es lo bastante resistente para
aguantar el peso del televisor.

¢ Sony no se hace responsable de dafios o
lesiones provocados por una manipulacion o
una instalacién incorrectas.

e La instalaciéon en pared solo puede ser
realizada por personal cualificado.

BES
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* Por razones de seguridad, se recomienda
utilizar accesorios Sony como:

—Soporte de pared SU-WL850

—Soporte de pared SU-WL450

Asegurese de utilizar los tornillos
suministrados con el Soporte de pared al fijar
el Soporte de pared al televisor. Los tornillos
suministrados han sido disefiados tal y como
indica la ilustracion si se miden desde la

superficie de colocacion del Soporte de pared.

El didmetro y longitud de los tornillos varia en
funcion del modelo de Soporte de pared. Si
utiliza tornillos distintos de los suministrados,
puede provocar un dafo interno en el
televisor o éste puede caerse, etc.

10 mm -14 mm

[o1l ID— Tornillo (M6)
| I— Soporte de pared

Tapa trasera del televisor

Guarde los tornillos que no utilice y el soporte
de sobremesa en un lugar seguro hasta que
esté a punto para montar el soporte de
sobremesa. Mantenga los tornillos lejos del
alcance de los nifios.

* Solo en algunos paises/regiones/modelos de
televisor.

6ES
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Solucion de problemas

Para la solucion de problemas generales en
situaciones como, por ejemplo, pantalla negra,
no hay sonido, imagen congelada, el televisor
no responde o la conexidn de red se ha perdido,
realice los pasos siguientes.

1 Reinicie el televisor pulsando el botén de
encendido en el mando a distancia durante
aproximadamente cinco segundos. El
televisor se reiniciara. Si el televisor no se
recupera, intente desenchufar el cable de
corriente y, luego, pulsar el botén de
encendido en el televisor y soltarlo. Espere
durante dos minutos y conecte el cable de
alimentacién.

También puede intentar pulsar el botén de
encendido en el televisor durante unos 40
segundos hasta que este se apague.

2 Para consultar el menut Ayuda, pulse HELP en
el mando a distancia.

3 Conecte el televisor a Internet y realice una
actualizacion de software. Sony recomienda
actualizar siempre el software del televisor.
Las actualizaciones de software mejoran el
rendimiento del televisor y afladen nuevas
funciones.

4 visite el sitio web de soporte de Sony
(encontrara la informacién al final de este
manual).

Al conectar el televisor, es posible que no se
encienda aunque pulse el boton de
encendido del mando a distancia o del
televisor.

El sistema tarda un tiempo en inicializarse.
Espere aproximadamente un minuto y vuelva a
intentarlo.

El mando a distancia no funciona.
e Cambie las pilas.

Se ha olvidado la contrasefia del bloqueo

paterno.

¢ Introduzca 9999 para el PIN e introduzca el
nuevo PIN.

La pantalla se oscurece mientras ve el

televisor.

¢ Si toda la pantalla o parte de la imagen se
queda fija, el brillo de la pantalla se reducira
gradualmente para evitar retencion de
imagen. Esto no es una averia del televisor.



Le preocupa la retencion de imagen.

Si aparece la misma imagen repetidamente o
durante largos periodos de tiempo, es posible
que se produzca retencién de imagen. Para
reducir la retenciéon de imagen, recomendamos
apagar el televisor pulsando el botén de
apagado del mando a distancia o del televisor.

Nota

¢ Realice una actualizacién del panel solo cuando la
retencion de imagen sea especialmente notable.
Evite realizar la actualizacion del panel mas de una
vez al afio porque podria afectar a la vida util del
panel.

Las imagenes que incluyen relojes, logotipos y
colores brillantes (blanco incluido) causan facilmente
retencion de imagen. Evite mostrar estos tipos de
imagenes durante largos periodos de tiempo, de lo
contrario es posible que se produzca retencion de
imagen.

Aparece una linea de color blanco en la

pantalla.

¢ Se ha realizado la actualizacién del panel. Es
posible que aparezca una linea de color
blanco en la pantalla durante la actualizacidon
del panel. Esto no es una averia del televisor.
La actualizacién del panel comienza tras
apagar el televisor y tarda aproximadamente
una hora en completarse.

Aparece el mensaje [La actualizacion del
panel no ha finalizado...].

Si1) el televisor se enciende, 2) el cable de
alimentacion se desenchufa o 3) la temperatura
de la sala se situa fuera del intervalo entre 10 °C
y 40 °C durante la actualizacion del panel, la
actualizacion del panel no se completara. Evite
las tres condiciones anteriores durante la
actualizacién del Panel.

Para obtener mas informacién
sobre la solucién de problemas,
consulte la Guia de ayuda.

|
Especificaciones

Sistema
Sistema de panel: Panel OLED (Diodo emisor de
luz organica)
Sistema de television: Segun el pais/seleccion
de drea/modelo de televisor

Analégico: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2

Satélite: DVB-S/DVB-S2
Sistema de color: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Sélo
video)/NTSC4.43 (Sélo video)
Cobertura de canales: Segun el pais/seleccion
de area/modelo de televisor

Analégico: UHF/VHF/Cable

Digital: UHF/VHF/Cable

Satélite: Frecuencia IF 950-2150 MHz
Salida de sonido

XR-77A8xJ: 20 W +20 W +10 W

XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Tecnologia inaldambrica

Protocolo IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® version 4.2
Bandas de frecuencia

Intervalo de frecuencias | Potencia de salida
LAN inaldambrica (TV)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (TV)
2400-24835MHz | <10,0 dBm
Bluetooth® (Mando a distancia)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Conectores de entrada/salida
Antena/Cable
Terminal externo de 75 ohmios para VHF/UHF
Antena de satélite
Conector tipo F hembra, 75 ohmios.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V y tono de 22 kHz,
Distribucién de cable Unico EN50494.
-5) /%) AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Entrada de video/audio (miniconector)
Entrada de altavoz S-centre (miniconector)

TES
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HDMI IN 1/2/3/4 (compatible con HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formatos de PC*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Audio:
En el modo eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
Consulte la Guia de ayuda en linea para
obtener mas detalles.
Excepto en el modo eARC
PCM lineal de 5,1 canales: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (sélo HDMI IN 3)*>
En el modo eARC
Consulte la Guia de ayuda en linea para
obtener mas detalles.
En el modo ARC
PCM lineal de dos canales: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Toma digital éptica (PCM lineal de dos
canales: 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
) (minitoma estéreo)
Auricular
o], oL 2, o<2> 3 (HDD REC)*®
Puerto para dispositivo USB (dispositivo HDD
o< 3 USB para funcion REC)
Los puertos USB 1y 2 son compatibles con USB
de alta velocidad (USB 2.0)
El puerto USB 3 es compatible con Super
Speed USB (USB 3.1 Gen 1)
a
Ranura CAM (mdédulo de acceso condicional)
=% LAN
Conector 10BASE-T/100BASE-TX (La velocidad
de conexién puede variar segun el entorno
operativo de la red. No se garantizan la
frecuencia y la calidad de comunicacion).
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Alimentacion, ficha de producto y otros
Requisitos de alimentacion
220V -240V CA, 50 Hz
Categoria de eficiencia energética*’
XR-77A8x): A
XR-65A8xJ: A
XR-55A8xJ: B
Tamario de la pantalla (medida diagonalmente)
(Aprox.)
XR-77A8xJ): 194,7 cm / 77 pulgadas
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 pulgadas
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 pulgadas
Consumo de energia*’
En el modo [Estandar]
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ): 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Consumo de energia anual*’*8
XR-77A8xJ: 275 kWh por afo
XR-65A8xJ: 214 kWh por afio
XR-55A8xJ: 169 kWh por afio
Consumo de energia en modo de espera*/*9+10
XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W en el modo de
actualizacion del software/EPG)
XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W en el modo de
actualizacion del software/EPG)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W en el modo de
actualizacion del software/EPG)
Resolucion de la pantalla (horizontal x vertical)
(pixeles)
3840 x 2160
Potencia de salida
500 mA (para USB 1/2), 900 mA (para USB 3)

Dimensiones (Aprox.) (ancho x alto x fondo)

(cm)

con soporte de sobremesa
Posicion estandar:
XR-77A8x): 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Posicion estrecha:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Posicidn de la barra de sonido:
XR-77A8x): 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

sin soporte de sobremesa
XR-77A8xJ): 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7x 71,2 x 5,3



Anchura del soporte (Aprox.) (cm)
Posicion estandar: 103,4

Posicién estrecha: 69,2

Posicién de la barra de sonido: 103,6

Peso (Aprox.) (kg)

con soporte de sobremesa
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

sin soporte de sobremesa
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Otros

Accesorios opcionales
Soporte de pared: SU-WL850 / SU-WL450

Temperatura de funcionamiento: De 0 °C a
40 °C

Humedad de funcionamiento: 10 % - 80 % RH
(sin condensacion)

*1 Sise introduce 4096 x 2160p y [Modo horizontal] se

cambia a [Normal], la resolucién mostrada sera 3840

x 2160p. Para ver 4096 x 2160p, cambie el ajuste de

[Modo horizontal] a [Completo 1] o [Completo 2].

Consulte el menu en pantalla para configurar

[Formato de sefial HDMI].

Consulte la Guia de ayuda en linea para obtener

mas detalles.

*4 Solo HDMI IN 3 & 4. Utilice el Cable HDMI de ultra

alta velocidad para la conexion.

Conecte su sistema de audio a HDMI IN 3 para enviar

el audio del televisor a su sistema de audio.

*6 Esta funcidn no esta disponible en Italia.

*7 Esta informacion es para la UE y otros paises cuyas

normativas relevantes se basen en la normativa de

etiquetado de energia de la UE.

Consumo de energia en kWh al afio, con el televisor

funcionando 4 horas al dia durante 365 dias. El

consumo de energia real depende de la frecuencia
de uso del televisor.

*9 El consumo de energia en modo de espera
especificado se alcanza cuando el televisor termina
los procesos internos necesarios.

*10El consumo de energia en modo de espera aumenta
si el televisor esta conectado a la red.

Nota

La disponibilidad de los accesorios opcionales
depende del pais, la region, el modelo de televisor y
las existencias.

El disefio y las especificaciones estan sujetos a
cambios sin previo aviso.

Es posible que se requieran suscripciones para
servicios y aplicaciones y que se apliquen términos,
condiciones y/o cargos adicionales cuando se utiliza
el Asistente de Google.

La ficha de producto en este manual es para el
REGLAMENTO DELEGADO (UE) DE LA COMISION 1062/
2010. Consulte su sitio web para obtener informacion
sobre (UE) 2019/2013.

*

N

*

w

*

19}

*

©

Notas sobre la funcion de Television digital

» Es posible que los servicios interactivos y las
funciones de la red de televisién digital (DVB
terrestre, por satélite o por cable) no estén
disponibles en todos los paises o regiones. Es
posible que algunas funciones estén
inhabilitadas o que no funcionen
correctamente con algunos proveedores y
entornos de red. Algunos proveedores de
servicio de television pueden cobrar una tarifa
pOor sus servicios. ES

o Este televisor es compatible con emisiones
digitales con codificacion MPEG-2, H.264/
MPEG-4 AVCy H.265/HEVC, aunque no es
posible garantizar la compatibilidad con todos
los operadores y sefiales de servicio, dado que
con el tiempo pueden variar.

* Este televisor soporta la recepcion de
television digital terrestre, DVB-T2, la alta
definicién y la ultraalta definicion.

Informacion sobre las marcas comerciales

¢ Los términos HDMI y HDMI High-Definition
Multimedia Interface, y el Logotipo HDMI son
marcas comerciales o marcas registradas de
HDMI Licensing Administrator, Inc. en los
Estados Unidos y en otros paises.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio y el simbolo de la doble D son marcas
comerciales de Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Fabricado con la licencia de Dolby
Laboratories. Documentos confidenciales sin
publicar. Copyright © 1992-2020 Dolby
Laboratories. Todos los derechos reservados.
Gracenote, el simbolo y el logotipo de
Gracenote y el logotipo “Powered by
Gracenote” son marcas comerciales
registradas o marcas comerciales de
Gracenote, Inc. en Estados Unidos y/u otros
paises.
Google TV y los logotipos relacionados son
marcas comerciales de Google LLC.
Para obtener informacién sobre las patentes
DTS, consulte http://patents.dts.com.
Fabricado con licencia de DTS, Inc. DTS, Digital
Surround y el logotipo de DTS son marcas
comerciales registradas o marcas comerciales
de DTS, Inc. en los Estados Unidos y en otros
paises. © 2020 DTS, Inc. TODOS LOS
DERECHOS RESERVADOS.
» Netflix es una marca comercial registrada de
Netflix, Inc.
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¢ DISEQC™ es una marca comercial de
EUTELSAT. Este televisor es compatible con
DiSEQC 1.0. Este televisor no esta disefiado
para controlar antenas motorizadas.

o TUXERA es una marca comercial registrada de
Tuxera Inc. en los EEUU y otros paises.

¢ Todas las demas marcas comerciales son
propiedad de sus respectivos propietarios.

Numero de registro de producto
(REGLAMENTO DELEGADO (UE) DE LA
COMISION 2019/2013)

XR-77A84] (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80) (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80) (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80]J (416238).
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Over handleidingen

Deze TV wordt met de volgende handleidingen geleverd. Bewaar de handleidingen voor toekomstig

gebruik.

Installatiehandleiding
e Installatie en instelling van de TV.

Referentiegids (deze handleiding) / Veiligheidsdocumentatie
 Veiligheidsinformatie, afstandsbediening, problemen oplossen,

wandmontage-installatie, specificatie, enz.

Helpgids (handleiding op het

scherm)

e Instellingen, functies,
internetverbinding, problemen
oplossen enz.

e Om deze te openen, drukt u op de
knop HELP op de afstandsbediening
en selecteer Helpgids.

De instellingsmenu's kunnen zonder voorafgaande kennisgeving
worden gewijzigd.

BELANGRIJK - lees de softwarelicenti 1komst voor
eindgebruikers voordat u uw Sony-product gaat gebruiken.
Gebruik maken van dit product geeft aan dat u de
softwarelicentieovereenkomst voor eindgebruikers accepteert.
De softwarelicentieovereenkomst tussen u en Sony is online
beschikbaar op de Sony-website (https://www.sony.net/
tv-software-licenses/) of op uw productscherm. Druk op

o (Snelle instellingen) op de afstandsbediening: en selecteer
[Instellingen] — [Systeem] — [Over] — [Juridische informatie]
— [Opmerkingen en licenties].

Opmerkingen

* Lees voor het bedienen van de televisie de
"Veiligheidsinformatie”.

* Lees de meegeleverde documentatie voor extra
veiligheidsinformatie.

* De afbeeldingen en illustraties die in de installatiehandleiding
en de handleiding worden gebruikt, gelden uitsluitend als
referentie en kunnen van het actuele product afwijken.

« De "x"/"xx" die wordt weergegeven in de modelnaam komt
overeen met een cijfer dat betrekking heeft op het ontwerp, de
kleur of het tv-systeem.

Locatie van het identificatielabel

Het label met het modelnummer, de productiedatum (jaar/
maand) en de voedingsklasse bevinden zich op de achterkant van
de tv en verpakking.

BELANGRIJK BERICHT

Opmerking voor radioapparatuur

Hierbij verklaart Sony Corporation dat de types radioapparatuur
XR-77A841, XR-77A83), XR-77A80J, XR-65A84J, XR-65A83,
XR-65A80J, XR-55A84), XR-55A83), XR-55A80) conform zijn met
Richtlijn 2014/53/EU. De volledige tekst van de
EU-conformiteitsverklaring kan worden geraadpleegd op het
volgende internetadres: https://compliance.sony.eu

sony.

¢ U kunt de Helpgids op uw smartphone

bekijken.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Voor deze radioapparatuur gelden in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI,
FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK
(NI), 1S, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME en Kosovo
de volgende beperkingen op het in gebruik nemen of op de
voorschriften voor toestemming tot het gebruik :

de 5150 - 5350 MHz-band mag uitsluitend binnen worden
gebruikt.

Veiligheidsinformatie

Installatie/configuratie

Installeer en gebruik de televisie volgens de instructies hieronder
zodat het risico van brand, elektrische schok, schade en/of letsel
wordt voorkomen.

Installatie

* Het televisietoestel moet in de buurt van een goed toegankelijk
stopcontact worden geplaatst.

* Plaats het televisietoestel op een stabiel, horizontaal opperviak
zodat het toestel niet kan vallen en geen persoonlijk letsel of
materiéle schade wordt veroorzaakt.

* Zet de televisie op een plaats waar er niet aan getrokken of
tegen geduwd kan worden, en waar deze niet omver kan vallen.

 Plaats de tv zo dat de tv-standaard niet buiten de rand van het
televisiemeubel (niet bijgeleverd) steekt. Als de tv-standaard
buiten de rand van het televisiemeubel steekt, kan de tv
omkantelen of vallen en dat kan persoonlijk letsel of
beschadiging van het toestel tot gevolg hebben.

/N®/X
N

« Voordat u het televisietoestel transporteert, moet u alle snoeren
loskoppelen.

* Voor het transport van een groot televisietoestel zijn twee of
meer personen nodig.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* Wanneer de televisie met de hand wordt gedragen, dient u deze
als volgt vast te houden. Druk niet op het paneel en het frame
rond het scherm.

O/ X

« Bij de behandeling of montage van
de televisie, mag u de televisie niet
plat neerleggen.

* Wanneer u het televisietoestel vervoert, mag u dit niet
blootstellen aan schokken of sterke trillingen.

* Wanneer u het televisietoestel naar de reparateur brengt of
vervoert, verpakt u het in de oorspronkelijke doos en
verpakkingsmaterialen.

Omvalpreventie

@ 10 mm -14 mm

M6 Schroef (niet
bijgeleverd)

) 1,5N-m
Kabel (niet {15 kgf-cm}

bijgeleverd) @ BN
'T’%

Schroef (niet
bijgeleverd)

Het TV-scherm beschermen (OLED TV)

Voorzorgsmaatregelen om het scherm te
beschermen tegen schade

Inbranden van nabeelden

OLED-TV's zijn vatbaar voor inbranden van nabeelden als gevolg
van de kenmerken van de gebruikte materiaal. Inbranden van
nabeelden kan plaatsvinden indien beelden herhaaldelijk of
gedurende een lange periode op dezelfde plaats op het scherm
worden weergegeven. Dit is geen defect van de TV. Vermijd de
weergave van beelden die inbranden van nabeelden zouden
kunnen veroorzaken.

Enkele voorbeelden van beelden die zouden

kunnen leiden tot inbranden van nabeelden:

« Content met zwarte stroken aan de boven- of onderkant en/of
de linker- en rechterzijde van het scherm. (bijvoorbeeld van het
formaat Letterbox, 4:3, standaarddefinitie)

« Statische beelden, zoals foto's.

* Videogames waarbij een gedeelte van het scherm wordt
ingenomen door statische content.

* Menu's op het scherm, programmagidsen, zenderlogo's enz.

« Statische content in toepassingen.

o Tickers op het scherm, zoals in nieuwsuitzendingen en koppen.

Hoe kunt u het risico op inbranden van

nabeelden verkleinen?

* Sony raadt aan om de TV op een normale manier af te zetten
door op de aan/uit-knop te duwen van de afstandsbediening
opdeTV.

 Vul het scherm door over te stappen op [Wide-modus] om de
zwarte stroken weg te werken. Selecteer [Wide-modus] in
plaats van [Normaal].

« Druk op (Info/Tekst tonen) om de OSD (On Screen
Display) uit te schakelen en schakel de menu's van aangesloten
apparatuur uit. Zie de gebruiksaanwijzingen van de
aangesloten apparatuur voor meer informatie.

* Vermijd de weergave van statische beelden met felle kleuren
(ook wit), klokken of logo's op hetzelfde gedeelte van het
scherm.

* Pas de beeldinstellingen aan aan de
omgevingsomstandigheden. Het Standaardbeeld wordt
aanbevolen voor thuisgebruik en voor het bekijken van content
waarbij de zenderlogo's enz. vaak worden weergegeven.

De TV beschikt over de volgende functies om inbranden van
nabeelden te helpen verminderen/voorkomen.

Schermvernieuwing

Een schermvernieuwing zal de homogeniteit van het scherm
aanpassen. Schermvernieuwing kan worden uitgevoerd en mag
alleen worden gebruikt wanneer inbranding van nabeelden
(beeldretentie) sterk zichtbaar is.

Voorzichtig:

* De functie Schermvernieuwing kan een invloed hebben op het
scherm. Voer schermvernieuwing niet meer dan één keer per
jaar uit, omdat het invioed kan hebben op de levensduur van
het scherm.

* Schermvernieuwing neemt ongeveer een uur in beslag.

* Het is mogelijk dat een witte lijn op het scherm verschijnt
tijdens de Schermvernieuwing, maar dat is geen defect van de
TV.

* Schermvernieuwing werkt alleen bij een kamertemperatuur van
10 °C tot 40 °C.

Pixelverschuiving

Hiermee wordt het beeld automatisch verplaatst op het scherm

om inbranden van nabeelden te voorkomen.

Andere functie

De helderheid van het scherm wordt automatisch verminderd

wanneer stilstaande beelden, klokken, felle kleuren of logo's en

dergelijke worden weergegeven.

3NL
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De tv gebruiken als deel van Afstandsbediening en tv
een aUdiOSVSteem De vorm van de afstandsbediening, indeling,

beschikbaarheid en functie van de toetsen
¢ Voor u kabels verbindt, moet u zowel de stekker van van de afftandsbedlen!ng kunnen verschillen
de TV als van de AV-ontvanger uit het stopcontact afhankelijk van uw regio/land/tv-model/

halen. tv-instellingen.
¢ Zie de gebruiksaanwijzing van het audiosysteem met

Opmerkingen

S-CENTER OUT-aansluiting voor meer informatie.
MIC —
S-CENTER
SPEAKER IN
% @
Kabel voor modus e Recst
-mi (=] [ )
TV-middenspeaker HOMI e e.? - °
(eARC/ARC) =
-aansluiting @_ @
' 9¢2ll o
S-CENTER —
out aF o +
[o) © o O . > — = % -
(=)
® o &
6o @ o
QO 0 ©

——

[1] & (Microfoon) / ®; (Google Assistent):
Gebruik de Google Assistent*1*2 of
gesproken zoekopdrachten*2. Voor tips over
de bediening van uw tv, drukt u op de
microfoonknop op de afstandsbediening en
zegt u "spraaktips”.*!

A/V/<4/»/(): Menu voor navigatie en
selectie op het scherm.

TV: Weergave van de lijst met tv-kanalen of
wissel naar invoer.

O (Uitschakelen)
Cijfertoetsen
@/@ (Info/Tekst tonen): Hiermee kunt u
informatie weergeven.
& (Teletekst): Hiermee kunt u
tekstinformatie weergeven.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Kleurtoetsen



[4] GUIDE/E=: Geef de digitale
programmagids van de tv of kabel-/
satellietreceiver*3 weer.

REC LIST: Weergave van de opnamelijst van
USB HDD**/DVR*3,

-5) (Ingangsselectie): De ingangsbron
weergeven en selecteren enz.

£ (Snelle instellingen): Weergave van
snelle instellingen.

BACK/*<
HOME

[5] <1 +/-(Volume)
- (Overschakelen)
iX (Dempen van het geluid)*>

CH +/-/Ga)/E: Selecteer het kanaal of de
volgende (Ea) / vorige (E9) pagina.

[6] AUDIO: Selecteer het geluid van een
meertalige bron of tweevoudig geluid
(afhankelijk van de programmabron).

(= (Ondertiteling instellen)

HELP: Hiermee kunt u het helpmenu
openen.

<</p/»>»/ll

@ REC: Registreer het momenteel bekeken
programma op USB HDD*4/DVR*3.

EXIT

5

& (Uitschakelen)

BUILT-IN MIC SWITCH (Ingebouwde
microfoonschakelaar)*': Schakel de
ingebouwde microfoon in/uit.

[9] Ingebouwde microfoon*1*2+6: Druk om
de ingebouwde microfoon in te schakelen
op de microfoonknop op de
afstandsbediening en volg de aanwijzingen
op het scherm.

Afstandsbedieningssensor /
Lichtsensor / LED

*1 Beperkt tot bepaalde regio's/landen/tv-modellen/
talen.

*2 De Google Assistent of gesproken zoekopdrachten

vereisen een internetverbinding.

Instelling van de [Instelling kabel-/satellietreceiver]

is vereist.

*4 Niet beschikbaar voor Italié.

*5 Toegankelijkheidssneltoets is beschikbaar door ©X

(Dempen van het geluid) in te drukken en vast te

houden.

Het stroomverbruik wordt hoger als de ingebouwde

microfoon is ingeschakeld, omdat deze altijd

luistert.

*

w

*

[e}]

Zie de Helpgids voor meer
informatie.

De televisie op de wand
installeren

De optionele Wandmontagesteun gebruiken
(SU-WL850 of SU-WLA450)* (niet bijgeleverd)

Voor klanten:

Om redenen van productbescherming en
veiligheid adviseert Sony ten stelligste dat de
installatie van uw televisie wordt uitgevoerd
door een Sony-verkoper of door een erkende
aannemer. Probeer dit niet zelf te doen.

Voor Sony-dealers en installateurs:

Schenk voldoende aandacht aan de veiligheid
tijdens de installatie, het periodiek onderhoud
en het onderzoek van dit product.

Installatie-informatie Wandmontagesteun
Zie voor instructies over montage van de
Wandmontagesteun de installatie-informatie
(Wandmontagesteun) op de productpagina van
uw televisiemodel.
https://www.sony.eu/support

¢ \/olg de instructiegids die bij de
Wandmontagesteun voor uw model geleverd
is. Er is voldoende ervaring vereist om deze
televisie te installeren, met name om te
bepalen of de wand het gewicht van de
televisie kan dragen.

* Sony is niet aansprakelijk voor schade of
letsels als gevolg van onjuist handelen of
onjuiste installatie.

¢ Laat wandinstallaties alleen door
gekwalificeerd servicepersoneel uitvoeren.

NL



* Het wordt om veiligheidsredenen aanbevolen
accessoires van Sony te gebruiken, zoals:
—Wandmontagesteun SU-WL850
—Wandmontagesteun SU-WL450

Gebruik de schroeven die bij de
Wandmontagesteun geleverd zijn voor het
bevestigen van de Wandmontagesteun aan
het televisietoestel. De bijgeleverde schroeven
zijn ontworpen zoals aangegeven op de
afbeelding, wanneer gemeten vanaf het
bevestigingsoppervlak van de
Wandmontagesteun.

De diameter en de lengte van de schroeven
verschillen naar gelang het model van de
Wandmontagesteun. Het gebruik van andere
schroeven dan de meegeleverde schroeven
kan resulteren in interne schade van het
televisietoestel of kan ertoe leiden dat de
televisie valt enz.

10 mm -14 mm

mI IE]— Schroef (M6)
| Wandmontagesteun
Achterpaneel van de televisie

* Bewaar de ongebruikte schroeven en de
tafelstandaard op een veilige plaats voor het
geval u de tafelstandaard opnieuw wilt
bevestigen. Houd de schroeven op een veilige
afstand van kleine kinderen.

* Beperkt tot bepaalde regio's/landen/tv-modellen.

|
Problemen oplossen

Voer de volgende stappen uit bij het oplossen
van algemene problemen zoals: zwart scherm,
geen geluid, bevroren beeld, televisie reageert
niet of geen verbinding met netwerk.

1 Herstart de tv door de aan-/uitknop op de
afstandsbediening ongeveer vijf seconden in
te drukken. De televisie zal herstarten. Haal
de stekker uit het stopcontact als de tv niet
wordt hersteld en druk daarna op de aan/
uitknop op de tv en laat deze los. Wacht
ongeveer twee minuten en steek dan de
stekker in het stopcontact.

Of druk ongeveer 40 seconden lang op de
aan/uitknop op de tv, totdat de tv uitschakelt.

2 Zie het Helpmenu door HELP in te drukken op
de afstandsbediening.

3 Sluit de televisie aan op het internet en voer
een software-update uit. Sony adviseert u om
de software van uw tv up to date te houden.
Software-updates zorgen voor nieuwe
functies en betere prestaties.

4 Bezoek de Sony ondersteuningswebsite
(informatie aangegeven aan het einde van
deze handleiding).

Wanneer u de stekker van de tv in het
stopcontact steekt, kan de tv mogelijk
gedurende enige tijd niet worden
ingeschakeld, zelfs niet als u op de aan-/
uitknop op de afstandsbediening of op de tv
drukt.

Het initialiseren van het systeem neemt enige
tijd in beslag. Wacht ongeveer een minuut en
probeer het daarna opnieuw.

De afstandsbediening werkt niet.
¢ \Vervang de batterijen.

Het wachtwoord kinderslot is vergeten.
o \Joer de 9999 en voer de nieuwe PIN-code in.

Het scherm wordt donkerder tijdens

TV-kijken.

¢ Indien het volledige beeld of een gedeelte van
het beeld stilstaand is, zal de helderheid van
het scherm geleidelijk worden verminderd om
inbranden van nabeelden te voorkomen. Dit is
geen defect van de TV.



U maakt zich zorgen over inbranden van

nabeelden.

Indien hetzelfde beeld herhaaldelijk of

gedurende een lange tijd wordt weergegeven,

kan inbranding van beeld ontstaan. Om
nabeelden te voorkomen, raden wij u aan de TV
normaal uit te schakelen door op de aan/
uit-knop op de afstandsbediening of op de TV
te drukken.

Opmerkingen

¢ Voer schermvernieuwing alleen uit wanneer
inbranding van nabeelden goed zichtbaar is. Het is
beter om schermvernieuwing niet meer dan één keer
per jaar uit te voeren, omdat het invloed kan hebben
op de levensduur van het scherm.

« Beelden met klokken, logo's en felle kleuren (ook wit)
kunnen gemakkelijk inbranden van nabeelden
veroorzaken. Vermijd om dergelijke beelden
gedurende een lange periode weer te geven, anders

is het mogelijk dat inbranden van nabeelden
ontstaat.

Er verschijnt een witte lijn op het scherm.

¢ De schermvernieuwing is uitgevoerd. Het is
mogelijk dat een witte lijn op het scherm
verschijnt tijdens de Schermvernieuwing. Dit is
geen defect van de TV. Schermvernieuwing
start nadat de TV is uitgeschakeld en neemt
ongeveer een uur in beslag.

De melding [Schermvernieuwing is niet
voltooid...] wordt weergegeven.

Als i) de tv is ingeschakeld, ii) de stekker uit het
stopcontact is getrokken of iii) de
kamertemperatuur tijdens de
schermvernieuwing lager is dan 10 °C of hoger
dan 40 °C, dan wordt de schermvernieuwing
niet voltooid. Vermijd tijdens de
schermvernieuwing de drie hierboven vermelde
punten.

Voor meer informatie over het
oplossen van problemen, zie de
Helpgids.

|
Specificaties

Systeem
Beeldschermsysteem: OLED-scherm (Organic
Light Emitting Diode)
TV-systeem: Afhankelijk van uw land/
regioselectie/televisiemodel

Analoog: B/G, D/K, |

Digitaal: DVB-T/DVB-C/DVB-T2

Satelliet: DVB-S/DVB-S2
Kleurensysteem: PAL/SECAM/NTSC3.58 (alleen
video)/NTSC4.43 (alleen video)
Beschikbare kanalen: Afhankelijk van uw land/
regioselectie/televisiemodel

Analoog: UHF/VHF/Kabel

Digitaal: UHF/VHF/Kabel

Satelliet: IF-frequentie 950-2150 MHz
Geluidsuitgang

XR-77A8x): 20 W + 20 W +10 W

XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Draadloze technologie

Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® versie 4.2
Frequentieband(en)

Frequentiebereik | Uitgangsvermogen
Draadloos LAN (tv)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (tv)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (Afstandsbediening)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Ingangs-/uitgangsaansluitingen
Antenne/kabel
75 ohm externe aansluiting voor VHF/UHF
Satellietantenne
Vrouwelijke F-aansluiting, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-toon,
enkele kabeldistributie volgens EN50494.
-5) /-9 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
A/V-ingang (mini-aansluiting)
Ingang S-center luidspreker (mini-aansluiting)
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HDMI IN 1/2/3/4 (voldoet aan HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Pc-formaten*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Audio:
In eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-modus
Voor meer informatie zie de online
Helpgids.
Behalve eARC-modus
5.1-kanaals lineaire PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (alleen HDMI IN 3)*>
In eARC-modus

Voor meer informatie zie de online Helpgids.

In ARC-modus
Tweekanaals lineaire PCM: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitale optische aansluiting (tweekanaals

lineaire PCM: 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)

O (stereo miniaansluiting)
Hoofdtelefoon

<0 1, <5 2, o> 3 (HDD REC)*®
Poort voor USB-apparaat (e~ 3 USB
HDD-apparaat voor REC-functie)
USB-poort 1 en 2 bieden ondersteuning voor
High Speed USB (USB 2.0)
USB-poort 3 biedt ondersteuning voor Super
Speed USB (USB 3.1 Gen 1)

i<
JCAM—sIeuf (Conditional Access Module)

z%= LAN

10BASE-T/100BASE-TX-stekker (Afhankelijk

van de besturingsomgeving van het netwerk

kan de verbindingssnelheid variéren. De

communicatiesnelheid en kwaliteit zijn niet

gegarandeerd.)

Voeding, productfiche en overige
Stroomvereisten
220V -240V AC, 50 Hz
Energie—efficiéntieklasse*7
XR-77A8x): A
XR-65A8xJ: A
XR-55A8xJ: B
Schermgrootte (diagonaal gemeten) (ong.)
XR-77A8xJ:194,7 cm / 77 inch
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 inch
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 inch
Stroomverbruik*’
In stand [Standaard]
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8x): 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Jaarlijks energieverbruik*7*8
XR-77A8xJ: 275 kWh per jaar
XR-65A8xJ: 214 kWh per jaar
XR-55A8xJ: 169 kWh per jaar
Stand-by vermogensgebruik*7*910
XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W in de stand voor
bijwerken van de software/EPG)
XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W in de stand voor
bijwerken van de software/EPG)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W in de stand voor
bijwerken van de software/EPG)
Beeldschermresolutie (horizontaal x verticaal)
(pixels)
3840 x 2160
Uitvoervermogen
500 mA (voor USB 1/2), 900 mA (voor USB 3)

Afmetingen (ong.) (b x h x d) (cm)

met tafelstandaard
Standaardpositie:
XR-77A8x): 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Smalle positie:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Geluidsbalkpositie:
XR-77A8xJ: 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8x]): 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

zonder tafelstandaard
XR-77A8x):172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8x]J: 122,7 x 71,2 x 5,3



Breedte van de standaard (ong.) (cm)
Standaardpositie: 103,4

Smalle positie: 69,2
Geluidsbalkpositie: 103,6

Gewicht (ong.) (kg)

met tafelstandaard
XR-77A8x]): 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

zonder tafelstandaard
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8x]): 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Andere
Optionele accessoires

Wandmontagesteun: SU-WL850 / SU-WL450
Bedrijfstemperatuur: 0 °C - 40 °C
Bedrijfsvochtigheid: 10 % - 80 % relatieve
luchtvochtigheid (zonder condensatie)

*1 Als 4096 x 2160p de invoer is en [Wide-modus] is
ingesteld op [Normaal], dan wordt de resolutie
weergegeven als 3840 x 2160p. Om 4096 x 2160p
weer te geven, stel [Wide-modus]in op [Volb. 1] of
[Volb. 2].

*2 Zie het menu op het scherm om [Indeling
HDMI-signaal] in te stellen.

*3 Voor meer informatie zie de online Helpgids.

*4 Alleen HDMI IN 3 & 4. Gebruik de Ultra High Speed

HDMI-kabel voor de aansluiting.

Wilt u het audiosignaal van de televisie naar het

audiosysteem sturen, sluit dan uw audiosysteem

aan op HDMI IN 3.

*6 Functie in Italié niet beschikbaar.

*7 Deze informatie is voor de EU en andere landen

waarvan de relevante verordening is gebaseerd op

de EU-richtlijnen omtrent het energielabel.

Energieverbruik per jaar in kWh, gebaseerd op het

stroomverbruik van een televisie die 365 dagen

werkt gedurende 4 uur per dag. Het eigenlijke
energieverbruik zal afhangen van de manier waarop
de televisie wordt gebruikt.

*9 Het gespecificeerde stand-by vermogen wordt
bereikt als de televisie de benodigde interne
processen heeft voltooid.

*10Het stand-bystroomverbruik neemt toe wanneer uw
televisie aangesloten is op het netwerk.

Opmerkingen

¢ De beschikbaarheid van optionele accessoires is
afhankelijk van uw land/regio/tv-model/voorraad.

¢ Ontwerp en specificaties kunnen zonder
voorafgaande kennisgeving worden gewijzigd.

¢ Abonnementen voor services en applicaties zijn
mogelijk vereist en extra algemene voorwaarden en/
of kosten kunnen van toepassing zijn wanneer u de
Google Assistent gebruikt.

¢ Het productblad in deze handleiding heeft betrekking
op de GEDELEGEERDE VERORDENING (EU) 1062/2010
VAN DE COMMISSIE. De informatie voor (EU) 2019/
2013 is op de website beschikbaar.

*

u

*

©

Opmerkingen over de digitale
televisiefunctie

« Digitale televisie (DVB, ether, satelliet en
kabel), interactieve diensten en
netwerkfuncties zijn wellicht niet in alle
landen of gebieden beschikbaar. Sommige
functies kunnen niet zijn ingeschakeld of
werken wellicht niet goed bij bepaalde
aanbieders en netwerkomgevingen. Bepaalde
aanbieders van televisiediensten kunnen voor
hun service kosten in rekening brengen.

¢ Deze televisie ondersteunt digitale
uitzendingen met gebruik van MPEG-2, H.264/
MPEG-4 AVC en H.265/HEVC codecs, maar
ondersteuning van alle bedienings-/
onderhoudssignalen die in de loop der tijd
kunnen wijzigen, kan niet worden
gegarandeerd.

NL

Informatie over handelsmerken

* De begrippen HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface en het HDMI-logo zijn
handelsmerken of geregistreerde
handelsmerken van HDMI Licensing
Administrator, Inc. in de Verenigde Staten en
andere landen.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio, en het dubbele-D-symbool zijn
handelsmerken van Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Geproduceerd onder
licentie van Dolby Laboratories. Vertrouwelijke
ongepubliceerde werken. Copyright ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Alle rechten
voorbehouden.
Gracenote, het Gracenote-logo en -logotype,
en het logo "Powered by Gracenote" zijn
geregistreerde handelsmerken of
handelsmerken van Gracenote, Inc. in de
Verenigde Staten en/of in andere landen.
Google TV en hieraan gerelateerde logo's zijn
handelsmerken van Google LLC.
Raadpleeg http://patents.dts.com voor meer
informatie over DTS-patenten. Geproduceerd
onder licentie van DTS, Inc. DTS, Digital
Surround en het DTS-logo zijn geregistreerde
handelsmerken of handelsmerken van DTS,
Inc. in de Verenigde Staten en andere landen.
© 2020 DTS, Inc. ALLE RECHTEN
VOORBEHOUDEN.
¢ Netflix is een gedeponeerd handelsmerk van
Netflix, Inc.
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¢ DISEQC™ is een handelsmerk van EUTELSAT.
Deze tv biedt ondersteuning voor DiSEqC 1.0.
Deze tv is niet geschikt voor het aansturen van
gemotoriseerde antennes.

o TUXERA is een gedeponeerd handelsmerk van
Tuxera Inc. in de VS en andere landen.

¢ Alle andere handelsmerken zijn eigendom van
de betreffende eigenaren.

Productregistratienummer
(GEDELEGEERDE VERORDENING (EU)
2019/2013 VAN DE COMMISSIE)
XR-77A84] (421402), XR-77A83] (421401),
XR-77A80) (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80) (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80]J (416238).
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Uber die Anleitungen

Dieses Fernsehgerat wird mit den folgenden Anleitungen geliefert. Bewahren Sie die Anleitungen

zum spateren Nachschlagen auf.

Einrichtungshandbuch
e Installation und Einrichtung des Fernsehgerats.

Referenzanleitung (diese Anleitung) / Sicherheitsdokumentation
e Sicherheitsinformation, Fernbedienung, Stérungsbehebung, Wandmontage,

Technische Daten usw.

Hilfe (On-screen-Anleitung)

e Einstellungen, Funktionen,
Internetverbindung,
Stérungsbehebung usw.

o Zum Offnen driicken Sie die
HELP-Taste an der Fernbedienung
und wahlen Sie Hilfe.

Einstellungsments kénnen ohne Vorankiindigung geandert
werden.

WICHTIG - Lesen Sie die Endbenutzer-Lizenzvereinbarung,
bevor Sie Ihr Sony-Produkt verwenden. Die Verwendung
Ihres Produkts bedeutet, dass Sie die
Endbenutzer-Lizenzvereinbarung akzeptieren. Die
Endbenutzer-Lizenzvereinbarung zwischen lhnen und Sony ist
online auf der Sony-Website (https://www.sony.net/
tv-software-licenses/) oder auf Ihrem Produkt-Bildschirm
verfligbar. Driicken Sie o] (Schnelleinstellungen) auf der
Fernbedienung und wahlen Sie [Einstellungen] — [System] —
[Info] — [Rechtliche Hinweise] — [Hinweise und Lizenzen].

Hinweis

* Lesen Sie sich vor der Bedienung des Fernsehgerats die
LSicherheitsinformationen” durch.

* Lesen Sie die mitgelieferte Sicherheitsdokumentation fur
zusétzliche Sicherheitsinformationen.

« Darstellungen und Abbildungen, die im Einrichtungshandbuch
und in dieser Anleitung verwendet werden, dienen nur der
Referenz und kénnen vom tatséchlichen Produkt abweichen.

¢ Das ,x"/,xx" das in der Modellbezeichnung angegeben wird,
entspricht einer Ziffer, die sich auf das Design, die Farbe oder
das System des Fernsehgerats bezieht.

Position des Bezeichnungsschildes

Aufkleber mit Modellnummer, Herstellungsdatum (Jahr/Monat)
und Bemessungsdaten fir die Betriebsspannung befinden sich
auf der Ruckseite des Fernsehgeréts oder auf der Verpackung.

WICHTIGER HINWEIS

Hinweis fiir Funkgerate

Hiermit erklart Sony Corporation, dass die Funkanlagentypen
XR-77A841, XR-77A83), XR-77A80J, XR-65A84J, XR-65A83],
XR-65A80J, XR-55A84), XR-55A83J, XR-55A80] der Richtlinie 2014/
53/EU entsprechen. Der vollstandige Text der
EU-Konformitatserklarung ist unter der folgenden Internetadresse
verfiigbar: https://compliance.sony.eu

sony.

e Sie kdnnen die Hilfe mit Ihrem Smartphone
aufrufen.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Fur dieses Funkgerat gelten die folgenden Einschrankungen fur
die Inbetriebnahme oder Anforderungen an die
Betriebszulassung in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU,
IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, S, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO,
CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Das Frequenzband 5150 - 5350 MHz ist auf den Einsatz drinnen
beschrankt.

Sicherheitsinformationen

Installation/Einstellung

Installieren und benutzen Sie das Fernsehgerat unter
Berlcksichtigung der im Folgenden angegebenen Anweisungen,
um alle Risiken wie Feuer, Stromschlag oder Beschéadigungen
und/oder Verletzungen zu vermeiden.

Installation

* Das Fernsehgerét sollte neben einer frei zuganglichen
Netzsteckdose installiert werden.

* Stellen Sie das Fernsehgerat auf eine stabile, ebene Oberflache,
um zu verhindern, dass es herunterfallt und Personenschaden
oder Sachschaden verursacht.

+ Stellen Sie das Fernsehgerat an einem Ort auf, an dem es nicht
gezogen, verschoben oder umgestoBen werden kann.

« Stellen Sie das Fernsehgerat so auf, dass der Tischstander des
Fernsehgerats nicht tber den Fernsehstander (nicht
mitgeliefert) hinausragt. Wenn der Tischstander Gber den
Fernsehstander hinausragt, kann das Fernsehgerat umkippen
und herunterfallen, was zu Verletzungen bzw. Schaden am

Fernsehgerét fihren kann.
Transport

* Vor dem Transport des Fernsehgeréts ziehen Sie bitte alle Kabel
aus dem Gerat.

* Zum Transport eines groBen Fernsehgeréts sind zwei oder mehr
Personen nétig.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* Wenn Sie das Fernsehgerat ohne Hilfsmittel transportieren,
halten Sie es wie unten dargestellt. Belasten Sie das
Bildschirm-Panel und den Rahmen um den Bildschirm nicht.

O/ X

* Legen Sie das Fernsehgerat wahrend
Handhabung und Montage nicht
hin.

* Setzen Sie das Fernsehgerat beim Transport weder Stéssen
noch starken Erschitterungen aus.

* Wenn Sie das Fernsehgerat fir Reparaturen oder bei einem
Umzug transportieren missen, verpacken Sie es mithilfe der
Originalverpackungsmaterialien im Originalkarton.

Verhinderung des Umkippens

@ 10 mm -14 mm

M6 Schraube (nicht
mitgeliefert)

1,5N-m
Kabel (nicht @ [ % {15 kgf-cm}

mitgeliefert) T%%

Schraube (nicht
mitgeliefert)

Den Bildschirm des Fernsehgerats schiitzen
(OLED-Fernsehgerat)

VorsichtsmaBnahmen zum Schutz des
Bildschirms vor Schaden

Bildeinbrennen

OLED-Fernsehgerate neigen aufgrund der Eigenschaften der in
ihnen verwendeten Materialien zu Bildeinbrennen
(Nachwirkeffekt). Bildeinbrennen kann auftreten, wenn Bilder
wiederholt oder fur langere Zeit an derselben Stelle angezeigt
werden. Dies ist keine Stérung des Fernsehgeréts. Vermeiden Sie
die Anzeige von Bildern, die zu Bildeinbrennen fihren.

Beispielsweise fiihren die folgenden Bilder

potenziell zu Bildeinbrennen:

* Inhalte mit schwarzen Streifen auf der oberen und unteren und/
oder linken und rechten Seite des Bildschirms. (Zum Beispiel
Letterboxed, 4:3-Bildschirm, Standardauflosung)

o Statische Bilder wie etwa Fotos.

 Videospiele, bei denen auf einigen Teilen des Bildschirms Inhalt
dauerhaft angezeigt wird.

* Bildschirmmens, Programmzeitschriften, Kanallogos usw.

 Statische Inhalte von Anwendungen.

« Bildschirm-Ticker wie etwa fur Nachrichten und Uberschriften.

So senken Sie das Risiko des Bildeinbrennens:

* Sony empfiehlt, das Fernsehgerdt normal auszuschalten, indem
Sie die Netztaste auf der Fernbedienung oder am Fernsehgerat
dricken.

« Flllen Sie den Bildschirm, indem Sie [Wide-Modus] &ndern, um
die schwarzen Streifen zu beseitigen. Wahlen Sie einen anderen
[Wide-Modus] als [Normal].

 Schalten Sie die OSD (Bildschirmanzeige) aus, indem Sie die

(Info/Text aufdecken) Taste driicken, und schalten Sie
die Menus angeschlossener Gerdte aus. Einzelheiten finden Sie
in der Anleitung des angeschlossenen Geréts.

* Vermeiden Sie die Anzeige statischer Bilder mit hellen Farben
(einschlieBlich WeiB), Uhren oder Logos auf dem Bildschirm.

* Legen Sie die Bildeinstellungen entsprechend den
Umgebungsbedingungen fest. Fir den Hausgebrauch und bei
der Betrachtung von Inhalten, bei denen haufig Logos usw.
erscheinen, wird das Standardbild empfohlen.

Das Fernsehgerat besitzt folgende Funktionen, die helfen,
Bildeinbrennen zu reduzieren/zu verhindern.

Panelaktualisierung

Durch eine Panelaktualisierung wird die GleichméaBigkeit des
Bildschirms angepasst. Eine Panelaktualisierung kann
durchgefiihrt werden und sollte nur verwendet werden, wenn das
Bildeinbrennen sehr aufféllig ist.

Vorsicht:

* Die Funktion Panelaktualisierung kann das Bildschirm-Panel
beeintrachtigen. Fiihren Sie die Panelaktualisierung nicht ofter
als einmal jahrlich durch, da dies die Lebensdauer des
Bildschirm-Panels verkiirzen kann.

« Die Panelaktualisierung nimmt etwa eine Stunde in Anspruch.

* Wéhrend der Panelaktualisierung kann eine weiBe Linie auf
dem Bildschirm erscheinen; dies ist keine Stérung des
Fernsehgerats.

* Panelaktualisierung funktioniert nur bei einer Raumtemperatur
zwischen 10 °Cund 40 °C.

Pixelverschiebung

Bewegt das Bild auf dem Bildschirm automatisch, um
Bildeinbrennen zu verhindern.

Weitere Funktion

Die Bildschirmhelligkeit wird bei der Anzeige von Standbildern,
Uhren, hellen Farben oder Logos usw. automatisch reduziert.

3DE
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Verwendung des

Fernsehgerats als Teil des

Audiosystems

Hinweis

¢ Trennen Sie das Netzkabel des Fernsehers und des
AV-Receivers, bevor Sie Kabel anschlieBen.

¢ Einzelheiten zum Anschluss S-CENTER OUT finden Sie
in der Anleitung des Audiosystems.

S-CENTER ||
SPEAKERIN

€ < EPm——mm )

TV-Center-
Lautsprechermoduskabel
HDMI
(eARC/ARC)-
Anschluss
S-CENTER
out © ©
° e

|
Fernbedienung und Fernseher

Die Form der Fernbedienung sowie das
Layout, Verfiigbarkeit und Funktion der
Fernbedienungstasten kann abhdngig von
der Region/vom Land/vom
Fernsehgerat-Modell/von den Einstellungen
des Fernsehgerits variieren.
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[1] & (Mikrofon) / ®; (Google Assistant):
Verwenden Sie Google Assistant*™*2 oder
Sprachsuche*z. Um Hinweise zur Steuerung
lhres Fernsehgerats zu erhalten, driicken Sie
die Mikrofontaste auf der Fernbedienung
und sagen Sie ,hinweise zur
spracherkennung”.*!

A/V/<4/»/(): Navigation und Auswahl auf
dem Bildschirmmen0.

TV: Rufen Sie die TV-Kanalliste auf oder
schalten Sie auf einen Eingang.

& (Power)
Zifferntasten
@/@ (Info/Text aufdecken): Zeigt
Informationen an.

@ (Text): Diese Taste zeigt
Textinformationen an.



YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Farbtasten

[4] GUIDE/E=: Rufen Sie die
Digitalprogrammfihrung von Fernsehgerat
oder Receiver3 auf.

REC LIST: Aufnahmeliste von USB HDD**/
DVR*3 anzeigen lassen.

-5) (Eingangswahl): Eingangsquelle usw.
anzeigen lassen und auswahlen.

& (Schnelleinstellungen):
Schnelleinstellungen anzeigen lassen.

BACK/ <
HOME

[5] =1 +/- (Lautstarke)
< (Springen)
oX (Stummschalten)*>

CH +/-/Ea/&): Wahlen Sie den Kanal oder
die nachste (Ed) oder vorherige (&) Seite.

[6] AUDIO: Auswahl von mehrsprachigem Ton
oder Zweikanalton (abhangig von der
Programmaquelle).

(=) (Untertiteleinstellung)

HELP: Zeigen Sie das Hilfe-Menu an.
<</p/»>/ll

@ REC: Aufnahme des Programms, das

derzeit wiedergegeben wird, auf USB
HDD*4/DVR*3.

EXIT

L=
& (Power)

BUILT-IN MIC SWITCH (Schalter des
integrierten Mikrofons)*1: Schalten Sie
das eingebaute Mikrofon ein/aus.

[9] Integriertes Mikrofon*1*2+6; Um das
integrierte Mikrofon zu aktivieren, driicken
Sie auf der Fernbedienung die Mikrofontaste
und folgen Sie den Anweisungen auf dem
Bildschirm.

Sensor der Fernbedienung /
Lichtsensor / LED

*1 Nur in bestimmten Regionen/Landern bzw. fur
bestimmte Fernsehmodelle/Sprachen.

*2 Der Google Assistant und die Sprachsuche erfordern

eine Internetverbindung.

Die Einstellung [Receiver-Einrichtung] ist

erforderlich.

*4 Nicht verflgbar fur Italien.

*5 Tastenkombinationen fiir Eingabehilfen stehen zur

Verfligung, indem X (Stummschalten) gedriickt

gehalten wird.

Der Stromverbrauch erhéht sich, wenn das

integrierte Mikrofon aktiviert ist, da es standig

zuhort.

*

w

*

[e}]

Weitere Informationen finden
Sie in der Hilfe.

|
Montieren des Fernsehgerats
an der Wand

Verwenden der optionalen Wandhalterung
(SU-WL850 oder SU-WLA450)* (nicht
mitgeliefert)

An die Kunden:

Aus Griinden des Produktschutzes und aus
Sicherheitsgrinden empfiehlt Sony dringend,
die Montage des Fernsehgerats von
Sony-Handlern oder lizenzierten Fachleuten
durchfiihren zu lassen. Versuchen Sie nicht, es
selbst zu montieren.

An Sony-Handler und -Fachleute:

Widmen Sie wahrend der Montage, der
regelmaRigen Wartung und der Uberpriifung
dieses Produkts Ihre volle Aufmerksamkeit der
Sicherheit.

Installationsinformationen Wandhalterung

Anleitungen zur Montage der Wandhalterung

finden Sie in den Installationshinweisen

(Wandhalterung) auf der Produktseite Ihres

Fernsehgeratmodells.

https://www.sony.eu/support

» Befolgen Sie die Gebrauchsanweisung im
Lieferumfang der Wandhalterung fur Ihr
Modell. Fir die Montage dieses Fernsehgerats
ist ausreichendes Fachwissen erforderlich,
insbesondere um die Starke der Wand zu
bestimmen, die dem Gewicht des
Fernsehgerats standhalten kann.

¢ Sony haftet nicht fir Schaden oder
Verletzungen durch eine fehlerhafte
Handhabung oder unsachgemafie Montage.

SDE
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¢ Wandeinbauten sollten nur von qualifiziertem
Fachpersonal ausgefiihrt werden.
¢ Aus Sicherheitsgriinden wird dringend
empfohlen, ausschlieBlich Sony Zubehdrteile
zu verwenden, inklusive:
—Wandhalterung SU-WL850
—Wandhalterung SU-WL450
Verwenden Sie unbedingt die Schrauben im
Lieferumfang der Wandhalterung, wenn Sie
die Wandhalterung am Fernsehgerat
befestigen. Die mitgelieferten Schrauben sind,
gemessen von der Befestigungsflache der
Wandhalterung, wie in der Abbildung
dargestellt konzipiert.
Durchmesser und Lange der Schrauben
variieren je nach Modell der Wandhalterung.
Durch die Verwendung anderer als der
mitgelieferten Schrauben kann das
Fernsehgerat beschadigt werden oder
herunterfallen.

10 mm -14 mm

WL ID
mI . Schraube (M6)
| Wandhalterung
Riickwartige Abdeckung des

Fernsehgerats

¢ Lagern Sie die nicht verwendeten Schrauben
sowie den Tischstander an einem sicheren
Ort, bis Sie den Tischstander anbringen
mochten. Halten Sie die Schrauben von
kleinen Kindern fern.

* Nur in bestimmten Regionen/Landern bzw. fur
bestimmte Fernsehmodelle.

|
Storungsbehebung

Zur allgemeinen Stérungsbehebung bei Fehlern
wie Schwarzbild, kein Ton, eingefrorenes Bild,
Fernsehgerat reagiert nicht oder Netzwerk
verloren fiihren Sie die folgenden Schritte aus.

1 Starten Sie Ihr Fernsehgerat neu, indem Sie
die Netztaste auf der Fernbedienung etwa
finf Sekunden lang drlicken. Das
Fernsehgerat wird neu gestartet. Wenn das
Fernsehgerat nicht wiederhergestellt wird,
ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose,
dricken Sie dann die Netztaste am
Fernsehgerat und lassen Sie sie los. Warten
Sie zwei Minuten und schlieBen Sie das
Netzkabel an.

Alternativ driicken Sie etwa 40 Sekunden lang
die Netztaste am Fernsehgerat, bis sich das
Fernsehgerat ausschaltet.

2 Schlagen Sie im Hilfe-MenU nach, indem Sie
auf der Fernbedienung die Taste HELP
dricken.

3 Verbinden Sie Ihr Fernsehgerat mit dem
Internet, und fiihren Sie ein Softwareupdate
durch. Sony empfiehlt, die Software des
Fernsehgerats zu aktualisieren.
Softwareupdates verbessern die Leistung
oder fligen neue Funktionen hinzu.

4 Besuchen Sie die Sony-Supportwebsite
(Informationen finden Sie am Ende dieser
Anleitung).

Wenn Sie das Fernsehgerat anschlieBen, lasst
es sich unter Umstanden nicht sofort wieder
durch Driicken der Ein-/Ausschalttaste auf
der Fernbedienung oder am Fernsehgerat
einschalten.

Es dauert eine Weile, das System zu
initialisieren. Warten Sie ungefahr eine Minute
und versuchen Sie es dann erneut.

Die Fernbedienung funktioniert nicht.
¢ Tauschen Sie die Batterien aus.

Das Passwort fiir die Kindersicherung wurde

vergessen.

e Geben Sie 9999 als PIN ein, und geben Sie
dann die neue PIN ein.



Wahrend des Fernsehens mit dem

Fernsehgerat wird der Bildschirm dunkler.

¢ Wenn das gesamte Bild oder ein Teil des
Bildes statisch bleibt, wird die
Bildschirmhelligkeit allmahlich reduziert, um
Bildeinbrennen zu verhindern. Dies ist keine
Stérung des Fernsehgerats.

Sie sorgen sich wegen Bildeinbrennen.
Wenn dasselbe Bild wiederholt oder fir langere
Zeit angezeigt wird, kann es zu Bildeinbrennen
kommen. Um das Bildeinbrennen zu reduzieren,
empfehlen wir lhnen, das Fernsehgerat normal
auszuschalten, indem Sie die Netztaste auf der
Fernbedienung oder am Fernsehgerat dricken.
Hinweis
e Fuhren Sie die Panelaktualisierung nur durch, wenn
das Bildeinbrennen besonders auffallig ist.
Vermeiden Sie es, die Panelaktualisierung ofter als
einmal jahrlich durchzufiihren, da dies die
Lebensdauer des Bildschirm-Panels verkirzen kann.
¢ Bilder mit Uhren, Logos und hellen Farben
(einschlieBlich WeiB) fiihren leicht zu Bildeinbrennen.
Vermeiden Sie das langere Anzeigen dieser Bilder, da
es anderenfalls zu Bildeinbrennen kommen kann.

Eine weiBe Linie erscheint auf dem

Bildschirm.

¢ Eine Panelaktualisierung wurde durchgefihrt.
Wahrend der Panelaktualisierung kann eine
weiBe Linie auf dem Bildschirm erscheinen.
Dies ist keine Stérung des Fernsehgerats. Die
Panelaktualisierung beginnt nach dem
Ausschalten des Fernsehgerats und dauert
etwa eine Stunde lang.

Die Meldung [Panelaktualisierung konnte
nicht abgeschlossen werden...] wird
angezeigt.

Wenn wahrend der Panelaktualisierung i) das
Fernsehgeréat eingeschaltet wird, ii) das
Netzkabel gezogen wird oder iii) die
Raumtemperatur auBerhalb des Bereichs
zwischen 10 °C und 40 °C liegt, wird die
Panelaktualisierung nicht abgeschlossen. Bitte
vermeiden Sie die oben genannten drei
Bedingungen wahrend der Panelaktualisierung.

Weitere Informationen zur
Stérungsbehebung finden Sie
in der Hilfe.

|
Technische Daten

System
Bildschirmsystem: OLED (Organic Light Emitting
Diode)-Panel
Fernsehnorm: Hangt von Landes-/
Bereichsauswahl/Fernsehgeratemodell ab
Analog: B/G, D/K, |
Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2
Satellit: DVB-S/DVB-S2
Farbsystem: PAL/SECAM/NTSC3.58 (nur Video)/
NTSC4.43 (nur Video)
Kanalbereich: Hangt von Landes-/
Bereichsauswahl/Fernsehgeratemodell ab
Analog: UHF/VHF/Kabel
Digital: UHF/VHF/Kabel
Satellit: IF Frequenz 950-2150 MHz
Tonausgange
XR-77A8x): 20 W + 20 W + 10 W
XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Wireless-Technologie
Protokoll IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Version 4.2
Frequenzbander

Frequenzbereich | Ausgangsleistung

WLAN (TV)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (TV)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (Fernbedienung)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Eingangs-/Ausgangsbuchsen
Antenne/Kabel
75 Ohm, externer Anschluss fur VHF/UHF
Satellitenantenne
Buchsenverbindung vom Typ F, 75 Ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz Ton,
Einkabelsystem EN50494.
-5) /-9 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Video/Audio-Eingang (Miniklinke)
S-Center-Lautsprechereingang (Miniklinke)
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HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Computerformate*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Audio:
Im eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-Modus
Weitere Einzelheiten finden Sie in der
Online-Hilfe.
AuBer eARC-Modus
51-Kanal linear PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 Bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (nur HDMI IN 3)*°
Im eARC-Modus
Weitere Einzelheiten finden Sie in der
Online-Hilfe.
Im ARC-Modus
Zwei Kanale, lineares PCM: 48 kHz 16 Bit,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optische Digitalbuchse (zwei Kanéle, lineares
PCM: 48 kHz 16 Bit, Dolby Audio, DTS)
) (Stereo-Minibuchse)
Kopfhorer
o], oL 2, o<2> 3 (HDD REC)*®
USB-Gerateanschluss (e<5+ 3 USB-HDD-Gerat
fir REC-Funktion)
USB-Anschluss 1 und 2 unterstiitzen
High-Speed-USB (USB 2.0)
Der USB-Anschluss 3 unterstutzt
SuperSpeed-USB (USB 3.1 Gen 1)
a
Einschub CAM (Zugangskontrolimodul)
LAN
T0BASE-T/100BASE-TX-Anschluss (Je nach
Betriebsumgebung des Netzwerks kann die
Verbindungsgeschwindigkeit variieren.
Kommunikationsrate und
Kommunikationsqualitat konnen nicht
garantiert werden.)

Stromversorgung, Produktdatenblatt und
anderes
Stromversorgung
220V bis 240 V Wechselspannung, 50 Hz
Energieeffizienzklasse*’
XR-77A8x): A
XR-65A8x): A
XR-55A8xJ): B
BildschirmgroBe (Diagonale) (Ca.)
XR-77A8xJ:194,7 cm / 77 Zoll
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 Zoll
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 Zoll
Leistungsaufnahme*’
Im [Standard]-Modus
XR-77A8xJ): 198 W
XR-65A8xJ: 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Jahrlicher Energieverbrauch’d"8
XR-77A8xJ): 275 kWh pro Jahr
XR-65A8xJ: 214 kWh pro Jahr
XR-55A8xJ: 169 kWh pro Jahr
Stromverbrauch im Standby-Betrieb*"*9+10
XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W im Software-/
EPG-Aktualisierungsmodus)
XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W im Software-/
EPG-Aktualisierungsmodus)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W im Software-/
EPG-Aktualisierungsmodus)
Anzeigeauflosung (horizontal x vertikal) (Pixel)
3840 x 2160
Ausgangsleistung
500 mA (ftr USB 1/2), 900 mA (fur USB 3)

Abmessungen (Ca.) (B x H x T) (cm)
mit Tischstander
Standardposition:
XR-77A8x): 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Enge Position:
XR-77A8x): 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8x]): 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Soundbar-Position:
XR-77A8xJ: 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0
ohne Tischstander
XR-77A8x): 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7 x 71,2 x 5,3



Standerbreite (Ca.) (cm)
Standardposition: 103,4
Enge Position: 69,2
Soundbar-Position: 103,6

Gewicht (Ca.) (kg)

mit Tischstander
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

ohne Tischstander
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Sonstiges
Sonderzubehdr

Wandhalterung: SU-WL850 / SU-WL450
Betriebstemperatur: 0 °C - 40 °C
Betriebsluftfeuchtigkeit: 10 % — 80 % relative
Luftfeuchtigkeit (nicht kondensierend)

*1 Wenn 4096 x 2160p eingegeben wird und

[Wide-Modus] auf [Normal] eingestellt ist, wird die

Auflésung als 3840 x 2160p angezeigt. Um 4096 x

2160p anzuzeigen, setzen Sie die Einstellung

[Wide-Modus] auf [Voll 1] oder [Voll 2].

Siehe Bildschirmment zur Einstellung von

[HDMI-Signalformat].

*3 Weitere Einzelheiten finden Sie in der Online-Hilfe.

*4 Nur HDMI IN 3 & 4. Verwenden Sie zum Anschluss

das Ultra High-Speed HDMI-Kabel.

SchlieBen Sie Ihr Audiosystem an HDMI IN 3 an, um

den Fernsehton an |hr Audiosystem weiterzuleiten.

*6 Funktion nicht verfligbar in Italien.

*7 Diese Informationen gelten fir die EU und andere
Lander, deren einschlagige Vorschriften auf der
EU-Energieetikettierungsverordnung basieren.

*8 Der Energieverbrauch in kWh pro Jahr wurde

basierend auf der Leistungsaufnahme des

Fernsehgerats bei einer Betriebsdauer von 4

Stunden taglich an 365 Tagen berechnet. Der

tatsachliche Energieverbrauch hangt von der

Verwendung des Fernsehgerats ab.

Der Stromverbrauch im Standby-Betrieb wird

erreicht, nachdem das Fernsehgerat die

*

N

*
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*
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notwendigen internen Prozesse abgeschlossen hat.

*10Die Standby-Leistung steigt, wenn der Fernseher
mit dem Netzwerk verbunden ist.
Hinweis
* Die Verfugbarkeit des optionalen Zubehdrs hangt
vom Land/der Region/dem Fernsehmodell/der
Lagerhaltung ab.

¢ Anderungen, die dem technischen Fortschritt dienen,

bleiben vorbehalten.

o Fir die Nutzung des Google Assistant kdnnen
Abonnements fiir Dienste und Anwendungen
erforderlich sein, und es kénnen zusatzliche
Bedingungen, Bedingungen und/oder Gebihren
gelten.

¢ Das Produktdatenblatt in dieser Anleitung bezieht
sich auf die DELEGIERTE VERORDNUNG (EU) 1062/
2010 DER KOMMISSION. Informationen zu (EU) 2019/
2013 finden Sie auf der Website der Verordnung.

Hinweise zu Funktionen fiir digitale Sender

« Digitalfernsehen (terrestrisches DVB-T, Satellit
und Kabel), interaktive Dienste und
Netzwerkfunktionen sind moglicherweise
nicht in allen Landern oder Regionen
verfugbar. Einige Funktionen sind
maoglicherweise bei einigen Anbietern und in
manchen Netzwerkumgebungen nicht
aktiviert oder funktionieren evtl. nicht
ordnungsgeman. Einige TV-Dienstleister
verlangen u. U. eine Gebdhr fur ihre Dienste.

» Dieses Fernsehgerat unterstitzt
Digitalrundfunk mit MPEG-2-, H.264/MPEG-4
AVC- und H.265/HEVC-Codecs. Eine
Kompatibilitat mit allen Betreibern/
Dienstsignalen, die sich im Laufe der Zeit
andern kénnen, kann jedoch nicht garantiert
werden.

* Die Transparenzerklarung im Zusammenhang
mit dem Medienstaatsvertrag finden Sie hier
https://www.sony.de/electronics/support/
articles/00245690

Information zu Warenzeichen

 Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition
Multimedia Interface sowie das HDMI- Logo
sind Marken oder eingetragene Marken von
HDMI Licensing Administrator, Inc. in den
Vereinigten Staaten und anderen Landern.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio und das Doppel-D-Symbol sind
Warenzeichen von Dolby Laboratories
Licensing Corporation. In Lizenz von Dolby
Laboratories gefertigt. Vertrauliche
unveroffentlichte Werke. Copyright ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Alle Rechte
vorbehalten.

Gracenote, das Gracenote-Logo und der
Schriftzug sowie das Logo ,Powered by
Gracenote” sind eingetragene Marken oder
Marken von Gracenote, Inc. in den Vereinigten
Staaten und/oder anderen Landern.

Google TV und verwandte Logos sind Marken
von Google LLC.

Die DTS-Patente finden Sie unter http://
patents.dts.com. Hergestellt unter Lizenz von
DTS; Inc. DTS, Digital Surround und das
DTS-Logo sind eingetragene Marken oder
Marken von DTS, Inc. in den Vereinigten
Staaten und anderen Landern. © 2020 DTS,
Inc. ALLE RECHTE VORBEHALTEN.

* Netflix ist eine eingetragene Marke von Netflix,

Inc.
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¢ DISEQC™ ist ein Markenzeichen der EUTELSAT.
Dieses Fernsehgerat unterstitzt DiISEqQC 1.0.
Dieses Fernsehgerat eignet sich nicht zum
Steuern von Motorantennen.

o TUXERA ist ein eingetragenes Markenzeichen
der Tuxera Inc. in den USA und in anderen
Landern.

* Alle anderen Marken befinden sich im Besitz
ihrer jeweiligen Eigentimer.

Produktregistrierungsnummer
(DELEGIERTE VERORDNUNG (EU) 2019/
2013 DER KOMMISSION)

XR-77A84) (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80) (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80) (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80J (416238).
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Sobre os manuais

Este televisor vem com os seguintes manuais. Guarde os manuais para futuras consultas.

Guia de Configura¢ao
e Instalacdo e configuragdo do televisor.

Guia de referéncia (este manual) / Documentagdo de seguranca soxx
¢ Informagdes de seguranca, telecomando, resolucao de problemas, instalagdo em

parede, caracteristicas técnicas, etc.

Guia de ajuda (Manual no ecra)

« Defini¢des, funcoes, ligagdo a
Internet, resolucao de problemas,
etc.

¢ Para abri-lo, prima o botdo HELP no
telecomando e selecione Guia de
ajuda.

Os menus de defini¢des estao sujeitos a alteracdo sem aviso
prévio.

IMPORTANTE - Leia o Contrato de Licenca de Software do
Utilizador Final antes de utilizar o seu produto Sony. Utilizar o
produto indica sua aceitagdo do Contrato de Licenca de
Software do Utilizador Final. O contrato de licenca de software
entre o utilizador e a Sony esta disponivel online no website da
Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/) ou no ecra
do seu produto. Prima £ (Defini¢des rapidas) no telecomando
e selecione [Defini¢des] — [Sistema] — [Acerca de] —
[Informagdes legais] — [Avisos e licengas].

Nota

* Antes de utilizar o televisor, por favor leia “Informacgdes de
seguranca”.

 Leia a documentacdo de seguranga fornecida para obter
informagdes de seguranca adicionais.

* As imagens e ilustragdes utilizadas no Guia de configuracdo e
neste manual destinam-se a ser utilizadas apenas como
referéncia e podem ser diferentes do produto real.

* O “x"/"xx" que aparece no nome do modelo corresponde a um
digito numérico, relacionado com o design, a cor ou o sistema
do televisor.

Localiza¢do da etiqueta de identificacao

As etiquetas com o N.° de Modelo, a Data de Fabrico (ano/més) e
a classificacdo de Alimentagdo encontram-se na parte traseira do
televisor ou na embalagem.

AVISO IMPORTANTE

Aviso para Equipamento de Radio

A Sony Corporation declara que os tipos de equipamento de radio
XR-77A841J, XR-77A83), XR-77A80J, XR-65A84J, XR-65A83),
XR-65A80J, XR-55A84), XR-55A83), XR-55A80) estdo em
conformidade com a Diretiva 2014/53/UE. O texto integral da
declaracdo de conformidade esta disponivel no seguinte
endereco de Internet: https://compliance.sony.eu

2PT
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¢ Pode consultar o Guia de ajuda com o seu
smartphone.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

No que diz respeito a este equipamento de radio, as seguintes
restri¢des relativas a colocagdo em servico ou dos requisitos de
autorizacdo de utilizacdo aplicam-se em AT, BE, HR, CY, CZ, DK,
EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE,
UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

a banda 5150 - 5350 MHz esta restringida apenas a operagdes no
interior.

Informagdes de seguranca

Instalacdo/Programacao

Instale e utilize o televisor conforme as instru¢des abaixo para
evitar todo o risco de incéndio, choque elétrico ou avaria e/ou
feridas.

Instalacao

* O televisor deve ser instalado perto de uma tomada de corrente
elétrica facilmente acessivel.

« Coloque o televisor numa superficie nivelada e estavel, para
evitar que caia e provoque ferimentos pessoais ou danos no
produto.

 Instale o televisor num local onde ndo possa ser puxado,
empurrado ou derrubado.

 Instale o televisor de forma a que o Suporte de mesa do
televisor ndo fique de fora do suporte do televisor (ndo
fornecido). Se o Suporte de mesa ficar de fora do suporte do
televisor, podera levar a que o aparelho caia e provoque
ferimentos pessoais ou danos no televisor.

/N®/X
N

* Antes de transportar o televisor, desligue todos os cabos.
« S30 necessarias duas ou mais pessoas para transportar um
televisor de tamanho grande.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

« Ao transportar manualmente o televisor, segure-o conforme é
apresentado abaixo. N&o exerca pressdo sobre o painel e a
estrutura em volta do ecra.

O/ X

* Ao manusear ou instalar o televisor,
ndo deite o televisor.

* Ndo exponha o televisor a choques ou vibracdes excessivas
durante o transporte.

« Se tiver que transportar o televisor ou leva-lo para reparacdes,
utilize a caixa e os materiais de embalagem originais.

Prevenir quedas

@ 10 mm -14 mm

4 -

Parafuso M6 (ndo
fornecido)

15N-m

Cabo (ndo {15 kgf-cm}

fornecido)

® ~

Parafuso (ndo
fornecido)

4

Protecdo do ecra do televisor (Televisor
OLED)

Precaucbes para proteger o ecrd de danos

Retenc¢do de imagem

Os televisores OLED s&o suscetiveis a reten¢do de imagem

(burn-in) devido as caracteristicas dos materiais utilizados. A

retengdo de imagem poderd ocorrer se forem apresentadas

imagens no mesmo local do ecra repetidamente ou durante
longos periodos de tempo. Isto ndo é uma avaria do televisor.

Evite apresentar imagens que possam causar retengdo de

imagem.

Seguem-se exemplos de imagens que poderdao

causar retencdo de imagem:

« Conteido com barras pretas tanto na parte superior como
inferior e/ou no lado esquerdo e direito do ecra. (por exemplo,
panoramico, ecra 4:3, defini¢do standard)

* Imagens estaticas como fotografias.

« VVideojogos que possam ter conteldo estatico em alguma parte
do ecra.

* Menus no ecrd, guia de programacao, logdtipos de canal, etc.

« Conteudo estatico de aplicagbes. PT

« Vistos no ecrd, como os que sdo utilizados nas noticias e
manchetes.

Para reduzir o risco de retencdo de imagem:

* A Sony recomenda que desligue o Televisor normalmente
premindo o bot&o de desligar no Telecomando ou no Televisor.

* Preencha o ecré alterando [Modo expandido] para eliminar as
barras pretas. Selecione [Modo expandido] em vez de [Normal].

« Desligue o OSD (On Screen Display) carregando no botado
(/(2) (Revelagéo de Informagao/Teletexto) desligue os
menus de equipamento ligado. Para mais informagdes, consulte
0s manuais de instru¢des do equipamento ligado.

« Evite apresentar imagens estaticas de cores brilhantes
(incluindo branco), rel6gios ou logétipos em qualquer parte do
ecra.

* Ajuste as definicdes de imagem com base nas condicdes
ambiente. A Imagem Standard é recomendada para utilizagdo
em casa e durante a visualiza¢do de contetdo que apresenta
muitas vezes logétipos das estagdes, etc.

O televisor tem as seguintes funcionalidades para ajudar a
reduzir/prevenir a reten¢ao de imagem.

Atualizacdo do painel

Uma atualizagdo do painel ird ajustar a uniformidade do painel. A

atualizagdo do painel pode ser executada e apenas devera ser

usada quando a retencdo de imagem for muito visivel.

Atencdo:

« A funcdo de atualizagdo do painel podera afetar o painel. Ndo
execute a atualizagdo do painel mais do que uma vez por ano,
uma vez que poderd afetar o tempo de vida util de utilizacdo do
painel.

* A atualizacdo do painel demora cerca de uma hora para
completar.

* Podera ser apresentada uma linha branca no ecra durante a
atualizacdo do painel, isto ndo é uma avaria do televisor.

A atualizagdo do painel apenas funcionara quando a
temperatura ambiente estiver entre os 10 °C e os 40 °C.

Ajuste de pixel
Move automaticamente a imagem no ecra para prevenir retencdo
de imagem.

Outras funcionalidades
O brilho do ecrd é reduzido automaticamente quando apresenta
imagens paradas, reldgios, cores brilhantes ou logétipos, etc.
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Utilizar o televisor como parte

do sistema de audio

Nota

* Antes de ligar os cabos, desligue o cabo de
alimentacdo do televisor e do recetor de AV.

¢ Consulte o Manual de Instrucdes do sistema de dudio
com terminal S-CENTER OUT para obter informac&es
detalhadas.

S-CENTER
SPEAKER IN

t
Cabo do
modo de
altifalante L
central da TV Ligacdo
HDMI
(eARC/ARC)
S-CENTER
out © ©
° ~—r’
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Telecomando e Televisor

A forma, disposicao, disponibilidade e funcdo
dos botdes do telecomando pode variar,
dependendo da regido/pais/modelo de
televisor/defini¢oes do televisor.
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[1] & (Microfone) / ®; (Assistente Google):
Utilize o Assistente Google*™2 ou a pesquisa
por voz*2. Para obter sugestdes sobre como
controlar o seu televisor, prima o botdo do
Microfone no telecomando e diga
“sugestdes de voz".*!

A/V/4/»/(®): Menu de navegacdo e
selecdo no ecra.

TV: Apresenta a lista de canais de TV ou
muda para entrada.

& (Desligar/ligar)
Botdes numéricos
@/@ (Revelagdo de Informagao/
Teletexto): Apresentar informacoes.

3 (Teletexto): Apresentar informacdes de
teletexto.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Botoes coloridos



[4] GUIDE/E=: Apresenta o guia de programas
digital de TV ou o TV box de cabo*3.

REC LIST: Apresenta a lista Rec do USB
HDD**/DVR*3.

—-5) (Sele¢do de entrada): Apresenta e
seleciona a fonte de entrada, etc.

& (Defini¢des rapidas): Apresenta as
Defini¢Oes rapidas.

BACK/*<g

HOME

[5] =1 +/-(Volume)
- (Saltar)
X (Sem som)*>
CH +/-/Ea)/E): Seleciona o canal ou a
pagina seguinte (€d) / anterior (ED).

[6] AUDIO: Selecione o som da fonte
multilingue ou som duplo (dependendo da
fonte do programa).
=) (Configurar legendas)

HELP: Apresentar menu de Ajuda.
<</p/»>/ll

@ REC: Grave o programa em visualizagdo
atualmente em USB HDD*#/DVR*3.

EXIT

8]
& (Desligar/ligar)

BUILT-IN MIC SWITCH (Interruptor de
microfone integrado)*': Ligue/Desligue o
microfone incorporado.

[9] Microfone incorporado*1*2*6: Para ativar
o microfone incorporado, prima o botdo do
Microfone no telecomando e cumpra as
instrucbes apresentadas no ecra.

Sensor do telecomando / Sensor de luz
/ LED

*1 Apenas em determinadas regides/paises/modelos
de televisor/idiomas.

*2 O Assistente Google ou a pesquisa por voz requer

uma ligagdo a Internet.

[Configuragdo da TV box de cabo] é necessaria a

configuracao.

*4 Indisponivel para Italia.

*5 0 atalho de acessibilidade fica disponivel ao manter
oX (Sem som) premido.

*6 O consumo de energia aumentara quando o
microfone incorporado esta ativado porque esta
sempre em escuta.

*

w

Para mais informacoes,
consulte o Guia de ajuda.
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Instalar o televisor na parede

Utilizar o Suporte de parede opcional
(SU-WL850 ou SU-WL450)* (ndo fornecido)

Para os clientes:

Para protecdo do produto e por razdes de
segurancga, a Sony recomenda vivamente que a
instalacao do seu televisor seja efetuada por
agentes Sony ou contratantes licenciados. Ndo
tente instala-lo por si proprio.

Para os agentes e contratantes da Sony:
Preste total atencdo as medidas de seguranca
durante a instalagdo, manutencdo periddica e
analise deste produto.

Informacdes de instala¢do do Suporte de

parede

Para obter instru¢des sobre a instalagdo do

Suporte de parede, veja a Informacao de

Instalagdo (Suporte de parede) na pagina do

produto para o modelo do seu televisor.

https://www.sony.eu/support

e Siga o guia de instru¢des fornecido com o
Suporte de parede para o seu modelo. E
necessaria uma formacdo técnica adequada
para instalar este televisor, especialmente
para determinar a resisténcia da parede para
suportar o peso do televisor.

¢ A Sony ndo se responsabiliza por quaisquer
danos ou ferimentos causados pela utilizagdo
indevida ou instalacdo incorreta.

¢ SO técnicos de assisténcia qualificados devem
realizar as instala¢cdes de Suporte de parede.
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¢ Por razdes de seguranga, recomendamos
fortemente que utilize acessoérios da Sony, a
incluir:

—Suporte de parede SU-WL850

—Suporte de parede SU-WL450

Certifique-se de que utiliza os parafusos
fornecidos com o Suporte de parede quando
instalar o Suporte de parede no televisor. Os
parafusos fornecidos tém a dimensao
indicada pela ilustracdo quando medidos a
partir da superficie de fixacdo do Suporte de
parede.

O diametro e o comprimento dos parafusos
sao diferentes dependendo do modelo de
Suporte de parede. A utiliza¢do de parafusos
diferentes dos fornecidos pode provocar
avarias internas no televisor ou fazer com que
caia, etc.

10 mm -14 mm

W \\\\\ﬂ—]
mI o Parafuso (M6)
| Suporte de parede
Tampa traseira do televisor

Certifique-se de que armazena os parafusos
nao utilizados e o Suporte de mesa num local
seguro até estar pronto para prender o
Suporte de mesa. Mantenha os parafusos fora
do alcance de criangas pequenas.

* Apenas em determinadas regiées/paises/modelos
de televisor.
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Resolu¢ao de problemas

Resolucdo de problemas geral de questdes
como: ecrd preto, sem som, imagem

bloqueada, o televisor ndo responde ou se
perdeu a rede, realize os passos seguintes.

1 Reinicie o seu televisor premindo o botdo de
alimentag¢do no telecomando durante cerca
de cinco segundos. O televisor vai reinicia. Se
o televisor ndo recuperar, tente desligar o
cabo de alimentacdo e, em seguida, prima o
botdo de alimentac¢do no televisor e solte-o.
Espere dois minutos e ligue o cabo de
alimentacdo.

Em alternativa, prima o botdo de alimentacao
no televisor durante cerca de 40 segundos
até o televisor se desligar.

2 Consulte o menu Ajuda carregando em HELP
no telecomando.

3 Ligue o televisor a Internet e realize uma
atualizacao de software. A Sony recomenda-o
a manter o software do seu televisor
atualizado. As atualiza¢des de software
proporcionam novas funcionalidades e
melhoram o desempenho.

4 visite o website de suporte da Sony
(informacgdes fornecidas no final deste
manual).

Quando liga o televisor, o televisor pode
demorar algum tempo a ligar mesmo que
carregue no botdo de alimentacdo no
telecomando ou no televisor.

Demora algum tempo para inicializar o sistema.
Aguarde cerca de um minuto e, em seguida,
volte a operar.

O telecomando nao funciona.
e Substitua as pilhas.

Esqueceu a palavra-passe do bloqueio

parental.

¢ Digite 9999 para o PIN e, em seguida, digite o
novo PIN.

O ecra fica mais escuro enquanto vé televisao.

* Se aimagem completa ou parte daimagem se
mantiver parada, o brilho do ecra sera
gradualmente reduzido para prevenir reten¢do
de imagem. Isto ndo é uma avaria do televisor.



Tem preocupacdes sobre a retencdo de
imagem.

Se a mesma imagem for apresentada
repetidamente ou durante um longo periodo de
tempo, podera ocorrer retencdo de imagem.
Para reduzir a retencao de imagem,
recomendamos que desligue o Televisor
normalmente premindo o botdo de desligar no
telecomando ou no Televisor.

Nota

¢ Execute a atualiza¢do do painel apenas quando a
retencdo de imagem for particularmente visivel. Evite
executar a atualiza¢do do painel mais do que uma vez
por ano, uma vez que podera afetar o tempo de vida
util de utilizacdo do painel.

Imagens que incluam reldgios, logétipos e cores
brilhantes (incluindo branco) causam facilmente
retencdao de imagem. Evite apresentar estes tipos de
imagens durante longos periodos de tempo, caso
contrario poderd ocorrer retencdo de imagem.

E apresentada uma linha branca no ecra.

* A atualizacdo do painel foi realizada. Podera
ser apresentada uma linha branca no ecra
durante a atualizacdo do painel. Isto ndo é
uma avaria do televisor. A atualiza¢do do
painel inicia apos o televisor ser desligado e
demora cerca de uma hora para completar.

E apresentada a mensagem [A atualizacdo do
painel ndo foi concluida...].

Quando i) o televisor for ligado, ii) o cabo de
alimentac¢do CA for desligado ouiii) a
temperatura ambiente saia do intervalo de 10 °C
a 40 °C durante a atualizagdo do painel, a
atualiza¢do do Painel ndo sera completada. Por
favor evite as trés condi¢des acima durante a
atualizacao do Painel.

]
Caracteristicas técnicas

Sistema
Sistema do ecra: Painel OLED (Organic Light
Emitting Diode)
Sistema de televisdo: Depende do pais/area/
modelos de televisor

Analégico: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2

Satélite: DVB-S/DVB-S2
Sistema de Cor: PAL/SECAM/NTS(C3.58 (apenas
video)/NTSC4.43 (apenas video)
Cobertura de canais: Depende do pais/area/
modelos de televisor

Analégico: UHF/VHF/Cabo

Digital: UHF/VHF/Cabo

Satélite: Frequéncia IF 950-2150 MHz
Saida de som

XR-77A8xJ: 20 W +20 W +10 W

XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Tecnologia sem fios

Protocolo IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® Versao 4.2
Banda de frequéncia(s)

Gama de frequéncia | Poténcia de saida
LAN sem fios (Televisor)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Televisor)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Para mais informacdes sobre a
resolucdo de problemas,
consulte o Guia de ajuda.

Bluetooth® (Telecomando)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Tomadas de Entrada/Saida
Antena (aérea)/cabo
Terminal externo de 75 ohm para VHF/UHF
Antena de satélite
Conector de tipo F fémea, 75 ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & tom 22 kHz,
Distribuicdo por um Cabo EN50494.
-5) /%) AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Entrada de video/audio (mini-tomada)
Entrada do altifalante S-centre (mini-tomada)
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HDMI IN 1/2/3/4 (compativel com HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formatos PC*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Audio:
No modo eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
Consulte o Guia de ajuda online para mais
detalhes.
Exceto no modo eARC
PCM linear do canal 5,1: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bits, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Apenas HDMI IN 3)*°
No modo eARC
Consulte o Guia de ajuda online para mais
detalhes.
No modo ARC
PCM linear de dois canais: 48 kHz 16 bits,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Tomada digital 6tica (PCM linear de dois
canais: 48 kHz 16 bits, Dolby Audio, DTS)
) (Mini-tomada estéreo)
Auscultador
o], oL 2, o<2> 3 (HDD REC)*®
Porta do dispositivo USB (e<5> 3 dispositivo
USB HDD para a funcionalidade REC)
As portas USB 1 e 2 suportam High Speed USB
(USB 2.0)
A porta USB 3 suporta Super Speed USB
(USB3.1Gen1)
a
Ranhura CAM (Médulo de Acesso Condicional)
=% LAN
Conector 10BASE-T/100BASE-TX (Dependendo
do ambiente de operacao da rede, a
velocidade de ligagdo pode variar. A taxa de
comunicag¢do e qualidade de comunicagao
ndo sdo garantidas.)

Alimentacao, Ficha de Produto e outros
Requisitos de energia
220V -240V CA, 50 Hz
Classe de eficiéncia energética*’
XR-77A8x): A
XR-65A8xJ: A
XR-55A8xJ: B
Dimensdes do ecrd (medido diagonalmente)
(Aprox.)
XR-77A8xJ): 194,7 cm / 77 polegadas
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 polegadas
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 polegadas
Consumo de energia*’
No modo [Standard]
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ): 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Consumo anual de energia*’*8
XR-77A8xJ: 275 kWh por ano
XR-65A8xJ: 214 kWh por ano
XR-55A8xJ: 169 kWh por ano
Consumo de energia no modo de espera
(Standby)*7*9*10
XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W no modo de
atualizacao do EPG/software)
XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W no modo de
atualizacao do EPG/software)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W no modo de
atualizagdo do EPG/software)
Resolucdo do ecra (horizontal x vertical) (pixéis)
3840 x 2160
Poténcia nominal
500 mA (para USB 1/2), 900 mA (para USB 3)

Dimensées (Aprox.) (larg. x alt. x prof.) (cm)

com suporte de fixagdo para mesas
Posicdo normal:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Posicao estreita:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Posicdo da barra de som:
XR-77A8x): 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

sem suporte de fixacdo para mesas
XR-77A8xJ): 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7 x 71,2 x 5,3



Largura do suporte (Aprox.) (cm)
Posicao normal: 103,4

Posicao estreita: 69,2

Posicdo da barra de som: 103,6

Peso (Aprox.) (kg)

com suporte de fixa¢do para mesas
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

sem suporte de fixacdo para mesas
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Outros
Acessorios opcionais

Suporte de parede: SU-WL850 / SU-WL450
Temperatura de operacgdo: 0 °C - 40 °C
Humidade operacional: 10 % - 80 % HR (ndo
condensada)

*1 Quando é introduzido 4096 x 2160p e [Modo
expandido] é configurado para [Normal], a
resolucdo é mostrada em 3840 x 2160p. Para
visualizar em 4096 x 2160p, configure [Modo
expandido] para [Integral 1] ou [Integral 2].
Consulte o menu no ecra para definir [Formato de
sinal HDMI].

*

N

*3 Consulte o Guia de ajuda online para mais detalhes.

*4 Apenas HDMI IN 3 & 4. Utilize o cabo HDMI de
velocidade ultrarrapida para estabelecer a ligacdo.

*5 Ligue o seu sistema de dudio a HDMI IN 3 para
encaminhar o dudio do televisor para o seu sistema
de dudio.

*6 Funcdo indisponivel em Italia.

*7 Esta informacdo é para a UE e outros paises cujos
regulamentos relevantes sao baseados no
regulamento de rotulagem de energia da UE.

*8 Consumo de energia em kWh por ano, com base no
consumo de energia verificado com o televisor a
funcionar 4 horas por dia durante 365 dias. O
consumo de energia real ird depender da forma
como o televisor é utilizado.

*9 A energia em modo de espera (standby)
especificada é atingida depois de o televisor
concluir os processos internos necessarios.

*100 consumo de energia em modo de espera
(standby) ird aumentar quando o televisor estiver
ligado a rede.

Nota

* A disponibilidade dos acessorios opcionais depende
dos paises/regido/modelo de televisor/stock.

* O design e as caracteristicas técnicas estdo sujeitas a
alteragdo sem aviso prévio.

¢ Podem ser necessarias subscri¢cdes para servigos e
aplicagBes, e podem ser aplicados termos adicionais,
condicOes e/ou taxas ao utilizar o Assistente Google.

¢ A ficha de informagdo do produto neste Manual
refere-se ao REGULAMENTO DELEGADO DA
COMISSAO (UE) 1062/2010. Consulte o Website de
(UE) 2019/2013 para obter informacéo adicional.

Aviso para a funcdo de televisao digital

» A Televisdo Digital (DVB terrestre, satélite e
cabo), servicos interativos e funcdes de rede,
podem ndo estar disponiveis em todos os
paises e areas. Algumas funcdes podem nédo
ser permitidas ou podem ndo funcionar
corretamente com alguns fornecedores e
ambientes de rede. Alguns fornecedores de
servi¢o de Televisdo podem cobrar uma taxa
pelos seus servicos.

« Este televisor suporta transmissdo digital
utilizando codecs MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC
e H.265/HEVC, mas a compatibilidade com
todos os sinais do operador/servico, que pode
mudar com o tempo, ndo pode ser garantida.

Informacdo da marca registada

¢ Os termos HDMI e High-Definition Multimedia
Interface e o logotipo HDMI sdo marcas ou
marcas registradas da HDMI Licensing
Administrator, Inc. nos Estados Unidos e em
outros paises.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio e o simbolo duplo D sdo marcas da
Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Fabricado sob licenca da Dolby Laboratories.
Trabalhos confidenciais nao publicados.
Copyright © 1992-2020 Dolby Laboratories.
Todos os direitos reservados.
Gracenote, o logotipo Gracenote, o logo
“Powered by Gracenote” sdo marcas
comerciais registadas ou marcas comerciais
da Gracenote, Inc. nos Estados Unidos e/ou
noutros paises.
Google TV e logétipos relacionados sao
marcas comerciais da Google LLC.
Para obter informacdes sobre patentes DTS,
consulte http://patents.dts.com. Fabricado
sob licenca da DTS, Inc. DTS, Digital Surround
e o logétipo DTS sdo marcas comerciais
registadas ou marcas comerciais da DTS, Inc.
nos Estados Unidos e/ou noutros pais. © 2020
DTS, Inc. TODOS OS DIREITOS RESERVADOS.
» Netflix € uma marca registada da Netflix, Inc.
¢ DISEQC™ é uma marca comercial da EUTELSAT.
Este televisor suporta DiSEqC 1.0. Este
televisor ndo se destina ao controlo de
antenas motorizadas.
* TUXERA é uma marca comercial registada da
Tuxera Inc. nos EUA e outros paises.
» Todas as outras marcas registadas sao
propriedade dos seus respetivos proprietarios.
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Numero de Registro do Produto
(REGULAMENTO DELEGADO DA
COMISSAO (UE) 2019/2013)
XR-77A84) (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80)J (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80) (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80J (416238).
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Informazioni sui manuali

Questo televisore ¢ fornito con i seguenti manuali. Conservare i manuali per riferimenti futuri.

Guida di installazione
¢ Installazione e configurazione del televisore.

Guida di riferimento (questo manuale) / Documentazione di sicurezza soxx
* Avvertenze sulla sicurezza, telecomando, risoluzione dei problemi, installazione

su parete, caratteristiche tecniche, ecc.

Guida (Manuale su schermo)

¢ Impostazioni, funzioni, connessione
Internet, risoluzione dei problemi,
ecc.

e Per aprirla, premere il pulsante HELP
sul telecomando e selezionare Guida.

I menu di impostazione sono soggetti a modifiche senza
preawiso.

IMPORTANTE - Leggere il Contratto di licenza software con
I'utente finale prima di utilizzare il proprio prodotto Sony.
L'utilizzo del prodotto indica la propria accettazione del
Contratto di licenza software con I'utente finale. Il contratto di
licenza software tra I'utente e Sony é disponibile online sul sito
web Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/) o sulla
schermata del prodotto. Premere e (Impostazioni rapide) sul
telecomando e selezionare [Impostazioni] — [Sistema] —

[Informazioni] — [Informazioni legali] — [Note e licenze].

Nota

« Prima di mettere in funzione il televisore, leggere le “Avvertenze
sulla sicurezza”.

« Leggere la documentazione di sicurezza in dotazione per
ulteriori informazioni sulla sicurezza.

¢ Le immagini e le illustrazioni utilizzate nella Guida
all'installazione e nel presente manuale servono
esclusivamente come riferimento e possono differire dal
prodotto effettivo.

e La "x"/"xx" che compare nel nome del modello corrisponde a un
codice numerico legato al design, al colore o al sistema TV.

Ubicazione della targhetta di identificazione

Le etichette indicanti il modello, la data di produzione (anno/
mese) e la tensione di alimentazione sono ubicate sul retro del
televisore o sull'imballo.

NOTA IMPORTANTE

Nota per le apparecchiature radio

Il fabbricante, Sony Corporation, dichiara che i tipi di
apparecchiatura radio XR-77A84J, XR-77A83), XR-77A80),
XR-65A84J, XR-65A83), XR-65A80J, XR-55A84J, XR-55A83),
XR-55A801J sono conformi alla direttiva 2014/53/UE. Il testo
completo della dichiarazione di conformita UE e disponibile al
seguente indirizzo Internet: https://compliance.sony.eu
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« E possibile consultare la Guida con lo
smartphone.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Per la presente apparecchiatura radio, si applicano le seguenti
restrizioni relative alla messa in servizio o relative ai requisiti per
l'autorizzazione all’'uso in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL,
HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK(NI), IS, LI,
NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

la restrizione della banda 5150 - 5350 MHz si limita
esclusivamente al funzionamento in interni.

Avvertenze sulla sicurezza

Installazione/Impostazione

Installare e utilizzare il televisore attenendosi alle istruzioni di
seguito al fine di evitare il rischio di incendi, scosse elettriche o
danni e/o lesioni.

Installazione

« |l televisore deve essere installato in prossimita di una presa di
corrente facilmente accessibile.

* Posizionare il televisore su una superficie stabile e piana per
evitare che possa cadere e causare lesioni personali o danni
materiali.

« Installare il televisore in una posizione che non permetta di
tirarlo, spingerlo o rovesciarlo.

« Installare il televisore in modo che il relativo supporto da tavolo
non sporga dal supporto del televisore (non in dotazione). Se il
supporto da tavolo sporge dal supporto del televisore, il
televisore potrebbe rovesciarsi o cadere e causare danni alle

persone o al televisore stesso.
Trasporto

* Prima di trasportare il televisore, scollegare tutti i cavi.
* Per trasportare un televisore di grandi dimensioni sono
necessarie due o piu persone.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* Quando si trasporta il televisore manualmente, sostenerlo come
mostrato sotto. Non sollecitare il pannello e il telaio intorno allo
schermo.

O/ X

* Durante lo spostamento o il
montaggio del televisore, non
posare il televisore.

* Durante il trasporto, non sottoporre il televisore a urti o
vibrazioni eccessive.

* Nel caso in cui si renda necessario trasportare il televisore per
farlo riparare o per un trasloco, richiuderlo sempre
nell'imballaggio originale.

Prevenzione delle cadute

@ 10 mm -14 mm

- -

Vite M6 (non in dotazione)

15N-m
Cavo (nonin @ [ {15 kgf-cm}

dotazione)

Vite (nonin
dotazione)

Protezione dello schermo TV (TV OLED)

Precauzioni per proteggere lo schermo da
danni

Persistenza delle immagini

| TV OLED sono suscettibili a persistenza d'immagine (burn-in) a
causa delle caratteristiche dei materiali usati. La persistenza
d'immagine puo verificarsi se le immagini sono visualizzate
ripetutamente nella stessa posizione sullo schermo o per un
periodo di tempo prolungato. Non si tratta di un
malfunzionamento del TV. Evitare la visualizzazione di immagini
che possono provocare la persistenza d'immagine.

Di seguito sono riportati alcuni esempi di
immagini che potrebbero causare la persistenza
d'immagine:

* Contenuti con barre nere nella parte superiore e inferiore e/o
alla sinistra e alla destra dello schermo. (ad esempio,
Letterboxed, schermo a 4:3, definizione standard)

* Immagini fisse come le foto.

* Videogiochi con contenuti statici in alcune parti dello schermo.

« Menu sullo schermo, guide ai programmi, logo di canali e cosi
via.

« Contenuti statici di applicazioni.

 Ticker sullo schermo, come quelli utilizzati per le notizie e i titoli.

Per ridurre la persistenza d'immagine:

« Sony consiglia di spegnere il TV normalmente premendo il
pulsante di accensione sul telecomando o sul TV.

« Riempire lo schermo modificando il [Formato Immagine] al fine
di eliminare le barre nere. Selezionare un [Formato Immagine]
diverso da [4:3].

« Disattivare la funzione OSD (On Screen Display) premendo il
pulsante (i Info/Mostra testo) e disattivare i menu dalle
apparecchiature collegate. Per dettagli, fare riferimento ai
manuali di istruzioni per le apparecchiature collegata.

 Evitare la visualizzazione di immagini fisse con colori luminosi
(incluso il bianco), orologi e logo su qualsiasi parte dello
schermo.

* Impostare le impostazioni dell'immagine in base alle condizioni
ambientali. Si consiglia Immagine standard per I'uso domestico
e durante la visualizzazione di contenuti in cui vengono spesso
visualizzati i logo delle stazioni e cosi via.

I TV & dotato delle seguenti funzioni per ridurre/prevenire la
persistenza d'immagine.

Aggiornamento pannello

L'aggiornamento del pannello ristabilisce I'uniformita del
pannello. L'aggiornamento pannello puo essere eseguito solo se
la persistenza d'immagine & molto visibile.

Attenzione:

 La funzione Aggiornamento pannello puo interessare il
pannello. Non eseguire I'aggiornamento pannello pill di una
volta all'anno, perché tale operazione puo interessare la vita del
pannello.

* Aggiornamento pannello richiede circa un‘ora per il
completamento.

* Durante Aggiornamento pannello, sullo schermo potrebbe
essere visualizzata una linea bianca: non si tratta di un
malfunzionamento del TV.

* Aggiornamento pannello funziona con una temperatura della
stanza compresa tra 10 °C e 40 °C.

Spostamento pixel

Sposta automaticamente I'immagine sullo schermo al fine di

evitare la persistenza d'immagine.

Altre funzioni

La luminosita dello schermo viene ridotta automaticamente

durante la visualizzazione di immagini fisse, orologi, colori

luminosi o logo e cosi via.
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Utilizzo del televisore come

parte di un sistema audio

Nota

* Prima di collegare i cavi, disinserire il cavo di
alimentazione di televisore e ricevitore AV dalla presa
direte.

¢ Per i dettagli, consultare il manuale d'uso del sistema
audio con terminale S-CENTER OUT.

S-CENTER
SPEAKER IN

ARC)

& I —m ) mp,

Cavo perla

modalita

altoparlante

centrale TV Collegamento
g HDMI (eARC/

S-CENTER

out © ©)
o ~?

4IT

|
Telecomando e televisore

La forma del telecomando, il layout, la
disponibilita e le funzioni dei tasti del
telecomando possono variare a seconda della
regione/del paese/del modello del
televisore/delle impostazioni del televisore.

MIC —

eOc—B

ﬂ

7

[1] & (Microfono) / ®; (Assistente Google):
Utilizzare I'Assistente Google“*2 o laricerca
vocale*2. Per suggerimenti su come
controllare il televisore, premere il pulsante
del microfono sul telecomando e
pronunciare la frase “menu aiuto”.*!
A/V/4/»/(: Navigazione e selezione nel
menu su schermo.

TV: Visualizzare la lista canali del televisore
o0 commutare per inserire.

& (Alimentazione)
Tasti numerici
@/@ (Info/Mostra testo): Consente di
visualizzare le informazioni sul programma
in onda, oppure la soluzione dei quesiti nel
Televideo.
& (Televideo): Consente di visualizzare le
informazioni del Televideo.



YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Tasti colorati

[4] GUIDE/E=: Visualizzare la guida
programmi digitali del televisore o il
ricevitore cavo/satellite*3.

REC LIST: Consente di visualizzare I'elenco
Rec dell'USB HDD**/DVR*3.

-5 (Selezione ingresso): Consente di
visualizzare e selezionare la sorgente di
ingresso, ecc.

£ (Impostazioni rapide): Consente di
visualizzare le Impostazioni rapide.

BACK/*<
HOME

—~ +/- (Volume)
- (Salto)
X (Disattivazione audio)*>

CH +/-/Ga)/ED: Selezionare il canale o la
pagina successiva (Ed) / precedente (&)

[6] AUDIO: Consente di selezionare I'audio di
una sorgente multilingue o dual (a seconda
della sorgente del programma).
= (Impostazione Sottotitoli)

HELP: Consente di visualizzare il menu
Guida.

<</p/»>/ll

@ REC: Consente di registrare il programma
attualmente visualizzato sull’'USB HDD*4/
DVR*3,

EXIT

O (Alimentazione)

BUILT-IN MIC SWITCH (Interruttore
microfono integrato)*': Attivare/
disattivare il microfono integrato.

[8] Microfono integrato*'*2*6: per apilitare il
microfono integrato, premere il pulsante del
microfono sul telecomando e seguire le
istruzioni sullo schermo.

Sensore del telecomando / Sensore di
luce / LED

*1 Solo per alcune regioni/Paesi/modelli TV/lingue.

*2 L'Assistente Google o la ricerca vocale richiedono
una connessione a Internet.

*3 E necessaria I'impostazione [Configurazione del
ricevitore cavo/satellite].

*4 Non disponibile per I'ltalia.

*5 |l collegamento rapido all'accesso & disponibile
premendo e tenendo premuto X (Disattivazione
audio).

*6 Il consumo energetico aumenta quando é abilitato il
microfono integrato, in quanto & sempre in ascolto.

‘ Per ulteriori informazioni,
consultare la Guida.

]
Installazione del televisore a
parete

Uso della staffa di montaggio a parete
opzionale (SU-WL850 o SU-WLA450)* (non in
dotazione)

Per i clienti:

Per evitare di danneggiare il prodotto e per
ragioni di sicurezza, Sony raccomanda
vivamente di affidare I'installazione del
televisore a rivenditori o a installatori autorizzati
Sony. Non cercare di eseguire I'installazione
personalmente.

Per i rivenditori e installatori Sony:
Prestare massima attenzione alla sicurezza
durante gli interventi di installazione,
manutenzione periodica e controllo del
prodotto.

Informazioni di installazione per la staffa di

montaggio a parete

Per istruzioni sull'installazione della staffa di

montaggio a parete, consultare le informazioni

di installazione (staffa di montaggio a parete)

sulla pagina del prodotto per il modello del

televisore.

https://www.sony.eu/support

» Attenersi alla guida di istruzioni fornite con la
staffa di montaggio a parete per il modello in
uso. Per I'installazione di questo televisore
necessario disporre di sufficiente competenza,
in particolare per determinare la solidita della
parete e per decidere se ¢ in grado di
sostenere il peso del televisore.
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« Sony non potra essere ritenuta responsabile
per danni o lesioni causate da usi non
appropriati del prodotto o da installazione non
corretta.

* Per l'installazione a parete rivolgersi
esclusivamente a personale qualificato.

e Per motivi di sicurezza, si consiglia caldamente
di utilizzare esclusivamente accessori Sony,
come ad esempio:

—Staffa di montaggio a parete SU-WL850
—Staffa di montaggio a parete SU-WL450

¢ Fissare la staffa di montaggio a parete al
televisore utilizzando esclusivamente le viti
fornite in dotazione. Le viti in dotazione sono
come appaiono nellillustrazione, misurate
dalla superficie di fissaggio della staffa di
montaggio a parete.

Il diametro e la lunghezza delle viti
differiscono in base al modello di staffa per il
montaggio a parete. L'uso di viti diverse da
quelle in dotazione pud determinare danni
interni al televisore o provocarne la caduta,
ecc.

10 mm -14 mm

AN \\\\\E]
[o1l LVite(M6)

| I— Staffa di montaggio a parete
Coperchio posteriore del

televisore

¢ Conservare il piedistallo e le viti non utilizzate
del TV in un luogo sicuro per un eventuale uso
futuro. Tenere le viti fuori dalla portata dei
bambini.

* Solo per alcune Regioni / Paesi / Modelli TV.
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Risoluzione dei problemi

Per risolvere problemi come: assenza di
immagine, assenza di suono, immagine
bloccata, nessuna reazione ai comandi, o
problemi di connessione alla rete, provare ad
eseguire le seguenti operazioni.

1 Riavviare il televisore premendo il pulsante di
accensione sul telecomando per circa cinque
secondi. Il televisore si riavvia. Se il televisore
non si ripristina, provare a scollegare il cavo di
alimentazione, quindi premere il pulsante
d'accensione sul televisore e rilasciarlo.
Attendere due minuti, quindi inserire la spina
del cavo di alimentazione nella rete elettrica.
Oppure premere il pulsante d’accensione sul
televisore per circa 40 secondi finché il
televisore non si spegne.

2 Consultare il menu Guida premendo il tasto
HELP sul telecomando.

3 Connettere il televisore a Internet ed eseguire
I'aggiornamento del software. Sony consiglia
di mantenere aggiornato il software del
televisore. Gli aggiornamenti software
forniscono nuove funzioni e miglioramenti
delle prestazioni.

4 visitare il sito web di assistenza Sony
(informazioni fornite in calce a questo
manuale).

Alla prima accensione, o dopo un periodo
d’inattivita, & possibile che il televisore non si
accenda immediatamente anche se si preme
il tasto di accensione sul telecomando oppure
sul televisore.

L'inizializzazione del sistema necessita di un po’
di tempo. Attendere circa un minuto, quindi
riprovare.

Il telecomando non funziona.
e Sostituire le batterie.

La password di blocco parentale é stata
dimenticata.
e Inserire 9999 come PIN e inserire il nuovo PIN.

Lo schermo diventa piu scuro durante il

funzionamento del TV.

¢ Se I'intera immagine o parte dell'immagine
rimane fissa, la luminosita dello schermo
viene ridotta gradualmente per evitare la
persistenza d'immagine. Non si tratta di un
malfunzionamento del TV.



L'utente é preoccupato per la persistenza
d’immagine.

Se la stessa immagine viene visualizzata
ripetutamente o per un periodo di tempo
prolungato, potrebbe verificarsi la persistenza
d’'immagine. Per ridurre la persistenza delle
immagini, consigliamo di spegnere il TV
normalmente premendo il pulsante di
accensione sul telecomando o sul TV.

Nota

¢ Eseguire Aggiornamento pannello solo quando la
persistenza d'immagine & molto evidente. Evitare di
eseguire Aggiornamento pannello piu di una volta
all'anno, perché tale operazione puo interessare la
vita del pannello.

Le immagini che includono orologi, logo e colori
luminosi (incluso il bianco), possono causare
facilmente la persistenza d'immagine. Evitare la
visualizzazione di questi tipi di immagini per un
periodo di tempo prolungato: potrebbe verificarsi la
persistenza d’'immagine.

Sullo schermo viene visualizzata una linea

bianca.

« E stato eseguito I'aggiornamento pannello.
Durante Aggiornamento pannello, sullo
schermo potrebbe essere visualizzata una
linea bianca. Non si tratta di un
malfunzionamento del TV. Aggiornamento
pannello viene avviato dopo che il TV & stato
spento e richiede circa un‘ora per il
completamento.

Viene visualizzato il messaggio
[L'aggiornamento del pannello non é stato
completato...].

Quando i) il TV € acceso, ii) il cavo di
alimentazione CA é scollegato o iii) la
temperatura della stanza non rientra
nell'intervallo compreso tra 10 °C e 40 °C
durante I'’Aggiornamento pannello,
I'’Aggiornamento pannello non viene
completato. Evitare le tre condizioni di cui sopra
durante Aggiornamento pannello.

|
Caratteristiche tecniche

Sistema
Tipo di pannello: Pannello OLED (Organic Light
Emitting Diode)
Sistema TV: In base al paese/regione seleziona/
al modello del televisore
Analogico: B/G, D/K, |
Digitale: DVB-T/DVB-C/DVB-T2
Satellite: DVB-S/DVB-S2
Sistema colore: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Solo
video)/NTSC4.43 (Solo video)
Gamma di sintonia: In base al paese/regione
seleziona/al modello del televisore
Analogico: UHF/VHF/TV via cavo
Digitale: UHF/VHF/TV via cavo
Satellite: Frequenza IF 950-2150 MHz
Uscita audio
XR-77A8x): 20 W + 20 W + 10 W
XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Tecnologia wireless
Protocollo IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® Versione 4.2
Bande di frequenza

Gamma di frequenza | Potenza in uscita

LAN wireless (TV)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (TV)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (Telecomando)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Per ulteriori informazioni sulla
risoluzione dei problemi, fare
riferimento alla Guida.

Prese di ingresso/uscita
Antenna/Tv via cavo
Terminale esterno 75 ohm per VHF/UHF
Antenna satellitare
Connettore di Tipo F Femmina, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V e tono a 22 kHz,
Distribuzione via cavo singolo EN50494.
-5) /-9 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Ingresso audio/video (mini jack)
Ingresso altoparlante centrale S (mini jack)
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HDMI IN 1/2/3/4 (compatibile HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30,350, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, Formati
pPC*
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Audio:
In modalita eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
Per i dettagli, fare riferimento alla Guida
online.
Eccetto modalita eARC
PCM lineare 5,1 canali: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (solo HDMI IN 3)*>
In modalita eARC
Per i dettagli, fare riferimento alla Guida
online.
In modalita ARC
PCM lineare due canali: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Presa ottica digitale (PCM lineare due canali:
48 kHz 16 bit, Dolby Audio, DTS)
) (Mini jack stereo)
Cuffie
o], oL 2, o<2> 3 (HDD REC)*®
Porta del dispositivo USB (dispositivo USB HDD
o< 3 per funzione REC)
Le porte USB 1 e 2 supportano USB High Speed
(USB 2.0)
La porta USB 3 supporta USB Super Speed
(USB3.1Gen1)
a
Alloggiamento CAM (modulo ad accesso
condizionato)
z%= LAN
Connettore 10BASE-T/100BASE-TX (La velocita
di connessione puo variare a seconda delle
caratteristiche operative della rete. La velocita
di comunicazione e la qualita non sono
garantite.)
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Potenza, caratteristiche prodotto e altro
Requisiti d'alimentazione
220V -240V CA, 50 Hz
Classe di efficienza energetica*7
XR-77A8x): A
XR-65A8xJ: A
XR-55A8xJ: B
Dimensioni schermo (diagonale) (circa)
XR-77A8xJ: 194,7 cm / 77 pollici
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 pollici
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 pollici
Potenza assorbita*’
In modalita [Standard]
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ: 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Consumo energetico annuo**8
XR-77A8xJ: 275 kWh all’anno
XR-65A8xJ: 214 kWh all'anno
XR-55A8xJ: 169 kWh all'anno
Potenza assorbita in modalita standby’
XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W durante la modalita
di aggiornamento software o della Guida TV
elettronica)
XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W durante la modalita
di aggiornamento software o della Guida TV
elettronica)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W durante la modalita
di aggiornamento software o della Guida TV
elettronica)
Risoluzione schermo (orizzontale x verticale)
(pixel)
3840 x 2160
Valori nominali uscita
500 mA (per USB 1/2), 900 mA (per USB 3)

*7%x9%10

Dimensioni (circa) (I x a x p) (cm)

con piedistallo
Posizione standard:
XR-77A8x): 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Posizione stretta:
XR-77A8x): 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Posizione della sound bar:
XR-77A8xJ: 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

senza supporto da tavolo
XR-77A8xJ): 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7 x 71,2 x 5,3



Larghezza supporto (circa) (cm)
Posizione standard: 103,4
Posizione stretta: 69,2

Posizione della sound bar: 103,6

Peso (circa) (kg)

con piedistallo
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

senza supporto da tavolo
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Altri
Accessori opzionali
Staffa di montaggio a parete: SU-WL850 /
SU-WL450
Temperatura di utilizzo: Da 0 °C a 40 °C
Umidita d'esercizio: Dal 10 % all'80 % di u. r. (in
assenza di condensa)

*1 Se la risoluzione di ingresso & 4096 x 2160p e
[Formato Immagine] & impostato su [Normale], la
risoluzione viene impostata come 3840 x 2160p. Per
visualizzare 4096 x 2160p, impostare [Formato
Immagine] su [Intero 1] o [Intero 2].

*2 Consultare il menu su schermo [Formato segnale
HDMI].

*3 Per i dettagli, fare riferimento alla Guida online.

*4 Solo HDMI IN 3 & 4. Per il collegamento, utilizzare il
cavo HDMI ad altissima velocita.

*5 Collegare il sistema audio a HDMI IN 3 per dirigere
I'audio del televisore verso il sistema audio.

*6 Funzione non disponibile in Italia.

*7 Queste informazioni si riferiscono all’'UE e ad altri
Paesi il cui regolamento pertinente & basato sul
regolamento UE sull'etichettatura energetica.

*8 Consumo energetico annuale in kWh, basato sulla
potenza assorbita di un televisore che funzioni 4 ore
al giorno per 365 giorni. Il consumo energetico
effettivo dipendera dal modo in cui verra utilizzato il
televisore.

*9 Il valore dell'assorbimento di potenza specificato in
modalita standby viene raggiunto dopo alcuni
minuti dallo spegnimento, cioe dopo che il
televisore avra terminato tutti i processi interni.

*10Quando la TV e connessa alla rete Internet, la
potenza assorbita in modalita standby aumenta.

Nota

¢ La disponibilita degli accessori opzionali dipende dai
paesi/dalle regioni/dai modelli di televisore/dalle
scorte.

¢ Design e caratteristiche tecniche sono soggetti a
modifiche senza preawviso.

* Potrebbero essere richiesti abbonamenti ai servizi e
alle applicazioni e potrebbero essere applicati
termini, condizioni e/o costi aggiuntivi quando si usa
I'Assistente Google.

¢ Le caratteristiche prodotto contenute nel presente
manuale sono per REGOLAMENTO DELEGATO (UE)
1062/2010 DELLA COMMISSIONE. Consultare il relativo
sito Web per informazioni su (UE) 2019/2013.

Note sul funzionamento della TV Digitale

* La TV digitale (digitale terrestre, satellite e TV
via cavo), i servizi interattivi e le funzioni di
rete internet potrebbero non essere disponibili
in tutti i Paesi o le regioni. Alcune funzioni
potrebbero non essere abilitate o potrebbero
non funzionare correttamente con alcuni
fornitori di servizi o reti internet. Alcuni
provider di servizi TV potrebbero applicare
tariffe per i loro servizi.

¢ Questo televisore supporta trasmissione
digitale con i codec MPEG-2, H.264/ MPEG-4
AVC e H.265/HEVC, ma non si garantisce la
compatibilita con tutti i segnali dell'operatore/
del servizio, che potrebbero cambiare nel
tempo.

Informazioni sui marchi

¢ | termini HDMI e HDMI High-Definition
Multimedia Interface e il logo HDMI sono
marchi o marchi registrati di HDMI Licensing
Administrator, Inc. negli Stati Uniti e in altri
paesi.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio e il simbolo della doppia D sono marchi
di Dolby Laboratories Licensing Corporation.
Prodotto su licenza di Dolby Laboratories.
Opere riservate non pubblicate. Copyright ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Tutti i diritti
riservati.
Gracenote, il logo e il logotipo Gracenote,
nonché il logo “Powered by Gracenote” sono
marchi di fabbrica o marchi di fabbrica
registrati di Gracenote, Inc. negli Stati Uniti e/o
in altri paesi.
Google TV e i logo correlati sono marchi di
Google LLC.
Per i brevetti DTS, consultare il sito http://
patents.dts.com. Prodotto su licenza di DTS,
Inc. DTS, Digital Surround e il logo DTS sono
marchi di fabbrica registrati o marchi di
fabbrica di DTS, Inc. negli Stati Uniti e in altri
Paesi. © 2020 DTS, Inc. TUTTI I DIRITTI
RISERVATI.
Netflix € un marchio registrato di Netflix, Inc.
DiSEqC™ e un marchio di fabbrica di
EUTELSAT. Questo televisore supporta DiISEqC
1.0 ma non é progettato per il controllo di
antenne motorizzate.
* TUXERA & un marchio di fabbrica registrato di
Tuxera Inc. negli Stati Uniti e in altri Paesi.
o Tutti gli altri marchi di fabbrica sono di
proprieta delle rispettive aziende.



Numero di registrazione del prodotto
(REGOLAMENTO DELEGATO (UE) 2019/
2013 DELLA COMMISSIONE)

XR-77A84) (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80)J (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80) (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80]J (416238).
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Om manualer

Féljande manualer medféljer denna TV. Spara manualerna for framtida referensbehov.

Startguide
e |nstallation och installning av TV:n.

Referensmaterial (denna manual) / Sakerhetsdokumentation soxx
» Sakerhetsinformation, fjdrrkontroll, felsdkning, vdggmontering, specifikationer

m.m.

Hjalpguide (skarmmanual)

e Installningar, funktioner,
internetanslutning, felsékning m.m.

« Oppna hjélpguiden genom att trycka
pa HELP pa fjarrkontrollen och vélja
Hjalpguide.

Instaliningsmenyer kan &ndras utan férvarning.

VIKTIGT- Las licensavtalet for slutanvandare av prog ,
innan Sony-produkten anvands. Genom att anvanda
produkten godkanner du licensavtalet for slutanvandare av
programvara. Licensavtalet fér programvaran mellan dig och
Sony finns tillgangligt pa Sonys webbplats (https://
www.sony.net/tv-software-licenses/) eller pa produktens
skarm. Tryck pa ¥ (Snabbinstaliningar) pa fiarrkontrollen och
vélj [Instéllningar] — [System] — [Om] — [Juridisk information]
— [Meddelanden och licenser].

Obs!

« Innan du anvander TV:n ska du lasa "Sakerhetsinformation”.

» Las medféljande sakerhetsdokumentation for ytterligare
information om sékerhet.

 De bilder och illustrationer som anvéands i Startguiden och i
denna handbok &r bara referenser och kan skilja sig fran
utseendet pa den faktiska produkten.

/"xx" som visas i modellnamnet motsvarar en numerisk siffra

som har med design, farg eller TV-system att gora.

Identifieringsetikettens placering

Etiketter fér modelinr, tillverkningsdatum (&r/manad) och
stromférsérjning finns pé& TV:ns eller férpackningens baksida.

VIKTIGT MEDDELANDE

Meddelande for radioutrustning

Harmed forsakrar Sony Corporation att denna typ av
radioutrustning XR-77A84J, XR-77A83)J, XR-77A80J, XR-65A84),
XR-65A83J, XR-65A80J, XR-55A841J, XR-55A83], XR-55A80)
overensstammer med direktiv 2014/53/EU. Den fullstandiga
texten till EU-forsakran om verensstammelse finns pa féljande
webbadress: https://compliance.sony.eu

For denna radioutrustning tillampas foljande begréansningar for
uppstart eller behérighetskrav for anvéndning i AT, BE, HR, CY, CZ,
DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES,
SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

5150 - 5350 MHz-bandet &r begransat till inomhusanvandning
endast.

ZSE

sony

¢ Du kan ta fram Hjalpguiden med din
smartmobil.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Sakerhetsinformation

Installation

Installera och anvand TV:n enligt féljande anvisningar for att
undvika brandrisk, elektriska stotar eller skador pa person eller
egendom.

Installation

« TV:n bor placeras ndra ett 14tt atkomligt eluttag.

 Placera TV-apparaten pa en stabil, plan yta for att undvika att
den faller ner och orsakar personskada eller egendomsskada.

« Placera TV:n pé en plats dar den inte kan dras, tryckas eller
valtas omkull.

« Montera TV:n sa att TV:ns bordsstativ inte skjuter ut fran
TV-bédnken (medfdljer ej). Om bordsstativet skjuter ut fran
TV-bénken, kan det handa att TV:n vélter, faller i golvet och
orsakar personskada eller skada pa TV:n.

/N@X
N

Transport

« Lossa alla kablar fran TV:n innan du transporterar den.

* Det krdvs tva eller fler personer for att bara en stor TV-apparat.

* Nd&r TV:n ska transporteras bor den hallas enligt nedan. Tryck
inte hart pa kontrollpanelen och ramen runt skarmen.

O/ X



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* Lagg inte TV:n ner nar du hanterar
eller monterar den.

Q/ X

 Se till att TV:n inte utséatts for stotar eller kraftiga vibrationer nar
den transporteras.

* Du bor anvanda originalkartongen och dess emballage nar du
sander in TV:n for reparation eller om du flyttar.

Férebyggande av fall

@ 10 mm -14 mm

-

M6-skruv (medfoljer ej)

1.5N-m

Kabel {15 kgf-cm}

(medfoljer
€j)

Skruv (medfoljer ej)

Skydda TV-skdarmen (OLED-TV)

Forsiktighetsatgarder for att skydda skarmen
fran skador

Bildretention

OLED-TV-apparater kan drabbas av bildretention (inbranning) p&
grund av egenskaperna hos de material som anvands.
Bildretention kan uppsta om bilder visas pa samma plats pa
skarmen upprepade ganger eller under langre perioder. Detta
innebdr inte att det ar nagot fel pa TV:n. Undvik att visa bilder
som orsaka bildretention.

Foljande ar exempel pa bilder som kan orsaka

bildretention:

« Innehall med svarta falt antingen pa toppen och botten och/
eller till vanster eller héger sida av skarmen. (t.ex. letterboxade
bilder, 4:3-bilder, standardupplést innehall)

« Statiska bilder, t.ex. foton.

« TV-spel som kan ha statiskt innehall pa vissa delar av skarmen.

* Skarmmenyer, programguider, kanallogotyper etc.

« Statiskt innehall fran appar.

« Skarmbanderoller, t.ex. sddana som anvands for nyheter och
rubriker.

Sa har minskar du risken for bildretention:

* Sony rekommenderar att du stanger av TV:n normalt genom att
trycka pa strombrytaren pa fjarrkontrollen eller TV:n.

 Fyll skarmen genom att vaxla till [Bredbildslage] for att eliminera
de svarta falten. Valj en annan instélining for [Bredbildslage] &n
[Normal].

« Stang av OSD-funktionen (On Screen Display) genom att trycka
pa knappen /@ (Visa info/text) och sedan stanga av
menyerna fran ansluten utrustning. Mer information finns i
bruksanvisningarna for den anslutna utrustningen.

« Undvik att visa statiska bilder med ljusa farger (inklusive vitt),
klockor eller logotyper pa nagon del av skdrmen.

« Stall in bildinstaliningarna baserat pa omgivande férhallanden.
Standardbilden rekommenderas fér anvandning i hemmet och
nar du tittar pa innehall som ofta visar kanallogotyper mm.

TV:n har féljande funktioner som hjalper till att minska/forhindra
bildretention.

Uppdatera panel

Genom att uppdatera panelen justerar du panelens enhetlighet.

Uppdatera panel kan utféras och ska endast géras om

bildretention &r valdigt markbar.

Varning:

« Funktionen Uppdatera panel kan paverka panelen. Utfor inte
Uppdatera panel mer &n en gang om aret eftersom den kan
paverka panelens livslangd.

* Uppdatera panel tar ungefar en timme att slutfora.

« En vit linje kan visas pa skarmen under tiden som Uppdatera
panel utfors. Detta betyder inte att det ar nagot fel pa Tv:n.

* Uppdatera panel fungerar bara nar rumstemperaturen ar mellan
10 °Coch 40 °C.

Pixellage

Flyttar automatiskt bilden pa skarmen for att undvika

bildretention.

Annan funktion

Skarmens ljusstyrka sanks automatiskt vid visning av stillbilder,
klockor, ljusa farger eller logotyper och liknande.

3SE
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Anvanda TV:n som del av

ljudsystem

Obs!

« Koppla fran natkabeln fér bade TV:n och
AV-mottagaren innan du ansluter kablar.

¢ Se bruksanvisningen for ljudsystemet med S-CENTER
OUT-terminal for mer detaljer.

S-CENTER || |
SPEAKERIN

Kabel for
centerhdgtalare-

%
¥

HDMI

(eARC/ARC)-
anslutning
S-CENTER
out © ©
° o’

45t

|
Fjarrkontroll och TV

Fjarrkontrollens form, layout, tillgdnglighet
och fjarrkontrollknapparnas funktioner kan
variera beroende pa region/land/TV-modell/
TV-installningar.

mc——® [©

2l @ e @]
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[1] & (Mikrofon) / ®; (Google Assistent):
Anvand Google Assistent*'*2 eller
réstsékning*z. Fa tips om hur TV:n
mandvreras genom att trycka pa
mikrofonknappen pa fjarrkontrollen och
saga ”rc">sttips”.*1
A/V/4/»/(®): Menynavigering och -val pa
skarmen.

TV: Visa TV-kanallistan eller vaxla till ingang.

2 O (Strom)
Sifferknappar
@/(@ (Visa info/text): Visa information.
& (Text): Visa textinformation.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Fargknappar

[4] GUIDE/E=: Visa den digitala
programguiden for TV eller kabel/satellit/
extern box*3.



REC LIST: Visa Rec-listan for USB HDD**/
DVR*3.

-5) (Ingangsvaljare): Visa och vilj
ingangskallan, osv.

£ (Snabbinstallningar): Visa
snabbinstallningar.

BACK/*<

HOME

—~ +/- (Volym)
Z+ (Hoppa)
X (LjudIdst)*>
CH +/-/Ga)/E: Valj kanal eller nasta (E2) /
foregaende (&) sida.

[6] AUDIO: Vilj ljud for flersprakig kalla eller
dubbelt ljud (beroende pa programkalla).

) (Instdlining av textning)
HELP: Visa Hjalpmenyn.
<</p/>>/1l

@ REC: Spela in det visade programmet pa
USB HDD**/DVR*3.

EXIT

8H &

|qﬁ|
O (Strém)

BUILT-IN MIC SWITCH (Inbyggd
MIC-switch)*': Sitt p&/sting av den
inbyggda mikrofonen.

[9] Inbyggd mikrofon*"*2+6; Fér att aktivera
den inbyggda mikrofonen, tryck pa
mikrofonknappen pa fjarrkontrollen och folj
instruktionerna pa skarmen.

Fjarrkontroll-sensor / Ljussensor / LED

*

=2

Endast fér begransad/begransat region/land/

TV-modell/sprak.

*2 Eninternetanslutning kravs fér Google Assistent
eller réstsékning.

*3 [Kabel / satellit / extern box-installning]-installning
kravs.

*4 Ej tillganglig for ltalien.

*5 Genom att halla ©X (Ljudlost) intryckt nas en
atkomlighetsgenvég.

*6 Energiforbrukningen kommer att 6ka nar den

inbyggda mikrofonen ar aktiverad eftersom den

alltid lyssnar.

Se Hjalpguiden for mer
information.

|
Montera TV:n pa vaggen

Anvanda Vaggfastet (tillval) (SU-WL850 eller
SU-WL450)* (medfaljer ej)

Till kunden:

Sony rekommenderar starkt att du later din
Sony-aterforsaljare eller en auktoriserad
installator installera TV:n, bade av sakerhetsskal
och for att skydda produkten. Férsok inte
installera den sjalv.

Till Sony-aterforsaljare och installatorer:
Var ytterst noggrann med sakerheten vid
installation, regelbundet underhall och
besiktning av denna produkt.

Installationsinformation for Vaggfaste

For instruktioner om installation av Vaggfaste,

se installationsinformationen (Vaggfaste) pa

produktsidan for din TV-modell.
https://www.sony.eu/support

e Folj instruktionsguiden som levereras med
Vaggfastet for din modell. Experthjalp kravs
for installation av denna TV, speciellt for att
avgora vaggens styrka att halla TV:ns vikt.

« Sony kan inte hallas ansvariga fér nagon form
av egendomsskador eller personskador som
beror pa felaktig hantering eller felaktig
installation.

¢ Endast en behorig servicetekniker bér utféra
vagginstallationer.

¢ Av sakerhetsskal rekommenderar vi bestamt
att du endast anvander tillbehér fran Sony,
inklusive:

—Vaggfaste SU-WL850
—Vaggfaste SU-WL450

¢ Anvand de skruvar som levererades med
Vaggfastet nar Vaggfastet monteras pa TV:n.
De medféljande skruvarna ar utformade enligt
bilden matt fran Vaggfastets kontaktyta.
Skruvarnas diameter och langd varierar
beroende pa Vaggfastets modell. Anvandning
av andra skruvar kan skada TV:n internt eller
medféra att den faller ned.

BSE
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10 mm -14 mm

mI IE]— Skruv (M6)
| Vaggfaste
TV:ns bakre hélje

¢ Se till att oanvanda skruvar och bordsstativet
forvaras pa en saker plats tills du ater vill
montera bordsstativet. Férvara skruvarna
oatkomligt for sma barn.

* Endast for begransad region/land/TV-modell.

|
Felsokning

For allman felsékning for problem som: svart
skarm, inget ljud, frusen bild, TV:n reagerar inte,
eller natverket ar tappat, utfér du féljande steg.

1 Starta om TV:n genom att trycka in
strombrytaren pa fijarrkontrollen i cirka fem
sekunder. TV:n startar om. Om TV:n inte
aterstalls, forsok med att koppla ur
stromsladden och tryck sedan pa
strombrytarknappen pa TV:n och slapp den
sedan. Vanta i tva minuter och anslut sedan
stromsladden.

Eller tryck pa strombrytarknappen pa TV:n i
ungefar 40 sekunder tills TV:n stangs av.

2 Se Hjalpmenyn genom att trycka p& HELP pa
fjarrkontrollen.

3 Anslut din TV till Internet och utfér en
programvaruuppdatering. Sony
rekommenderar att du alltid haller
programvaran till din TV uppdaterad.
Programuppdateringar ger nya funktioner
och prestandaférbattringar.

4 Gain pa Sonys supportwebbplats
(information finns i slutet av denna manual).

Na&r du ansluter TV:n till eInatet ar det kanske
inte majligt att sla pa TV:n under en viss tid,
dven om du trycker pa strombrytarknappen
pa fjarrkontrollen eller TV:n.

Det tar tid att initiera systemet. Vanta cirka en
minut och férsék sedan igen.

Fjarrkontrollen fungerar inte.
¢ Byt ut batterierna.

Losenordet till barnlaset har glomts av.
¢ Ange 9999 foér PIN-koden och ange en ny
PIN-kod.

Skdrmen blir mérkare medan du tittar pa TV.

¢ Om hela bilden eller delar av bilden forblir
stilla, kommer skarmens ljusstyrka gradvis att
minska for att foérhindra bildretention. Detta
innebar inte att det ar nagot fel pa TV:n.

Du oroar dig for bildretention.

Om samma bild visas upprepade ganger eller
under langa perioder, kan bildretention uppsta.
Minska bildkvarhallning genom att stanga av
TV:n normalt genom att trycka pa
stromknappen pa fijarrkontrollen eller TV:n.

Obs!

¢ Utfor bara Uppdatera panel nar bildretention ar
sarskilt markbar. Undvik att utféra Uppdatera panel
mer dn en gang om aret eftersom den kan paverka
panelens livslangd.

Bilder som innehaller klockor, logotyper och ljusa
farger (inklusive vitt) kan enkelt orsaka bildretention.
Undvik att visa dessa typer av bilder under ldngre
perioder eftersom det kan leda till bildretention.

En vit linje visas pa skarmen.

¢ Uppdatera panel har utférts. En vit linje kan
visas pa skarmen medan Uppdatera panel
pagar. Detta innebdr inte att det ar nagot fel
pa TV:n. Uppdatera panel startar efter att TV:n
stangts av och tar ungefar en timme att
slutfora.

Meddelandet [Paneluppdateringen slutférdes
inte...] visas.

Om i) TV:n slas pa, i) natsladden kopplas bort
eller iii) rumstemperaturen faller utanfor
intervallet 10 °C och 40 °C under Uppdatera
panel, slutfors inte processen Uppdatera panel.
Undvik de tre férhallandena ovan da du utfor
Uppdatera panel.

Se Hjalpguide fér mer
information om felsékning.




Specifikationer

System
Skarmsystem: OLED-panel (Organic Light
Emitting Diode)
TV-system: Beroende pa val av land/omrade/
TV-modell

Analog: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2

Satellit: DVB-S/DVB-S2
Fargsystem: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Endast
video)/NTSC4.43 (Endast video)
Kanaltackning: Beroende pa val av land/
omrade/TV-modell

Analog: UHF/VHF/kabel

Digital: UHF/VHF/kabel

Satellit: IF-frekvens 950-2150 MHz
Ljudutgang

XR-77A8x): 20 W +20 W +10 W

XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Tradlos teknik

Protokoll IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® version 4.2
Frekvensband

Frekvensomrade | Utgangseffekt

Tradidst LAN (TV)

2400-2483,5 MHz <20,0dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (TV)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (Fjarrkontroll)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Uttag for ingangar/utgangar
Antenn/kabel
75 ohms externt uttag for VHF/UHF
Satellitantenn
Honkontakt av F-Typ, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-ton,
Distribution via enkel kabel-TV EN50494.
-5) /-9 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Video/Ljudingang (Mini Jack)
S-centerhogtalaringang (Mini Jack)

HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC-format*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Ljud:
I eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-lage
Se Hjalpguiden pa natet for narmare
detaljer.
Férutom eARC-lage
51-kanals linjar PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24-bitars, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Endast HDMI IN 3)*>
| eARC-lage
Se Hjalpguiden pa natet for narmare detaljer.
| ARC-lage SE
Tvakanalig linjar PCM: 48 kHz 16-bitars,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optiskt kontakt (tvakanalig linjar PCM:
48 kHz 16-bitars, Dolby Audio, DTS)
) (Stereominiuttag)
Hérlurar
oo 1, <> 2, o<+ 3 (HDD REC)*®
USB-enhetsport (e<= 3 USB HDD-enhet for
REC-funktion)
USB-port 1 och 2 har stéd for High Speed USB
(USB 2.0)
USB-port 3 har stdd for Super Speed USB
(USB 3.1 Gen1)

g
CAM-plats (CA-modul)

z%= LAN

10BASE-T/100BASE-TX-kontakt (Beroende pa

natverkets funktionsmiljo, kan

anslutningshastigheten avvika.

Kommunikationshastighet och -kvalitet

garanteras inte.)

T5E



Strém, informationsblad och annat
Strémforsorjning
220V - 240 V vaxelstrom (AC), 50 Hz
Energieffektivitetsklass*7
XR-77A8xJ: A
XR-65A8x): A
XR-55A8xJ: B
Skarmstorlek (diagonalt uppmatt) (Ca.)
XR-77A8xJ: 194,7 cm / 77 tum
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 tum
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 tum
Energift‘)rbrukning*7
| [Standard]-lage
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ: 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Arlig energifc")rbrukning*7*8
XR-77A8xJ: 275 kWh per ar
XR-65A8x): 214 kWh per ar
XR-55A8xJ: 169 kWh per ar
Energiférbrukning i standbylage
XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W i
programvaruuppdateringslage/
EPG-uppdateringslage)
XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W i
programvaruuppdateringslage/
EPG-uppdateringslage)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W i
programvaruuppdateringslage/
EPG-uppdateringslage)

*7%x9x10

Bildskarmsuppldsning (horisontellt x vertikalt)

(pixlar)
3840 x 2160
Uteffekt

500 mA (f6r USB 1/2), 900 mA (fér USB 3)

Matt (Ca.) (b x h x d) (cm)

med bordsstativ
Standardposition:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Inskrankt position:
XR-77A8xJ: 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Soundbar-enhetens position:
XR-77A8xJ: 172,2 x 107,1 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

utan bordsstativ
XR-77A8xJ):172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7x 71,2 x 5,3

85E

Stativets bredd (Ca.) (cm)
Standardposition: 103,4

Inskrankt position: 69,2
Soundbar-enhetens position: 103,6

Vikt (Ca.) (kg)

med bordsstativ
XR-77A8x]): 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

utan bordsstativ
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Ovrigt
Valfritt tillbehor

Vaggfaste: SU-WL850 / SU-WL450
Anvandningstemperatur: 0 °C - 40 °C
Luftfuktighet vid anvandning: 10 % - 80 %
relativ luftfuktighet (icke-kondenserande)

*1 Om 4096 x 2160p matas in och [Bredbildslage] ar
installd till [Normal], visas upplésningen som 3840 x
2160p. For att visa 4096 x 2160p, stall in
installningen [Bredbildslage] till [Full 1] eller [Full 2].

*2 Se menyn pa skarmen for att stélla in
[HDMI-signalformat].

*3 Se Hjalpguiden pa natet fér ndrmare detaljer.

*4 Endast HDMI IN 3 & 4. Anvand HDMI-kabel med
ultrahdg hastighet for att ansluta.

*5 Anslut ditt ljudsystem till HDMI IN 3 fér att sanda
TV-ljud till ditt ljudsystem.

*6 Funktionen ej tillganglig i Italien.

*7 Denna information galler EU och andra lander vars
relevanta foérordning ar baserad pa EU:s férordning
for energimarkning.

*8 Energiférbrukning i kWh per ar, baseras pa TV:ns
stromférbrukning under 4 timmar per dag i 365
dagar. Den verkliga energiférbrukningen varierar
beroende pa hur TV-apparaten anvands.

*9 Specificerad standby-effekt uppnas nar TV:n har
avslutat nédvandiga interna processer.

*10 Effektforbrukningen i standbyldage 6kar nar din TV ar
ansluten till natverket.

Obs!

« Tillgangen pa valfria tilloehér beror pa land/region/
TV-modell/lager.

¢ Design och specifikationer kan dndras utan
forvarning.

* Abonnemang pa tjanster och program kan kravas och
ytterligare villkor, forutsattningar och/eller avgifter
kan gélla vid anvédndning av Google Assistent.

¢ Informationsbladet i denna manual ar fér
KOMMISSIONENS DELEGERADE FORORDNING (EU)
1062/2010. Se dess webbplats for information om
(EU) 2019/2013.



Anmarkningar om digital TV

« Digital-TV (DVB-T, satellit och kabel),
interaktiva tjanster och natverksfunktioner
kanske inte ar tillgangliga i alla 1ander eller
omraden. Vissa funktioner kanske inte ar
aktiverade eller kanske inte fungerar korrekt
med vissa leverantorer och natverksmiljoer.
Vissa TV-tjanstleverantérer kan ta en avgift for
sina tjanster.

e Denna TV stdder digitalsandning med
anvandning av MPEG-2-, H.264/MPEG-4 AVC-
och H.265/HEVC-codecs, men kompatibilitet
med alla operatdrs-/tjanstsignaler, vilka kan
variera med tiden, kan inte garanteras.

Information om varumarken

e Benamningarna HDMI och HDMI
High-Definition Multimedia Interface och
HDMI- logotypen ar varumarken eller
registrerade varumarken som tillhér HDMI
Licensing Administrator, Inc. i USA och andra
lander.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio och den dubbla D-symbolen ar
varumarken som tillhér Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Tillverkad pa licens fran
Dolby Laboratories. Sekretessbelagda, icke
publicerade arbeten. Copyright © 1992-2020
Dolby Laboratories. Med ensamratt.
Gracenote, Gracenote-logon och -logotypen,
och "Powered by Gracenote”-logon ar
antingen registrerade varumarken eller
varumarken som tillhér Gracenote, Inc. i USA
och/eller andra lander.
Google TV och relaterade logotyper ar
varumarken som tillhér Google LLC.
For DTS-patent se http://patents.dts.com.
Tillverkad under licens fran DTS, Inc. DTS,
Digital Surround, och DTS-logotypen ar
registrerade varumarken eller varumarken
som tillhér DTS, Inc. i USA och andra lander. ©
2020 DTS, Inc. MED ENSAMRATT.
Netflix ar ett registrerat varumarke som tillhor
Netflix, Inc.
DIiSEQC™ ar ett varumarke som tillhér
EUTELSAT. Denna TV stddjer DISEQC 1.0. Denna
TV boér inte anvandas for att mandévrera
motorstyrda antenner.
o TUXERA ar ett registrerat varumarke som
tillhor Tuxera Inc. i USA och andra lander.
¢ Alla andra varumarken tillhor sina respektive
agare.

Produktregistreringsnummer
(KOMMISSIONENS DELEGERADE
FORORDNING (EU) 2019/2013)
XR-77A84) (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80) (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80) (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80J (416238).

SE



Om brugervejledninger

Dette TV leveres med fglgende brugervejledninger. Opbevar brugervejledningerne for fremtidig

reference.

Installationsvejledning
e |nstallation og opsaetning af TV.

Referencevejledning (denne brugervejledning) / Sikkerhedsdokumentation sonv
« Sikkerhedsoplysninger, fiernbetjening, fejlfinding, installation af vaeegmontering,

specifikation osv.

Hjzlpevejledning (brugervejledning

pa skarmen)

e Indstillinger, funktioner,
internetforbindelse, fejlfinding osv.

e Tryk pa knappen HELP pa
fiernbetjeningen, og veelg
Hjzelpevejledning for at dbne den.

Indstillingsmenuer kan sndres uden varsel.

VIGTIGT - Laes softwarelicensaftalen for slutbruger, far du
anvender dit Sony-produkt. Anvendelse af dit produkt
indikerer din accept af softwarelicensaftalen for slutbruger.
Softwarelicensaftalen mellem dig og Sony er tilgaengelig online
pa Sonys hjemmeside (https://www.sony.net/
tv-software-licenses/) eller pa skaermen af dit produkt. Tryk pa
L2 (Hurtige indstillinger) pa fiernbetjeningen, og vaelg
[Indstillinger] — [System] — [Om] — [Juridiske oplysninger] —
[Notater og licenser].

Bemaerk

¢ For du benytter TV'et, bedes du laese "Sikkerhedsoplysninger".

¢ Laes den medfglgende sikkerhedsdokumentation for yderligere
sikkerhedsoplysninger.

« Billeder og illustrationer i Installationsvejledningen og denne
vejledning er udelukkende til referencebrug og kan afvige fra
det faktiske produkt.

* Det viste "x"/"xx" i modelnavnet er et numerisk tal, der henviser
til design, farve eller TV-system.

Placering af identifikationsmaerkat

Maerkatet med oplysninger om modelnummer, produktionsdato
(ar/maned) og stremforsyning findes pa bagsiden af TV'et eller
pa emballagen.

VIGTIG BESKED

Bemarkning til radioudstyr

Hermed erklaerer Sony Corporation, at radioudstyrstyperne
XR-77A84), XR-77A83), XR-77A80J, XR-65A84J, XR-65A83),
XR-65A80J, XR-55A84), XR-55A83), XR-55A80) er i
overensstemmelse med direktiv 2014/53/EU.
EU-overensstemmelseserklaeringens fulde tekst kan findes pa
folgende internetadresse: https://compliance.sony.eu

For dette radioudstyr gzelder folgende restriktioner for at saette
det i drift eller tage det ud af drift, samt krav til autorisation til
brug geeldende i AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT,
LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH,
BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Frekvensbandet 5150 - 5350 MHz er begraenset til kun at matte
bruges indendaers.

2DK

sony.

¢ Du kan se Hjaelpevejledning med din

smartphone.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Sikkerhedsoplysninger

Installation/Opsaetning

Installer og brug TV'et i overensstemmelse med nedenstaende
vejledning for at undga brand, elektrisk sted eller skader pa
personer og materiel.

Installation

* TV'et skal saettes op ved en let tilgaengelig stikkontakt.

* Anbring TV-apparatet pa en stabil, plan overflade, sa det ikke
veelter, og forarsager personskade eller skader pa ejendom.

« Placer TV'et et sted, hvor der ikke kan traekkes i det, hvor det
ikke skubbes eller veeltes.

* Placer TV'et, sa TV-foden ikke stikker frem fra TV-bordet
(medfglger ikke). Hvis TV-foden stikker frem fra TV-bordet, kan
TV'et veelte, falde ned og medfere personskade eller beskedige

W/ PN O/ X
N

* For transport af TV'et tages alle kabler ud.

* Der skal to eller flere personer til at baere et stort TV-apparat.

« Nar TV'et flyttes med hénden, skal det holdes som vist
nedenfor. Undga at presse mod panelet og rammen omkring
skaermen.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* Laeg ikke TV'et ned ved handtering
eller montering af TV'et.

Q/ X

* TV'et ma ikke udsaettes for fysiske stad eller kraftige vibrationer
under transport.

* TV'et skal pakkes ind i originalemballagen og saettes ned i
originalkassen, nar det skal til reparation eller blot flyttes.

Veaelteforebyggelse

@ 10 mm -14 mm

M6 skrue (medfelger ikke)

1.5N-m

Ledning {15 kgf-cm}

(medfalger
ikke)

Skrue (medfelger
ikke)

Beskyttelse af TV-skaermen (OLED TV)

Forholdsregler for at beskytte skeermen mod
skader

Billedfastholdelse

P& OLED-TV'er kan der opsté billedfastholdelse (fastbraending af
billedet) pa grund af egenskaberne ved de anvendte materialer.
Billedfastholdelse kan forekomme, hvis billeder vises pa samme
sted pa skaermen gentagne gange eller i laengere tid. Det er ikke
en fejl ved TV'et. Undga at vise billeder, som kan fremkalde
billedfastholdelse.

Folgende er eksempler pa billeder som kan

fremkalde billedfastholdelse:

« Indhold med sorte omrader gverst og nederst og/eller i venstre
og hgjre side af skeermen. (hvis det sendte billedformat, f.eks.
brevkasse, 4:3 eller standard, er bredere eller hgjere end
skarmens format)

« Stillestaende billeder sasom fotos.

« Videospil, der kan have stillestaende indhold pa en del af
skaermen.

* Skaermmenuer, programguider, kanallogoer osv.

« Stillestaende indhold fra programmer.

« Lysaviser pa skaermen, som for eksempel bruges til nyheder
eller udsendelsestitler.

Sadan reduceres risikoen for billedfastholdelse:

* Sony anbefaler, at du slukker for TV'et som normalt ved at trykke
pa teend-/slukknappen pa fiernbetjeningen eller TV'et.

 Fyld skaermen ud ved at skifte [Bredformatstilstand] for at fierne
de sorte omrader. Veelg en anden [Bredformatstilstand] end
[Normal].

 Sla OSD fra (On Screen Display, visning pa skaermen) ved at
trykke pa knappen ?) (Informationer/Vis skjult tekst) og
deaktiver menuerne fra tilsluttet udstyr. Du kan finde flere
oplysninger i brugervejledningen til det tilsluttede udstyr.

« Undgé at vise stillestaende billeder med staerke farver (inklusive
hvid), ure eller logoer pa en del af skaermen.

« Juster billedindstillingerne, sa de passer til forholdene i
omgivelserne. Standardbillede anbefales til privat brug og ved
visning af indhold, der ofte viser stationslogoer m.m.

TV'et har felgende funktioner til at mindske eller forhindre
billedfastholdelse.

Panelopdatering

En panelopdatering justerer panelets ensartethed. Der kan

udfgres panelopdatering, hvilket kun ber finde sted, nar

billedfastholdelsen er meget maerkbar.

Forsigtig:

« Funktionen Panelopdatering kan pavirke panelet. Udfer ikke
panelopdatering mere end en gang om aret da det kan forringe
panelets levetid.

* Panelopdatering tager cirka en time at udfere.

 Der kan blive vist en hvid linje pa skaermen under
panelopdatering, det er ikke en fejl pa TV'et .

« Panelopdatering fungerer kun, nar rumtemperaturen er mellem
10 °Cog 40 °C.

Pixelskift

Flytter automatisk billedet pa skaermen for at undga

billedfastholdelse.

Andre funktioner
Skaermens lysstyrke reduceres automatisk ved visning af
stillbilleder, ure, klare farver, logoer m.m.

3DK
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| |
Sadan bruges TV'et som en del Fjernbetjening og TV
af et Iydsystem Fjernbetjeningens form, layout,

tilgeengelighed og funktionen af dens
knapper kan variere afhaengigt af region/
land/TV-model/TV-indstillinger.

Bemaerk

o For du tilslutter kabler, skal du frakoble
stremledningen pa bade TV og AV-modtager.

¢ Der henvises til lydsystemets betjeningsvejledning for

detalj S-CENTER OUT.
etaljer om 'V"C—-'('_IF

Q 0 .6,
S-CENTER
: ZH & o
0,0
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o

Kabel til
TV-center Gupe ReCusT
hejttaler-tilstand e._. -
HDMI- e
forbindelse
(eARC/ARC) @_
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6o @ ¢
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[1] & (Mikrofon) / ®; (Google Assistent):
Anvend Google Assistent*™*2 eller
stemmeszgning*z. For tips til hvordan du
styrer dit TV, skal du trykke pa
mikrofonknappen pa fiernbetjeningen og
sige "taletips".*1
A/V/4/»/(®): Skeermmenunavigering og
valg.

TV: Fa vist listen med TV-kanaler, eller skift
til indtastning.

O (Stremtilslutning)
Talknapper

@/@ (Informationer/Vis skjult tekst):
Vis information.

& (Tekst-TV): Viser tekstinformationer.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Farveknapper



[4] GUIDE/E=: Fa vist den digitale
programvejledning for TV eller kabel-/
satellitboks*3.

REC LIST: Vis Rec-listen for USB HDD**/
DVR*3,

-5) (Indgangsvaelger): Vis og valg
indgangskilden, etc.

£ (Hurtige indstillinger): Vis hurtige
indstillinger.

BACK/*<

HOME

[5] =1 +/- (Lydstyrke)
- (Spring)
iX (Lydlgs)*>
CH +/-/Ga)/EW: Velg kanal eller naeste (€2)
/ forrige (€M) side.

[6] AUDIO: Velg lyden fra flersproget kilde
eller dual-lyd (afhaengig af programkilde).

) (Undertekst-indstilling)
HELP: Vis menuen Hjzelp.
<</p/>>/1l

@ REC: Optag det program der ses nu pa
USB HDD*4/DVR*3.,

EXIT

8]
O (Stremtilslutning)

BUILT-IN MIC SWITCH (Indbygget
mikrofon-knap)*': SI& den indbyggede
MIC til/fra.

[9] Indbygget MIC*1*2%6; For at aktivere den
indbyggede MIC, tryk pa mikrofonknappen
pa fiernbetjeningen, og falg vejledningen
pa skaermen.

Fjernbetjeningens sensor / Lyssensor /
LED

*1 Kun for begraenset region/land/TV-model/sprog.
*2 Google Assistent eller sstemmesggning kraever
internetforbindelse.

Indstillingen [Opsaetning af styring af Kabel-/
satellitboks] kraeves.

*4 |kke tilgaengelig i Italien.

*5 En genvej til tilgaengelighed er tilgaengelig ved at
trykke pa ©X (Lydlgs) og holde den nede.
Stremforbruget vil forages, nar den indbyggede MIC
er aktiveret, da den altid lytter.

*

w

*

[e)]

For yderligere oplysninger, se
din Hjaelpevejledning.

Vaegmontering af TV'et

Anvendelse af det valgfrie Beslag til
vaegmontering (SU-WL850 eller SU-WL450)*
(medfealger ikke)

Til kunderne:

Af hensyn til produktets og den generelle
sikkerhed anbefaler Sony pa det kraftigste, at
monteringen af TV'et udfares af en
Sony-forhandler eller en autoriseret installater.
Forsag ikke at montere det selv.

Til Sony-forhandlere og installaterer:
Vaer opmaerksom pa sikkerheden under
montering, vedligeholdelse og eftersyn af
produktet.

Beslag til vaegmontering - vejledning

For vejledning til installation af Beslag til

vaegmontering, se installationsvejledningen

(Beslag til vaegmontering) pa din TV-models

produktside.

https://www.sony.eu/support

e Fglginstruktionsvejledningen, som fglger med
Beslaget til vaegmontering, for din model.
Monteringen af dette TV kraever tilstraekkelig
ekspertise. Dette er isaer vigtigt, nar du skal
finde ud af, om vaeggen kan baere TV'ets
vaegt.

» Sony er ikke ansvarlig for beskadigelse eller
personskade, der opstar som felge af forkert
handtering eller forkert montering.

» Kun en autoriseret installater ma udfere
vaginstallationer.

» Af sikkerhedsmaessige grunde anbefales det
at anvende Sony-tilbehgr, herunder:
—Beslag til vaegmontering SU-WL850
—Beslag til veegmontering SU-WL450

DK



* Sgrg for at bruge de skruer, der fglger med
Beslaget til veegmontering ved montering af
Beslaget til veegmontering pa TV'et. De
medfglgende skruer er designet som vist pa
illustrationen, nar der males fra
fastgerelsesoverfladen til Beslaget til
vaegmontering.

Skruernes diameter og leengde afhaenger af
Beslaget til vaegmontering. Hvis der anvendes
andre skruer end de medfelgende, kan det
medfare indvendige skader pa TV-apparatet
eller fa det til at falde ned eller lignende.

10 mm -14 mm

mI IE]— Skrue (M6)
| Beslag til veegmontering
TV'ets bagdaeksel

* Serg for at opbevare de ubrugte skruer og
TV-foden pa et sikkert sted, indtil du er klar til
at fastgere TV-foden. Opbevar skruerne uden
for berns raekkevidde.

* Kun ved begraenset region/land/TV-model.

|
Fejlfinding

Ved generel fejlfinding for emner som: sort
skaerm, ingen lyd, frosset billede, TV'et reagerer
ikke, eller netvaerk afbrydes, gares fglgende.

1 Genstart dit TV ved at trykke pa afbryderen
pa fjernbetjeningen i omtrent fem sekunder.
TV'et vil genstarte. Hvis TV'et ikke gendannes,
prav at tage netledningen ud, og tryk pa
afbryderen pa TV'et, og slip den. Vent i to
minutter, og tilslut netledningen.

Eller tryk pa afbryderen pa TV'et i ca. 40
sekunder, indtil TV'et slukkes.

2 Se i Hjeelpevejledningen ved at trykke HELP
pa fiernbetjeningen.

3 Tilslut dit TV til internettet, og udfgr en
softwareopdatering. Sony anbefaler, at du
holder TV'ets software opdateret.
Softwareopdateringer indeholder nye
funktioner og ydelsesforbedringer.

4 Besgg Sonys supporthjemmeside
(oplysninger er forhandenvaerende i
slutningen af denne brugervejledning).

Nar du seetter TV'ets stik i, kan der ga et
stykke tid, for TV'et kan taendes, selvom du
trykker pa afbryderen pa fijernbetjeningen
eller pa TV'et.

Det tager tid at initialisere systemet. Vent
omkring et minut, og prev igen.

Fjernbetjeningen virker ikke.
o Udskift batterierne.

Adgangskoden til bernesikring er blevet
glemt.
¢ Indtast 9999 for PIN, og indtast den nye PIN.

Skaermen bliver mgrkere, mens du ser TV.

¢ Hvis hele billedet eller en del af billedet ikke
aendrer sig, saenkes lysstyrken pa skaermen
gradvist for at undga billedfastholdelse. Det er
ikke en fejl ved TV'et.

Du er bekymret for billedfastholdelse.

Hvis det samme billede vises gentagne gange

eller i laengere tid, kan der opsta

billedfastholdelse. For at reducere
billedfastholdelse. anbefaler vi, at du slukker for

TV'et som normalt ved at trykke pa teend-/

slukknappen pa fijernbetjeningen eller pa TV'et.

Bemaerk

¢ Udfer kun panelopdatering hvis der er en maerkbar
billedfastholdelse. Undga at udfere panelopdatering
mere end en gang om aret da det kan forringe
panelets levetid.

e Billeder, som indeholder ure, logoer og staerke farver
(herunder hvid) kan nemt forarsage
billedfastholdelse. Undga at vise denne form for
billeder i leengere tid, da der ellers kan opsta
billedfastholdelse.

Der vises en hvid linje pa skaermen.

¢ Panelopdateringen er blevet udfert. Der kan
blive vist en hvid linje pa skaermen under
panelopdatering. Det er ikke en fejl ved TV'et.
Panelopdatering starter, efter at TV'et slukkes,
og tager cirka en time.

Meddelelsen [Panelopdateringen blev ikke
fuldfert...] vises.

Nar i) TV'et er teendst, ii) stremledningen er
afbrudt, eller iii) rumtemperaturen falder uden
for omradet mellem 10 °C og 40 °C i forbindelse
med panelopdatering, gennemfgres
panelopdatering ikke. Undga tre ovenstaende
betingelser i forbindelse med panelopdatering.

For yderligere oplysninger om
fejlfinding, se din
Hjeelpevejledning.




Specifikationer

System
Panelsystem: OLED-panel (Organic Light
Emitting Diode, organisk lysdiode)
TV-system: Afhaenger af land/omradevalg/
TV-model

Analog: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2

Satellit: DVB-S/DVB-S2
Farvesystem: PAL/SECAM/NTS(C3.58 (kun
video)/NTSC4.43 (kun video)
Kanaldaekning: Afhaenger af land/omradevalg/
TV-model

Analog: UHF/VHF/kabel

Digital: UHF/VHF/kabel

Satellit: IF-frekvens 950-2150 MHz
Lydeffekt

XR-77A8xJ: 20 W + 20 W +10 W

XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Tradlgs teknologi

Protokol IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® Version 4.2
Frekvensband

Frekvensomrade | Udgangseffekt

Tradlgst LAN (TV)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (TV)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (Fjernbetjening)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Indgangs-/Udgangsstik
Antennekabel
75 ohm, eksternt stik til VHF/UHF
Satellitantenne
Hunstik af F-type stik, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz-tone,
Enkeltkabeldistribution EN50494.
-5) /-9 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Video-/lydindgang (minijack-stik)
Inputterminal til S-centerhgjttaler
(minijack-stik)

HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Pc-formater*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Lyd:
I eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-tilstand
Se Hjaelpevejledningen online for detaljer.
Bortset fra eARC-tilstand
5.1-kanals lineser PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (kun HDMI IN 3)*°
| eARC-tilstand
Se Hjaelpevejledningen online for detaljer.
I ARC-tilstand
To-kanals lineaer PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalt optisk stik (to-kanals lineaer PCM:
48 kHz 16 bit, Dolby Audio, DTS)
) (Stereo-minijack)
Hovedtelefoner
oL ], o2 2, o4 3 (HDD REC)*®
USB-port (e<5» 3 USB HDD-enhed for
REC-funktion)
USB-port 1 og 2 understgtter High Speed USB
(USB 2.0)
USB-port 3 understgtter Super Speed USB
(USB3.1Gen1)

1CAM (Conditional Access Module)-holder
o LAN
T0BASE-T/100BASE-TX-stik
(Forbindelseshastigheden kan variere,
afhaengigt af netvaerksmiljget. Der garanteres
ikke for kommunikationshastighed og
-kvalitet.)
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Strem, datablad og andet
Stremkrav
220V -240V AC, 50 Hz
Lavenergiklasse*7
XR-77A8xJ: A
XR-65A8x): A
XR-55A8xJ: B
Skaermstgrrelse (malt diagonalt) (Ca.)
XR-77A8xJ: 194,7 cm / 77 tommer
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 tommer
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 tommer
Strrzjmforbrug*7
| [Standard] tilstand
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ: 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Arligt energiforbrug*’+®
XR-77A8xJ: 275 kWh pr. ar
XR-65A8x): 214 kWh pr. ar
XR-55A8xJ: 169 kWh pr. ar
Stremforbrug i standby*7*9*10
XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W i software-/
EPG-opdateringstilstand)
XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W i software-/
EPG-opdateringstilstand)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W i software-/
EPG-opdateringstilstand)
Skaermoplgsning (vandret x lodret) (pixels)
3840 x 2160
Udgangseffekt
500 mA (for USB 1/2), 900 mA (for USB 3)

Mal (Ca.) (b x h x d) (cm)

Inkl. TV-fod
Standardposition:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Smal position:
XR-77A8xJ: 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Soundbar-position:
XR-77A8xJ: 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

Uden TV-fod
XR-77A8xJ): 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7x 71,2 x 5,3

Stativets bredde (Ca.) (cm)
Standardposition: 103,4
Smal position: 69,2
Soundbar-position: 103,6

Vagt (Ca.) (kg)

Inkl. TV-fod
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

Uden TV-fod
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Andre
Ekstraudstyr
Beslag til vaegmontering: SU-WL850 /
SU-WL450
Driftstemperatur: 0 °C til 40 °C
Driftsfugtighed: 10 % til 80 % RH
(ikke-kondenserende)

*1 Nar 4096 x 2160p er input og [Bredformatstilstand]

er sat til [Normal], vises oplasningen som 3840 x

2160p. For at vise 4096 x 2160p, saet indstillingen

[Bredformatstilstand] til [Fuld 1] eller [Fuld 2].

For indstilling af [HDMI-signalformat] henvises til

skaermmenuen.

*3 Se Hjaelpevejledningen online for detaljer.

*4 Kun HDMI IN 3 & 4. Brug Ultrahgjhastigheds

HDMI-kabel for tilslutning.

Tilslut dit lydsystem til HDMI IN 3 for at overfere

TV-lyd til dit lydsystem.

*6 Funktion ikke tilgeengelig i Italien.

*7 Disse oplysninger gaelder for EU og andre lande,

hvis relevante bestemmelse er baseret pa

EU-bestemmelsen for energimaerkning.

Energiforbrug i kWh pr. ar er baseret pa TV'ets

streamforbrug ved brug i 4 timer om dagen, 365

dage om aret. Det egentlige energiforbrug

afhaenger af, hvordan TV'et bruges.

*9 Den angivne standbyeffekt nas, nar TV'et har
afsluttet nedvendige interne processer.

*10Stremforbruget i standby @ges, nar TV'et er tilsluttet
netvaerket.

Bemaerk

¢ Tilgaengeligheden af ekstraudstyr athaenger af land/
omrade/TV-model/lager.

* Design og specifikationer kan andres uden varsel.

¢ Abonnement pa tjenester og applikationer kan vaere
pakraevet, og yderligere vilkar, betingelser og/eller
gebyrer kan vaere gaeldende ved anvendelse af
Google Assistent.

¢ Databladet i denne manual er til KOMMISSIONENS
DELEGEREDE FORORDNING (EU) 1062/2010. Se
websiden for (EU) 2019/2013 information.

*

N

*
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*
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Bemarkninger om digital TV-funktion

« Digitale TV (DVB terrestrisk, satellit og kabel),
interaktive tjenester og netvaerksfunktioner er
muligvis ikke tilgaeengelige i alle lande eller
omrader. Nogle funktioner er muligvis ikke
aktiveret eller fungerer maske ikke korrekt hos
nogle leverandgrer og netvaerksmiljger. Nogle
TV-udbydere kan opkraeve et gebyr for deres
ydelser.

¢ Dette TV understotter digital udsendelse ved
hjaelp af MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC og
H.265/HEVC codec, men kompatibilitet med
alle operatar/service-signaler, som kan sendre
sig over tid, kan ikke garanteres.

Oplysninger om varemaerker

e Ordene HDMI og HDMI High-Definition
Multimedia Interface og HDMI-logoet er
varemaerker eller registrerede varemaerker
tilherende HDMI Licensing Administrator, Inc. i
USA og andre lande.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio og det dobbelte D-symbol er
varemaerker tilhgrende Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Fremstillet under licens
fra Dolby Laboratories. Fortrolige og ikke
offentliggjorte arbejder. Copyright ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Alle rettigheder
forbeholdes.
Gracenote, Gracenote logoet og logotype,
logoet "Powered by Gracenote" er enten
registrerede varemaerker eller varemaerker
tilherende Gracenote, Inc. i USA og/eller andre
lande.
Google TV og relaterede logoer er varemaerker
tilhgrende Google LLC.
For DTS-patenter henvises til http://
patents.dts.com. Fremstillet under licens fra
DTS, Inc. DTS, Digital Surround og DTS-logoet
er registrerede varemaerker eller varemaerker
tilhgrende DTS, Inc. i USA og andre lande. ©
2020 DTS, Inc. ALLE RETTIGHEDER
FORBEHOLDES.
Netflix er et registreret varemeerke tilhgrende
Netflix, Inc.
DiSEqQC™ er et varemaerke tilhgrende
EUTELSAT. Dette TV understgtter DISEQC 1.0.
Dette TV er ikke beregnet til at styre
motoriserede antenner.
o TUXERA er et registreret varemaerke tilhgrende
Tuxera Inc. i USA og andre lande.
¢ Alle andre varemeaerker er tilhgrende deres
respektive ejere.

Produktregistreringsnummer
(KOMMISSIONENS DELEGEREDE
FORORDNING (EU) 2019/2013)
XR-77A84) (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80) (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80) (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80J (416238).
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Tietoa oppaista

Television mukana toimitetaan seuraavat oppaat. Sailyta oppaat myéhempaa kayttéa varten.

Asetusopas
¢ Television asentaminen ja asetukset.

Viiteopas (tama opaskirja) / Turvaohjeistus

e Turvallisuusohjeet, kaukosadadin, vianmaaritys, seindasennus, tekniset tiedot jne.

Kayttoopas (sahkdinen opas)

¢ Asetukset, toiminnot,
Internet-yhteys, vianmaaritys jne.

¢ Avaa painamalla kaukosaatimen
HELP-painiketta ja valitsemalla
kayttdopas.

Asetusvalikkoja saatetaan muuttaa siita erikseen ilmoittamatta.

TARKEAA - Lue loppukéyttajan ohjelmistolisenssisopimus
ennen Sony-laitteen kdyttoa. Tuotteen kayttdminen tarkoittaa
sitd, etta kayttaja on hyvaksynyt loppukayttajan
ohjelmistolisenssisopimuksen. Kayttdjan ja Sonyn vaélinen
ohjelmistolisenssisopimus on saatavana verkossa Sonyn
verkkosivustolla (https://www.sony.net/tv-software-licenses/)
tai laitteen néytolla. Paina kaukosaatimen & (Pika-asetukset)
-painiketta ja valitse [Asetukset] — [Jarjestelmd] — [Tietoja] —
[Oikeudelliset tiedot] — [limoitukset ja lisenssit].

Huomautus

¢ Lue ennen TV:n kayttda “Turvallisuusohjeet”.

« Lue turvallisuutta koskevat lisatiedot mukana toimitetusta
turvaohjeistuksesta.

* Asennusoppaassa ja tassa kayttdohjeessa kaytetyt kuvat ja
piirrokset ovat ohjeellisia ja voivat poiketa kyseisesta tuotteesta.

* Mallinimen “x"/“xx"-kirjain vastaa numeroa, joka liittyy
rakenteeseen, variin tai TV-jarjestelmaan.

Tunnistemerkintdjen sijainti

Mallinumerotiedot, valmistuspaivamaara (vuosi/kuukausi) ja
jannitemerkinta sijaitsevat television takaosassa tai
pakkauksessa.

TARKEA HUOMAUTUS

Radiolaitteisiin liittyva huomautus

Sony Corporation vakuuttaa, etté radiolaitetyypit XR-77A84J,
XR-77A83), XR-77A80J, XR-65A84), XR-65A83), XR-65A80J,
XR-55A84), XR-55A83), XR-55A80J ovat direktiivin 2014/53/EU
mukaisia. EU-vaatimustenmukaisuusvakuutuksen taysimittainen
teksti on saatavilla seuraavassa internetosoitteessa:
https://compliance.sony.eu

Seuraavat tata radiolaitetta koskevat kéyttorajoitukset tai
kayttovaltuutusvaatimukset ovat voimassa maissa AT, BE, HR, CY,
CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI,
ES, SE, UK, UK(NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS,
ME, Kosovo :

Taajuudet 5150 - 5350 MHz on rajoitettu vain sisdkdyttéon.

2FI
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o Kayttoopas toimii myds alypuhelimella.

BEEE

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Turvallisuusohjeet

Asennus ja kaytto

Noudata television asennuksessa ja kdytdssa seuraavia ohjeita
valttadksesi tulipalon tai sahkoiskun vaaran tai laitteen
vaurioitumisen ja/tai henkilévahingot.

Asennus

* Televisio on sijoitettava helposti kasilla olevan verkkopistorasian
lahelle.

* Aseta televisio tukevalle, tasaiselle alustalle, ettei se kaadu ja
aiheuta henkil6- tai omaisuusvahinkoja.

* Asenna televisio paikkaan, jossa sité ei voida vetad, tyontaa tai
kaataa.

* Asenna televisio niin, ettei TV:n péytajalusta tydnny
televisiotason (ei sisally toimitukseen) ulkopuolelle. Jos TV:n
poytdjalusta tydntyy televisiotason ulkopuolelle, TV voi kaatua
tai pudota ja aiheuttaa henkildvahingon tai television

vaurymisen%N| ® X
N

Laitteen kuljettaminen ja siirtdaminen

 Irrota kaikki johdot ennen television siirtdmista.

« Suurikokoisen television siirtamisessa tarvitaan vahintaan kaksi
henkilda.

* Kun TV:ta kuljetetaan kasin, pida siita kiinni alla olevan
mukaisesti. Ald paina naytén pintaa tai ndytén ymparilld olevaa
kehysta.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* Kun kasittelet tai asennat TV:ta, pida
se pystyasennossa.

« Ali altista laitetta iskuille tai liialliselle tarinalle kuljetuksen
aikana.

* Kun toimitat television huoltoon, tai kun kuljetat sitd muuton
yhteydessa, pakkaa laite alkuperdiseen pakkaukseen ja suojaa
se alkuperaisilla pakkausmateriaaleilla.

Kaatumisen estdminen

@ 10 mm -14 mm

M6-ruuvi (ei sisally
toimitukseen)

15N-m

Nuora (ei (15 kgf-cm}

sisally

toimitukseen) ?%

Ruuvi (ei sisally
toimitukseen)

TV-nayton suojaaminen (OLED-TV)

Varotoimet nayton suojaamiseksi vaurioilta

Jaannoskuva

OLED-TV:t ovat alttiita jadnnoskuvalle (kuvan palaminen)
kaytettyjen materiaalien ominaisuuksien vuoksi. Jaannéskuvaa
voi esiintyd, jos kuvia ndytetaan toistuvasti tai pitkia aikoja
samassa kohdassa ndyttdd. Tama ei ole TV:n toimintahdiri6. Valta
nayttamasta kuvia, jotka voivat aiheuttaa jadnndskuvaa.

Seuraavat ovat esimerkkeja kuvista, jotka voivat

aiheuttaa jdannoéskuvaa:

 Sisalto, jossa on mustat palkit joko nayton ylé- ja alareunassa ja/
tai oikealla ja vasemmalla sivulla. (esimerkiksi Letterbox-, 4:3- ja
SD-kuva)

« Staattiset kuvat, kuten valokuvat.

* Videopelit, joissa voi olla staattista sisaltda naytdn jossakin
osassa.

* Nayttovalikot, ohjelmaoppaat, kanavien logot jne.

« Sovellusten staattinen sisalto.

* Naytolla vierivat uutisnauhat esim. uutisille ja otsikoille.

Jaannoskuvan vaaraa voidaan vahentaa

seuraavasti:

« Sony suosittelee, ettd TV sammutetaan normaalisti painamalla
virtapainiketta kaukosaatimesta tai TV:sta.

« Poista mustat palkit tayttamalla naytté vaihtamalla [Laaja tila].
Valitse [Laaja tila] -tilaksi muu kuin [Normaali].

* Sammuta OSD-kuvaruutunadytté painamalla Tiedot/
tekstin paljastus) -painiketta ja sammuta liitetyn laitteen valikot.
Lisatietoja on annettu liitetyn laitteen kayttdohjeissa.

« Valta kirkkaita vareja (mukaan lukien valkoinen) sisaltavien
staattisten kuvien, kellojen ja logojen nayttdminen ndytén
missadn osassa.

» Tee kuva-asetukset ymparistdolosuhteiden mukaan. Vakiokuvaa
suositellaan kotikayttoon ja katseltaessa sisaltod, jossa
naytetaan usein kanavan logo jne. Fl

TV:ssa on seuraavat toiminnot, jotka auttavat véhentamaan/
estamaan jaannoskuvaa.

Paneelin paivitys

Paneelin paivitys tasoittaa paneelin kuvaa. Paneelin paivitys
voidaan suorittaa ja sita tulisi kdyttaa ainoastaan, jos jdanndskuva
on selvasti havaittavissa.

Varoitus:

« Paneelin paivitys -toiminto voi vaikuttaa paneeliin. Alé suorita
paneelin péivitystd useammin kuin kerran vuodessa, silla se voi
vaikuttaa paneelin kayttéikaan.

* Paneelin péivitys kestdd noin tunnin.

* Naytolla voi ndkya valkoinen juova paneelin paivityksen aikana.
Tama ei ole TV:n toimintahairio.

* Paneelin péivitys toimii ainoastaan, kun huoneen lampétila on
10°C-40°C.

Pikselin siirto

Siirtdd kuvaa automaattisesti naytolla jadnndskuvan estamiseksi.

Muut toiminnot

Nayton kirkkautta vahennetdan automaattisesti still-kuvia, kelloja,

kirkkaita véreja, logoja jne. naytettaessa.

3FI



TV:n kayttaminen osana Kaukosaadin ja TV

aanljarjestEImaa Kaukosaatimen muoto seké kaukosaatimen
painikkeiden asettelu, saatavuus ja toiminta

Huomautus saattavat vaihdella alueen/maan/TV-mallin/

 Irrota seka TV:n etta AV-vastaanottimen virtajohto

pistorasiasta ennen kaapeleiden liittamista. TV:n asetusten mukaan.

* Katso lisatietoja S-CENTER OUT -liitantaa kayttavéan
aanijarjestelman kayttéoppaasta. MIC _ﬁ
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[1] & (Mikrofoni) / ®; (Google Assistant):
Kayta Google Assistant*™*2 tai puhehakua*2.
Television kayttovinkkeja saat painamalla
kaukosaatimen mikrofonipainiketta ja
sanomalla "aanivihjeet”.*'

A/V/<4/»/(®): Navigointiin ja valitsemiseen
ruutuvalikoissa.

TV: Nayta television kanavaluettelo tai
vaihda tuloon.

2 O (virta)
Numeropainikkeet
@/(@ (Tiedot/tekstin paljastus): Nayta
tiedot.
& (Teksti): Nayta tekstitiedot.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Varipainikkeet

[4] GUIDE/E=]: Nayta television tai kaapeli-/
satelliittivastaanottimen*3 digitaalinen
ohjelmaopas.
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REC LIST: Nayttda USB-kiintolevyn*? tai
DVR-laitteen*3 tallennuslistan.

-5) (Tulosignaalin valinta): Nayts ja
valitse ohjelmaldhde, jne.

£ (Pika-asetukset): Nayta Pika-asetukset.

BACK/ <
HOME

[6] <o +/- (Adnenvoimakkuus)
<+ (Hyppaa)
oX (Mykistys)*>
CH +/-/Ea/&): Valitse kanava tai seuraava
(ED) / edellinen (EW) sivu.

[6] AUDIO: Valitsee da4nen monikieliselle tai
kaksiaaniselle ohjelmalle (riippuu
ohjelmalahteesta).

(=) (Tekstityksen asetukset)

HELP: Nayta Ohje-valikko.

<</ /»>/1l

@ REC: Tallentaa katselemasi ohjelman
USB-kiintolevylle** tai DVR-laitteelle*3.
EXIT

8H &

O (virta)

BUILT-IN MIC
SWITCH (Sisadnrakennetun mikrofonin
kytkin)*1: Kytkee sisaisen mikrofonin
paalle/pois.

[9] Sisdinen mikrofoni*'*2*6; Ota sisainen
mikrofoni kayttdon painamalla
kaukosaatimen mikrofonipainiketta ja
noudattamalla nayton ohjeita.

Kaukosaadinanturi / Valotunnistin /
LED

*1 Vain tietyt alueet/maat/TV-mallit/kielet.

*2 Google Assistant tai puhehaku vaativat
Internet-yhteyden.

*3 [Kaapeli-/satellittivastaanotin] -asetus on
madritettava.

*4 Ei kaytettavissa ltaliassa.

*5 Helppokayttdtoiminto kdynnistyy pitamalla oX
(Mykistys) -nappainta alhaalla.

*6 Virrankulutus kasvaa, kun sisdinen mikrofoni on
kaytossd, koska se kuuntelee aina.

Lisatietoja on annettu
Kayttéoppaassa.

]
Television asennus seinalle

Lisavarusteena saatavan
Seindasennuskiinnittimen kayttaminen
(SU-WL850 tai SU-WL4A50)* (ei sisally
toimitukseen)

Asiakkaille:

Tuotteen suojelemiseksija turvallisuuden vuoksi
Sony suosittelee, etta television asennus
annetaan Sonyn jalleenmyyjan tai luvallisen
urakoitsijan tehtavaksi. Al yritd asentaa sitd
itse.

Sony-jdlleenmyyjille ja -urakoitsijoille:
Kiinnita erityista huomiota turvallisuuteen
taman tuotteen asennuksen, huollon ja
tarkastuksen aikana.

Seindasennuskiinnitin asennustiedot

Ohjeita Seindasennuskiinnittimen asennukseen

on TV-mallisi tuotesivun Asennustiedot

(Seindasennuskiinnitin) -kohdassa.

https://www.sony.eu/support

¢ Noudata oman mallisi
Seindasennuskiinnittimen mukana
toimitettuja ohjeita. Taman TV:n asentaminen
edellyttaa riittdvaa ammattitaitoa erityisesti
sen maarittamiseksi, kestaakod seina television
painon.

* Sony ei ole vastuussa mistaan vahingosta tai
vammoista, jotka johtuvat tuotteen vaarasta
kasittelysta tai asennuksesta.

¢ Seindasennuksen saa suorittaa ainoastaan
asiantunteva henkildstd.

o Turvallisuussyista on erittdin tarkeaa kayttaa
Sonyn varusteita:

—Seindasennuskiinnitin SU-WL850
—Seinaasennuskiinnitin SU-WL450

5FI
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o Muista kadyttad Seindasennuskiinnittimen
mukana toimitettuja ruuveja, kun kiinnitat
Seindasennuskiinnittimen
TV-vastaanottimeen. Mukana toimitetut ruuvit
on suunniteltu kuvan mukaisesti
Seindasennuskiinnittimen asennuspinnasta
mitattuna.

Ruuvien halkaisija ja pituus vaihtelevat
riippuen Seindasennustelineen mallista.
Muiden kuin mukana toimitettujen ruuvien
kayttd voi aiheuttaa vaurioita television
sisaosiin, television putoamisen tai muuta
vahinkoa.

10 mm -14 mm

AN

ﬁ‘[I ﬂ—f]— Ruuvi (M6)
| Seindasennuskiinnitin

TV:n takakansi

¢ Varmista, ettd kayttamattémat ruuvit ja
poytdjalusta ovat varmassa tallessa, kunnes
olet valmis kiinnittdmaan pdytajalustan. Pida
ruuvit poissa pienten lasten ulottuvilta.

* Vain rajoitetuilla alueilla/maissa/TV-malleissa.

|
Vianmaaritys

Yleisissa vianmaarityskysymyksissa, kuten:
musta naytto, ei danta, jahmettynyt kuva, TV ei
reagoi tai verkko on kadonnut, suorita seuraavat
vaiheet.

1 Kaynnista TV uudelleen pitamalla
kaukosaatimen virtapainiketta alhaalla noin
viisi sekuntia. TV kaynnistyy uudelleen. Jos TV
ei palaudu, kokeile irrottaa virtajohto, painaa
sitten TV:n virtapainiketta ja vapauttaa se.
Odota kaksi minuuttia ja kytke
verkkovirtajohto pistorasiaan.

Tai voit painaa TV:n virtapainiketta noin 40
sekunnin ajan, kunnes TV sammuu.

2 Lisatietoja apuvalikosta painamalla HELP
kaukosaatimessa.

3 Yhdista TV:si Internetiin ja suorita
ohjelmistopaivitys. Sony suosittelee
pitdmaan TV:n ohjelmiston paivitettyna.
Ohjelmistopaivitykset antavat uusia
ominaisuuksia ja parantavat suoritustehoa.

4 Kay Sonyn tukisivustolla (tiedot 16ytyvat
taman opaskirjan lopusta).

6FI

Kun kytket TV:n verkkovirtaan, TV ei
valttamatta kytkeydy heti paalle vaikka
painaisit virtapainiketta kaukosaatimesta tai
TV:sta.

Jarjestelman alustaminen vie aikaa. Odota noin
minuutti ja yrita sitten uudelleen.

Kaukosaadin ei toimi.
¢ Vaihda paristot.

Lapsilukon salasana on unohtunut.
o Kirjoita ensin PIN-koodi 9999 ja anna sitten
uusi PIN-koodi.

N&ytté tummenee TV:td katsottaessa.

e Jos koko kuva tai osia siita pysyy paikallaan,
naytodn kirkkaus pienenee asteittain
jaannoskuvan estamiseksi. Tama ei ole TV:n
toimintahairio.

Olet huolissasi jdannéskuvasta.

Jos samaa kuvaa naytetaan toistuvasti tai pitkia

aikoja, saattaa ilmeta jaannoéskuvaa. Kuvan

palamisen vahentamiseksi suosittelemme, etta
televisio sammutetaan tavallisesti
kaukosaatimen tai television virtapainikkeesta.

Huomautus

* Suorita paneelin paivitys ainoastaan, kun
jaannoskuva on erityisen selked. Ala suorita paneelin
paivitysta useammin kuin kerran vuodessa, silla se voi
vaikuttaa paneelin kayttéikaan.

¢ Kuvat, joissa on kelloja, logoja ja kirkkaita vareja
(mukaan lukien valkoinen) aiheuttavat helposti
jaannoskuvaa. Valta tamantyyppisten kuvien
nayttamista pitkia aikoja. Muussa tapauksessa voi
esiintya jaanndskuvaa.

N&yttoon tulee valkoinen juova.

¢ Paneelin paivitys on suoritettu. Naytélla voi
nakya valkoinen juova paneelin paivityksen
aikana. Tama ei ole TV:n toimintahairio.
Paneelin paivitys kaynnistyy TV:n
sammuttamisen jalkeen ja se kestaa noin
tunnin.

Viesti [Paneelin paivitys keskeytyi...]
ndytetaan.

Kun i) TV kytketaan paalle, ii) verkkovirtajohto
irrotetaan tai iii) huoneen lampatila siirtyy
alueen 10 °C - 40 °C ulkopuolelle paneelin
paivityksen aikana, paneelin paivitysta ei
suoriteta loppuun. Valta ylla mainittuja kolmea
tilaa paneelin paivityksen aikana.

Katso vianmaarityksen
lisatiedot Kayttboppaasta.
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Tekniset tiedot

Jarjestelma
Nayttopaneeli: OLED-paneeli (Organic Light
Emitting Diode)
TV-jarjestelma: Riippuu maa-/aluevalinnasta/
TV-mallista
Analoginen: B/G, D/K, |
Digitaalinen: DVB-T/DVB-C/DVB-T2
Satelliitti: DVB-S/DVB-S2
Varijarjestelma: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Vain
video)/NTSC4.43 (Vain video)
Kanavien nakyvyysalue: Riippuu maa-/
aluevalinnasta/TV-mallista
Analoginen: UHF/VHF/Kaapeli
Digitaalinen: UHF/VHF/Kaapeli
Satelliitti: IF-taajuus 950-2150 MHz
Aanentoisto
XR-77A8xJ: 20 W + 20 W +10 W
XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Langaton teknologia
Protokolla IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® versio 4.2
Taajuuskaista(t)

Taajuusalue | Lahtoéteho

Langaton LAN (TV)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (TV)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (Kaukosaadin)

2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Tulo-/l1ahtoliitannat

Antenni/kaapeli
75 ohmin ulkoinen liitantd VHF/UHF-liittimelle

Satelliittiantenni
Naaraspuolinen F-tyypin liitin, 75 ohmia.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz ohjaus,
Yhden kaapelin jakelu EN50494.

-&) /-©) AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Video/Audio-tulo (miniliitanta)
S-centre-kaiuttimen tuloliitdnta (miniliitanta)

HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-yhteensopiva)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC-muodot*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Audio:
eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-tilassa
Katso lisatiedot verkkokdyttdoppaasta.
Muussa kuin eARC-tilassa
5.1-kanavainen lineaarinen PCM: 32/44,1/
48/88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 bittia,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Vain HDMI IN 3)*>
eARC-tilassa
Katso lisatiedot verkkokayttdoppaasta.
ARC-tilassa
Kaksikanavainen lineaarinen PCM: 48 kHz
16 bittia, Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Optinen digitaaliliitanta (kaksikanavainen
lineaarinen PCM: 48 kHz 16 bittia, Dolby
Audio, DTS)
O (stereominiliitin)
Kuulokkeet
oo 1, <> 2, o<+ 3 (HDD REC)*®
USB-laiteportti (e<%> 3 USB-kiintolevy
REC-toimintoa varten)
USB-liitannat 1 ja 2 tukevat nopeaa USB:ta
(USB 2.0)
USB-liitdnta 3 tukee supernopeaa USB:ta
(USB3.1Gen1)
Maksu-TV-moduuli (CAM) paikka
z%= LAN
T0BASE-T/100BASE-TX-liitéanta (Yhteysnopeus
voi vaihdella verkon kayttdympariston
mukaan. Tiedonsiirtonopeutta ja laatua ei
taata.)
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Teho, tuoteseloste ja muuta
Tehovaatimukset
220V -240V AC, 50 Hz
Energiatehokkuusluokka*7
XR-77A8xJ: A
XR-65A8x): A
XR-55A8xJ: B
Naytén koko (halkaisija) (Noin)
XR-77A8xJ: 194,7 cm / 77 tuumaa
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 tuumaa
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 tuumaa
Virrankulutus*’
[Vakio]-tilassa
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ: 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Vuosittainen energiankulutus"7*8
XR-77A8xJ: 275 kWh/vuosi
XR-65A8xJ: 214 kWh/vuosi
XR-55A8xJ: 169 kWh/vuosi
Virrankulutus valmiustilassa*’*9*10
XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W ohjelmiston/
elektronisen ohjelmaoppaan paivitystilassa)
XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W ohjelmiston/
elektronisen ohjelmaoppaan paivitystilassa)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W ohjelmiston/
elektronisen ohjelmaoppaan paivitystilassa)
Nayton erottelutarkkuus (vaaka x pysty)
(kuvapisteina)
3840 x 2160
Ulostuloarvot
500 mA (USB 1/2), 900 mA (USB 3)

Mitat (Noin) (I x k x s) (cm)
poytadjalustan kanssa
Vakioasento:
XR-77A8xJ: 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Kapea paikka:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8x): 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Soundbar-sijainti:
XR-77A8xJ: 172,2 x 107,1 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0
ilman poytajalustaa
XR-77A8xJ: 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7 x 71,2 x 5,3

Jalustan leveys (Noin) (cm)
Vakioasento: 103,4

Kapea paikka: 69,2
Soundbar-sijainti: 103,6

Paino (Noin) (kg)

poytajalustan kanssa
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

ilman poytajalustaa
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Muita tietoja
Lisdvarusteet
Seindaasennuskiinnitin: SU-WL850 / SU-WL450

Kayttdlampaotila: 0 °C-40 °C
Kayttokosteus: 10 % - 80 % RH (ei-kondensoiva)

*1 Kun lahteen resoluutio on 4096 x 2160p ja [Laaja
tila] -asetus on [Normaali], naytettava resoluutio on
3840 x 2160p. Jos haluat resoluutioksi 4096 x 2160p,
aseta [Laaja tila]-asetukseksi [Koko kuva 1] tai [Koko
kuva 2].

*2 Katso ohjeita nayttovalikosta
[HDMI-signaalimuoto]-asetuksen valitsemiseen.

*3 Katso lisatiedot verkkokayttéoppaasta.

*4 Vain HDMI IN 3 & 4. Kayta yhdistamiseen

ultranopeaa HDMI-kaapelia.

Liita aanijarjestelma HDMI IN 3 -liitdntaan, jos haluat

kuulla TV:n aanen aanijarjestelman kautta.

*6 Toiminto ei ole saatavana Italiassa.

*7 Nama tiedot koskevat EU:ta ja muita maita, joiden

asianomainen saately perustuu EU:n

energiamerkintdjen saadoksiin.

Vuosittainen energiankulutus (kWh), joka perustuu

television 4 tunnin paivittaiseen kayttéon 365

paivana vuodessa. Todellinen energiankulutus

riippuu siita, miten televisiota kaytetaan.

Mainittu valmiustilan virrankulutus on voimassa sen

jalkeen, kun televisio on suorittanut valttamattomat

sisaiset toimenpiteet.

*10Valmiustilan virrankulutus kasvaa, kun televisio on
yhdistetty verkkoon.

Huomautus

e Lisdvarusteiden saatavuus riippuu maasta/alueesta/
television mallista/varastotilanteesta.

¢ Rakennetta ja teknisia tietoja saatetaan muuttaa siita
erikseen ilmoittamatta.

¢ Google Assistantin kadytto voi edellyttaa palveluiden
ja sovellusten tilaamista, minka lisdksi sen kayttoon
voi liittya lisdehtoja ja/tai lisdmaksuja.

o Kayttdoppaassa oleva tuoteseloste vastaa
KOMISSION DELEGOITUA ASETUSTA (EU) 1062/2010.
Katso sen verkkosivustosta lisatietoja asetuksesta
(EU) 2019/2013.
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Digitaalisen television toimintaan liittyvia
huomautuksia

« Digi-TV (DVB antennin, satelliitin tai kaapelin
kautta), vuorovaikutteiset palvelut ja
verkkotoiminnot eivat valttamatta ole
kaytettavissa kaikissa maissa tai kaikilla
alueilla. Jotkut toiminnot eivat ehka ole
kaytdssa tai eivat toimi oikein joidenkin
palveluntarjoajien ja verkkoymparistdjen
kanssa. Jotkut TV-palveluntarjoajat saattavat
veloittaa maksun palveluistaan.

e Tama TV tukee digitaalildahetyksia, joissa
kaytetadn MPEG-2-, H.264/MPEG-4 AVC- ja
H.265/HEVC-koodekkeja, mutta emme voi
taata yhteensopivuutta kaikkien operaattori-/
palvelusignaalien kanssa, koska ne voivat
muuttua ajan myota.

Tuotemerkit

e Termit HDMI ja HDMI High-Definition
Multimedia Interface ja HDMI-logo ovat HDMI
Licensing Administrator, Inc.:n tavaramerkkeja
tai rekisteroityja tavaramerkkeja
Yhdysvalloissa ja muissa maissa.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio ja kaksois-D-symboli ovat Dolby
Laboratories Licensing Corporation
tavaramerkkeja. Valmistettu Dolby
Laboratories myontamalla lisenssilla.
Luottamuksellisia julkaisemattomia teoksia.
Copyright © 1992-2020 Dolby Laboratories.
Kaikki oikeudet pidatetaan.
Gracenote, Gracenote-logo ja -logotyyppi ja
“Powered by Gracenote” -logo ovat joko
Gracenote, Inc.:n tavaramerkkeja tai
rekisteroityja tavaramerkkeja Yhdysvalloissa
ja/tai muissa maissa.
Google TV ja siihen liittyvat logot ovat Google
LLC:n tavaramerkkeja.
DTS-patentit, ks. http://patents.dts.com.
Valmistettu DTS, Inc.:n lisenssilla. DTS, Digital
Surround ja DTS-logo ovat DTS, Inc.:n
Yhdysvalloissa tai muissa maissa rekistergityja
tavaramerkkeja ja tavaramerkkeja. © 2020
DTS, Inc. KAIKKI OIKEUDET PIDATETAAN.
Netflix on Netflix Inc rekisterdima
tavaramerkki.
DISEQC™ on EUTELSATIn tavaramerkki. Tassa
televisiossa on DiSEQC 1.0 -tuki. Tata
televisiosta ei ole tarkoitettu
moottorikdyttdisten antennien ohjaukseen.
o TUXERA on Tuxera Inc.:n rekisterdity
tavaramerkki Yhdysvalloissa ja muissa maissa.

o Kaikki muut tavaramerkit ovat omistajiensa
omaisuutta.

Tuotteen rekisteréintinumero
(KOMISSION DELEGOITU ASETUS (EU)
2019/2013)

XR-77A84) (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80J (421399), XR-65A84)J (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80J (421394),
XR-55A84)J (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80) (416238).
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Om handbgker

Denne TV-en leveres med fglgende handbgker. Vennligst behold handbgkene for fremtidig referanse.

Innstillingsveiledning
¢ TV-installasjon og oppsett.

Referanseveiledning (denne handboken) / Sikkerhetsdokumentasjon o
o Sikkerhetsinformasjon, fiernkontroll, feilsgking, veggmontering, spesifikasjon, og

sa videre.

Hjelpeveiledning (handbok pa

skjermen)

e Innstillinger, funksjoner,
Internett-tilkobling, feilsgking og sa
videre.

« For a apne den, trykk pa
HELP-knappen pa fjernkontrollen og
velg Hjelpeveiledning.

Innstillingsmenyer kan endres uten varsel.

VIKTIG - Les lisensavtalen for sluttbrukerprogramvare for du
bruker Sony-produktet ditt. Ved a bruke produktet ditt
indikerer at du aksepterer lisensavtalen for
sluttbrukerprogramvare. Lisensavtalen for programvare mellom
deg og Sony er tilgjengelig online pa Sonys hjemmeside
(https://www.sony.net/tv-software-licenses/) eller pa
produktskjermbildet. Trykk £ (Hurtiginnstillinger) p&
fiernkontrollen og velg [Innstillinger] — [System] — [Info] —
[Juridisk informasjon] — [Merknader og lisenser].

Merknader

« For du bruker TV-en, veer vennlig a lese "Sikkerhetsinformasjon".

* Les den medfglgende sikkerhetsdokumentasjonen for
ytterligere sikkerhetsinformasjon.

« Bilder og illustrasjoner som brukes i installasjonsveiledningen
og i denne handboken, er kun ment som referanse, og kan
avvike fra produktets faktiske utseende.

* "x"/"xx"-en som vises i modellnavnet korresponderer til et tall,
som er knyttet til design, farge eller TV-system.

Plassering av identifikasjonsmerket

Etiketter med modellnr., produksjonsdato (ar/maned) og
stremforsyningsomrade er plassert pa baksiden av TV-en eller
esken.

VIKTIG MERKNAD

Merknad for radioutstyr

Herved erkleerer Sony Corporation at radioutstyrstypene
XR-77A841, XR-77A83), XR-77A80J, XR-65A84J, XR-65A83,
XR-65A80J, XR-55A84), XR-55A83), XR-55A80J er i samsvar med
direktiv 2014/53/EU. EU-erklaering fulltekst finner du pa Internett
under: https://compliance.sony.eu

For dette radioutstyret gjelder falgende begrensninger for bruk
eller krav for autorisering av bruk i AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, Fl,

FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK

(NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :
5150 - 5350 MHz-bandet skal bare benyttes for innenders bruk.

2NO
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¢ Du kan se Hjelpeveiledningen med en
smarttelefon.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Sikkerhetsinformasjon

Installasjon/oppsett

Installer og bruk TV-apparatet i samsvar med instruksjonene
nedenfor for & unnga risiko for brann, elektrisk stat eller annen
skade og/eller personskader.

Installasjon

* TV-en bor installeres i naerheten av en lett tilgjengelig
stikkontakt.

« Plasser TV-settet pa en stabil, plan overflate for 8 unngé at den
faller ned og forarsaker personskade eller skade pa TV-en.

« Installer TV-en pa en plass hvor den ikke kan bli skjevet, dyttet
eller ramle ned.

« Installer TV-en slik at TV-ens bordstativ ikke stikker frem fra
TV-stativet (medfelger ikke). Hvis bordstativet stikker frem fra
TV-stativet, kan det fgre til at TV-en velter, faller ned og dette

kan skade personer eller TV-en.

Baering

« For du baerer TV-apparatet, ma du koble fra alle kablene.

 Et stort TV-apparat ma baeres av to eller flere personer.

« Nar du transporterer TV-en for hand, ma du holde den som vist
under. Ikke bruk makt pa panelet og rammen rundt skjermen.

O/ X



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

« Ikke legg ned TV-apparatet nar du
héndterer eller monterer det.

o Ikke utsett TV-apparatet for stet eller sterke vibrasjoner nar du
flytter det.

« Nar du leverer inn TV-apparatet pa grunn av reparasjon eller hvis
du flytter, ber du transportere det i originalemballasjen.

Tippforebygging

@ 10 mm -14 mm

M6-skrue (medfelger ikke)

1.5N-m

Stropp {15 kgf-cm}

(medfalger
ikke)

Skrue (medfelger
ikke)

Beskytte TV-skjermen (OLED TV)

Forholdsregler for a beskytte skjermen mot
skade

Innbrenning

OLED TV-er er sérbare for innbrenning pa grunn av egenskapene
til materialene som brukes. Innbrenning kan skje dersom bilder
vises pa samme sted pa skjermen gjentatte ganger eller over
lengre perioder. Dette er ikke en feil med TV-en. Unnga visning av
bilder som kan fere til innbrenning.

Folgende er eksempler pa bilder som kan fare til

innbrenning:

* Innhold med svarte stolper enten gverst eller nederst og/eller
pé venstre og heyre sider av skjermen. (for eksempel,
Letterboxed, 4:3-skjerm, Standard opplgsning)

o Statiske bilder som bilder.

« Videospill som kan ha statisk innhold pa noen deler av
skjermen.

* Skjermmenyer, programguider, kanallogoer, osv.

 Statisk innhold fra applikasjoner.

* Meldingsruter, som de som brukes for nyheter.

For a redusere risikoen for innbrenning:

 Sony anbefaler at du slar av TV-en pa vanlig mate ved & trykke
pa Pa/Av-knappen pa fiernkontrollen eller TV-en.

« Fyll skiermen ved & endre [Bred modus] for & fierne de svarte
stolpene. Velg en annen [Bred modus] enn [Normal].

 SI& av OSD-visningen ved & trykke pa (i+ /@ (Info/vis
tekst)-knappen, og sl& av menyene fra tilkoblet utstyr. For mer
informasjon kan du se bruksanvisningene for tilkoblet utstyr.

« Unnga visning av statiske bilder med skarpe farger (inkludert
hvitt), klokker eller logoer pa noen del av skjermen.

« Still inn bildeinnstillingene basert p4 omgivelsesforholdene.
Standard bilde anbefales for bruk i hjemmet og ved visning av
innhold som ofte viser kanallogoene, osv.

TV-en har falgende funksjoner for & hjelpe til med a redusere/
forebygge innbrenning.

Paneloppdatering

En paneloppdatering justerer panelets enhetlighet.
Paneloppdatering kan utferes og skal bare brukes nar
bildeinnbrenning er sveert merkbar.

Forsiktig:

« Paneloppdatering-funksjonen kan pavirke panelet. Ikke utfer
paneloppdatering mer enn én gang i aret da det kan pavirke
panelets levetid.

« Paneloppdatering tar omtrent én time a fullfere.

« En hvit linje kan vises pa skjermen under Paneloppdatering.
Dette er ikke en feil med TV-en.

« Paneloppdatering fungerer kun nar romtemperaturen er mellom
10 °Cog 40 °C.

Pikselendring

Flytter automatisk bildet pa skjermen for & forhindre innbrenning.

Annen funksjon
Skjermlysstyrken reduseres automatisk ved visning av stillbilder,
klokker, skarpe farger, logoer, osv.

3NO
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Bruk av TV som del av

lydsystem

Merknader

¢ For du kobler til kabler, koble fra hovedledningen til
bade TV-en og AV-mottakeren.

¢ Se bruksanvisningen for lydsystemet med S-CENTER
OUT-terminal for informasjoner.

S-CENTER || |
SPEAKERIN

Kabel for modusen
TV-senterhgyttaler

= =PI

HDMI
(eARC/ARC)-
forbindelse
S-CENTER
out © ©
° ~r

4No

Fjernkontroll og TV

Utformingen av fjernkontrollen, layouten,
tilgjengeligheten og funksjonen til knappene
pa fjernkontrollen kan variere avhengig av
regionen/landet/TV-modellen/
TV-innstillingene.

mc——® [©

Q.

o@ o=

00 @
e@eo |ee:
O @

[1] & (Mikrofon) / ®;' (Google Assistent):
Bruk Google Assistent*™2 eller talesgk*2. For
hint om hvordan du kontrollerer TV-en, trykk
pa mikrofonknappen pa fiernkontrollen og
uttal uttrykket "tips stemmestyring".*1
A/V/4/»/(): Meny pa skjermen for
navigasjon og valg.

TV: Vis TV-kanalliste eller bytt til inngang.

2] O (Strem)
Nummerknapper
@/@ (Info/vis tekst): Vis informasjon.
& (Tekst): Vis tekstinformasjon.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Fargeknapper

[4] GUIDE/E=: Vis den digitale
programguiden til TV-en eller
TV-dekoderen*3.



REC LIST: Vis anbefalingslisten for USB
HDD**/DVR*3.

-5) (Valg av innhold): Vis og velg
inngangskilden osv.

£ (Hurtiginnstillinger): Vis
hurtiginnstillinger.

BACK/*<

HOME

—~ +/- (Volum)
Z+ (Hopp)
X (Demp)*3
CH +/-/Ga)/E: Velg kanal, eller neste (€a) /
forrige (E9) side.

[6] AUDIO: Velg lyd for flerspraklig kilde eller
flerspraklig lyd (avhengig av programkilden).
(=) (Teksting-innstilling)
HELP: Vis Hjelp-menyen.
<</p/»>/ll

@ REC: Ta opp programmet som vises pa
USB HDD**/DVR*3.

EXIT

8H &

O (Strem)

BUILT-IN MIC SWITCH (Innebygget
MIC-bryter)*": SI& pa/av innebygget
mikrofon.

[9] Innebygd mikrofon*1*2+6: For § aktivere
den innebygde mikrofonen trykkes
mikrofonknappen pa fiernkontrollen og
instruksjonen pa skjermen falges.

Fjernkontroll-sensor / Lyssensor / LED

*1 Kun for begrenset region/land/TV-modell/sprak.

*2 Google Assistent eller talesgk krever en
Internett-tilkobling.

*3 [Oppsett av TV-dekoder] innstilling er pakrevet.

*4 |kke tilgjengelig i Italia.

*5 Snarvei for tilgjengelighet er tilgjengelig ved &
trykke og holde inne ©X (Dempe).

*6 Stremforbruket gker nar den innebygde mikrofonen
er aktivert, da den alltid lytter.

For mer informasjon, se
Hjelpeveiledning.

Montere TV-en pa veggen

Bruke den ekstra Veggmonteringsbraketten
(SU-WL850 eller SU-WL450)* (medfalger ikke)

Til kunder:

Av hensyn til produktets beskyttelse og
sikkerheten, anbefaler Sony sterkt at TV-en
installeres av Sony-forhandlere eller autoriserte
montgrer. Ikke forsgk a installere den selv.

Til Sony-forhandlere og -montgrer:

Legg spesielt merke til sikkerheten under
installasjonen, periodisk vedlikehold og ved
undersgkelse av dette produktet.

Informasjon om installasjon av
Veggmonteringsbraketten

For instruksjoner om montering av
Veggmonteringsbrakett, se
monteringsinformasjon
(Veggmonteringsbrakett) pa produktsiden for
din TV-modell.

https://www.sony.eu/support

¢ Folg instruksjonsveiledningen som fulgte med
Veggmonteringsbraketten for modellen din.
Tilstrekkelig ekspertise er ngdvendig for a
montere denne TV-en, spesielt for a fastsla at
veggen kan baere TV-ens vekt.

Sony er ikke ansvarlig for eventuell skade eller
personskade forarsaket av feil behandling eller
installasjon.

Kun kvalifisert servicepersonell skal utfgre
eventuell installasjon av veggbraketter.

Av sikkerhetsgrunner anbefales det pa det
sterkeste at du bruker tilleggsutstyr fra Sony
som omfatter:

—Veggmonteringsbrakett SU-WL850
—Veggmonteringsbrakett SU-WL450

BNO

NO



¢ Sgrg for at du bruker skruene som fglger med
Veggmonteringsbraketten nar du fester
Veggmonteringsbraketten til TV-en. De
medfglgende skruene er utformet som vist pa
illustrasjonen malt fra monteringsoverflaten til
Veggmonteringsbraketten.
Skruenes diameter og lengde varierer ut fra
Veggmonteringsbrakettens modell. Hvis du
bruker andre skruer enn de som felger med,
kan TV-apparatet bli skadet innvendig eller det
kan falle ned osv.

10 mm -14 mm

mI ID— Skrue (M6)
| Veggmonteringsbrakett
TV-ens bakdeksel

¢ Oppbevar skruer som ikke brukes samt
bordstativet pa et trygt sted inntil du er klar til
a feste bordstativet. Oppbevar skruene unna
sma barn.

* Kun i begrenset region/land/TV-modell.

|
Feilsgking

Generell feilsgking for problemer som: svart
skjerm, ingen lyd, frosset bilde, TV reagerer ikke,
eller nettverk mistet, utfer felgende steg.

1 Start TV-en din p& nytt ved & holde nede
stremknappen pa fijernkontrollen i cirka fem
sekunder. TV-en vil starte pa nytt. Hvis TV-en
ikke starter, prgv a trekke ut stremledningen,
trykk deretter pa stremknappen pa TV-en og
slipp den. Vent i to minutter, og sett i
strgmledningen.

Eller trykk pa stramknappen pa TV-en i
omtrent 40 sekunder inntil TV-en slas av.

2 Se Hjelpmenyen ved & trykke HELP pa
fjernkontrollen.

3 Koble TV-en din til internett og utfer en
programvareoppdatering. Sony anbefaler at
du holder TV-ens programvare oppdatert.
Programvareoppdateringer gir nye funksjoner
og bedre ytelse.

4 G4 til Sonys supportnettside (informasjon
oppgitt bakerst i denne handboken).

6NO

Nar du kobler til TVen kan det hende at den
ikke er i stand til a sla seg pa pa en stund selv
om du trykker pa stremknappen pa
fjernkontrollen eller TV-en.

Det tar tid a starte opp systemet. Vent omtrent
ett minutt, og prov deretter igjen.

Fjernkontrollen virker ikke.
o Skift batteriene.

Passordet for foreldrelasen er glemt.
o Skriv inn 9999 for PIN-koden, og skriv deretter
den nye PIN-koden.

Skjermen blir mgrkere mens du ser pa TV.

¢ Hvis hele bildet eller deler av bildet forblir
stille, kan skjermlysstyrken gradvis reduseres
for a forhindre innbrenning. Dette er ikke en
feil med TV-en.

Du er bekymret for innbrenning.

Hvis samme bilde vises gjentatte ganger eller i

en lengre periode, kan innbrenning skje. For a

redusere innbrenning, anbefaler vi at du slar av

TV-en som normalt ved a trykke pa

stremknappen pa fjernkontrollen eller TV-en.

Merknader

« Utfar kun paneloppdatering nar bildeinnbrenning er
spesielt merkbar. Ikke utfer paneloppdatering mer
enn én gang i aret da det kan pavirke panelets
levetid.

¢ Bilder som inneholder klokker, logoer og skarpe
farger (inkludert hvitt) kan enkelt forarsake
innbrenning. Unnga visning av disse bildetypene over
lengre perioder ellers kan innbrenning skje.

En hvit linje vises pa skjermen.

¢ Paneloppdatering er utfgrt. En hvit linje kan
vises pa skjermen under Paneloppdatering.
Dette er ikke en feil med TV-en.
Paneloppdatering starter etter at TV-en er slatt
av og tar omtrent én time.

Meldingen [Paneloppdateringen ble ikke
fullfert...] vises.

Hvis i) TV-en slas pa, ii) stremledningen kobles
fra, eller iii) romtemperaturen faller utenfor
omradet mellom 10 °C og 40 °C under
Paneloppdatering, fullfgres ikke prosessen.
Vennligst unnga de tre tilstandene ovenfor
under paneloppdateringen.

For mer informasjon om
feilsgking, sei
Hjelpeveiledningen.




Spesifikasjoner

System
Skjermsystem: OLED-panel (Organic Light
Emitting Diode)

TV-system: Avhengig av land / omrade valg /

TV-modell

Analog: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2

Satellitt: DVB-S/DVB-S2
Fargesystem: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Kun
video)/NTSC4.43 (Kun video)
Kanaldekning: Avhengig av land / omrade
valg / TV-modell

Analog: UHF/VHF/kabel

Digital: UHF/VHF/kabel

Satellitt: IF-frekvens 950-2150 MHz
Lydutgang

XR-77A8xJ: 20 W + 20 W +10 W

XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Tradlgs teknologi

Protokoll IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® versjon 4.2

Frekvensband
Frekvensband | Utgangseffekt

Tradlgst LAN (TV)
2400-2483,5 MHz <20,0dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9 dBm

Bluetooth® (TV)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (Fjernkontroll)

2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Inngangs-/utgangskontakter
Antenne/kabel
75 ohm ekstern terminal for VHF/UHF
Satellittmottaker
Hunn F-kontakt, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V 0g 22 kHz tone,
Distribusjon med én kabel EN50494.
-5) /-9 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Video-/lydinngang (minijack)
S-centre hgyttalerinngang (minijack)

HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-kompatibel)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
PC-formater*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Lyd:
I eARC (Enhanced Audio Return
Channel)-modus
Se Hjelpeveiledningen pa nettet for mer
informasjon.
Unntatt eARC-modus
51 kanal linecer PCM: 32/44,1/48/88,2/96/
176,4/192 kHz 16/20/24 biter, Dolby Audio,
Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (kun HDMI IN 3)*>
| eARC-modus
Se Hjelpeveiledningen pa nettet for mer
informasjon.
I ARC-modus
Tokanals lineaer PCM: 48 kHz 16 biter, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digital optisk kontakt (tokanals lineaer PCM:
48 kHz 16 biter, Dolby Audio, DTS)
O (minijack, stereo)
Hodetelefon
oL 1], o2 2, o<2» 3 (HDD REC)*®
USB-enhetsport (e~ 3 USB HDD-enhet for
REC-funksjon)
USB-port 1 og 2 stetter hgyhastighets USB
(USB 2.0)
USB-port 3 stetter superrask USB (USB 3.1
Gen1)
|
CAM-spor (Conditional Access Module)
LAN
T0BASE-T/100BASE-TX-kontakt
(Tilkoblingshastigheten kan variere avhengig
av driftsmiljget til nettverket.
Kommunikasjonshastighet og kvalitet
garanteres ikke.)

nNo
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Strem, produktmikrokort og annet
Stremkrav
220V - 240 V vekselstrgm, 50 Hz
Energieffektivitetsklasse*7
XR-77A8xJ: A
XR-65A8x): A
XR-55A8xJ: B
Skjermstarrelse (malt diagonalt) (ca.)
XR-77A8xJ: 194,7 cm / 77 tommer
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 tommer
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 tommer
Stremforbruk*’
| [Standard]-modus
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ: 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Arlig energiforbruk*"*8
XR-77A8xJ: 275 kWh per ar
XR-65A8x): 214 kWh per ar
XR-55A8xJ: 169 kWh per ar
Stremforbruk i hvilemodus**9+10
XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W i programvare-/
EPG-oppdateringsmodus)
XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W i programvare-/
EPG-oppdateringsmodus)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W i programvare-/
EPG-oppdateringsmodus)
Skjermopplasning (horisontal x vertikal) (piksler)
3840 x 2160
Nominell effekt
500 mA (for USB 1/2), 900 mA (for USB 3)

Mal (ca.) (b x h x d) (cm)

med bordstativ
Standardplassering:
XR-77A8xJ: 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Snever plassering:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Lydplankens plassering:
XR-77A8xJ: 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

uten bordstativ
XR-77A8xJ): 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7x 71,2 x 5,3

Stativbredde (ca.) (cm)
Standardplassering: 103,4
Snever plassering: 69,2
Lydplankens plassering: 103,6

Vekt (ca.) (kg)

med bordstativ
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

uten bordstativ
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8x]: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Annet
Tilleggsutstyr
Veggmonteringsbrakett: SU-WL850 /
SU-WL450
Driftstemperatur: 0 °C - 40 °C
Driftsluftfuktighet: 10 % - 80 % relativ fuktighet
(ikke-kondenserende)

*1 Nar det tilfgres 4096 x 2160p pa inngangen og [Bred
modus] er innstilt pa [Normal], vil opplgsningen
vises som 3840 x 2160p. For a vise 4096 x 2160p,
settes [Bred modus] innstillingen pa [Full 1] eller [Full
2].

*2 Se menyen pa skjermen for a innstille
[HDMI-signalformat].

*3 Se Hjelpeveiledningen pa nettet for mer
informasjon.

*4 Kun HDMI IN 3 & 4. Bruk

HDMI-ultrahgyhastighetskabel for a koble til.

Koble lydsystemet ditt til HDMI IN 3 for a tilfare

TV-lyd til lydsystemet.

*6 Funksjon ikke tilgjengelig i Italia.

*7 Denne informasjonen er for EU og andre land der

relevante forskrifter er basert pa EUs forskrifter for

energimerking.

Energiforbruk i kWh per ar, basert pa TV-ens

stremforbruk nér den brukes 4 timer om dagen i 365

dager. Det faktiske energiforbruket vil avhenge av

hvordan TV brukes.

Spesifisert stramforbruk i hvilemodus nas etter at

TV-en har avsluttet ngdvendige interne prosesser.

*10Stremforbruk i hvilemodus vil gke nar TV-en er
koblet til nettverket.

Merknader

 Tilgjengeligheten til tilleggsutstyr avhenger av land/
region/TV-modell/lagerstatus.

¢ Design og spesifikasjoner kan endres uten varsel.

« Nar du bruker Google Assistent kan det veere
ngdvendig med abonnement pa tjenester og
applikasjoner. Tilleggsvilkar, betingelser og/eller
gebyrer kan gjelde.

» Produktdatabladet i denne handboken er for
DELEGERT KOMMISJIONSFORORDNING (EU) 1062/
2010. Se nettsiden for informasjon om (EU) 2019/2013.

*
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Merknader til digital TV-funksjon

« Digital-TV (DVB bakke, satellitt og kabel),
interaktive tjenester og nettverksfunksjoner vil
kanskje ikke veere tilgjengelige i alle land eller
regioner. Noen funksjoner er muligens ikke
aktivert eller vil kanskje ikke virke korrekt hos
noen leverandgrer og i noen nettverksmiljger.
Noen TV-tjenesteleverandgrer vil kunne kreve
gebyr for tjenestene sine.

¢ Denne TV-en stotter digital kringkasting med
kodekene MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC og
H.265/HEVC, men kompatibilitet kan ikke
garanteres med alle operatarer/
tjenestesignaler, da de disse vil kunne endres
med tiden.

Varemerker

o Uttrykkene HDMI og HDMI High-Definition
Multimedia Interface, og HDMI-logoen, er
varemerker eller registrerte varemerker som
tilherer HDMI Licensing Administrator, Inc. i
USA og andre land.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio og dobbelt-D symbolet er varemerker
som tilhgrer Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Produsert pa lisens fra Dolby
Laboratories. Konfidensielt og upublisert
arbeid. Opphavsrett © 1992-2020 Dolby
Laboratories. Alle rettigheter forbeholdes.
Gracenote, Gracenote-logoen og logoens
skrift, og "Powered by Gracenote"-logoen er
enten registrerte varemerker eller varemerker
for Gracenote, Inc. i USA og/eller andre land.
Google TV og relaterte logoer er varemerker
som tilhgrer Google LLC.
For DTS-patenter, se http://patents.dts.com.
Fremstilt under lisens fra DTS, Inc. DTS, Digital
Surround og DTS-logoen er registrerte
varemerker eller varemerker for DTS, Inc. i USA
og andre land. © 2020 DTS, Inc. ALLE
RETTIGHETER FORBEHOLDES.
Netflix er et registrert varemerke for Netflix,
Inc.
DiSEqQC™ er et varemerke for EUTELSAT. Denne
TV-en stgtter DISEQC 1.0. Denne TV-en er ikke
ment for a kontrollere motoriserte antenner.
o TUXERA er et registrert varemerke for Tuxera
Inc. i USA og andre land.
¢ Alle andre varemerker eies av de respektive
eierne.

Produktregistreringsnummer
(DELEGERT
KOMMISJONSFORORDNING (EU) 2019/
2013)

XR-77A84) (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80) (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80) (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80J (416238).
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Informacje o instrukcjach

Ten telewizor jest dostarczany z nastepujgcymi instrukcjami. Prosimy o zachowanie instrukcji do

wykorzystania w przysztosci.

Przewodnik ustawien
e Instalacja i konfiguracja telewizora.

Przewodnik (ta instrukcja) / Dokumentacja bezpieczenstwa
« Informacje dotyczace bezpieczenstwa, pilot, rozwigzywanie problemdw, instalacja

na scianie, dane techniczne itp.

Przewodnik pomocniczy (Instrukcja

ekranowa)

e Ustawienia, funkcje, potaczenie z
Internetem, rozwigzywanie
probleméw itp.

» Aby ja otworzy¢, nacisnij na pilocie
przycisk HELP, a nastepnie wybierz
Przewodnik pomocniczy.

Menu ustawien moga zostac¢ zmienione bez powiadomienia.

WAZNE - Przed uzyciem produktu Sony przeczytaj Umowe
licencyjna oprogramowania uzytkownika koncowego.
Korzystanie z produktu oznacza akceptacje Umowy licencyjnej
oprogramowania uzytkownika koricowego. Umowa licencyjna
na oprogramowanie miedzy Tobg a Sony jest dostepna online
na stronie Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/)
lub na ekranie produktu. Nacis$nij €8 (Szybkie ustawienia) na
pilocie i wybierz opcje [Ustawienia] — [System] — [Informacje]
— [Informacje prawne] — [Uwagi i licencje].

Uwaga

¢ Przed przystapieniem do eksploatacji telewizora nalezy
zapoznac sie z czescia ,Informacje dotyczace bezpieczenstwa®“.

« Aby zapoznac sie z dodatkowymi informacjami na temat
bezpieczenstwa, przeczytaj dostarczong dokumentacje
bezpieczeristwa.

« Zdjecia i ilustracje uzyte w Przewodniku ustawien i w tej
instrukcji maja charakter jedynie pogladowy i moga sie rdznic¢
od rzeczywistego produktu.

* Znak ,x"/,xx" widoczny obok nazwy modelu odpowiada
wartosci liczbowej powiagzanej z projektem, kolorem lub
systemem telewizyjnym.

Lokalizacja etykiety identyfikacyjnej

Etykiety z numerem modelu, datg produkgji (rok i miesiac) oraz
specyfikacja elektryczna znajduja sie z tytu telewizora lub
opakowania.

WAZNA UWAGA

Informacja dotyczaca sprzetu radiowego

Sony Corporation niniejszym o$wiadcza, ze typy urzadzen
radiowych XR-77A84J, XR-77A83), XR-77A80J, XR-65A84),
XR-65A83J, XR-65A80J, XR-55A84)J, XR-55A83)J, XR-55A80] sa
zgodne z dyrektywa 2014/53/UE. Petny tekst deklaracji zgodnosci
UE jest dostepny pod nastepujacym adresem internetowym:
https://compliance.sony.eu

2PL

sony.

e Mozesz skorzystac z Przewodnika
pomocniczego za pomoca smartfona.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Dla tego sprzetu radiowego zastosowanie majg ponizsze
ograniczenia dotyczace uzytkowania lub wymaog uzyskania
zezwolenia na uzytkowanie obowiazujgcy w AT, BE, HR, CY, CZ,
DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES,
SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Kosovo :

pasmo 5150 - 5350 MHz jest ograniczone wytgcznie do
zastosowan wewnatrz pomieszczen.

Informacje dotyczace bezpieczenstwa

Montaz i instalacja

Aby unikna¢ ryzyka wybuchu pozaru, porazenia pradem
elektrycznym, uszkodzenia sprzetu i/lub ewentualnych obrazen
ciata, odbiornik TV nalezy zainstalowa¢ zgodnie z instrukcjami
podanymi ponizej.

Instalacja

« Telewizor powinien by¢ zainstalowany w poblizu tatwo
dostepnego gniazdka.

« Ustaw telewizor na stabilnej, rbwnej powierzchni tak, aby
zapobiec ryzyku jego przewrdcenia i spowodowania obrazen
ciata lub uszkodzenia mienia.

* Zainstaluj telewizor w miejscu, w ktorym nie moze zostac
pociagniety, popchnigty lub przewrécony.

« Zainstaluj telewizor w taki sposéb, aby podstawa telewizora nie
wystawata poza stojak (nie nalezy do wyposazenia). Jesli
podstawa telewizora wystaje poza stojak, moze to spowodowac
przewrécenie i upadek telewizora, a w efekcie obrazenia
osobiste lub uszkodzenie telewizora.

/N®/X
NS

* Przed rozpoczeciem przenoszenia odbiornika nalezy odtaczy¢
od niego wszystkie kable.

« Do przenoszenia duzego odbiornika TV potrzeba dwdch lub
wiecej 0séb.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* Przenoszac telewizor w rekach, nalezy go trzymac tak jak na
rysunku. Nie nalezy naciskac na panel i ramke wokdt ekranu.

O/ X

* Podczas przenoszenia lub
mocowania telewizor nie nalezy go
odktadac ekranem do dotu.

¢ Podczas transportu odbiornik nie powinien by¢ narazony na
wstrzasy mechaniczne i nadmierne wibracje.

* Na czas transportu odbiornika do naprawy lub podczas
przeprowadzki, nalezy zapakowac go w oryginalny karton i
elementy opakowania.

Zabezpieczenie przed przewréceniem

@ 10 mm -14 mm

H%@f&

Sruba M6 (nie nalezy do
wyposazenia)

Przewdd (nie {15 kgf-cm}

nalezy do
wyposazenia)
Sruba (nie nalezy do
wyposazenia)

Ochrona ekranu telewizora (Telewizor
OLED)

Srodki ostroznosci stuzace ochronie ekranu
przed uszkodzeniem

Retencja obrazu

Ze wzgledu na charakterystyki uzytych materiatow telewizory
OLED sa podatne na retencje obrazu (wypalanie). Retencja obrazu
moze wystapic, jezeli obrazy sa wyswietlane w tym samym
miejscu ekranu wielokrotnie lub przez dtuzsze okresy czasu. Nie
jest to usterka telewizora. Nalezy unikac wyswietlania obrazow,
ktére moga powodowac retencje obrazu.

Ponizej przedstawiono przyktady obrazéw, ktére

moga powodowac retencje obrazu:

« Tre$¢ z czarnymi pasami na gorze i dole i/lub po lewej i prawej
stronie ekranu. (na przyktad w formacie Letterbox, 4:3, SD)

 Statyczne obrazy takie jak zdjecia.

* Gry wideo, ktére moga wyswietlac statyczny obraz w niektérych
czesciach ekranu.

* Menu ekranowe, programy telewizyjne, logo kanatéw itp.

 Statyczna tresc z aplikagji.

« Bloki ekranowe, na przyktad bloki stosowane do wyswietlania
wiadomosci i nagtowkow.

Aby zmniejszy¢ ryzyko retencji obrazu:

* Firma Sony zaleca standardowe wytgczenie telewizora poprzez
nacisniecie przycisku zasilania na pilocie zdalnego sterowania.

« Wypetnij ekran zmieniajac opcje [Tryb szerokoekranowy], aby
wyeliminowac czarne pasy. Wybierz [Tryb szerokoekranowy]
inny niz [Normainy].

« Wytacz OSD (menu ekranowe) naciskajac przycisk /
(Wyswietlanie informacji/tekstu) oraz wytacz menu
podtaczonych urzadzen. Szczegdtowe informacje mozna
znalez¢ w instrukcjach obstugi podtaczonych urzadzen.

* Unikaj wyswietlania statycznych obrazéw o jasnych kolorach (w
tym biatego), zegaréw lub logo.

* Ustaw parametry obrazu w oparciu o warunki otoczenia. Obraz
Standardowy jest zalecany do uzytku domowego oraz podczas
przegladania tresci, ktére czesto wyswietlaja logo stagji itp.

Telewizor posiada nastepujace funkcje, ktére pomagaja

zmniejszac/zapobiegac retencji obrazu.

Odswiezanie panelu

Odswiezenie panelu zapewnia jego jednolitos¢. Mozna wykonad
odswiezanie panelu, ale nalezy z tej funkcji korzystac jedynie
woweczas, gdy retencja obrazu jest bardzo widoczna.

Uwaga:

* Funkcja Odswiezanie panelu moze wptywac na panel. Nie
nalezy jej uruchamiac czesciej niz raz w roku, poniewaz moze to
wptywac na zywotnos¢ panelu.

« Odswiezanie panelu trwa okoto jednej godziny.

« Podczas Od$wiezania panelu na ekranie moze by¢ wyswietlana
biata linia, nie jest to usterka telewizora.

« Odswiezanie panelu dziata tylko, gdy temperatura
pomieszczenia jest pomiedzy 10 °C a 40 °C.

Przesuniecie pikseli

Automatycznie przesuwa obraz na ekranie, aby zapobiec retencji

obrazu.

Inne funkcje

Jasnos$¢ ekranu jest automatycznie obnizana podczas

wyswietlania nieruchomych obrazéw, zegardéw, jasnych koloréw

lub logo itp.
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Uzywanie telewizora w ramach

systemu audio

Uwaga

¢ Przed podtaczeniem kabli, odtgcz zasilanie od
telewizora i odbiornika AV.

e Zapoznaj sie ze szczegdtowymi informacjami, ktére
zawarto w instrukgcji obstugi systemu audio ze
ztgczem S-CENTER OUT.

S-CENTER
SPEAKER IN

% Kabel trybu
centralnego
gtosnika TV Potaczenie
HDMI
(eARC/ARC)
S-CENTER
o \

|
Pilot i telewizor

Ksztatt, uktad, dostepnos¢ i dziatanie funkgji
przyciskow pilota moga sie rézni¢ w
zaleznosci od regionu/kraju/modelu/
ustawien telewizora.
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[1] & (Mikrofon) / ®; (Asystent Google):
Uzyj Asystenta Google*™*2 lub wyszukiwanie
gtosowe*2. Aby uzyskac wskazéwki na
temat sterowania telewizorem, nacisnij
przycisk mikrofonu na pilocie i wypowiedz
fraze ,wskazdéwki glosowe”.*1
A/V/<4/»/(®): Nawigacja w menu
ekranowym i wybor opcji.

TV: Wyswietl liste kanatéw telewizyjnych
lub przetacz na wejscie.

& (Zasilanie)
Przyciski numeryczne
/@ (Wyswietlanie informacji/tekstu):
Wyswietlanie informacji.
& (Tekst): Wyswietlanie informacji
tekstowych.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Kolorowe przyciski



[4] GUIDE/E=: Wyswietlanie cyfrowego
przewodnika po programach telewizora lub
dekodera TV*3.

REC LIST: Wyswietlenie listy nagran
urzadzenia USB HDD*4/DVR*3.

-5) (Wybér wejscia): Wyswietlanie i
wybieranie zrédta sygnatu wejsciowego itp.
£ (Szybkie ustawienia): Wyswietlenie
szybkich ustawien.

BACK/*<

HOME

[5] =1 +/-(Gtos$nos¢)
- (Przejscie)
oX (Wyciszanie)*>
CH +/-/Ga/ED: Wybierz kanat, lub nastepna
(ED) / poprzednia (EM) strone.

[6] AUDIO: Wybor dzwieku zrddta
wielojezykowego lub podwdjnego dzwieku
(w zaleznosci od zrodta programu).
& (Tryb napiséw)
HELP: Wyswietlanie menu pomocy.
<</p/>>/ll

@ REC: Nagrywanie aktualnie oglagdanego
programu na dysku USB HDD*4/DVR*3,

EXIT

& (Zasilanie)

BUILT-IN MIC SWITCH (Przetacznik
wbudowanego mikrofonu)*':
Wtaczanie/wytaczanie wbudowanego
mikrofonu.

[@] Wbudowany mikrofon*1*2+6: ppy
wtaczy¢ wbudowany mikrofon, nacisnij
przycisk mikrofonu na pilocie i wykonaj
polecenia wyswietlone na ekranie.

Czujnik pilota zdalnego sterowania /
Czujnik swiatta / LED

*1 Wytacznie w przypadku niektérych regionéw/
krajow/modeli telewizoréw/jezykow.

Asystent Google lub wyszukiwanie gtosowe
wymaga potgczenia z Internetem.

*3 Ustawienie [Konfiguracja dekodera] jest wymagane.
*4 Funkcja jest niedostepna we Wtoszech.

*5 Skrét dostepnosci jest dostepny przez nacisniecie i
przytrzymanie przycisku 8X (Wyciszanie).

Wtaczenie wbudowanego mikrofonu spowoduje
wzrost poboru mocy, poniewaz mikrofon ten bedzie
dziatat przez caty czas.

*

N

*

[e)]

Dodatkowe informacje mozna
znalez¢ w Przewodniku
pomocniczym.

Montaz telewizora na Scianie

Uzywanie opcjonalnego Uchwytu $ciennego
(SU-WL850 lub SU-WLA450)* (nie nalezy do
wyposazenia)

Do klientow:

Ze wzgledu na ochrone produktu i zapewnienie
bezpieczenstwa firma Sony zaleca, aby montaz
tego telewizora byt wykonywany przez
przedstawicieli firmy Sony lub licencjonowanych
wykonawcow. Nie nalezy podejmowac
samodzielnych préb montazu.

Do dystrybutoréw firmy Sony i
licencjonowanych wykonawcow:

Zwracac uwage na bezpieczeristwo podczas
montazu, konserwacji okresowej i sprawdzania
tego produktu.

Informacje dotyczace montazu przy uzyciu

Uchwyt Scienny

Aby uzyskac instrukcje montazu Uchwytu

sciennego, zobacz Informacje dotyczace

montazu (Uchwyt $cienny) na stronie produktu
swojego modelu telewizora.
https://www.sony.eu/support

e Postepuj zgodnie z instrukcjami
dostarczonymi z Uchwytem $ciennym dla
danego modelu. Do zamontowania tego
telewizora wymagane jest odpowiednie
doswiadczenie, szczegdlnie w celu oceny, czy
$ciana jest odpowiednio wytrzymata, aby
unies¢ ciezar telewizora.

e Firma Sony nie ponosi zadnej
odpowiedzialnosci za uszkodzenia lub
obrazenia spowodowane nieprawidtowg
obstuga lub montazem.

PL



e Montaz uchwytu na $cianie nalezy zlecic¢
wykwalifikowanemu instalatorowi.

o Ze wzgledow bezpieczenstwa zaleca sie

stosowanie akcesoriéw Sony:

—Uchwyt $cienny SU-WL850

—Uchwyt $cienny SU-WL450

Podczas montazu Uchwytu $ciennego do

telewizora nalezy uzywac srub dostarczonych

razem z Uchwytem $ciennym. Dostarczone

sruby sg zaprojektowane w sposéb pokazany

na ilustracji w przypadku pomiaru od

powierzchni mocujgcej Uchwytu Sciennego.

Srednica i dtugo$¢ érub réznia sie w zaleznosci

od modelu Uchwytu $ciennego. Stosowanie

srub innych niz dostarczane w komplecie

moze spowodowac uszkodzenia wewnetrzne

w odbiorniku TV, jego upadek, itp.

10 mm -14 mm

mI ET]— Sruba (\M6)
| Uchwyt Scienny
Pokrywa tylna telewizora

* Nieuzywane $ruby i podstawe nalezy
przechowywac w bezpiecznym miejscu z
przeznaczeniem do zamontowania w
przysztosci. Sruby nalezy przechowywac poza
zasiegiem dzieci.

* Wytacznie w przypadku niektérych regiondw/krajéw/
modeli telewizora.

|
Rozwigzywanie problemow

W celu rozwigzania ogélnych probleméw, takich
jak: czarny ekran, brak dZzwieku, zawieszony
obraz, brak reakcji telewizora lub utrata sygnatu
sieciowego, wykonaj nastepujace czynnosci.

1 Uruchom telewizor ponownie, naciskajac
przycisk zasilania na pilocie przez piec
sekund. Telewizor zostanie uruchomiony.
Jezeli telewizor nie zacznie ponownie dziatac,
sprébuj odtaczyc przewod sieciowy, a
nastepnie nacisnij i pusc¢ przycisk zasilania na
telewizorze. Poczekaj dwie minuty i podiacz
przewdd zasilajgcy.

Ewentualnie nacisnij przycisk zasilania na
telewizorze i przytrzymaj go przez okoto 40
sekund do momentu, az telewizor wytgczy
sie.

2 Zapoznaj sie z menu Pomoc, naciskajac
przycisk HELP na pilocie.

3 Podtacz telewizor do Internetu i wykonaj
aktualizacje oprogramowania. Firma Sony
zaleca aktualizacje oprogramowania
telewizora. Aktualizacje oprogramowania
zwieraja nowe funkcje i ulepszenia
wydajnosci.

4 Odwiedz strone wsparcia firmy Sony
(informacje podane na koncu niniejszej
instrukgji).

Gdy telewizor zostanie podtaczony, przez
pewien czas moze sie nie wtaczy¢ pomimo
naciskania przycisku zasilania na pilocie lub
telewizorze.

Uruchomienie systemu wymaga troche czasu.
Nalezy odczekac jedng minute, nastepnie
sprobowacd wtaczyc telewizor ponownie.

Pilot nie dziata.
* \Wymien baterie.

Zapomniano hasta do blokady rodzicielskiej.
* Wprowadz numer 9999 jako kod PIN i
wprowadz nowy PIN.

Ekran staje sie ciemniejszy podczas ogladania

telewizji.

o Jezeli caty obraz lub czes¢ obrazu pozostaje
nieruchoma, jasnosc ekranu bedzie stopniowo
obnizana, aby zapobiegac retencji obrazu. Nie
jest to usterka telewizora.



Jestes zaniepokojony retencja obrazu.

Jezeli ten sam obraz jest wyswietlany

wielokrotnie lub przez dtuzszy okres czasu,

moze pojawic sie retencja obrazu. Aby
zmniejszy¢ prawdopodobienstwo
pozostawienia obrazu resztkowego na ekranie,
nalezy wytgczac telewizor przyciskiem
wtgczania/wytgczania na pilocie lub obudowie
telewizora.

Uwaga

¢ Odswiezanie panelu nalezy uruchamiac tylko przy
wyraznie widocznej retencji obrazu. Nalezy unikac
uruchamiania funkgji czesciej niz raz w roku,
poniewaz moze to wptywac na zywotnos¢ panelu.

» Obrazy, ktére zawierajg zegary, logo i jasne kolory (w
tym biaty) moga tatwo spowodowac retencje obrazu.
Nalezy unikac wyswietlania tych typow obrazéw
przez dtugi okres czasu, w przeciwnym razie moze
pojawic sie retencja obrazu.

Na ekranie pojawia sie biata linia.

¢ Przeprowadzono odswiezanie panelu.
Podczas Odswiezania panelu na ekranie moze
by¢ wyswietlana biata linia. Nie jest to usterka
telewizora. Odswiezanie panelu jest
uruchamiane po wytaczeniu telewizora i trwa
okoto jednej godziny.

Wyswietlany jest komunikat [OdSwiezanie
panelu nie zakonczyto sie...].

Jezeli podczas Odswiezania panelu i) telewizor
zostanie wigczony, ii) odtaczony zostanie
przewod zasilajacy lub iii) temperatura w
pomieszczeniu wyjdzie poza zakres od 10 °C do
40 °C, proces ten nie zostanie ukonczony.
Podczas odswiezania panelu nalezy unikac
trzech wymienionych powyzej stanéw.

|
Dane techniczne

System
System panelu: Panel OLED (Organic Light
Emitting Diode)
System TV: W zaleznosci od kraju/wybranego
regionu/modelu telewizora
Analogowy: B/G, D/K, |
Cyfrowy: DVB-T/DVB-C/DVB-T2
Satelita: DVB-S/DVB-S2
System koloréw: PAL/SECAM/NTSC3.58 (tylko
wideo)/NTSC4.43 (tylko wideo)
Zakres kanatéw: W zaleznosci od kraju/
wybranego regionu/modelu telewizora
Analogowy: UHF/VHF/kabel
Cyfrowy: UHF/VHF/kabel
Satelita: czestotliwos¢ 950-2150 MHz
Wyjscie dZzwieku
XR-77A8x): 20 W + 20 W + 10 W
XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Technologia bezprzewodowa
Protokot IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® wer. 4.2
Pasma czestotliwosci

Zakres czestotliwosci | Moc wyjsciowa
Bezprzewodowa sie¢ LAN (TV)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Aby uzyskac wiecej informacji o
rozwigzywaniu probleméw,
patrz Przewodnik pomocniczy.

Bluetooth® (TV)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (Pilot)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Gniazda wejscia/wyjscia
Antena/kabel
75-Ohm antena zewnetrzna VHF/UHF
Antena satelitarna
Zenskie ztacze typu F, 75 Ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 Vi sygnat 22 kHz,
Dystr. za pomoca poj. kabla EN50494.
-5) /-9 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Wejscie wideo/audio (mini jack)
Wejscie na gtosnik S-centre (mini jack)
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HDMI IN 1/2/3/4 (kompatybilne z technologia
HDCP 2.3)
Wideo:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, formaty
komputerowc—:‘*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Audio:
W trybie eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
Aby uzyskac szczegdtowe informacje,
zobacz Przewodnik pomocniczy online.
Z wyjatkiem trybu eARC
5,1 kanatow, liniowe PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bity, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (tylko HDMI IN 3)*>
W trybie eARC
Aby uzyskac szczegotowe informacje,
zobacz Przewodnik pomocniczy online.
W trybie ARC
Dwukanatowe liniowe PCM: 48 kHz 16 bity,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Cyfrowe gniazdo optyczne (dwukanatowe
liniowe PCM: 48 kHz 16 bity, Dolby Audio, DTS)
) (mini jack stereo)
Stuchawki
oL, oL 2, o<2s 3 (HDD REC)*®
Port urzgdzen USB (Dysk twardy USB e<+ 3
dla funkgcji REC)
Porty USB 1i 2 obstuguja standard High Speed
USB (USB 2.0)
Port USB 3 obstuguje standard Super Speed
USB (USB 3.1 Gen 1)

i<

JGniazdo CAM (modut dostepu warunkowego)
LAN

Gniazdo 10BASE-T/100BASE-TX (Predkos¢

potaczenia zalezy od parametrow sieci. Nie

gwarantuje sie predkosci i jakos$ci transmisji.)

Moc, karta produktu i inne
Wymagania dotyczace zasilania

220 V - 240 V (prad zmienny), 50 Hz
Klasa efektywnosci energetycznej*7

XR-77A8x): A

XR-65A8xJ: A

XR-55A8xJ: B

Wielkos¢ ekranu (przekatna) (ok.)

XR-77A8xJ: 194,7 cm / 77 cali

XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 cali

XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 cali

Pobér mocy*’

W trybie [Standardowy]
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ: 154 W
XR-55A8xJ: 122 W

Roczne zuzycie energii*7*8

XR-77A8xJ: 275 kWh rocznie

XR-65A8xJ: 214 kWh rocznie

XR-55A8xJ: 169 kWh rocznie

Pobdr mocy w trybie czuwania

XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W w trybie aktualizacji

oprogramowania lub elektronicznego

przewodnika po programach)

XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W w trybie aktualizacji

oprogramowania lub elektronicznego

przewodnika po programach)

XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W w trybie aktualizacji

oprogramowania lub elektronicznego

przewodnika po programach)
Rozdzielczo$¢ wyswietlacza (poziom x pion)
(piksele)

3840 x 2160
Wartos$ci znamionowe wyjscia

500 mA (w przypadku USB 1/2), 900 mA (w

przypadku USB 3)

*7%x9x10

Wymiary (przyblizone) (szer. x wys. x gt.) (cm)

z podstawa
Potozenie standardowe:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8x]): 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Potozenie pionowe:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8x]): 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Potozenie gtosnika sound bar:
XR-77A8xJ: 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0



bez podstawy
XR-77A8x):172,2x99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7 x 71,2 x 5,3

Szerokos$¢ podstawy (przyblizone) (cm)
Potozenie standardowe: 103,4

Potozenie pionowe: 69,2

Potozenie gtosnika sound bar: 103,6

Waga (przyblizona) (kg)

z podstawa
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8x]: 23,5
XR-55A8xJ: 19

bez podstawy
XR-77A8x]): 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8x]J: 17,8

Inne
Wyposazenie dodatkowe

Uchwyt $cienny: SU-WL850 / SU-WL450
Temperatura robocza: 0 °C - 40 °C
Wilgotnos¢ robocza: 10 % - 80 % wilgotnosci
wzglednej (bez kondensacji)

*1 W przypadku podtaczenia do wejscia z
rozdzielczoscig 4096 x 2160p i opji [Tryb
szerokoekranowy] ustawionej na [Normalny]
wybrana zostaje rozdzielczos¢ wyswietlania 3840 x
2160p. Aby wyswietla¢ rozdzielczosc¢ 4096 x 2160p,
opcje [Tryb szerokoekranowy] nalezy ustawic na
[Petny 1] lub [Petny 2].

Zapoznaj sie z menu ekranowym, aby ustawic¢

[Format sygnatu HDMI].

*3 Aby uzyskac szczegotowe informacje, zobacz

Przewodnik pomocniczy online.

Tylko HDMI IN 3 & 4. Wykonaj potgczenie za pomoca

kabla HDMI o bardzo duzej szybkosci transmisji.

*5 Podtacz system audio HDMI IN 3, aby doprowadzi¢
dzwiek telewizora do zestawu audio.

*6 Funkcja jest niedostepna we Wtoszech.

*7 Te informacje dotycza krajow UE i innych krajow,

ktérych odpowiednie przepisy oparte sg o przepisy

UE dotyczace etykiet efektywnosci energetyczne;.

Zuzycie energii w kWh rocznie, w oparciu o

wyliczenie zuzycia energii dla telewizora

pracujacego 4 godziny dziennie przez 365 dni w

roku. Rzeczywiste zuzycie energii zalezy od sposobu

korzystania z telewizora.

*9 Podany pobdr mocy w trybie czuwania jest osiggany
po zakonczeniu wykonywania przez odbiornik TV
wymaganych proceséw wewnetrznych.

*10Pobor mocy w trybie czuwania wzrosnie przy
potaczeniu telewizora z siecia.
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Uwaga

Dostepnos¢ wyposazenia opcjonalnego zalezy od
kraju, regionu, modelu telewizora i stanu
magazynowego.

Projekt i dane techniczne moga zostac zmienione bez
powiadomienia.

* Moga by¢ wymagane subskrypcje ustug i aplikacji, a
podczas korzystania z Asystenta Google moga
obowigzywad dodatkowe warunki i / lub optaty.
Karta produktu w niniejszym podreczniku odnosi sie
do ROZPORZADZENIA DELEGOWANEGO KOMISJI (UE)
1062/2010. W celu uzyskania informacji na temat
rozporzadzenia (UE) 2019/2013 nalezy skorzystac z
odpowiedniej witryny internetowej.

Informacje dotyczace telewizji cyfrowej

* Telewizja cyfrowa (naziemna DVB, satelitarna i
kablowa), ustugi interaktywne i funkcje
sieciowe moga nie by¢ dostepne we
wszystkich krajach lub obszarach. Niektdre
funkcje moga nie by¢ wtgczone lub moga nie
dziata¢ poprawnie w przypadku niektérych
dostawcow i Srodowisk sieciowych. Niektorzy
dostawcy ustug telewizyjnych moga pobierac
optaty za swoje ustugi.

» Ten telewizor obstuguje nadawanie cyfrowe z
uzyciem kodekow MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVC i H.265/HEVC, ale nie mozna
zagwarantowac zgodnosci ze wszystkimi
sygnatami operatoréw/ustug, ktére moga sie
zmienic z biegiem czasu.

Informagje dot. znakéw towarowych

e Terminy HDMI, HDMI High Definition
Multimedia Interface oraz logo HDMI sg
znakami towarowymi lub zarejestrowanymi
znakami towarowymi HDMI Licensing
Administrator, Inc. w Stanach Zjednoczonych i
innych krajach.

¢ Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio i symbol z podwdéjnym D sg znakami
towarowymi firmy Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Wyprodukowano na
licencji Dolby Laboratories. Dokumenty
poufne, niepublikowane. Copyright ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Wszystkie
prawa zastrzezone.

* Gracenote, logo i logotyp Gracenote oraz logo
.Powered by Gracenote” sg znakami
towarowymi lub zarejestrowanymi znakami
towarowymi Gracenote, Inc. w USA oraz
innych krajach.

* Google TV i powigzane logotypy s3
zastrzezonymi znakami towarowymi firmy
Google LLC.
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o W kwestii informacji na temat patentéw DTS
nalezy skorzystac z witryny http://
patents.dts.com. Produkowane na licencji DTS,
Inc. DTS, Digital Surround oraz logo DTS sa
zastrzezonymi znakami towarowymi lub
znakami towarowymi firmy DTS, Inc. w
Stanach Zjednoczonych i innych krajach. ©
2020 DTS, Inc. WSZYSTKIE PRAWA
ZASTRZEZONE.

* Netflix jest zarejestrowanym znakiem
towarowym firmy Netflix, Inc.

o DiISEQC™ jest znakiem towarowym firmy
EUTELSAT. Ten telewizor obstuguje standard
DiSEQC 1.0. Ten telewizor nie stuzy do
sterowania antenami z napedem.

o TUXERA jest zastrzezonym znakiem
towarowym firmy Tuxera Inc. w USA i innych
krajach.

o Wszystkie inne znaki towarowe sg wtasnoscig
ich wtascicieli.

Numer rejestracji produktu
(ROZPORZADZENIE DELEGOWANE
KOMISJI (UE) 2019/2013)

XR-77A84] (421402), XR-77A83] (421401),
XR-77A80) (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80) (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80]J (416238).
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0 navodech

Tento televizor je dodavan s nasledujicimi navody. Uschovejte tyto navody pro jejich pfipadné

budouci pouZziti.

Priivodce nastavenim
e Instalace a nastaveni televize.

Referencni prirucka (tento navod) / Bezpecnostni dokumentace
» Bezpecnostni informace, dalkové ovladani, feseni problémd, instalace na sténu,

specifikace atd.

UZivatelska prirucka (Navod na

obrazovce)

» Nastaveni, funkce, pfipojeni k
internetu, feseni problému atd.

o Chcete-li ji oteviit, stisknéte tlacitko
HELP na dalkovém ovladaci a vyberte
UzZivatelska prirucka.

Nabidky nastaveni mohou byt zménény bez piedchoziho
upozornéni.

DULEZITE - Pfed pouzitim Vami zakoupeného vyrobku firmy
Sony si piectéte Licenéni smlouvu na software s koncovym
uzivatelem. Pouzivanim vyrobku potvrzujete, Ze souhlasite s
Licen¢ni smlouvou na software s koncovym uZzivatelem. Licencni
smlouva na software mezi vami a spole¢nosti Sony je k dispozici
online na webovych strankach spole¢nosti Sony (https://
www.sony.net/tv-software-licenses/) nebo na obrazovce Vami
zakoupeného vyrobku. Stisknéte %& (Rychla nastaveni) na
dalkovém ovladani a zvolte [Nastaveni] — [Systém] — [O

zafizeni] — [Pravni informace] — [Upozornéni a licence].

Poznéamka

« Pfed zapnutim televizoru si prectéte ,Bezpec¢nostni informace”.

« Prectéte si dodany dokument bezpecnostni dokumentace, kde
naleznete dalsi bezpecnostni informace.

* Obrazky a ilustrace v Privodci nastavenim a v tomto navodu
slouzi jen pro vasi referenci a mohou se lisit od skute¢ného
vzhledu produktu.

« Symbol ,x"/,xx", ktery se objevuje v ndzvu modelu, odpovida
¢islici popisujici design, barvu nebo systém TV.

Umisténi identifikacniho Stitku
Stitky s ¢islem modelu, datem vyroby (rokem/mésicem) a

specifikaci zdroje napajeni se nachazeji na zadni ¢asti televizoru
nebo na obalu.

DULEZITA POZNAMKA

Prohlaseni k radiovym zafizenim

Sony Corporation timto prohlasuje, Ze radiova zafizeni XR-77A84),
XR-77A83), XR-77A80), XR-65A84J, XR-65A83), XR-65A80J,
XR-55A84)J, XR-55A83J, XR-55A80J jsou v souladu se smérnici
2014/53/EU. Uplné znéni EU prohlaseni o shodé je k dispozici na
této internetové adrese: https://compliance.sony.eu

U tohoto radiového zafizeni se vztahuji nasledujici omezeni
uvadéni do provozu nebo pozadavk( na povoleni pouZiti v AT, BE,
HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL,
PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK(NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK,
MD, RS, ME, Kosovo :

Pasmo 5150 - 5350 MHz je omezeno pouze na interni provoz.
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sony.

 Uzivatelskou pfirucku mizete najit a precist si ji
ve svém chytrém telefonu.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Bezpecnostni informace

Instalace/Nastaveni

Televizor instalujte a pouzivejte podle nasledujicich pokyna,
zabranite tak nebezpedi pozaru, Urazu elektrickym proudem nebo
poskozeni anebo zranéni.

Instalace

« Televizor musi byt instalovan v blizkosti snadno pfistupné
zasuvky.

« Umistéte televizor na stabilni vodorovny povrch, aby pfistroj
nemohl spadnou a zpUsobit poranéni osob nebo poskozeni
majetku.

 Televizor nainstalujte na misto, kde za néj nebude mozné
zatdhnout, zatlacit na néj nebo ho shodit.

« Televizor nainstalujte tak, aby stolni stojan televizoru
nepiecnival z podstavce televizoru (neni soucasti dodavky).
Pokud by stolni stojan prec¢nival z podstavce televizoru, mohl by
se televizor preklopit, spadnout a mohlo by tak dojit ke zranéni
osob nebo k poskozeni televizoru.

/N@X
N

« Pfed pfemisténim televizoru odpojte vSechny kabely.

« K pfenosu velkého televizoru jsou nutné dvé nebo vice osob.

« KdyZ ptrenasite TV v rukou, drzte jej, jak je znazornéno nize.
Netlacte na panel a ram okolo obrazovky.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

« Pfi manipulaci s televizorem nebo
jeho instalaci nepokladejte pfistroj
nazem.

Q/ X

* Pfi pfenaseni televizoru dbejte na to, aby do ni¢eho nenarazil,
nebo nadmérné nevibroval.

 Jestlize vezete televizor do opravy, nebo ho stéhujete, vidy ho
zabalte do originalni krabice a obalového materialu.

Ochrana pied prevracenim

@ 10 mm -14 mm

Eﬂlﬁﬂ ~df_
Sroub M6 (neni soucasti
dodavky)

& . 15N-m
fidra (neni (15 kgf-cm}
soucasti

dodavky)

Sroub (neni soucasti
dodavky)

Ochrana obrazovky TV (OLED TV)

Opatieni na ochranu obrazovky pred
poskozenim

Ulpivani obrazu
TV s obrazovkou OLED maji v dlsledku vlastnosti pouZitych
materialG sklony k ulpivani obrazu (vypaleni obrazu). K ulpivani
obrazu muiZe dojit, pokud je obraz opakované zobrazovan na
stejném misté obrazovky nebo pokud je zobrazovan po delsi
dobu. Nejde o poruchu TV. Vyhybejte se zobrazovani obrazu,
ktery mlze zpusobit ulpivani obrazu.

Nasledujici pfiklady druhti obrazu mohou

zpusobit ulpivani obrazu:

« Obsah s ¢ernymi pruhy v horni a dolni nebo levé a pravé ¢asti
obrazovky. (napf. format letterbox, zobrazeni v poméru 4:3,
standardni rozlisent)

« Statické obrazky, napfiklad fotografie.

« VVideohry, které mohou v nékterych ¢astech obrazovky
obsahovat staticky obsah.

« Nabidky na obrazovce, televizni programy, loga kanalu atd.

« Staticky obsah pochazejici z aplikaci.

« Informacni pruhy na obrazovce, napfiklad pruhy v televiznich
zpravach nebo pruhy s hlavi¢kami.

SniZeni rizika ulpivani obrazu:

« Spolec¢nost Sony doporucuje vypnout televizor normalné
stisknutim tlacitka napajeni na dalkovém ovladani nebo na
televizoru.

« Zobrazte obraz na celou obrazovku pfepnutim na moznost
[Sirokouhly rezim]. Tim odstranite ¢erné pruhy. Vyberte jiny typ
rezimu [Sirokouhly rezim] nez [4:3].

« Vypnéte funkci OSD (zobrazeni na obrazovce) stisknutim tlacitka
@/@ (Informace/Odhaleni textu), a vypnéte nabidky
pfipojeného zafizeni. Podrobnosti naleznete v ndvodech na
poutZiti pro pfipojené zafizeni.

« Vyhnéte se zobrazovani statickych obrazkd s jasnymi barvami
(v¢etné bilé), hodin nebo log ve kterékoli ¢asti obrazovky.

« Nastavte nastaveni obrazu podle okolnich podminek. K
domacimu pouZiti a zobrazovani obsahu, ktery ¢asto zobrazuje
loga stanic atd., se doporucuje pouZzit standardni obraz.

TV je vybaven nasledujicimi funkcemi umozriujicimi zmirnit/

zabranit ulpivani obrazu.

Obnova panelu

Obnova panelu zajisti rovhomérné a homogenni zobrazeni
panelu. Obnovu panelu je mozno spustit, ale méla by byt
provedena pouze v pfipadé, pokud se v obrazu objevuji zietelné
stopy nebo kontury pfedchoziho obrazu.

Pozor:

« Pouziti funkce obnovy panelu mize mit vliv na Zivotnost panelu.
Obnovu panelu neprovadéjte ¢astéji nez jednou ro¢né, protoze
to muZe ovlivnit celkovou Zivotnost panelu.

« Dokonceni obnovy panelu trva pfiblizné jednu hodinu.

« V pribéhu obnovy panelu se mize na obrazovce zobrazovat
bila ¢ara - nejde o poruchu TV.

* Obnova panelu funguje pouze v pfipadé, Ze se pokojova teplota
pohybuje mezi 10 °C a 40 °C.

Posun pixelt

Automaticky posouva obraz na obrazovce, aby se predeslo

ulpivani obrazu.

Dalsi funkce

Pfi zobrazeni statickych obrazkd, hodin, jasnych barev nebo log se
automaticky snizi jas obrazovky.

3CZ
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Pouziti televizoru jako Casti Dalkové ovladani a televizor
audio Systému Tvar dalkového ovladace, rozlozeni,

dostupnost a funkce tlacitek dalkového
« Nez pfipojite kabely, odpojte televizor i pfijimac AV od ovlada-ce se muze IISIF v zdvislosti na z,eml,
elektrické sit. oblasti, modelu televizoru a nastaveni

« Viz ndvod na pouZiti audiosystému s terminalem televizoru.
S-CENTER OUT, kde jsou podrobnosti.

S-CENTER || |
SPEAKERIN

Poznamka

MIC —

Kabel pro rezim

stfedového TV

reproduktoru Pfipojeni
HDMI
(eARC/ARC)
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[1] & (Mikrofon) / ®; (Asistent Google):
PouZijte Asistent Google*™2 nebo hlasové
vyhledavani*2. Tipy, jak ovladat vas televizor,
ziskate stisknutim tlacitka mikrofonu a
vyslovenim fraze ,tipy pro hlasové povely”.*!
A/V/4/»/(): Navigace a vybér v nabidce
na obrazovce.

TV: Zobrazte seznam televiznich kanald
nebo prepnéte na urceni vstupu.

& (Napajeni)
Ciselna tlacitka
/@ (Informace/Odhaleni textu):
Zobrazte informace.
& (Text): Zobrazte textové informace.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Barevna tlacitka
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[4] GUIDE/E=: Zobrazte digitalniho

programového priivodce televizoru nebo

kabelového/satelitniho pfijimace*3.

REC LIST: Zobrazte seznam nahravek Rec
na USB HDD*4/DVR*3,

-5) (Volba vstupu): Zobrazte a zvolte
vstupni zdroj atd.

£ (Rychla nastaveni): Zobrazit rychla
nastaveni.

BACK/*<
HOME

[5] =1 +/- (Hlasitost)
2 (Skok)
oX (Ztigit)*>
CH +/-/Ga/ED: Vyberte pfislusny kanal
nebo nasleduijici (Ed) / predchozi (E9)
stranku.

[6] AUDIO: Vybere zvuk vicejazy¢ného zdroje
nebo dualni zvuk (v zavislosti na zdroji
programu).
=) (Nastaveni titulka)

HELP: Zobrazte nabidku napovédy.
<</ />>/ll

@ REC: Nahravejte pravé sledovany
program na USB HDD**/DVR*3.

EXIT

& (Napajeni)

BUILT-IN MIC SWITCH (Spinac
vestavéného mikrofonu)*': Zapnuti/
vypnuti vestavéného mikrofonu.

[9] Vestavény mikrofon*1*2*6: K povoleni
vestavéného mikrofonu stisknéte tlacitko
mikrofonu na dalkovém ovladani a fidte se
pokyny na obrazovce.

Cidlo dalkového ovladani / Svételné
Cidlo / LED

*1 Pouze pro nékteré oblasti/zemé/modely televizoru/
jazyk.

*2 Asistent Google nebo hlasové vyhledavani vyzaduje
pfipojeni k internetu.

*3 Je vyzadovano nastaveni [Nastaveni kabelového/
satelitniho pfijimace].

*4 Neni dostupné pro Italii.

*5 Zkratka pristupnosti je k dispozici stisknutim a

podrzZenim oX (Ztisit).

Spotteba elektrické energie se zvysi, kdyz bude

vestavény mikrofon stéle zapnuty, protoZe stale

naslouchd poveldm.

*

[e)]

Vice informaci naleznete v
dokumentu UzZivatelska
prirucka.

Montaz televizoru na zed

Pouzivani volitelného Nasténného drzaku
(SU-WL850 nebo SU-WLA450)* (neni soucasti
dodavky)

Pro zakazniky:

Spolecnost Sony za ucelem ochrany produktu a
z dlvodl bezpecnosti dirazné doporucuje, aby
instalaci televizoru proved| prodejce Sony nebo
autorizovany dodavatel. Nepokousejte se o jeho
instalaci sami.

Prodejci a dodavatele Sony:
Béhem instalace, pravidelné uUdrzby a prohlidek
vyrobku dlsledné dbejte na bezpecnost.

Nasténny drzak - informace pro instalaci
Pokyny k instalaci Nasténného drzaku na sténu
naleznete v ¢asti Informace o instalaci
(Nasténny drzak) na strance produktu modelu
televizoru.

https://www.sony.eu/support

« Ridte se pokyny dodanymi s Nast&nnym
drzakem pro vas model. Instalace tohoto
produktu vyZaduje dostatec¢né zkusSenosti,
zejména pak pro posouzeni, zda zed unese
hmotnost televizoru.

* Spole¢nost Sony nenese Zadnou odpovédnost
za poskozeni nebo zranéni zplsobené
nespravnou manipulaci nebo instalaci.

* Montaz TV na sténu smi provadét pouze
kvalifikovany servisni persondl.

* Z bezpecnostnich divodl dlirazné
doporucujeme pouzivani pfislusenstvi Sony
véetné:

—Nasténny drzak SU-WL850
—Nasténny drzak SU-WL450

5z
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o Kdyz k TV pfipevriujete Nasténny drzak,
pouZijte Srouby dodané s Nasténnym
drzakem. Dodané Srouby jsou navrzeny k
pouZiti, jak je vyznaceno na obrazku, méfeno
od montazniho povrchu Nasténného drzaku.
Prameér a délka Sroub se lisi podle modelu
Nasténného drzaku. PouZiti jinych Sroubl
maze mit za nasledek vnitini poskozeni
televizoru nebo zpUsobit jeho pad apod.

10 mm -14 mm

|

mI IE]— Sroub (M6)
| Nasténny drzak
Zadni kryt TV

« Ujistéte se, Ze nepouzité Srouby a stolni stojan
budou uchovany na bezpecném misté do
doby, kdy budete chtit stolni stojan pfipevnit.
Srouby uchovavejte mimo dosah malych déti.

* Pouze pro nékteré oblasti/zemé/modely televizoru.

|
>V V4 4 o

Reseni problému

PFi obecném feseni problémd, jako jsou ¢erna
obrazovka, nehrajici zvuk, nehybny obraz,

nereagujici televizor nebo ztrata sité, postupujte
nasledovné.

1 Vypnéte televizor stisknutim tlacitka napajeni
na dalkovém ovladani pfiblizné na 5 sekund a
znovu zapnéte. Televizor se restartuje. Pokud
se funkce televizoru neobnovi, zkuste jej
odpojit od zdroje napajeni, poté stisknéte a
uvolnéte tlacitko napdjeni na televizoru.
Pockejte dvé minuty a TV opét pfipojte ke
zdroji napajeni.

Nebo stisknéte tlacitko zapinani na televizoru
asi na 40 sekund, dokud se televizor nevypne.

2 Vice informaci naleznete v nabidce napovédy
po stisknuti tlacitka HELP na dalkovém
ovladani.

3 Pripojte televizor k internetu a aktualizujte
software. Spolecnost Sony doporucuje
udrZovat software televizoru aktualizovany.
Softwarové aktualizace poskytuji nové funkce
a vylepseni vykonu.

4 Navitivte internetové stranky podpory Sony
(informace naleznete na konci tohoto
navodu).
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Kdyz televizor odpojite, je mozné, Ze televizor
nebude mozné néjakou dobu zapnout, i kdyz
stisknete tlacitko napajeni na dalkovém
ovladaci nebo na televizoru.

Inicializace systému néjakou dobu trva. Pockejte
pfiblizné jednu minutu, potom to zkuste znovu.

Dalkové ovladani nefunguje.
* Vlyménite baterie.

Zapomnéli jste heslo rodi¢ovského zamku.
¢ Zadejte 9999 pro kod PIN a zadejte novy PIN.

Jas obrazovky se v pribéhu sledovani TV

sniZuje.

» Pokud je ¢ast obrazu nebo cely obraz nehybny,
jas obrazovky bude postupné sniZzovan, aby se
predeslo ulpivani obrazu. Nejde o poruchu TV.

Obavate se ulpivani obrazu.

Pokud se opakované nebo po delsi dobu

zobrazuje stejny obraz, muZe dojit k ulpivani

obrazu. Aby se omezilo ulpivani obrazu,
doporucujeme TV normalné vypnout vypinacem
na dalkovém ovladaci nebo na TV.

Poznamka

* Obnoveni panelu provedte pouze v pfipadé, kdyz se
v obrazu objevuji vyrazné kontury predchoziho
obrazu. Vyhnéte se provedeni obnovy panelu castéji
nez jednou ro¢né, protoZe to mize ovlivnit celkovou
Zivotnost panelu.

» Obraz, ktery zahrnuje hodiny, loga a jasné barvy
(vcetné bilé), mGze snadno zplsobovat ulpivani
obrazu. Vyhnéte se del$imu zobrazovani téchto druhd
obrazu, jinak mdze dojit k ulpivani obrazu.

Na obrazovce se zobrazi bila c¢ara.

 Byla spusténa obnova panelu. V prabéhu
obnovy panelu se mliZe na obrazovce
zobrazovat bila ¢ara. Nejde o poruchu TV.
Obnova panelu je spusténa po vypnuti TV a
dokonceni obnovy trva pfiblizné jednu hodinu.

Zobrazuje se zprava [Obnova panelu nebyla
dokoncena...].

Pokud béhem provadéni obnovy panelu; i) bude
televizor zapnut, ii) napajeci kabel bude
odpojen ze zasuvky nebo iii) teplota mistnosti
bude mimo rozsah od 10 °C do 40 °C, obnova
panelu nebude fadné dokoncena. Béhem
obnovy panelu se vyhnéte vyse uvedenym tfem
podminkam.

Dalsi informace o feseni
probléma naleznete v
UZivatelské pfirucce.
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Specifikace

Systém
Systém panelu: Panel OLED (organicka dioda
vyzafujici svétlo)
TV systém: Zavisi na oblasti, zemi nebo modelu
televizoru

Analogové: B/G, D/K, |

Digitalni: DVB-T/DVB-C/DVB-T2

Satelit: DVB-S/DVB-S2
Systém barev: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Pouze
video)/NTSC4.43 (Pouze video)
Vybér kanall: Zavisi na oblasti, zemi nebo
modelu televizoru

Analogové: UHF/VHF/kabel

Digitalni: UHF/VHF/kabel

Satelit: mezifrekvencni kmitocet

950-2150 MHz
Zvukovy vystup

XR-77A8xJ: 20 W + 20 W + 10 W

XR-65A8x) / 55A8xJ: TOW +10 W +10 W
Bezdratova technologie

Protokol IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Verze Bluetooth® 4.2
Kmito¢tové pasmo (pasma)

Frekvencni rozsah I Vystupni vykon
Bezdratova sit LAN (Televize)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Televize)
2400-24835MHz | <10,0 dBm
Bluetooth® (Dalkové ovladani)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Vstupni/Vystupni konektory

Anténa/kabel
75 ohmova externi zasuvka pro VHF/UHF

Satelitni anténa
Konektor typ F (zasuvka), 75 ohmova.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V a ton 22 kHz, rozvod
signalu jedinym kabelem EN50494.

-5) /-8 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Video/audio vstup (mini jack konektor)
Vstup reproduktoru S-centre (mini jack
konektor)

HDMI IN 1/2/3/4 (kompatibilni s HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC
formaty*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Audio:
V reZimu eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
Podrobnosti naleznete online v UZivatelské
pfirucce.
Kromé rezimu eARC
5,1 kanalové linearni PCM: 32/44,1/48/
88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 bitd,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (pouze HDMI IN 3)*°
V rezimu eARC
Podrobnosti naleznete online v UZivatelské
prirucce.
V reZimu ARC
Dvoukanalovy linearni PCM: 48 kHz 16 bitd,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalni opticky konektor jack (dvoukanalovy
linearni PCM: 48 kHz 16 bit(, Dolby Audio,
DTS)
) (stereo mini konektor)
Sluchatka
oL 1, &> 2, o<+ 3 (HDD REC)*®
Port zafizeni USB (e<=> 3 USB HDD zafizeni pro
funkci nahravani)
USB porty 1 a 2 podporuji vysokorychlostni
USB (USB 2.0)
USB port 3 podporuje super rychlé USB
(USB3.1Gen1)

i

JSIot CAM (modul podminéného pfistupu)
z%= LAN
Konektor 10BASE-T/100BASE-TX (V zavislosti
na provoznim prosttedi sité se rychlost
pfipojeni muze lisit. Rychlost a kvalita
komunikace nejsou zaruceny.)

1<
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Napajeni, specifikace produktu a dalsi
Pozadavky na napajeni
220V -240V AC, 50 Hz
Tfida energetické ucinnost
XR-77A8xJ: A
XR-65A8x): A
XR-55A8xJ: B
Velikost obrazovky (Uhlopfticka) (pfibl.)
XR-77A8xJ: 194,7 cm / 77 palcl
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 palct
XR-55A8x]: 138,8 cm / 55 palcd
Spotieba elektrické energie*’
V reZimu [Standardni]
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ: 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Ro¢ni spotieba energie*™*8
XR-77A8xJ: 275 kWh za rok
XR-65A8xJ: 214 kWh za rok
XR-55A8xJ: 169 kWh za rok
Spotreba elektrické energie v pohotovostnim
reiimqu*g*'lO
XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W v reZimu aktualizace
softwaru/EPG)
XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W v reZimu aktualizace
softwaru/EPG)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W v reZimu aktualizace
softwaru/EPG)
Rozliseni displeje (vodorovné x svisle) (pixely)
3840 x 2160
Vlastnosti vystupu
500 mA (pro USB 1/2), 900 mA (pro USB 3)

i*7

Rozméry (pfibl.) ($ x v x h) (cm)
se stolnim stojanem
Standardni poloha:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Uzka poloha:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8x): 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Poloha reproduktoru Soundbar:
XR-77A8xJ: 172,2 x 107,1 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0
bez stolniho stojanu
XR-77A8xJ: 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7 x 71,2 x 5,3

Sika stojanu (pibl.) (cm)
Standardni poloha: 103,4

Uzka poloha: 69,2

Poloha reproduktoru Soundbar: 103,6

Hmotnost (pfibl.) (kg)

se stolnim stojanem
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

bez stolniho stojanu
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Ostatni
Volitelné pfislusenstvi

Nasténny drzak: SU-WL850 / SU-WL450
Provozni teplota: 0 °C - 40 °C
Provozni vihkost: Relativni vihkost 10 % - 80 %
(nekondenzuijici)

*1 Kdy? je vstup 4096 x 2160p a [Sirokouhly rezim] je
nastaveno na [Vychozi], rozliseni bude zobrazeno
jako 3840 x 2160p. Pro zobrazeni 4096 x 2160p,
nastavte [Sirokouhly reZim] na [PIny 1] nebo [PIny 2].

*2 Viz nabidka na obrazovce pro nastaveni [Format
signalu HDMI].

*3 Podrobnosti naleznete online v UZivatelské pfirucce.

*4 Pouze HDMI IN 3 & 4. K pfipojeni pouZijte ultra

vysokorychlostni kabel HDMI.

Pfipojte svij audio systém do portu HDMI IN 3 pro

reprodukci zvuku TV vasim audio systémem.

*6 Funkce neni v Italii dostupna.

*7 Tyto informace jsou urceny pro EU a pro dalsi zemé,

jejichZ prislusné predpisy vychazeji z nafizeni EU o

energetickych Stitcich.

Spotieba energie v kWh za rok spocitana na zakladé

spotreby televizoru zapnutého 4 hodiny denné po

365 dni. Skutecna spotfeba energie zavisi na

zpUsobu pouZivani televizoru.

Specifikovana spotreba elektrické energie v

pohotovostnim rezimu je dosazena po dokonceni

nezbytnych vnitfnich procesu televizoru.

*10Spotieba elektrické energie v pohotovostnim reZzimu
se zvysi, pokud je televizor pfipojen k siti.

Poznamka

» Dostupnost volitelného pfislusenstvi zavisi na zemi/
oblasti/modelu televizoru/zasobach na skladé.

¢ Vzhled a specifikace se mohou zménit bez
predchoziho upozornéni.

 Pro pouzivani Asistent Google mGze byt vyZadovano
predplatné sluzeb a aplikaci a mohou platit dalsi
smluvni podminky a/nebo poplatky.

» Specifikace produktu v této pfirucce jsou urceny pro
NARIZENI DELEGOVANE KOMISI (EU) 1062/2010. Dalsi
informace o nafizeni (EU) 2019/2013 naleznete na
prislusnych webovych strankach.

*
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Poznamky k funkcim digitalni televize

« Digitalni televize (DVB pozemni, satelitni a
kabelova), interaktivni sluzby a sitové funkce
nemusi byt dostupné ve vSech zemich nebo
oblastech. Nékteré funkce nemusi byt
nékterymi poskytovateli a v nékterych sitovych
prostiedich aktivovany nebo nemusi pracovat
spravné. Néktefi poskytovatelé televiznich
sluZzeb mohou za své sluzby Uctovat poplatky.

» Tento televizor podporuje digitalni vysilani s
vyuzitim kodekd MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC
a H.265/HEVC, nicméné nelze zarucit
kompatibilitu se signaly vSech operator(/

sluzeb, které se mohou v priibéhu ¢asu ménit.

Informace o obchodnich znackach

¢ Pojmy HDMI a HDMI High-Definition
Multimedia Interface a rovnéz logo HDMI jsou
ochranné znamky nebo zapsané ochranné
znamky spolec¢nosti HDMI Licensing
Administrator, Inc. ve Spojenych statech a
dalSich zemich.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio a symbol dvojitého D jsou ochranné
znamky spolecnosti Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Vyrobeno na zakladé
licence poskytnuté spolecnosti Dolby
Laboratories. Davérné nepublikované
materidly. Copyright © 1992-2020 Dolby
Laboratories. VSechna prava vyhrazena.
Gracenote, logo a ligatura Gracenote a logo
,Powered by Gracenote” jsou bud
registrované obchodni zndmky, nebo
obchodni znamky spolecnosti Gracenote, Inc.
ve Spojenych statech a/nebo jinych zemich.
Google TV a souvisejici loga jsou ochrannymi
znamkami Google LLC.

Informace o patentech DTS naleznete na
http://patents.dts.com. Vyrobeno na zakladé
licence od spolecnosti DTS, Inc. DTS, Digital
Surround a logo DTS jsou registrované
obchodni znamky nebo obchodni znacky
spolec¢nosti DTS, Inc. ve Spojenych statech a v
dalich zemich. © 2020 DTS, Inc. VSECHNA
PRAVA VYHRAZENA.

Netflix je registrovana ochranna znamka
spolecnosti Netflix, Inc.

DiSEqC™ je ochranna znamka spolecnosti
EUTELSAT. Tento televizor podporuje DiSEqC
1.0. Tento televizor neni urcen k ovladani
antén s motorovym pohonem.

TUXERA je registrovana ochranna znamka
spolecnosti Tuxera Inc. v USA a v dalSich
zemich.

¢ VSechny ostatni ochranné znamky jsou
majetkem pfislusnych vlastnika.

Cislo registrace vyrobku
(NARIZENi DELEGOVANE KOMISI (EU)

2019/2013)

XR-77A84] (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80] (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83] (421397), XR-65A80) (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80) (416238).

cz



O priruckach

Tento televizor sa doddva s nasledujucimi priruckami. Uchovajte prirucky pre buduce pouzitie.

Sprievodca nastavenim
« InStaldcia a nastavenie televizora.

Referencna prirucka (tato prirucka) / Bezpecnostna dokumentacia o
* Informacie o bezpecnosti, dialkovy ovladac, riesenie problémoy, instalacia na

stenu, Specifikacia atd.

Prirucka (Prirucka na obrazovke)

¢ Nastavenia, funkcie, pripojenie k
internetu, rieSenie problémov atd.

» Ak ju chcete otvorit, stlacte tlacidlo
pomocnika HELP na dialkovom
ovladaci a zvolte Prirucka.

Nastavenia ponuk sa méZu zmenit bez oznamenia.

DOLEZITE - Pred pouzitim vyrobku Sony si preditajte licenéna
zmluvu tykajlcu sa softvéru koncového pouzivatela.
PouZivanie vasho vyrobku znamend, Ze suhlasite s licenénou
zmluvou tykajucou sa softvéru koncového pouZivatela.
Licen¢na zmluva tykajuca sa softvéru medzi vami a
spolo¢nostou Sony je k dispozicii online na webovej stranke
spolo¢nosti Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/)
alebo na obrazovke vasho vyrobku. Stlacte tlacidlo £ (Rychle
nastavenia) na dialkovom ovladaci a vyberte polozky
[Nastavenia] — [Systém] — [Informacie] — [Pravne informacie]
— [Upozornenia a licencie].

Poznamka

« Pred uvedenim tohto televizneho prijimaca do ¢innosti si
precitajte ,Informacie o bezpecnosti”.

 Precitajte si dodanu bezpecnostnu dokumentaciu ohladom
dodatocnych bezpecnostnych informécii.

* Obrazky a ilustracie pouZité v Sprievodcovi nastavenim a v
tomto navode sluZia len na referenéné ucely a mozu sa lisit od
samotného produktu.

* Znak ,x"/,xx", ktory sa uvadza v nazve modelu, zodpoveda
¢iselnému znaku, ktory sa tyka konstrukcie, farby alebo systému
televizneho vysielania.

Umiestnenie identifikacného Stitka

Stitky s ¢islom modelu, datumom vyroby (rok/mesiac) a s Gdajmi
0 napajacom zdroji sa nachadzaju na zadnej ¢asti TV prijimaca
alebo na baleni.

DOLEZITE UPOZORNENIE

Poznamka pre radiové zariadenie

Sony Corporation tymto vyhlasuje, Ze radiové zariadenia typu
XR-77A841J, XR-77A83), XR-77A80J, XR-65A84J, XR-65A83),
XR-65A80J, XR-55A84), XR-55A83)J, XR-55A80) su v sulade so
smernicou 2014/53/EU. Uplné EU vyhlasenie o zhode je k
dispozicii na tejto internetovej adrese:
https://compliance.sony.eu

ZSK

sony

e Prirucku si mozete pozriet pomocou
smartphonu.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Pre toto radiové zariadenie platia nasledujice obmedzenia
tykajuce sa uvedenia do prevadzky alebo poZiadaviek na
autorizaciu pouZzivania v krajinach AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI,
FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK
(N1), 1S, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :
Pasmo 5150 - 5350 MHz je obmedzené len na poufZitie v interiéri.

Informacie o bezpecnosti

Instalacia/Nastavenie

Televizny prijimac nainstalujte a pouzivajte v stlade s dolu
uvedenymi pokynmi, aby ste predisli vzniku rizika poZiaru, zasahu
elektrickym prudom, poskodeniam alebo Grazom.

InStalacia

« Televizny prijimac treba nainstalovat v blizkosti lahko dostupnej
sietovej zasuvky.

« Umiestnite televizny prijimac na stabilny rovny povrch, aby
nedoslo k jeho prevrhnutiu a naslednému zraneniu alebo
poskodeniu majetku.

« Televizny prijimac¢ nainstalujte na miesto, odkial'ho nemozno
stiahnut, posunut ani prevrhnut.

 Televizny prijimac¢ nainstalujte tak, aby stolovy stojan
televizneho prijimaca neprecnieval mimo TV stojana (nedodava
sa). Ak stolovy stojan pre¢nieva mimo TV stojana, televizny
prijimac sa mdZe prevrhnut, spadnut a spdsobit zranenie osdb
alebo sa mdze televizny prijimac poskodit.

/N®/X
N

« Pred premiestriovanim televizneho prijimaca odpojte vietky
kable.

* Na prenasanie velkého televizneho prijimaca su potrebné dve
alebo viaceré osoby.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

« Pri prendsani drzte televizny prijimac tak, ako je to zndzornené
nizsie. Netlacte na panel ani na rdm okolo obrazovky.

O/ X

* Pri manipulacii s televiznym
prijimac¢om ani pri jeho montazi
televizny prijima¢ nekladte.

* Priprendsani a preprave chrérite televizny prijimac pred narazmi
alebo nadmernymi vibraciami.

* Pri preprave do opravy alebo pri stahovani zabalte televizny
prijimac do pévodného kartonu a baliaceho materialu.

Predchadzanie prevrhnutiu

@ 10 mm -14 mm

Skrutka M6 (nedodava sa)

: 1,5N-m
Kabel {15 kgf-cm}

(nedoda &
Srs odava @ 'T%’@

Skrutka (nedodava
sa)

Ochrana obrazovky televizneho prijimaca
(televizny prijimac OLED)

Preventivne opatrenia na ochranu obrazovky
pred poskodenim

Uchovanie obrazu

Televizne prijimace OLED su nachylné na uchovanie obrazu

(vypalenie) kvdli vlastnostiam pouZitych materialov. Uchovanie

obrazu moéze nastat, ak sa obrazy opakovane alebo dlhodobo

zobrazuju na rovnakom mieste na obrazovke. Nejde o poruchu
televizneho prijimaca. Zabrarite zobrazovaniu obrazov, ktoré
moZu spdsobit uchovanie obrazu.

NizSie su uvedené priklady obrazov, ktoré mézu

sposobit uchovanie obrazu:

« Obsah s ¢iernymi pruhmi v hornej a spodnej ¢asti a/alebo na
lavej a pravej strane obrazovky. (napriklad oramované
zobrazenie, obrazovka 4:3, Standardné rozlisenie)

o Statické obrazy, napriklad fotografie.

* Videohry, ktoré mozu v urcitych castiach obrazovky obsahovat
staticky obsah.

« Ponuky na obrazovke, programovi sprievodcovia, loga kanélov
atd.

« Staticky obsah z aplikacii.

« Panely na obrazovke, napriklad paneli pouzivané v
spravodajstve a hlavnych spravach.

Opatrenia na zniZenie rizika uchovania obrazu:

* Spolo¢nost Sony odporuca, aby ste televizny prijimac vypli
beZnym spdsobom, teda stla¢enim vypinaca na dialkovom
ovladaci alebo na televiznom prijimaci.

« Viyplite obrazovku zmenou rezimu [Siroky rezim], aby sa
eliminovali ¢ierne pruhy. Pre polozku [Siroky rezim] vyberte ind
moznost ako [Normalny].

« Vypnite ponuku OSD (On Screen Display) stlacenim tlacidla
/@ (Zobrazenie informacii/textu) vypnutim ponuk z
pripojeného zariadenia. Podrobnosti najdete v navode k
pripojenému zariadeniu.

« Zabrante zobrazovaniu statickych zaberov s jasnymi farbami
(vratane bielej), hodin alebo log v akejkolvek Casti obrazovky.

« Nastavte nastavenia obrazu na zéklade okolitych podmienok.
Nastavenie Standardny obraz sa odportca na domace
pouZivanie a na sledovanie obsahu, v ktorom sa ¢asto zobrazuju
loga stanic, a pod.

Televizny prijimac disponuje nasledujtcimi funkciami, ktoré

pomahaju redukovat/zabrariovat uchovaniu obrazu.

Obnovenie panelu

Obnovenie panela upravi uniformitu panela. Obnovenie panela je
moZné vykonat a malo by sa pouZivatiba v pripade, Ze je
uchovanie obrazu velmi zretelné.

Upozornenie:

* Funkcia Obnovenie panelu méze ovplyvnit panel.
Nevykondvajte obnovenie panela viac ako raz ro¢ne, lebo méze
ovplyvnit Zivotnost panela.

« Vlykonanie funkcie Obnovenie panelu trva priblizne jednu
hodinu.

« Pocas vykondvania funkcie Obnovenie panelu sa mébze na
obrazovke zobrazit biela ¢iara. Nejde o poruchu televizneho
prijimaca.

« Funkcia Obnovenie panelu bude fungovat len pri izbovej teplote
v rozsahu od 10 °C do 40 °C.

Posunutie pixelu

Automaticky posunie obraz na obrazovke, aby nedoslo k
uchovaniu obrazu.

Ostatné funkcie

Jas obrazovky sa automaticky zniZi pri zobrazeni statickych
zaberov, hodin, jasnych farieb alebo log a podobne.

3SK

SK



Pouzivanie televizneho

prijimaca ako sucasti

audiosystému

Poznamka

* Pred pripojenim kablov odpojte TV aj prijimac AV z
elektrickej siete.

¢ Podrobnosti najdete v ndvode na pouZzitie
audiosystému s konektorom S-CENTER OUT.

S-CENTER || [ ==
SPEAKER IN aa

Kabel rezimu

stredného

reproduktora Pripojenie

v
HDMI
(eARC/ARC)

S-CENTER
out © ©
° e

45K

|
Dialkovy ovladac a televizny
prijimac

Tvar dialkového ovladaca, rozlozenie,
dostupnost a funkcia tlacidiel na dialkovom
ovladaci sa mozu lisit v zavislosti od oblasti/
krajiny/modelu televizneho prijimaca/
nastavenia televizneho prijimaca.
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[1] & (Mikrofén) / ®; (Asistent Google):
PouZite Asistent Google*™*2 alebo hlasové
vyhladavanie*2. Ak chcete ziskat tipy na
spdsob ovladania televizneho prijimaca,
stlacte tlacidlo mikrofénu na dialkovom
ovladaci a povedzte ,hlasové tipy”.*!
A/V/<4/»/(®): Navigacia a vyber ponuky na
obrazovke.

TV: Zobrazte zoznam TV kanalov alebo
prepnite na vstup.

2] O (Napéjanie)
Tlacidla s cislami
@/®@ (Zobrazenie informacii/textu):
Zobrazenie informdcii.
& (Text): Zobrazenie textovych informdcii.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Farebné tlacidla



[4] GUIDE/E=: Zobrazte digitalneho
sprievodcu programom pre televizor alebo
set-top box*3.

REC LIST: Zobrazenie zoznamu nahravania
na USB HDD*4/DVR*3.

-5) (Vyber vstupu): Zobrazenie a volba
zdroja vstupu a pod.

£ (Rychle nastavenia): Zobrazenie
rychlych nastaveni.

BACK/*<
HOME

[5] =1 +/- (Hlasitost)
=+ (Prechod)
X (Stimenie)*>
CH +/-/Ga)/ED: Zvolte kanal alebo
nasledujlcu (€d) / predchadzajicu (&9)
stranku.

[6] AUDIO: Vyber zvuku viacjazy¢ného zdroja
alebo dualneho zvuku (zavisi od zdroja
programu).
=) (Nastavenie titulkov)

HELP: Zobrazenie ponuky pomocnika.
<</ />>/ll

@ REC: Zaznamenanie prave sledovaného
programu na USB HDD*4/DVR*3.

EXIT

=
& (Napajanie)

BUILT-IN MIC SWITCH (Prepinac
vstavaného mikrofénu)*': Zapnutie/
vypnutie vstavaného mikrofénu.

[9] Zabudovany mikrofén**2*6; Ak chcete
zapnut zabudovany mikrofén, stlacte
tlacidlo mikrofénu na dialkovom ovladaci a
postupuijte podla pokynov na obrazovke.

Snimac dialkového ovladania /
Svetelny snimac / LED

*1 Lenvobmedzenych oblastiach/krajinach/modeloch
TV prijimacov/jazykoch.

*2 Asistent Google alebo hlasové vyhladavanie
vyZzaduju pripojenie k internetu.

*3 VlyZaduje sa nastavenie [Nastavenie set-top boxu].

*4 Nie je k dispozicii pre Taliansko.

*5 Skratka pristupnosti je dostupna stlacenim a

podrzanim X (Stimenie).

Spotreba energie sa zvysi, ked je zabudovany

mikrofén zapnuty, pretoZe vzdy pocuva.

*

[e)]

Viac informacii najdete v
dokumente Prirucka.

|
Montaz TV prijimaca na stenu

Pouzitie volitelnej Montaznej konzoly na
stenu (SU-WL850 alebo SU-WL450)*
(nedodava sa)

Pre zakaznikov:

Z dévodov ochrany produktu a bezpecnosti
spolo¢nost Sony odporuca, aby montaz TV
prijimaca vykonali predajcovia spolocnosti Sony
alebo licencovani dodavatelia. Nepokusajte sa
ho montovat sami.

Pre predajcov a dodavatelov Sony:

Pocas montaze, pravidelnej udrzby a kontroly
tohto produktu venujte plnd pozornost
bezpecnosti.

Informacie o instalacii Montazna konzola na

stenu

Pokyny na instalaciu Montaznej konzoly na

stenu najdete na stranke produktu modelu

televizneho prijimaca v Casti Informacie o

instalacii (Montazna konzola na stenu).

https://www.sony.eu/support

* Postupujte podla navodu, ktory je dodany
spolu s Montaznou konzolou na stenu pre vas
model. Montaz tohto televizneho prijimaca
vyZaduje adekvatne odborné znalosti.
Obzvlast je potrebné urcit, ¢i je stena
dostatoc¢ne pevna na to, aby udrzala hmotnost
televizneho prijimaca.

* Spoloc¢nost Sony nezodpoveda za ziadne
Skody ani zranenia spdsobené nevhodnou
manipulaciou alebo nespravnou montazou.

e Instalaciu upevnenia na stenu méze
uskutocriovat iba kvalifikovany pracovnik
servisu.

BsK
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e Z bezpecnostnych dévodov rozhodne
odporucame pouzivat’ prislusenstvo znacky
Sony, ako napr.:

—Montazna konzola na stenu SU-WL850
—Montazna konzola na stenu SU-WL450

Na pripevnenie Montdznej konzoly na stenu k
TV prijimacu pouZite skrutky dodané s
Montaznou konzolou na stenu. Dodané
skrutky, zndzornené na ilustracii, s merané od
pripeviiovacieho povrchu MontaZznej konzoly
na stenu.

Priemer a dizka skrutky zavisia od modelu
Montaznej konzoly na stenu. PouZitie inych
ako dodavanych skrutiek méze mat za
nasledok vnutorné poskodenie televizneho
prijimaca, alebo spdsobit jeho pad atd.

10 mm -14 mm

VW \\\\\ID
ﬁ‘[I 12 skrutka (Mm6)
| Montazna konzola na stenu
Zadny kryt televizneho prijimaca

* Nepouzivané skrutky a stolovy stojan
uchovavajte na bezpe¢nom mieste, kym nie
ste pripraveni na pripevnenie stolového
stojana. Skrutky uchovavajte mimo dosahu
deti.

* Len v obmedzenych oblastiach/krajinach/modeloch
TV prijimacov.

|
RieSenie problémov

VSeobecné rieSenie problémov, ako su: cierna
obrazovka, Ziadny zvuk, zamrznuty obraz,
televizny prijimac nereaguje alebo sa stratila
siet, vykonajte nasledujtce kroky.

1 Restartujte televizny prijimac stlacenim
hlavného vypinaca na dialkovom ovladaci
priblizne na pat sekund. Televizny prijimac sa
restartuje. Ak televizny prijimac nezac¢ne
fungovat, skuste odpojit sietovy kabel, potom
stlacte vypinac na televiznom prijimaci a
uvolnite ho. Pockajte dve minuty a zapojte
sietovu Snuru.

Alebo stlacte vypinac na televiznom prijimaci
na priblizne 40 sekund, az kym sa televizny
prijimac nevypne.

2 Pozrite ponuku pomocnika stla¢enim tlacidla
HELP na dialkovom ovladaci.

65K

3 Pripojte televizny prijimac¢ na internet a
vykonajte aktualizaciu softvéru. Spolo¢nost
Sony odporuca udrziavat softvér TV
aktualizovany. Aktualizacie softvéru
poskytuju nové funkcie a vylep3enia vykonu.

4 Navitivte podpornt webovt stranku
spoloc¢nosti Sony (informacie uvedené na
konci tejto prirucky).

Ked televizny prijimac zapojite, televizny
prijimac sa moZno nezapne, aj ked'stlacite
tlacidlo hlavného vypinaca na dialkovom
ovladaci alebo na televiznom prijimacdi.
Inicializacia systému trva urcitu dobu. Pockajte
priblizne jednu minutu a potom to skuste znova.

Dialkovy ovladac nefunguje.
* \lymenite batérie.

Heslo rodi¢ovského zamku bolo zabudnuté.
» Zadajte 9999 pre PIN a zadajte novy PIN.

Pocas sledovania televizneho prijimaca

obrazovka stmavne.

* Ak cely obraz alebo jeho cast ostane staticka,
jas obrazovky sa postupne znizi, aby nedoslo k
uchovaniu obrazu. Nejde o poruchu
televizneho prijimaca.

Obavate sa, Ze doslo k uchovaniu obrazu.

Ak sa rovnaky obraz zobrazuje opakovane alebo

dlhodobo, méZe sa vyskytnut uchovanie obrazu.

S cielom redukovat uchovanie obrazu

odporuc¢ame vykonat Standardné vypnutie

televizora stla¢enim hlavného vypinaca na
dialkovom ovladacdi alebo televizore.

Poznamka

¢ Obnovenie panela vykonajte len vtedy, ak je
uchovanie obrazu obzvlast viditelné. Nevykondvajte
obnovenie panela viac ako raz ro¢ne, pretoze méze
ovplyvnit Zivotnost panela.

» Obrazy obsahujtce hodiny, loga a jasné farby
(vratane bielej) mdzu jednoducho spdsobit uchovanie
obrazu. Zabrarite dlhodobému zobrazovaniu tychto
typov obrazov, pretoze v opa¢nom pripade mdze
dojst k uchovaniu obrazu.

Na obrazovke sa zobrazuje biela ¢iara.

* Obnovenie panelu bolo vykonané. Pocas
vykonavania funkcie Obnovenie panelu sa
moZe na obrazovke zobrazit biela ¢iara. Nejde
o poruchu televizneho prijimaca. Funkcia
Obnovenie panelu sa spusti po vypnuti
televizneho prijimaca a jej dokoncenie bude
trvat priblizne jednu hodinu.



Zobrazi sa hlasenie [Obnovenie panelu
nebolo dokonéené...].

Ked'sa pocas vykonavania funkcie Obnovenie
panelu i) zapne televizny prijimac, ii) odpoji sa
napajaci kabel alebo iii) izbova teplota klesne
mimo rozsah 10 °C aZ 40 °C, Obnovenie panelu
sa nedokondi. Pocas obnovovania panela sa
vyhnite vyssie uvedenym trom podmienkam.

Dalgie informacie o riedeni
problémov najdete v Prirucke.

Specifikacie

Systém
Systém panela: Panel OLED (Organic Light
Emitting Diode)
Systém televizneho vysielania: Zavisi to od
vyberu krajiny a regionu/modelu televizneho
prijimaca
Analégovy: B/G, D/K, |
Digitalny: DVB-T/DVB-C/DVB-T2
Satelit: DVB-S/DVB-S2
Systém farieb: PAL/SECAM/NTSC3.58 (len
video)/NTSC4.43 (len video)
Kanalovy rozsah: Zavisi to od vyberu krajiny a
regiénu/modelu televizneho prijimaca
Analégovy: UHF/VHF/kablovy
Digitalny: UHF/VHF/kablovy
Satelit: Medzifrekvencia 950-2150 MHz
Zvukovy vystup
XR-77A8xJ: 20 W + 20 W + 10 W
XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Bezdrétova technoldgia
Protokol IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® verzia 4.2
Frekvencné pasmo/pasma

Frekvencny rozsah I Vystupny vykon

Bezdrbtova siet LAN (Televizia)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Televizia)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (Dialkovy ovladac)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Vstupné a vystupné konektory
Anténa/kabel

75 ohmov, externy konektor pre VHF/UHF
Satelitna anténa
Konektor samica typu F, 75 ohmov.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V a tén 22 kHz,
Jednokablovy rozvod EN50494.
-5) /%) AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Vstup video/audio (mini jack)
Vstup stredového reproduktora S (mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-kompatibilné)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Forméaty PC*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2*4
Audio:
V rezime eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
Podrobnosti najdete v online Prirucke.
Okrem reZimu eARC
51 linearny kanal PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bitov, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Len model HDMI IN 3)*°
V rezime eARC
Podrobnosti ndjdete v online Prirucke.
V rezime ARC
Dvojkanalovy linedrny PCM: 48 kHz 16 bitov,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalny opticky konektor (dvojkanalovy
linedrny PCM: 48 kHz 16 bitov, Dolby Audio,
DTS)
) (Stereo mini konektor)
Slichadlo
oo ], o2 2, o<2» 3 (HDD REC)*®
Port v zariadeni USB (e<=> 3 Zariadenie s USB
HDD pre funkciu REC)
Port USB 1 a 2 podporuju vysokorychlostné
pripojenie USB (USB 2.0)
Port USB 3 podporuje super vysokorychlostné
pripojenie USB (USB 3.1 Gen 1)
Slot CAM (modul pre podmieneny pristup)

SK



LAN
EI-I;‘Eonektor 10BASE-T/100BASE-TX (V zavislosti
od prevadzkového prostredia siete sa moze
rychlost pripojenia menit. Rychlost a kvalita
komunikacie nie je pre tento TV prijimac
zarudena.)

Napajanie, informacie o produkte a dalSie
PoZiadavky na napdjanie

220 V - 240 V striedavého prudu, 50 Hz
Trieda energetickej G¢innosti*”

XR-77A8xJ: A

XR-65A8xJ: A

XR-55A8xJ: B

Rozmery obrazovky (merané diagonalne) (Pribl.)

XR-77A8xJ: 194,7 cm / 77 palcov

XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 palcov

XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 palcov

Prikon*”

V rezime [Standardny]
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ: 154 W
XR-55A8xJ: 122 W

Rocna spotreba energie

XR-77A8xJ: 275 kWh za rok

XR-65A8xJ: 214 kWh za rok

XR-55A8xJ: 169 kWh za rok

Prikon v pohotovostnom rezime*7*9+10

XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W v reZime aktualizacie

softvéru/EPG)

XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W v rezime aktualizacie

softvéru/EPG)

XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W v reZime aktualizacie

softvéru/EPG)

RozliSenie displeja (vodorovne x zvisle) (pixelov)

3840 x 2160

Menovity vykon
500 mA (pre USB 1/2), 900 mA (pre USB 3)

*7%8

Rozmery (Pribl.) (S x v x h) (cm)

so stolovym stojanom
Standardna poloha:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
ZUzena poloha:
XR-77A8x): 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Poloha reproduktorového panela:
XR-77A8xJ: 172,2 x 107,1 x 36,7
XR-65A8x]J: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

bez stolového stojana
XR-77A8xJ: 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7 x 71,2 x 5,3

Sirka stojana (Pribl.) (cm)

Standardna poloha: 103,4

Zuzena poloha: 69,2

Poloha reproduktorového panela: 103,6

Hmotnost (Pribl.) (kg)

so stolovym stojanom
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

bez stolového stojana
XR-77A8xJ): 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Iné

Volitelné prislusenstvo
Montéazna konzola na stenu: SU-WL850 /
SU-WL450
Prevadzkova teplota: 0 °C - 40 °C
Prevadzkova vihkost: 10 % - 80 % RH
(nekondenzovana)

*1 Ked je vstup 4096 x 2160p a [Siroky rezim] je
nastavené na [Standardny], rozli$enie sa zobrazi ako
3840 x 2160p. Na zobrazenie 4096 x 2160p vyberte
nastavenie [Siroky rezim] na [PIny 1] alebo [PIny 2].

*2 Informacie o tom, ako nastavit [Format signalu
HDMI], najdete v ponuke na obrazovke.

*3 Podrobnosti najdete v online Prirucke.

*4 Len HDMI IN 3 & 4. Na pripojenie pouzite Ultra

vysokorychlostny kabel HDMI.

Pripojte audiosystém na HDMI IN 3 pre vedenie

audio signalu z televizneho prijimaca do

audiosystému.

*6 Funkcia nie je k dispozicii v Taliansku.

*7 Tieto informacie su uréené pre EU a dalsie krajiny,

ktorych prislusné nariadenie je zaloZené na

predpisoch EU o energetickom oznacovani.

Spotreba energie za rok v kWh. Tato hodnota plati

pre spotrebu energie v pripade televizneho

prijimaca, ktory bude pouZivany 4 hodiny denne
pocas 365 dni. Skuto¢na spotreba energie bude
zavisiet na spésobe pouzivania televizneho
prijimaca.

Uvedeny prikon v pohotovostnom reZzime sa

dosiahne, ked televizny prijimac dokonci

nevyhnutné vnatorné procesy.

*10Spotreba energie v pohotovostnom rezime sa zvysi
po pripojeni televizneho prijimaca k sieti.

*
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Poznadmka

» Dostupnost volitelného prislusenstva zavisi od
krajiny/regiénu/modelu TV prijimaca/zasob.

¢ Dizajn a Specifikacie sa m6zu zmenit bez ozndmenia.

 Pri pouzivani Asistent Google sa mdZe vyZzadovat
predplatné za sluzby a aplikacie, pricom sa na ne
mozu vztahovat dalSie zmluvné podmienky a/alebo
poplatky.

* Opis vyrobku v tomto navode sa uvadza vzhladom na
DELEGOVANE NARIADENIE KOMISIE (EU) €. 1062/2010.
Viac informcii tykajucich sa nariadenia (EU) & 2019/
2013 ndjdete na webovej lokalite.

Poznamky k funkcii Digital TV

« Digitalna TV (terestridlne, satelitné a kablové
DVB), interaktivne sluzby a sietové funkcie
nemusia byt dostupné vo vsetkych krajinach
alebo oblastiach. Niektoré funkcie nemusia
byt aktivované alebo nemusia fungovat
spravne u niektorych poskytovatelov alebo v
sietfovych prostrediach. Niektori poskytovatelia
TV sluzieb mo6Zu za svoje sluzby uctovat
poplatok.

* Tato TV podporuje digitalne vysielanie s
pouzitim kodekov MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVC a H.265/HEVC, ale nie je mozné zarucit
kompatibilitu so signalmi vsetkych
operatorov/sluzieb, ktoré sa mézu v priebehu
¢asu menit.

Informacie o ochrannych znamkach

« \lyrazy HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface a logo HDMI su
obchodnymi znamkami alebo registrovanymi
obchodnymi zndmkami spolo¢nosti HDMI
Licensing Administrator, Inc. v Spojenych
Statoch americkych a dalSich krajinach.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio a dvojity symbol D st obchodnymi
znackami spoloc¢nosti Dolby Laboratories
Licensing Corporation. VVyrobené na zaklade
licencie od spoloc¢nosti Dolby Laboratories.
Doverné nezverejnené diela. Autorské pravo ©
1992-2020 Dolby Laboratories. VSetky prava
vyhradené.
Gracenote, logo a logotyp Gracenote a logo
,Powered by Gracenote” su registrované
ochranné zndmky alebo ochranné znamky
spolo¢nosti Gracenote, Inc., v USA a/alebo v
inych krajinach.
» Google TV a suvisiace loga su ochranné
znamky spoloc¢nosti Google LLC.

 Informacie o patentoch DTS najdete na adrese
http://patents.dts.com. VVyrobené na zaklade
licencie od spoloc¢nosti DTS, Inc. DTS, Digital
Surround a logo DTS su registrované ochranné
znamky alebo ochranné znadmky spoloc¢nosti
DTS, Inc. v Spojenych statoch a dalSich
krajinach. © 2020 DTS, Inc. VSETKY PRAVA
VYHRADENE.

 Netflix je registrovana ochranna zndmka
spoloc¢nosti Netflix, Inc.

¢ DISEQC™ je ochranna zndmka spolocnosti
EUTELSAT. Tento TV prijimac podporuje DiSEqC
1.0. Tento TV prijimac nie je urceny pre
kontrolné motorizované antény.

* TUXERA je registrovana ochranna znamka
spoloc¢nosti Tuxera Inc. registrovana v USA a
inych krajinach.

* VSetky ostatné ochranné znamky su
vlastnictvom prislusnych vlastnikov.

Registrac¢né cislo vyrobku
(DELEGOVANE NARIADENIE KOMISIE
(EU) 2019/2013)

XR-77A84) (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80J (421399), XR-65A84] (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80J (421394),
XR-55A84)J (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80) (416238).

95K
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Az utmutatokrol

A TV-késziilékhez a kovetkez6 utmutatdkat mellékeltik. Kérjlk, 6rizze meg az Utmutatdkat késébbi

tajékozodas céljabol.

Beallitasi utmutato
o TV telepitése és beallitasa.

Felhasznaloi itmutato (a jelen utmutatd) / Biztonsagi dokumentacio
e Biztonsagi el6irasok, tavvezérld, hibaelharitas, fali konzol felszerelése, mlszaki

adatok stb.

Sugoutmutato (Képernyén

megjelend utmutato)

o Bedllitasok, funkciok,
Internetkapcsolat, hibaelharitas stb.

¢ A megnyitasdhoz nyomja meg a
HELP gombot a taviranyitén és
valassza a Sugéutmutatd
lehetdséget.

A beallitasi menik el6zetes bejelentés nélkil megvaltozhatnak.

FONTOS - Olvassa el a Szoftver végfelhasznal6i
licencszerz6dését a Sony termék hasznalata el6tt. A készilék
hasznalataval elfogadja a Szoftver végfelhasznaléi
licencszerz8dését. Az On és a Sony kdzott 1étrejétt szoftver
licencszerzédés elérheté online a Sony weboldalan (https://
www.sony.net/tv-software-licenses/) vagy a készuilék
képernysjén. Nyomja meg a & (Gyors bedllitasok) gombot a
taviranyiton, és valassza ki a [Beallitdsok] — [Rendszer] —
[Névjegy] — [Jogi informaciok] — [Megjegyzések és licencek]

menipontot.

Megjegyzés

« Kérjik, hogy a tv hasznalata el6tt olvassa el a kdvetkezot:
,Biztonsagi eléirasok”.

« Tovabbi biztonsagi elSirdsokért olvassa el a mellékelt biztonsagi
dokumentaciot.

« A Bedllitasi Utmutatoban, valamint az ebben az Gtmutatdban
szereplé képek és abrak csak tajékoztatasi célokat szolgalnak,
és eltérhetnek a valos terméktol.

« A tipusnévben szerepl6 ,x"/,xx" a kialakitasra, a szinvaltozatra
vagy a televizié-rendszerre vonatkozé szamjegynek felel meg.

Az azonosité cimke helye

A tipusszam, a gyartasi id6 (év/honap) és az aramellatas
tipusanak cimkéje a televizié hatuljan vagy a csomagolason
talalhatok.

FONTOS FIGYELMEZTETES

Megjegyzés a radioberendezéssel
kapcsolatban

A Sony Corporation igazolja, hogy a XR-77A84)J, XR-77A83),
XR-77A80J, XR-65A84), XR-65A83J, XR-65A80)J, XR-55A84),
XR-55A83J, XR-55A80] tipusu radids berendezések megfelelnek a
2014/53/EU iranyelv elSirasainak. Az EU-megfeleléségi
nyilatkozat teljes szévege elérhetd a kovetkezd internetes cimen:
https://compliance.sony.eu

sony.

* Okostelefonjarol is elérheti a SUgéutmutatoét.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Erre a radidberendezésre vonatkozéan az Gzembe helyezéssel
kapcsolatos kovetkezé korlatozasok, vagy a hasznalat
jovahagyasaval kapcsolatos kovetkezd kovetelmények
alkalmazandok ezekben az orszagokban: AT, BE, HR, CY, CZ, DK,
EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE,
UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME,
Koszové :

Az 5150 - 5350 MHz-es sdv beltéri hasznalatra van korlatozva.

Biztonsagi eldirasok

Uzembe helyezés, beallitas

Tz, aramiités, anyagi kar vagy sériilés elkeriilése érdekében a
tv-készlléket az alabbi utasitdsoknak megfeleléen helyezze
Gzembe és hasznalja.

Uzembe helyezés

« A tv-késziiléket egy kdnnyen elérheté haldzati aljzat kozelébe
helyezze.

* Helyezze a tv-készlléket stabil, sik fellletre, hogy megelézze
annak leesését, ami személyi sérulést, vagy a tulajdon
megrongalddasat okozhatja.

* Helyezze a tv-készlléket egy olyan helyre, ahonnan nem lehet
lerantani, lelékni vagy feldonteni.

* Helyezze el Ugy a tv-készlléket, hogy a tv asztali allvanya ne
l6gjon tul a tv-allvanyon (nincs mellékelve). Ha az asztali allvany
tulldg a tv-allvanyon, az a tv-készilék eldélését vagy leesését
okozhatja, ami személyi sériilést vagy a tv megrongalodasat

eredményezheti.
v N O/ X
Szallitas

* ATV-készlilék széllitasa el6tt hiizza ki az 6sszes kabelt.
* A tv-késziilék szallitdsahoz legalabb két ember sziikséges.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* Ha kézzel szallitja a tv-készUléket, akkor azt az alabbi dbra
szerint kell megfogni. Ne nyomja meg a panelt és a képernyé
kordli keretet.

O/ X

* A mozgatas vagy felszerelés soran
ne fektesse le a TV-t.

« Amikor szallitja a készuléket, ne tegye ki Utédésnek vagy erés
razkédasnak.

* Ha a készuléket szervizbe szallitja vagy koltozkodik, mindig
csomagolja vissza az eredeti dobozaba.

A felborulas megakadalyozasa

@ 10 mm -14 mm

- «@B
M6-0s csavar (nincs
mellékelve)

15N-m

Kabel {15 kgf-cm}

i ®
(rrn1lenllcéskelve) ‘Tm%

Csavar (nincs
mellékelve)

A TV-képerny6 védelme (OLED TV)

Ovintézkedések a képernyd rongalédas elleni
védelme érdekében

Képvisszamaradas

Az OLED TV-k az alkalmazott anyagok jellemzdi miatt érzékenyek
a képvisszamaradasra (beégés). A képvisszamaradas akkor allhat
el6, ha a képernyének ugyanazon a helyén sokszor, vagy
huzamosabb ideig ugyanaz a kép jelenik meg. Ez nem jelentia TV
hibas mikodését. Kerilje az olyan képek megjelenitését, amelyek
képvisszamaradast okozhatnak.

A kovetkezékben olyan képekre mutatunk

példat, amelyek képvisszamaradast okozhatnak:

« A képernyé tetején, aljan, jobb vagy bal oldalan fekete savokat
tartalmazo képek. (Példaul Letterbox vagy 4:3 képaranyu,
normal felbontasu képek.)

« All6képek, példaul fényképek.

* A képernyd egyes részein statikus tartalmat megjelenité
videojatékok.

« Képernyémenik, mlsorujsagok, csatornalogok stb.

« Alkalmazasok statikus tartalmai.

« Szalagcimek, amelyeket pl. a hiraddk és kiemelt hirek
hasznélnak.

A képvisszamaradas kockazatanak csékkentése:

« A Sony azt javasolja, hogy a TV-készlléket ltaldban a
tavvezérlén vagy a TV-késziléken talalhatéd be-/kikapcsold
gombbal kapcsolja ki.

* A[Szélesvaszni mdd] valasztasaval sziintesse meg a fekete
savokat. A [Normal] modtol eltérd [Szélesvaszni mod] beallitast
hasznaljon.

(Informacio/Széveg felfedése) gombot megnyomva

lja ki az OSD-t (képernyémeniit) és kapcsolja ki a
csatlakoztatott készilékek mendit. A részleteket 1asd a
csatlakoztatott készuilék haszndlati Gtmutatdjaban.

« Kerllje a fényes szineket (beleértve a fehéret is) tartalmazo
alléképek vagy logok tartds megjelenitését a képernyé minden
részén.

* A képbeallitadsokat igazitsa a kornyezeti feltételekhez. A Normal
beallitast otthoni hasznalatra ajanljuk és akkor, ha a
megjelenitett tartalomban gyakran szerepel csatornalogo stb.

ATV koévetkezé funkcidi segitenek a képvisszamaradas

csokkentésében/megelézésében.

Képernydéfrissités

A panelfrissités beallitja a panel egységességét. A panelfrissités

elvégezhetd, és csak akkor szabad hasznalni, ha a

képvisszamaradas nagyon észrevehetd.

Vigyazat:

* A Panelfrissités funkcié hatassal lehet a panelre. Ne végezze el
évente tébb mint egyszer a panelfrissitést, mert az hatassal
lehet a panel hasznos élettartamara.

* A panelfrissités végrehajtasa korllbelll egy 6réig tart.

* A panelfrissités soran egy fehér vonal jelenhet meg a
képernydn, ez nem jelenti a TV hibas mikodését.

« A panelfrissités csak akkor mikadik, ha a helyiség h6mérséklete
10 °C és 40 °C.

Képponteltolas

A képvisszamaradas megel6zése érdekében automatikusan

elmozditja a képet a képernyén.

Egyéb funkcidk
A képerny6 fényereje automatikusan csokken, ha alloképet, 6rat,
erés szineket vagy logdkat stb. jelenit meg.

3HU

HU



|
A tv hasznalata hangrendszer

részekeént

Megjegyzés

o A kdbelek csatlakoztatdsa el6tt a TV és az AV-erdsitd
halozati kabelét is csatlakoztassa le a haldzati
feszultségrol.

o Részletekért tekintse meg az S-CENTER OUT
csatlakozdval ellatott hangrendszer hasznalati
utmutatdjat.

S-CENTER || |
SPEAKER IN

1
K6zéps6
tv-hangszord
tzemmod
kabele HDMI
(eARC/ARC)
csatlakozas
S-CENTER
out © ©
° S

|
Tavvezeérlo és TV

A tavvezérl6 alakja, gombjainak elrendezése,
elérhet6sége és funkcidja a régiotol/
orszagtol/a tv tipusatdl/a tv beallitasaitol
fliggben valtozhat.

mc——® [©

909—5

S

ED
H@: 8
52 6.
€ o &
6o @ ¢
o0 &
\

[1] & (Mikrofon) / ®; (Google Segéd):
Hasznélja a Google Segéd*™*2 vagy
hangalapt keresés*? lehetSségeket. A
tv-késziilék vezérlésére vonatkozo
tanacsokért nyomja meg a mikrofon
gombot a tdvvezérlén, és mondja be a
,hangos tanacsok” kifejezést.*!
A/V/4/»/®: A képernydn torténd
navigalas és elemkivalasztas eszkoze.
TV: A TV-csatorndk listdjanak megjelenitése
vagy bemenet valtasa.

O (Teljesitmény)
Szamgombok
@/@ (Informacié/Széveg felfedése):
Informacidk megjelenitése.

& (Teletext): Teletext informaciok
megjelenitése.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Szines gombok



[4] GUIDE/E=: A TV-késziilék vagy Kabel- és
miholdvevé*3 digitalis misorujsagjanak
megjelenitése.

REC LIST: Az USB HDD**/DVR felvételi
listajanak megjelenitése*3.

-5) (Bemenetvalasztas): Jelenitse meg és
vélassza ki a bemeneti forrast stb.

£ (Gyors beallitasok): Gyors beéllitasok
megjelenitése.

BACK/*<

HOME

[58] <1 +/-(Hangerd)
<+ (Ugras)
X (Némités)*>
CH +/-/GA)/ED: Valassza ki a csatornat, vagy
a kovetkezd (E0) /el6z6 (ED) oldalt.

[6] AUDIO: Vilassza ki a tobbnyelv( forras
hangjat vagy a ketts hangot (a mdsor
forrasatdl fuggden).

(=) (Feliratok beallitasa)

HELP: Sug6 menl megjelenitése.
<</p/>>/ll

@ REC: Az aktualisan megtekintett misor
régzitése USB HDD*4/DVR eszkozre*3.

EXIT

O (Teljesitmény)

BUILT-IN MIC SWITCH (Beépitett
mikrofon kapcsoléja)*1: Kapcsolja be/ki a
beépitett mikrofont.

[9] Beépitett mikrofon*'*2+6: A beépitett
mikrofon hasznalatdhoz nyomja meg a
mikrofon gombot a tavvezérlén, és kdvesse
a képernyén megjelend utasitasokat.

Tavvezérl6 érzékelbje / Fényérzékeld /
LED

*1 Csak egyes régidkban/orszagokban/
tv-modellekben/nyelveken.

*2 A Google Segéd vagy a hangalapu keresés
hasznalatahoz internetkapcsolat sziikséges.

*3 [Kabel- és miholdvevd beallitas] beallitas
szikséges.

*4 Nem érheté el Olaszorszagban.

*5 A kisegité parancsikon elérhet6 a X (Némitas)

gomb megnyomasaval és nyomva tartasaval.

A teljesitményfelvétel megnd a beépitett mikrofon

engedélyezésekor, mivel az folyamatos

készenlétben all.

*

[e)]

Tovabbi informacidért tekintse
meg a Sugdutmutatét.

]
A tv felszerelése a falra

Az opcionalis Fali konzol hasznalata
(SU-WL850 vagy SU-WLA450)* (nincs
mellékelve)

Vasarléink figyelmébe:

Termék- és baleset-biztonsagi okokbdl a Sony
azt tanacsolja, hogy a tv-készilék Gzembe
helyezését Sony viszontelado vagy alvallalkozo
hajtsa végre. Ne kisérelje meg a termék 6nallé
felszerelését.

Sony viszonteladdk és alvallalkozék
figyelmébe:

A termék Gzembe helyezésekor, rendszeres
karbantartasakor és vizsgalatakor
maradéktalanul tartson be minden biztonsagi
Ovintézkedést.

Fali konzol felszerelési tajékoztato

A Fali konzolos felszerelésre vonatkozd

Utmutatasért olvassa el a Fali konzolhoz tartozé

felszerelési tudnivalokat az adott TV-tipus

termékoldalan.

https://www.sony.eu/support

» Kbvesse az adott tipus Fali konzoljahoz
mellékelt hasznalati Utmutatéban leirtakat. A
TV felszerelése megfeleld szaktudast igényel,
kalénosen a késziilék sulyat tarté fal
teherbirdsanak megallapitasat illetéen.

* A Sony nem vallal felelésséget a gondatlan
vagy szakszerUtlen szerelésbél eredé személyi
sérllésekért vagy anyagi karokért.

o A készulék falra szerelését szakemberrel
végeztesse.

HU



* Biztonsagi okokbdl, hatarozottan javasolt az
eredeti Sony tartozékok hasznalata, kozottik a
kovetkezok:

—Fali konzol SU-WL850

—Fali konzol SU-WL450

A Fali konzolt a Fali konzolhoz mellékelt
csavarokkal régzitse a tv-készllékhez. A
mellékelt csavarok kialakitasa az abranak
megfeleld, a Fali konzol csatlakozéfellletétdl
mérve.

A csavarok hossza és atmérdje a Fali konzol
tipusatol figgdben kildnb6zd. A mellékelt
csavarok helyett mas csavarok hasznalata a
tv-készUlék belsé sériilését eredményezheti,
illetve a készlilék leesését stb. okozhatja.

10 mm -14 mm

mI ET]— Csavar (M6)
| Fali konzol
A televizié hatso fedele

* A nem hasznalt csavarokat és asztali dllvanyt
biztonsagos helyen tarolja addig, amig készen
nem all az asztali dllvany rogzitésére. A
csavarokat kisgyerekek eldl tartsa elzarva.

* Csak egyes régidkban/orszagokban/tv-modellekben.

|
Hibaelharitas

Altaldnos hibaelharitashoz az alabbi lépéseket
kovesse a kovetkezd tipusu problémak
esetében: fekete képernyé, nincs hang,
kimerevedett kép, a TV nem reagal, nem
talalhatd halozat.

1 Inditsa Gjra a TV-t a tavvezérld
bekapcsoldgombjanak korulbelll 6t
masodpercig tartd megnyomasaval. A TV
Ujraindul. Ha a tv nem all helyre, prébalja
kihtzni a tapkabelt a haldzati aljzatbdl, majd
nyomja meg a tv-n talalhat6
bekapcsoldgombot, és engedje fel. Varjon két
percet, majd csatlakoztassa a haldzati kabelt.
Masik lehetéségként nyomja meg a
bekapcsoldgombot a tv-n kérilbeltl 40
masodpercig, amig a tv ki nem kapcsol.

2 Tekintse meg a Stigéutmutatot a tavvezérls
HELP gombjanak megnyomasaval.

3 Csatlakoztassa a TV-t az internethez, és
végezzen el egy szoftverfrissitést. A Sony
javasolja, hogy a TV szoftverét tartsa mindig a
legfrissebb allapotban. A szoftverfrissitések
Uj funkcidkat és teljesitményndvekedést
kinalnak.

4 Keresse fel a Sony tdmogatasi webhelyét
(informacio a jelen kézikonyv végén
talalhato).

Ha bedugja a TV-t, el6fordulhat, hogy a TV
nem kapcsol be egybdél, amikor megnyomja a
bekapcsolégombot a tavvezérlén vagy a
TV-n.

A rendszer inicializalasa id6t vesz igénybe.
Varjon korilbelll egy percet, majd probalja Ujra.

A tavvezérlé nem mukodik.
» Cserélje ki az elemeket.

Elfelejtette a szlil6i zarhoz tartozo jelszot.
« irja be a 9999 PIN-kédot, és adja meg az Uj
PIN-kddot.

TV-nézés kdzben a képerny6 sotétebbé valik.

* Ha az egész kép vagy a kép egy része allokép,
akkor a képerny6 fényereje a
képvisszamaradas megel6zése érdekében
csokken. Ez nem jelenti a TV hibas mikodését.

Képvisszamaradasi problémaja van.

Ha hosszu ideig ismételten ugyanaz a kép

jelenik meg, akkor képvisszamaradas fordulhat

eld. A képvisszamaradas csokkentése

érdekében javasoljuk, hogy a TV-készuléket a

szokadsos modon, a tavvezérlé vagy a TV

kikapcsoléo gombjanak megnyomasaval
kapcsolja ki.

Megjegyzés

¢ A panelfrissitést csak akkor végezze el, ha a
képvisszamaraddas mar kiilondsen észrevehetd.
Kerlje el a panelfrissités évente tobb mint egyszer
valo elvégzését, mert az hatassal lehet a panel
hasznos élettartamara.

o Az 6rat, logot és erds szineket (beleértve a fehéret is)
tartalmazo képek kénnyen képvisszamaradast
okozhatnak. Az ilyen tipusu képeket ne jelenitse meg
hosszu ideig, mert ez képvisszamaradast okozhat.

Egy fehér vonal jelenik meg a képernyén.

* A panelfrissités elvégzésre kerilt. A
panelfrissités soran egy fehér vonal jelenhet
meg a képernydn. Ez nem jelenti a TV hibas
mUkddését. A panelfrissités a TV kikapcsolasa
utan indul el, és korulbelll egy 6raig tart.



A [A panelfrissités nem fejez6d6tt be...]
uzenet jelenik meg.

Ha i) a tv be van kapcsolva, ii) a haldzati
tapkabel nincs csatlakoztatva vagy iii) a helyiség
hémeérséklete a 10 °C és 40 °C kdzotti
tartomanyon kivil esik a panelfrissités soran,
akkor a rendszer nem végzi el a panelfrissitést.
Kérjuk, kerllje el a fenti harom feltételt a
panelfrissités kdzben.

A hibaelharitast illetd tovabbi
informacidért tekintse meg a
Sugdutmutatot.

|
Miiszaki adatok

Rendszer
Megjelenité tipusa: OLED (Organic Light
Emitting Diode, szerves fénykibocsato didda)
panel
Tv-rendszer: Orszagtél/tertletvalasztastol/
tv-modelltél fliggéen

Analég: B/G, D/K, |

Digitalis: DVB-T/DVB-C/DVB-T2

M(ihold: DVB-S/DVB-S2
Szinrendszer: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Csak
vided)/NTSC4.43 (Csak video)
Foghato csatornak: Orszagtol/
terlletvalasztastol/tv-modelltél fliggbéen

Analég: UHF/VHF/kabel

Digitalis: UHF/VHF/kabel

MUhold: 950-2150 MHz KF frekvencia
Hangkimenet

XR-77A8xJ: 20 W + 20 W + 10 W

XR-65A8xJ / 55A8xJ: IOW +10 W +10 W
Vezeték nélkuli technoldgia

IEEE 802.11a/b/g/n/ac protokoll

Bluetooth® 4.2-es verzid
Frekvenciasav(ok)

Frekvenciatartomany | Kimeneti teljesitmény

Vezeték nélkili LAN (Televizid)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Televizid)
2400-2483,5 MHz I <10,0 dBm

Bluetooth® (Tavvezérls)

2400-24835MHz | <10,0 dBm

Bemeneti/kimeneti csatlakozok
Antenna/kabel
75 Ohm kuils6é antennacsatlakozé VHF/
UHF-hez
MUholdantenna
F tipusu anya csatlakozo, 75 Ohm.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V és 22 kHz-es
kapcsoldjel, Egykabeles terjesztés EN50494.
-5) /-©) AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Video/Audio bemenet (mini csatlakozd)
S-centre hangszoré bemenete (mini
csatlakozd)
HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-kompatibilis)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC
formatumok*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Audio:
eARC (Enhanced Audio Return Channel)
lzemmodban
Részletes leirdst az online
Sugdéutmutatoban talal.
Kivéve eARC izemmaddban
5,1 csatornas linearis PCM: 32/44,1/48/
88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (csak HDMI IN 3)*°
eARC Gizemmddban
Részletes leirast az online Sugéutmutatéban
talal.
ARC Gizemmoéddban
Kétcsatornas linearis PCM: 48 kHz 16 bit,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Digitalis optikai csatlakozé (kétcsatornas
linearis PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby Audio, DTS)
) (sztere6 mini csatlakozd)
Fejhallgato
oL ], oL 2, o4 3 (HDD REC)*®
USB-eszkoz csatlakozdja (e<5> 3 USB
HDD-eszkéz a FELVETEL funkciéhoz)
Az 1. és 2. USB-csatlakoz6 tamogatja a High
Speed USB (USB 2.0) szabvanyt
A 3. USB-csatlakozo6 tamogatja a Super Speed
USB (USB 3.1 Gen 1) szabvanyt

Feltételes hozzaférési modul (CAM) nyilasa

7HU
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LAN
EI-I;“E)BASE-TMOOBASE-TX csatlakozd (A haldzati
kornyezettdl fliggben a csatlakozasi sebesség
kilénbozhet. A kommunikacio sebessége és
minésége nem garantalt.)

Tapellatas, adatlap és egyebek
Tapellatas
220V -240V AC, 50 Hz
Energiahatékonysagi osztaly*”
XR-77A8xJ: A
XR-65A8x): A
XR-55A8xJ): B
Képernyéméret (atlésan mérve) (Kb.)
XR-77A8xJ: 194,7 cm / 77 hiivelyk
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 hlivelyk
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 hlvelyk
Teljesitményfelvétel*’
[Normal] Gzemmadban
XR-77A8x): 198 W
XR-65A8xJ: 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Eves energiafogyaszt:£1s*7*8
XR-77A8xJ: 275 kWh évente
XR-65A8x]: 214 kWh évente
XR-55A8xJ: 169 kWh évente
Energiafogyasztas készenléti
tzemmaddban*7*9+10
XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W szoftver-/
EPG-frissitési Gzemmaodban)
XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W szoftver-/
EPG-frissitési Gzemmaodban)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W szoftver-/
EPG-frissitési Gzemmaodban)
Kijelz6 felbontasa (vizszintes x fliggdleges)
(képpont)
3840 x 2160
Kimeneti aramerdsség
500 mA (USB 1/2 esetén), 900 mA (USB 3
esetén)

Méretek (Kb.) (szé x ma x mé) (cm)
asztali dllvannyal
Standard pozicié:
XR-77A8x): 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
SzUk pozicié:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8x): 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Sound bar pozicioja:
XR-77A8xJ: 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

8HU

asztali dllvany nélkal
XR-77A8xJ: 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7x 71,2 x 5,3

Allvany szélessége (Kb.) (cm)
Standard pozicid: 103,4

Szlik pozicid: 69,2

Sound bar pozicidja: 103,6

Témeg (Kb.) (kg)

asztali dllvannyal
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

asztali dllvany nélkal
XR-77A8xJ): 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Egyebek
Kulén megvasarolhaté tartozékok

Fali konzol: SU-WL850 / SU-WL450
Uzemi hémérséklet: 0 °C - 40 °C kdz6tt
MUkodési paratartalom: 10 % - 80 % RH relativ
paratartalom kozott (kicsapddas nélkal)

*

=2

Ha a bemenet felbontasa 4096 x 2160p, és a
[Szélesvaszni maod] beadllitas értéke [Normal), a
megjelenitett kép felbontasa 3840 x 2160p. 4096 x
2160p felbontds megjelenitéséhez allitsa a
[Szélesvaszni mad] beadllitast [Teljes 1] vagy [Teljes
2] értékre.

A [HDMI-jelformatum] beéllitdsahoz tekintse meg a

képernyémenat.

*3 Részletes leirast az online Sugdutmutatdban talal.

*4 Csak HDMI IN 3 & 4. A csatlakozashoz hasznalja az

Ultra nagysebességli HDMI kabelt.

Csatlakoztassa hangrendszerét a HDMI IN 3

aljzathoz, hogy a TV audiojelei eljussanak a

hangrendszeréhez.

*6 A funkcié nem érhetd el Olaszorszagban.

*7 Ez az informacio az EU-ra és mas olyan orszagokra

vonatkozik, melyek vonatkozé térvényei az EU

energiacimkézési szabalyozasan alapulnak.

Energiafogyasztas kWh/év értékben kifejezve,

amely adat olyan televizidkészulék

teljesitményfelvételén alapul, amelyet 365 napon
keresztil napjaban 4 6rat Gzemeltetnek. A tényleges
energiafogyasztas a televizié hasznalati modjatol
fugg.

*9 A megadott készenléti energiafogyasztast akkor éri
el a tv-készllék, miutan befejezte a sziikséges belsé
folyamatokat.

*10Ha a tv-készllék csatlakoztatva van a halézathoz, az
energiafogyasztas készenléti izemmaodban megné.

Megjegyzés

o AkUl6n megvasarolhatd tartozékok elérhetésége az

orszagtol/régiétdl/tv-tipus/arukészlettdl figg.

» Aforma és a mUszaki adatok elGzetes bejelentés

nélkil megvaltozhatnak.

*

N

*
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¢ A Google Segéd hasznalatahoz kulénb6z6
szolgaltatasokra és alkalmazasokra torténé
el6fizetésre lehet sziikség, valamint tovabbi feltételek
és/vagy koltségek merulhetnek fel.

¢ Ajelen kézikdnyvben taldlhaté terméklap a
kévetkez6hodz késziilt: BIZOTTSAGI
FELHATALMAZASON ALAPULO RENDELET (EU) 1062/
2010. Latogasson el a webhelyre az (EU) 2019/2013
informacidkért.

Megjegyzések a digitalis tv-funkciorol

« Elé6fordulhat, hogy a digitalis TV (digitalis
foldfelszini videoadas, mlholdas- és
kabeltelevizio), az interaktiv szolgaltatasok és
a haldzati funkcidk nem érheték el minden
orszagban vagy terileten. Lehetséges, hogy
egyes funkciok nincsenek engedélyezve vagy
nem muikddnek megfeleléen bizonyos
szolgaltatok és haldzati kornyezetek
hasznalata esetén. Egyes TV-szolgaltatok dijat
szamolhatnak fel a szolgaltatasaikért.

e Ez a TV tdmogatja az MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVC és H.265/HEVC kodekeket hasznalo
digitalis muUsorszolgaltatast, de nem
garantalhatd, hogy az idével esetlegesen
valtozd Osszes szolgaltatoval/szolgaltatasjellel
kompatibilis lesz.

Védjegyekkel kapcsolatos informaciok

¢ A HDMI és a HDMI High-Definition Multimedia
Interface kifejezések, valamint a HDMI
embléma a HDMI Licensing Administrator, Inc.
védjegyei vagy bejegyzett védjegyei az
Amerikai Egyesiilt Allamokban és mas
orszagokban.

¢ A Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio, és a dupla D szimbdélum a Dolby
Laboratories Licensing Corporation védjegyei.
A gyartas a Dolby Laboratories
licencengedélyével tortént. Bizalmas kiadatlan
anyagok. Dolby Laboratories © 1992-2020
szerz6i joga. Minden jog fenntartva.

* A Gracenote, a Gracenote embléma és
szbveges logd és a ,Powered by Gracenote”
embléma a Gracenote, Inc. vallalat védjegye
vagy bejegyzett védjegye az Egyeslilt
Allamokban és/vagy mas orszagokban.

¢ A Google TV és a kapcsolodd logdk a Google
LLC védjegyei.

¢ DTS-szabadalmakrol 1asd a http://
patents.dts.com webhelyet. Késziilt a DTS, Inc.
licence alapjan. A DTS, a Digital Surround,
valamint a DTS log6 a DTS, Inc. bejegyzett
védjegyei vagy védjegyei az Amerikai Egyesult
Allamokban és méas orszdgokban. © 2020 DTS,
Inc. MINDEN JOG FENNTARTVA.

» A Netflix a Netflix, Inc. bejegyzett védjegye.

o A DISEQC™ az EUTELSAT védjegye. Ez a
tv-készllék tdmogatja a DiISEqC 1.0 szabvanyt.
Ez a tv-készilék nem motoros antennak
vezérlésére lett tervezve.

* A TUXERA a Tuxera Inc. cég Egyesuilt
Allamokban és mas orszagokban bejegyzett
védjegye.

* Minden egyéb védjegy a megfeleld
tulajdonosok tulajdonat képezi.

Termékregisztracios szam
(BIZOTTSAGI FELHATALMAZASON
ALAPULO RENDELET, (EU) 2019/2013)
XR-77A84) (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80J (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80J (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80J (416238).

HU



Despre manuale

Acest televizor este livrat impreuna cu urmatoarele manuale. Va rugam sa pastrati aceste manuale

pentru a le consulta pe viitor.

Ghid de configurare
¢ Instalare si configurare televizor.

Ghid de referinta (acest manual) / Documentatie privind siguranta
« Informatii privind siguranta, telecomanda, depanare, instalare pe perete,

specificatii etc.

Ghid de asistenta (manual pe ecran)

e Setdri, functii, conexiune la internet,
depanare etc.

¢ Pentru a-1 deschide, apasati butonul
HELP de pe telecomanda si selectati
Ghid de asistentd.

Meniurile de setari se pot modifica fara notificare prealabila.

IMPORTANT - Cititi Acordul de licenta pentru utilizatorul final
al software-ului inainte de a utiliza produsul Sony. Utilizarea
produsului dumneavoastrd indica acceptarea acordului de
licentd pentru utilizatorul final al software-ului. Acordul de
licentd software intre dumneavoastra si Sony este disponibil
online pe site-ul Sony (https://www.sony.net/
tv-software-licenses/) sau pe ecranul produsului
dumneavoastra. Apasati & (Setari rapide) de pe telecomanda si
selectati [Setari] — [Sistem] — [Despre] — [Informatii de ordin
juridic] — [Avize si licente].

Nota

« Inainte de a utiliza televizorul, v& rugdm s& cititi ,Informatii
privind siguranta”.

* Pentru detalii suplimentare, cititi documentatia furnizata privind
siguranta.

« Imaginile si ilustratiile utilizate in Ghidul de configurare siin
acest manual au scop doar de referinta si pot diferi fatd de
produsul real.

¢ Simbolul ,x"/,xx" care apare in numele modelului corespunde
unei cifre numerice, aferente designului, culorii sau sistemului
TV.

Unde se afla eticheta de identificare

Etichetele cu numarul modelului, data fabricatiei (an/luna) si
tensiunea de alimentare se afla in partea posterioarad a
televizorului sau pe ambalaj.

INFORMATIE IMPORTANTA

Observatie cu privire la echipamentul radio

Prin prezenta, Sony Corporation declara ca tipurile de echipament
radio XR-77A84), XR-77A83), XR-77A80J, XR-65A84), XR-65A83),
XR-65A80J, XR-55A84J, XR-55A83), XR-55A80J sunt in
conformitate cu Directiva 2014/53/UE. Textul integral al declaratiei
UE de conformitate este disponibil la urmatoarea adresd internet:
https://compliance.sony.eu

ZRO

sony.

e Puteti consulta Ghidul de asistenta cu
smartphone-ul dumneavoastra.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Pentru acest echipament radio, urmatoarele restrictii privind
punerea in functiune sau cerintele de autorizare a utilizarii sunt
valabile in AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT,
LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO,
TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

Banda de 5150 - 5350 MHz este restrictionatd numai pentru
utilizarea n spatii inchise.

Informatii privind siguranta

Instalare/Configurare

Instalati si utilizati televizorul conform instructiunilor prezentate in
continuare, pentru a evita riscurile de incendii, socurile electrice
sau deteriorari/raniri.

Instalarea

 Televizorul trebuie instalat in apropierea unei prize usor
accesibile.

* Asezati televizorul pe o suprafata dreapta si stabild, pentru a
evita caderea acestuia si vatamarea corporald sau pagubele
materiale.

« Instalati televizorul intr-un loc de unde nu poate fi tras, impins
sau rasturnat.

« Instalati televizorul astfel incat suportul de masa al acestuia sa
nu iasa in afara suportului de televizor (neinclus). Dacé suportul
de masd iese in afara suportului de televizor, este posibil ca
televizorul sd se rastoarne, sa cadd si sa provoace vatamadri

corporale sau sa se deterioreze.

Transportul

« inainte de a deplasa televizorul, decuplati toate cablurile.

 La transportul unui televizor de mari dimensiuni, este
recomandatd participarea a doua sau mai multe persoane.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

« Cand transportati manual aparatul TV, sustineti-l asa cum este
prezentat mai jos. Nu apasati pe panou si pe rama din jurul
ecranului.

O/ X

* Atunci cand manipulati sau instalati
televizorul, nu il asezati cu fata in
jos.

 Feriti televizorul de socuri mecanice si de vibratii prea puternice
in timpul transportului.

« Cand duceti aparatul la reparat sau cand va mutati, folositi
ambalajul original.

Asigurarea stabilitatii

@ 10 mm -14 mm

4 -

Surub M6 (neinclus)

15N-m

Cablu {15 kgf-cm}

(neinclus)

Surub (neinclus)

Protejarea ecranului TV (TV OLED)

Masuri de precautie pentru protejarea
ecranului impotriva deteriorarii

Retentia imaginii

TV-urile OLED pot fi afectate de retentia imaginii (ardere) din

cauza caracteristicilor materialelor utilizate. Retentia imaginii

poate aparea daca imaginile statice sunt afisate in aceeasi pozitie
pe ecran in mod repetat sau pe perioade lungi de timp. Aceasta
nu reprezintd o functionare defectuoasa a TV-ului. Evitati afisarea
imaginilor care pot cauza retentia imaginii.

Urmatoarele sunt exemple de imagini care pot

cauza retentia imaginii:

« Continut cu bare negre in zonele de sus si de jos si/sau in zonele
din stanga si dreapta ale ecranului. (de exemplu, format
Letterboxed, ecran 4:3, definitie standard)

* Imagini statice, precum fotografiile.

 Jocuri video care pot avea continut static in anumite zone ale
ecranului.

* Meniuri afisate pe ecran, ghiduri TV, sigle de canale etc.

» Continut static de la aplicatii.

« Burtiere pe ecran, precum cele utilizate in emisiunile de stiri.

Pentru a reduce riscul de retentie a imaginii:

* Sony recomanda oprirea TV-ului in conditii normale, prin
apasarea butonului de alimentare de la telecomanda sau de la
TV.

* Acoperiti intreg ecranul comutand la [Mod panoramic] pentru a
elimina barele negre. Selectati [Mod panoramic] diferit de
[Normal].

« Dezactivati OSD (On Screen Display) prin apdsarea butonului

i (Afisare informatii/text) si dezactivati meniurile de la
echipamentele conectate. Pentru detalii, consultati manualele
de instructiuni pentru echipamentele conectate.

« Evitati afisarea imaginilor statice care contin culori luminoase
(inclusiv alb), ceasuri sau sigle pe orice zona de pe ecran.

« Configurati setarile imaginii pe baza conditiilor ambientale.
Imaginea standard este recomandatd pentru utilizarea
personala si atunci cand se vizualizeaza continut care prezinta
sigle de canale etc.

TV-ul dispune de urmatoarele caracteristici pentru a ajuta
reducerea/prevenirea retentiei imaginii.

Improspatare panou

Improspatarea panoului va regla uniformitatea acestuia.
Improspétarea panoului poate fi realizati si nu trebuie utilizatd
decat atunci cand retentia imaginii este foarte vizibila.

Atentie:

« Functia Improspétare panou poate afecta panoul. Nu efectuati
improspétarea panoului mai des de un an, deoarece acest lucru
poate afecta durata de viata utild a panoului.

« Improspétarea panoului dureazé aproximativ o ora.

« Este posibil s3 apara o linie albd pe ecran in timpul Improsp&tarii
panoului. Aceasta nu reprezinta o functionare defectuoasa a
TV-ului.

« Improspétarea panoului va functiona doar daca temperatura in
camera este cuprinsa intre 10 °C si 40 °C.

Comutare pixeli

Mutd automat imaginea pe ecran pentru a preveni retentia
imaginii.

Alte caracteristici

Luminozitatea ecranului este redusa automat la afisarea de
imagini statice, ceasuri, culori luminoase sau sigle etc.

<
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|
Utilizarea televizoruluiin cadrul
unui sistem audio

Nota

« Tnainte de conectarea cablurilor, deconectati cablurile
de alimentare de la retea pentru TV si Receptorul AV.

¢ Pentru detalii, consultati manualul de instructiuni al
sistemului audio cu S-CENTER OUT iesire.

S-CENTER || |
SPEAKERIN

Difuzor

& ) mp,
3
Qo
ez

central TV ﬁ%r:\:riune
(eARC/ARC)
S-CENTER
out © @ﬁ
° o’

4Ro

|
Telecomanda si televizorul

Forma, dispunerea, disponibilitatea si
functionarea butoanelor telecomenzii pot
varia in functie de regiune/tara/modelul
televizorului/setarile televizorului.

MIC —

909—5

S

ED
H@: 8
52 6.
€ o &
6o @ ¢
o0 &
\

[1] & (Microfon) / ®; (Asistent Google):
Utilizati Asistentul Google*™2 sau c3utarea
vocald*2. Pentru indicii despre controlul
televizorului dumneavoastra, apasati
butonul de microfon de pe telecomanda si
rostiti ,indicii vocale” !

A/V/<4/»/(®): Parcurgerea si selectarea
optiunilor de meniu afisate pe ecran.

TV: Afisati lista de canale TV sau comutati la
intrare.

& (Oprire)
Butoane numerice
/(@ (Afisare informatii/text): Afiseaza
informatii.
3 (Text): Afiseaza informatii de tip text.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Butoane colorate



[4] GUIDE/E=: Afisati ghidul digital de
programe al televizorului sau al receptorului
de cablu/satelit*3,

REC LIST: Afisarea listei de inregistrari
pentru hard diskul USB*4/DVR*3.

-5) (Selectarea intrarii): Afisarea si
selectarea sursei de intrare etc.

£ (Setari rapide): Afisarea setarilor rapide.

BACK/*4
HOME

[5] =1 +/-(Volum)
2 (salt)
X (Anulare sunet)*®

CH +/-/Ea)/EY: Selectati canalul sau pagina
urmatoare (Ea) / anterioara (&9).

[6] AUDIO: Selectati sunetul sursei multilingve
sau sunetul dublu (in functie de sursa
programului).

() (Setari subtitrare)

HELP: Afiseaza meniul de asistenta.
<</p/»>/ll

@ REC: Inregistrati programul vizionat in
momentul acesta pe hard diskul USB*4/
DVR*3,

EXIT

& (Oprire)

BUILT-IN MIC SWITCH (Comutator
microfon integrat)*1: Pornirea/oprirea
microfonului incorporat.

[8] Microfon incorporat*'*2*6: pentru a activa

microfonul incorporat, apasati butonul de
microfon de pe telecomanda si urmati
instructiunile afisate pe ecran.

Senzor telecomanda / Senzor de
lumina / LED

*

2

Numai pentru anumite tari/regiuni/modele de
televizor/limbi.

Asistentul Google sau cdutarea vocala necesita o
conexiune la internet.

Este necesara setarea [Configurare receptor de
cablu/satelit].

*4 Nu este disponibil pentru Italia.

*5 Comanda rapida pentru accesibilitate este
disponibild apasand si mentindnd apasat oK
(Anulare sunet).

Consumul de energie va creste atunci cand
microfonul incorporat este pornit, deoarece acesta
este activ intotdeauna.

*

N

*

w

*

o

Pentru mai multe informatii,
consultati Ghidul de asistenta.

|
Montarea televizorului pe
perete

Utilizarea Dispozitivului optional de montare
pe perete (SU-WL850 sau SU-WL450)*
(neinclus)

Pentru clienti:

Pentru protectia produsului si din motive de
sigurantd, Sony recomanda insistent ca
instalarea televizorului sa fie efectuata numai de
catre dealeri Sony sau contractori licentiati. Nu
incercati sa 1l instalati dumneavoastra insiva pe
perete.

Pentru distribuitorii Sony si contractanti:
Acordati atentie maxima aspectelor de
siguranta in timpul instalarii, intretinerii
periodice si examinarii produsului.

Informatii de instalare a Dispozitivului de

montare pe perete

Pentru instructiuni privind instalarea

Dispozitivului de montare pe perete, consultati

informatiile de instalare (Dispozitivde montare

pe perete) de pe pagina produsului pentru

modelul televizorului dumneavoastra.

https://www.sony.eu/support

¢ Respectati ghidul de instructiuni furnizat
impreuna cu ,Dispozitiv de montare pe
perete” pentru modelul dumneavoastra. Este
necesard o experienta suficientd pentru
instalarea acestui televizor, mai ales pentru a
stabili rezistenta peretelui pentru a sustine
greutatea televizorului.

GRO
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* Sony nu este responsabild pentru daune |

materiale sau vatamari corporale cauzate de Depanare
manipularea eronatd sau instalarea
necorespunzatoare. Pentru remedierea problemelor precum: ecran
* Instalarea televizorului pe perete trebuie negru, lipsa sunetului, imagine statics,
executata numai de catre persoane calificate. televizorul nu raspunde la comenzi sau
* Din motive de siguranta, se recomanda cu pierderea conexiunii la retea, efectuati pasii de
insistenta utilizarea accesoriilor Sony, inclusiv: mai jos.

—Dispozitiv de montare pe perete SU-WL850
—Dispozitivde montare pe perete SU-WL450

¢ Asigurati-va ca folositi suruburile furnizate cu
Dispozitivul de montare pe perete atunci cand
montati Dispozitivul de montare pe perete la
aparatul TV. Suruburile furnizate sunt indicate
conform ilustratiei atunci cand masurarea se
face de la suprafata de montare a
Dispozitivului de montare pe perete.
Diametrul si lungimea suruburilor diferd in
functie de modelul Dispozitivului de montare
pe perete. Utilizarea altor suruburi decat a
celor furnizate poate avea ca rezultat

1 Reporniti televizorul prin ap&sarea butonului
de pornire/oprire de pe telecomanda pentru
aproximativ cinci secunde. Televizorul
reporneste. Daca problema televizorului nu
se remediazad, incercati sa scoateti cablul de
alimentare din priza, dupa care apdasati
butonul de pornire/oprire al televizorului si
eliberati-1. Asteptati doud minute, apoi
conectati la retea cablul de alimentare.

Sau tineti apasat timp de 40 de secunde
butonul de pornire/oprire al televizorului
pana cand televizorul se opreste.

deteriorarea interna a televizorului sau 2 Consultati meniul de asistenta prin ap&sarea
caderea acestuia, etc. butonului HELP de pe telecomanda.

10 mm -14 mm 3 Conectati televizorul la internet si actualizati
software-ul. Sony vd recomanda sa pastrati
software-ul TV-ului actualizat. Actualizarile

WY < e
1 software ofera caracteristici noi i

[o1l Surub (M6) N e N
| I o imbunatatiri de performanta.
Dispozitiv de montare pe perete

4 vizitati site-ul de asistentd Sony (informatiile

Capacul din spate al televizorului 9 . .
necesare se afla la sfarsitul acestui manual).

¢ Nu omiteti sa depozitati suruburile si suportul Dupa ce introduceti cablul de alimentare in
de masa la loc sigur pana ce sunteti gata sa priza, este posibil ca televizorul sa nu
fixati suportul de masa. Nu ldsati suruburile la porneasca pentru un timp, chiar daca apasati
indemana copiilor. butonul de pornire/oprire de pe telecomanda
* Numai pentru anumite tdri/regiuni/modele de sau de pe televizor.
televizor. Initializarea sistemului dureaza un anumit timp.
Asteptati aproximativ un minut, apoi incercati
din nou.

Telecomanda nu functioneaza.
e Inlocuiti bateriile.

Ati uitat codul pentru blocarea accesului

copiilor.

e Introduceti 9999 pentru PIN si introduceti noul
PIN.

Ecranul devine mai intunecat atunci cand

urmariti continut pe TV.

* Daca intreaga imagine sau doar o parte din
aceasta ramane statica, luminozitatea
ecranului va scadea treptat pentru a preveni
retentia imaginii. Aceasta nu reprezinta o
functionare defectuoasa a TV-ului.

6RO



Sunteti preocupat de retentia imaginii.

Este posibil sa apara retentia imaginii daca

aceeasi imagine este afisata in mod repetat sau

pentru o perioada indelungata de timp. Pentru a

reduce retentia imaginii vd recomandam sa

opriti TV-ul in mod normal, prin apdsarea

butonului de alimentare de la telecomanda sau

de pe TV.

Nota

 Efectuati Improspdatarea panoului doar atunci cand
retentia imaginii este considerabila. Evitati sa
efectuati Improspatarea panoului mai des de un an,
deoarece acest lucru poate afecta durata de viatd
utild a panoului.

¢ Imaginile care includ ceasuri, sigle si culori luminoase
(inclusiv alb) pot cauza cu usurinta retentia imaginii.
Evitati afisarea acestor tipuri de imagini pentru
perioade indelungate de timp. In caz contrar, poate
apdrea retentia imaginii.

Apare o linie alba pe ecran.

¢ A fost efectuatd Improspatarea panoului. Este
posibil sa apara o linie alba pe ecran in timpul
Improspatarii panoului. Aceasta nu reprezinta
o functionare defectuoasd a TV-ului.
Improspatarea panoului porneste dupa
oprirea TV-ului si dureazd aproximativ o ora.

Este afisat mesajul [Reimprospatarea
panoului nu s-a incheiat...].

Cand i) televizorul este pornit, i) cablul de
alimentare este scos din priza sau iii)
temperatura camerei are valori in afara
intervalului 10 °C — 40 °Cin timpul improspatarii
panoului, improspatarea panoului nu se
finalizeaza. Evitati cele trei conditii de mai sus in
timpul improspadtdrii panoului.

|
Specificatii

Sistem
Tip de panou: Panou OLED (Organic Light
Emitting Diode)
Sistem TV: In functie de tara/regiunea aleasad/
modelul televizorului

Analogic: B/G, D/K, |

Digital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2

Satelit: DVB-S/DVB-S2
Sistem culoare: PAL/SECAM/NTS(C3.58 (Numai
video)/NTSC4.43 (Numai video)
Acoperire canale: In functie de tara/regiunea
aleasa/modelul televizorului

Analogic: UHF/VHF/Cablu

Digital: UHF/VHF/Cablu

Satelit: Frecventa IF 950-2150 MHz
lesire audio

XR-77A8x): 20 W + 20 W +10 W

XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Tehnologie wireless

Protocol IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® versiunea 4.2
Banda (benzi) de frecventd

Gama de frecventa | Putere de iesire

LAN wireless (Televizor)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Pentru mai multe informatii
privind depanarea, consultati
Ghidul de asistenta.

Bluetooth® (Televizor)
2400-24835MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (Telecomanda)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Mufe intrare/iesire
Antena (exterioard)/cablu
Borna externa 75 ohm pentru VHF/UHF
Antend de satelit
Conector mama de tip F, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V & ton 22 kHz,
Distributie printr-un singur cablu EN50494.
-5) /-9 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Intrare video/audio (mini mufa)
Intrare difuzor S-centre (mini mufa)

RO

RO



HDMI IN 1/2/3/4 (Compatibil cu HDCP 2.3)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p,
Formate PC*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Audio:
in modul eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
Pentru detalii, consultati Ghidul de
asistenta online.
Cu exceptia modului eARC
PCM liniar pe 5,1 canale: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 biti, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Numai HDMI IN 3)*>
n modul eARC
Pentru detalii, consultati Ghidul de asistenta
online.
Tn modul ARC
PCM liniar pe doua canale: 48 kHz 16 biti,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Mufa optica digitala (PCM liniar pe doua
canale: 48 kHz 16 biti, Dolby Audio, DTS)
) (Mini mufa stereo)
Casti
o], oL 2, o<2> 3 (HDD REC)*®
Port dispozitiv USB (e< 3 dispozitive HDD
USB pentru caracteristica REC)
Porturile USB 1 si 2 sunt compatibile cu High
Speed USB (USB de mare viteza) (USB 2.0)
Portul USB 3 este compatibil cu Super Speed
USB (USB de foarte mare viteza) (USB 3.1 Gen 1)
£
}Slot CAM (modul de acces conditionat)
=% LAN
Conector 10BASE-T/100BASE-TX (In functie de
mediul de functionare a retelei, viteza
conexiunii poate varia. Viteza de comunicare si
calitatea nu sunt garantate.)
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Alimentare, date tehnice ale produsului si
altele
Cerinte de alimentare
220V -240V c.a., 50 Hz
Clasa de eficientd energetics*’
XR-77A8x): A
XR-65A8xJ: A
XR-55A8xJ: B
Dimensiunea ecranului (masurata pe diagonala)
(aprox.)
XR-77A8xJ: 194,7 cm / 77 toli
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 toli
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 toli
Consum de putere*’
in modul [Standard]
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ): 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Consumul de energie anual**8
XR-77A8xJ: 275 kWh pe an
XR-65A8xJ: 214 kWh pe an
XR-55A8xJ: 169 kWh pe an
Consum de energie in modul standby*7*9*10
XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W in modul software/
actualizare program)
XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W in modul software/
actualizare program)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W in modul software/
actualizare program)
Rezolutie ecran (orizontal x vertical) (pixeli)
3840 x 2160
Marimi de iesire nominale
500 mA (pentru USB 1/2), 900 mA (pentru
USB 3)

Dimensiuni (aprox.) (I x h x L) (cm)
cu suport de masa
Pozitia standard:
XR-77A8x): 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8x): 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Pozitia Tngusta:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Pozitia barei de sunet:
XR-77A8xJ: 172,2 x 107,1 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0
fard suport de masa
XR-77A8xJ:172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7 x 71,2 x 5,3



Latime suport (aprox.) (cm)
Pozitia standard: 103,4
Pozitia ingusta: 69,2

Pozitia barei de sunet: 103,6

Masa (aprox.) (kg)

cu suport de masa
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8x]: 23,5
XR-55A8xJ: 19

fara suport de masa
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Altele
Accesorii optionale
Dispozitiv de montare pe perete: SU-WL850 /
SU-WL450
Temperatura de utilizare: 0 °C - 40 °C
Umiditate de functionare: UR 10 % - 80 % (fara
condens)

*1 Atunci cand se utilizeaza 4096 x 2160p si [Mod
panoramic] este setat la [Normal], rezolutia este
afisata ca 3840 x 2160p. Pentru a afisa 4096 x 2160p,
setati optiunea [Mod panoramic] la [Complet 1] sau
la [Complet 2].

Consultati meniul afisat pe ecran pentru a seta

[Formatul semnalului HDMI].

*3 Pentru detalii, consultati Ghidul de asistenta online.

*4 Numai HDMI IN 3 & 4. Utilizati Ultra High Speed

HDMI Cable pentru conectare.

Conectati sistemul audio la HDMI IN 3 pentru a

transmite semnalele audio ale televizorului la

sistemul audio.

*6 Functia nu este disponibild in Italia.

*7 Aceste informatii se refera la UE si la alte tari ale
caror regulamente relevante se bazeaza pe
regulamentul UE privind etichetarea energetica.

*8 Consum de energie pe an in kWh, in baza

consumului de energie al televizorului, cand este in

functiune 4 ore pe zi pe o perioada de 365 de zile.

Consumul real de energie va depinde de modul in

care este utilizat televizorul.

Puterea specificatd in modul standby este atinsa

dupa ce televizorul incheie procesele interne

necesare.

*10 Consumul de energie in modul standby va creste
atunci cand televizorul dumneavoastra este
conectat la retea.

Nota

¢ Accesoriile optionale sunt disponibile in functie de
tdri/regiune/modelul televizorului/stoc.

¢ Designul si specificatiile se pot modifica fara
notificare prealabila.

¢ Pot fi necesare abonamente pentru servicii si aplicatii
si se pot aplica termeni, conditii si/sau taxe
suplimentare atunci cand utilizati Asistentul Google.

¢ Fisa produsului din acest manual este pentru
REGULAMENTUL DELEGAT AL COMISIEI (UE) 1062/
2010. Consultati site-ul aferent pentru informatii
despre (UE) 2019/2013.

*

N

*
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Note privind televiziunea digitala

« Canalele digitale (prin antena DVB, satelit si
cablu), serviciile interactive si functiile de retea
pot sa nu fie disponibile Tn toate tarile sau
regiunile. Este posibil ca unele functii sa nu
poata fi activate sau sa nu functioneze corect
cu anumiti furnizori de servicii si medii de
retea. Unii furnizori pot solicita taxe pentru
serviciile oferite.

» Acest televizor accepta posturi digitale prin
folosirea codecurilor MPEG-2, H.264/MPEG-4
AVC si H.265/HEVC, dar compatibilitatea cu
semnalele tuturor operatorilor/serviciilor, care
se pot schimba n timp, nu poate fi garantata.

Informatii legate de marci

e Termenii HDMI, HDMI High-Definition
Multimedia Interface si sigla HDMI sunt marci
comerciale sau marci comerciale inregistrate
ale HDMI Licensing Administrator, Inc. in
Statele Unite si in alte tari.
Simbolurile Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos,
Dolby Audio, si double-D sunt marci
comerciale ale Dolby Laboratories Licensing
Corporation. Fabricat sub licenta de la Dolby
Laboratories. Lucrari nepublicate
confidentiale. Drepturi de autor © 1992-2020
Dolby Laboratories. Toate drepturile rezervate.
Gracenote, sigla si logotipul Gracenote si sigla
.Powered by Gracenote” sunt marci
comerciale inregistrate sau marci comerciale
ale Gracenote, Inc. in Statele Unite si/sau alte
tari.
Google TV si siglele conexe sunt marci
comerciale detinute de Google LLC.
Pentru informatii despre brevetele DTS, vizitati
http://patents.dts.com. Fabricat sub licenta
primita de la DTS, Inc. DTS, Digital Surround si
sigla DTS sunt marci comerciale inregistrate
sau marci inregistrate ale DTS, Inc. in Statele RO
Unite ale Americii si in alte tari. © 2020 DTS,
Inc. TOATE DREPTURILE REZERVATE.
« Netflix este marca comerciala inregistratd a
Netflix, Inc.
¢ DISEQC™ este marca comerciald a EUTELSAT.
Acest televizor acceptad DiISEqC 1.0. Acest
televizor nu este proiectat pentru controlul
antenelor motorizate.
* TUXERA este marca comerciald inregistrata a
Tuxera Inc. in S.U.A. si in alte tari.
e Toate celelalte marci comerciale sunt
proprietatea respectivilor detinatori.
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Numarul de inregistrare a produsului
(REGULAMENTUL DELEGAT AL
COMISIEI (UE) 2019/2013)

XR-77A84) (421402), XR-T7A83) (421401),
XR-77A80J (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80] (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80J (416238).
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3a pbKOBOACTBATA

To3un TeneBn30p Ce Npeasnara CbC ClegHnUTe pbkoBOACTBA. Mons, 3ana3eTe pbKOBOACTBATA 3a

6baeLLm cnpaBku.

PbLKOBOACTBO 33 HACTPOMKa
e /lHCTanmpaHe 1 HacTpolika Ha TenieBM3opa.

WHdopmauus 3a npoaykTa (ToBa pbKOBOACTBO) / [lOKyMeHTaLms 3a

6e3onacHocT

¢ /IHpopmaums 3a 6e30MacHOCT, ANCTAHLMOHHO YrpaBaeHe, OTCTPaHABaHe Ha
HEeN3MPaBHOCTY, MOHTaX Ha CTeHa, cneundukaLms n T.H.

MoMoLLHO pLKOBOACTBO

(PbKOBOACTBO Ha eKpaHa)

o HacTporikn, GyHKUUK, HTEPHET
Bpb3Ka, OTCTPaHsABaHe Ha
HEen3MnpaBHOCTA U T.H.

* 3a fa ro OTBOPUTE, HAaTUCHETE
6yTtoHa HELP Ha AncTaHUMOHHOTO
ynpaeneHue n nsbepete lNomoLyHo
PbKOBOACTBO.

MeHioTaTa 3a HaCTPOWKM NoANEXaT Ha NpoMsiHa 6e3
npegynpexpaeHue.

BAXHO - Npeau aa usnonseare Bawus NpoaykT Sony,
npouyeTeTe IMLIEH3MOHHOTO CNopasyMeHue 3a copTyep ¢
KpaitHusa notpe6uten. /3non3BaHeTo Ha Balus NPOAyKT
03HayaBa, Ye MpuemaTe JIMLEH3MOHHOTO CopasymMeHue 3a
codTyep ¢ KpaiHUs NoTpebuTen. JINLEH3NOHHOTO
cropasymeHue 3a copTyep Mexay Bac 1 Sony e AoCTbMHO
OHMaNH Ha ye6caiita Ha Sony (https://www.sony.net/
tv-software-licenses/) uav Ha ekpaHa Ha BaLMs MPOAYKT.
HatncHeTe 8 (Bbp3u HAaCTPOIIKN) Ha ANCTAHLMOHHOTO
ynpasneHue n nsdepete [Hactporiku] — [Cuctemal —
[Mhpopmaumsa] — [MpaBHa nHdopmauws] — [YBegomnenus n
nmueHsn].

3abenexka

* Mpeaun pa 3anoyHeTe paboTa C TeneBnsopa, Mons, npoyeTtere
“NHdopmaums 3a 6e3onacHocT”.

. I'Ipoue're're AafeHata AOKyMeHTauusa 3a 6e30nacHoCT 3a
AONBbAHUTENTHU CBeAeHUA 3a 6e3onacHoCcTTa.

. VlzoﬁpaermaTa n nncTpaymnTe, U3Nos3BaHn B
PBKOBO/ICTBOTO 3a HaCTpoiika 11 B TOBa PbKOBOZCTBO, Ca CaMO
3a CnpaBka U MOXe [ia Ce pa3finyaBaT oT AeNCTBUTENHUS
NpoJyKT.

* 3HaKbT “X"/“XX", KOWTO Ce NosABsiBa B UMETO Ha MoJena,
CbOTBETCTBA Ha HOMep, CBbP3aH C in3aiiHa, LBeTa nnn
cucTemata Ha TeneBusopa.

MscTo Ha UAEHTUDUKALIMOHHUSA EeTUKET

ETuKeTWTE 33 HOMEp Ha MOAENa, AaTa Ha MPOU3BOACTBO (roanHa/
MeceL,) 1 Kac Ha 3axpaHBaHe, ca pasnosioxeHu Ha rbpba Ha
Tenesnsopa uam onakoskaTta.

ZBG

sony.

¢ MoxeTe ga pasrnegare [NOMOLWHOTO
PBKOBOACTBO CbC CMAPTHOHa CU.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

BAXXHA 3ABEJIEXXKA

3abenexka 3a pagno o6opyasaHe

C HacTosawoTo Sony Corporation aeknapupa, 4e TunoseTe
paanoobopyasaHe XR-77A84), XR-77A83), XR-77A80J, XR-65A84),
XR-65A83J, XR-65A80J, XR-55A84), XR-55A83), XR-55A80)
CbOTBETCTBAT Ha AupekTnea 2014/53/EC. LsnocTHUNT TekcT Ha EC
[leknapauusTa 3a CbOTBETCTBUE MOXE Aa Ce HaMepy Ha ClledHuUs
MHTepHeT agpec: https://compliance.sony.eu

3a ToBa paano obopyasaHe Baxar ClefHNTe OrpaHNuYeHuns 3a
BbBEXAaHe B eKcnioaTaums unm 3a paspelueHue 3a ynotpeba s
AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU, MT,
NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR, AL,
BA, MK, MD, RS, ME, Kocogo :

5150 - 5350 MHz yecToTa e orpaHuyeHa camo 3a paboTa Ha
3aKpuTO.

NHpopmaums 3a 6e3onacHocT

WHcranaums/Hacrpoiika

VHcTanupaiite 1 nsnonsgaiiTe Tenesmsopa B CbOTBETCTBUE C
VIHCTPYKLMUTE, ONUCaHN No-f0Ny, 3a Aa n3berHeTe puck ot
noxap, TOKOB yfap v nNoBpeAa u/unv HapaHsiBaHus.

WHcTanauyusa

* TeneBn30pbT TPSIGBa Aa 6bAe MHCTanMpaH 6130 [0 NecHo
[lOCTbMEH KOHTaKT.

* MocTaBeTe TeNeBN30pa Ha CTabuIHa, paBHa NOBbLPXHOCT, 3a Aa
n3berHete nagaHeTo My, KOeTo MoXe Aa NPUYNHN HapaHsaBaHe
Ha 4oBeK UM noBpeaa Ha MyLLLECTBO.

* MoHTUpaiiTe TeneBn3opa Ha MACTO, KbAETO He MoXe Aa 6bae
ApbrHart, 6yTHaT unu NnpeobbpHart.


https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* [locTaBeTe TeneBn3opa Taka, ye cToiikaTa 3a Maca Ha TB ga He e
CTbpYM OT MacaTa, Ha KOATO € NOCTaBeH TeNeBn3opsT (HE ce
,D,OCTaBSI). Ako cTolKaTa 3a Maca e n3fganeHa HaeBbH CNpsMo
MacaTa, Ha KOATO e NoCTaBeH TesieBn30pa, ToBa MOXe Aa
fioBefie A0 NpeobpbliaHe UM NafiaHe Ha TeneBKn3opa 1 Aa

AoBeje A0 HapaHABaHe Ha YOBEK UK NoBpeja Ha Tenesnsopa.

v/ /X

MpeHacsiHe

. anﬂM Aa mMecTuTe TeNieBU30pa, N3KYyeTe BCUYKN kabenu ot
Hero.

. npeHaCﬂHeTO Ha ronam TesieBU30p U3NCKBa ABaMa Win noseye
Aywn.

* Korato mecTuTe Tenesmnsopa Ha pbLe, APbXTe ro, KakTo e
nokasaHo no-gony. He HaTMCKanTe naHena n pamkaTa OKosio
ekpaHa.

O/ X

* Korato 6opaBuTe C TeneBnsopa unu
ro 3aKkpensare, He ro cnaramre
nerHan.

/X

* [Ipn NpeHacsHe He n3naraiTe TENEBN30PA Ha CbTPECEHUS UK
npekaneHu Bubpauuu.

« KoraTo npeHacsTe Tenesm3opa Npy PEMOHT UKW MPW CMsIHa Ha
KUNWLLLETO, NakeTUpanTe ro, KaTo U3Moa3BaTe OpUrMHanHaTa
ornakoBKka 1 MaTepuany 3a nakeTupaxe.

MpepoTBpaTsiBaHe Ha NagaHe

@ 10 MM - 14 MM

- i

1

BuHT M6 (He ce poctass)

1.5N-m

Wryp (we {15 kgf-cm}

ce
[locTaBs) 'Tm%

BWHT (He ce gocTass)

3awmTa Ha eKpaHa Ha Tenesusopa (OLED
TENEBU30P)

MpeanazHn MepKK 3a 3aL4MTa Ha eKpaHa oT
noepepa

3apbpikaHe Ha KapTuHaTa

OLED TenesusopuTe Ca NoAaTA1BM Ha 3afibpXKaHe Ha KapTuHaTa
(NperapsiHe) Nopaaun xapakTepUCTVKIUTE Ha N3MO3BaHNTe
maTepuanu. 3aibpXaHeTo Ha kapTuHaTa MoXe Aa Ce NosiBU, ako
Ha e[IHO U CbLLO MACTO Ha eKpaHa Ce NokassaT n3o6paxeHns
MHOrOKpaTHO UAK B NPOAb/IXKEHME Ha AbArK Nnepnoan OT Bpeme.
ToBa He e HeM3nNpaBHOCT Ha Tenesusopa. N36sreaiTe rnegaHeTo
Ha |/|306pa>Keva, KOWTO Morart Aa npeansBukar 3aabpXaHe Ha
KapTuHara.

Mo-pony uma npumepwu 3a n3o6pakeHns, KOUTo
Morar Aa npeausBuKaT 3aAbpikaHe Ha
KapTUHaTa:

o CbbpXKaHMe C YepHY IEHTU MW B FOPHaTa 1 jofIHaTa YacT u/
WV B NISiBaTa W [ICHaTa YacT Ha ekpaHa. (Hanpumep BbB
dopmar Letterboxed, ekpaH 4:3, cTaHgapTHA pe3osnoumns)

o CTaTUYHUN N306paxKeHNs KaTo CHUMKM.

. BI/IIJ,EO Wrpun, KOUTO NMaT CTAaTUYHO CbAbPXKAHME B HAKOA YacT
Ha eKpaHa.

* MeHioTa Ha €eKpaHa, pbKOBOACTBA 3a NporpamMu, 3anaseHn
MapKu Ha KaHann U T.H.

o CTaTuyHoO CbAbpXKaHne OT NPUI0XEeHUS.

. Bpoﬂ‘-ll/l Ha eKpaHa, KaTo Hanpumep Te3n, KOUTo ce n3non3eart
3a HOBWHW W 3arfiaBus.

3a pa HamanuTe pucka oT 3agbpiKaHe Ha

KapTUHaTa:

* Sony npenopbyBa fla U3KloYMTe TeNeBn3opa, Kakto
06MKHOBEHO, KaTo HaTWCHeTe 3axpaHBaLLVs ByTOH Ha
[VCTaHUVOHHOTO yNpaB/ieHne Nn Ha Tenesnsopa.

* 3anbaHeTe ekpaHa, kato npomexuTe [LLinpokoekpaHeH
pexumM], 3a Aa OTCTPaHNTE YepHWUTE NIEHTH. 3a
[lWwnpokoekpaHeH pexum] nsbeperte, paxunm pasanyeH ot
[HopmaneH].

* N3knioyete OSD (EkpaHeH aucnneit), kKato HaTUCHeTe GyToHa

(MHdbo/Moka3BaHe Ha TEKCT) N U3KIOUYNTE MEHIOTATa
OT CBbP3aHOTO 06opyABaHe. 3a NOAPOBHOCTU BUXTE
pbKOBOACTBaTa 3a ynoTpeba 3a CBbP3aHOTO 060py/ABaHe.

* /136srBaiTe Aa rnepate CTaTUYHM N306PaxXeHUs C SpKU
LBeTOBE (BK/IIOYUTESNHO BS0), YaCOBHULM NN eMBieMn B
KOSITO 11 A3 € YacT Ha eKpaHa.

* HacTpolite kapTuHaTa Cnopeq ycioBuMsTa Ha OKoslHaTa cpepa.
CTaHAapPTHUAT PEXWM Ha KapTiHaTa ce npenopbysa 3a
[AomallHa ynotpeba 1 koraTo rneaare CbibpxaHue, KOeTo
4eCTo NnokasBa HeMoABUXKHN eMBIeMn U T.H.

Te}'leBVBOp'bT nma cnegHute q)yHKLJ,VII/I, KOUTO nomarar 3a
HamansBaHeTo/nNpefoTBPaTABAHETO Ha 3a4bPXKAHETO Ha
KapTuHaTa.

O6HOoBsIBaHe Ha naHena

O6HOBSIBAHETO Ha MaHena e yeaHaken 06pa3a Ha naHena.
Moxe pa ce Hanpasun 06HOBsIBaHE Ha NaHena, Ho camo, ako
3a4bp>KaHeTO Ha KapTUHaTa € MHOro BUAHO.

BG

BHumaHwue:

. @VHKLLVIﬂTa 3a 06HOBSIBaHe Ha NaHesna Moxe Aa noenuvse Ha
naHena. He o6HoBsABaNTe NaHena nosevye ot BeAHBX roaniHo,
TbIA KaTo TOBa MOXe Aa HamMmalin XXMBOTa Ha NaHena.

* O6HOBSIBAHETO Ha NaHesia OTHeMa OKOJ10 e[INH Yac.

* [To Bpeme Ha 06HOBSIBAHETO Ha NaHena Moxe Aa ce nossu 6ana
NeHTa Ha eKpaHa, ToBa He e Hen3NpPaBHOCT Ha TeNeBM3opa.

* O6HOBABaHETO Ha NaHena paboTy camo KoraTo TemnepaTypata
B cTasTa e mexay 10 °C n 40 °C.

N3mecTBaHe Ha nukcenn

ABTOMAaTUYHO NPeMecTBa N306paXeHNeTo Ha ekpaHa, 3a fia

npeoTBpaTh 3a[ibpXXaHe Ha KapTuHaTa.

AOpyra ¢yHkumna

ﬂpKOC'I'I'a Ha eKpaHa aBTOMaTU4YHO HaMmansea, Korato ce

noka3sBaT HEMOoOABMXXHUN M306pa)KeHl/l9|, 4YaCoOBHNUM, APKWN LBETOBE

WA embnemMmn n T.H.
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M3non3BaHe Ha Tenesunsopa
KaTo 4YacT OT ayano cmcrema

3abenexka

* Mpenn oa cBbpxeTe kabenute, UskYeTe
3axpaHBaLluTe Kabenn Ha Tenesnsopa un Ha AV
npueMHuKa.

¢ 3a noseye MHGOPMALMA BUXKTE PbKOBOACTBOTO 3a
ynotpeba Ha ayamo cuctemata ¢ nssopg S-CENTER
OUT.

NTER |||
SPEAKERIN

1
g
Kaben 3a
pexum Ha TB
LeHTpaneH
rosopuTen Bpb3ka
HDMI
£ (eARC/ARC)
S-CENTER

out © ©
o ~?

486

|
[ANCTaHUMOHHO ynpaB/eHne u
Tenesusop

Pa3snonoxxeHneTto, popmarta, HaNIMYHOCTTA U
¢GYHKLMNTE Ha BYTOHUTE Ha AUCTAHLMOHHOTO
ynpassieHne moraTt fa ce passim4yaBaT B
3aBMCUMMOCT OT peruoHa’/pbprkasara/mopena
Ha TefieBM30pa/HACTPONKUTE HaA TesleBU3Opa.

vc——® [©

@
ap
— [B)
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[1] & (MukpodoH) / ®; (Google AcucreHT):
N3non3Baiite Google AcucteHT ™2 ynn
FN1acoBO TbpCeHe*2. 3a cbBeTU Kak Aa
KOHTpONMpaTe TenieBM3opa Cu, HaTUCHeTe
6yTOHa Ha MMKPOdOHA Ha AUCTAHLMOHHOTO
yrpaBneHmne 1 KaxeTe “rnacosm cobeetn”.*!
A/V/<4/»/(®): HaBuraums B eKpaHHOTO
MEHIO 1 n36op.

TV: NMoka3ea CNnCbKa C TeNIEBU3NIOHHN
KaHann v NpeBKJIIOYBa KbM BXOA.

2] O (3axpaHBaHe)
ByTOHM c undppn

/(@ (MHdo/MNMoka3BaHe Ha TEKCT):
Moka3Ba nHdopmaums.

& (TekcT): MNokasea TekcToBa
NHbopMauus.



YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / LiBeTHU 6yTOHM

[4] GUIDE/E=: Noka3Ba cnpaBoyHmKa Ha
umdpoBuTe Nporpamm Ha Tenesn3opa Uin
KabenHus/catennteH ,u,eKop,ep*3.

REC LIST: Moka3Ba CN1cbK CbC 3anmncaHn
npepasaHus ot USB HDD*4/DVR*3,

-5) (U360p Ha BxoA): Mokassa 1 n3bupa
BXOOQHWNA N3TOYHUK 1 NP.

£ (Bbp3un HacTpoiKn): Mokassa bbp3n
HaCTPOWKN.

BACK/ <
HOME

[5] =1 +/-(Cuna Ha 3BYyKa)
- (MpeckayaHe)
oX (3arnywasaHe)*®

CH +/-/Ga)/EY: N36upa kaHana unm
cnepBauwa () / npeguiuHa (E9) ctpaHuua.

[6] AUDIO: /36epeTe CbOTBETHMSA 3BYK OT
MHOFOe314YHNA N3TOYHMK U ABOMHWSA 3BYK
(3aBUCK OT N3TOYHMKA Ha Nporpamara).

(=) (HacTpoiika Ha cy6TuTpuTe)
HELP: MNoka3Ba NOMOLLHO MeH!0.
<</p/»>/ll

@ REC: 3anucea rnegaHata B MOMeHTa
nporpama Ha USB HDD*4/DVR*3.

EXIT

& (3axpaHBaHe)

BUILT-IN MIC SWITCH (MpeBkniousaTten
Ha BrpageHuns MMKpo¢0H)*1:
BkntouBaHe/n3K/l04YBaHe Ha BrpafjeHus
MUKPOGOH.

[9] BrpapeH MMKpO¢OH*1*2*6: 3apa
aKTUBMpaTe BrpageHns MMKpogoH,
HaTUCHeTe GyTOHa Ha MUKpPodOHa Ha
ANCTaHUNOHHOTO ynpaBneHne n CJ'Ie,ELBaI7ITe
WHCTPYKLMUTE Ha ekpaHa.

CeH30p 3a AUCTAaHLUMNOHHOTO

ynpaBneHue / CBeTnMHeH ceH3op / LED

*1 Camo 3a onpefeneHu permoHn/cTpaHn/Mmoaenn
Tenesnsopu/esnum.

*2 Google ACUCTEHT UK FNacoBO TbpCeHe U3NCKBA

VHTEPHET Bpb3Ka.

Heobxoauma e [HacTpoiika Ha kabenHus/

caTenuTHus gekonep].

*4 He ce npepgnara 3a Wtanuns.

*5 OnumuTe 3@ AOCTLMHOCT Ca HA/IMYHK Ypes3
HaTUCKaHe 1 3aabpXkaHe Ha oX (3arnywasaHe).

*6 KoraTo e akTMBMpaH BrpafeHnsT MUKPOdOH,
KOHCYMaLMATa Ha EHePrus LLe Ce YBENUYY, NoHexe
TOW NpYemMa NoCTOSHHO.

*

w

3a noseye nHdopmaums BUXTE
B MOMOLLHOTO PbKOBOACTBO.

MoHTaX Ha TeneBu3opa Ha
(T€Ha

N3non3BaHe Ha onuuoHanHaTa KoH3ona 3a
3aKpenBaHe KbM creHa (SU-WL850 nnu
SU-WL450)* (He ce pocTass)

Lo notpe6utenure:

OT cbobpakeHns 3a 6e30MacHOCT 1 3a 3awuTa
Ha NpoAykTa, Sony npenopbyYyBa MOHTAXbT Ha
BalIVS TeNeBn30p Aa 6bae N3BbpLleH OT
ONCTPUBYTOP Ha Sony NAnM oT NNLEH3NPaH
nognsnbaHMTeN. He ce onuTBaliTe aa ro
MOHTUPaTe CaMu.

[o TbproBuMTe U gOCTaBYNLUNTE Ha Sony:
MoaxopeTe C NogYepPTaHO BHUMAHME KbM
6e30MacHOCTTa Mo BpeMe Ha MOHTaxa,
nepviogMyHaTa NnoaapbXKa 1 NposepkaTa Ha
TO3U NPOAYKT.

NHdopmaumsa 3a moHTa)k Ha KoH3ona 3a

3aKpenBaHe KbM CTeHa

3@ UHCTPYKLMM OTHOCHO MOHTUPAHETO Ha

KoH3onata 3a 3aKkpensaHe KbM CTeHa BUXTe

NHdopmauma 3a moHTax (KoH3ona 3a

3aKkperBaHe KbM CTEHA) Ha CTpaHMLaTa 3a

BaLLWS MOLEN TENEBN30p.

https://www.sony.eu/support

e CniepgBanTe NHCTPYKLUMUTE, NPeaoCTaBeHn C
KoH3onata 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa 3a
BaLLMA MoAes. 3a MOHTaXa Ha To3u
TeNeBn30p Ce N3NCKBA 3HAYUTENEH ONKT,
0co6eHO 3a onpeaensaHe Ha 34paBUHaTa Ha
CTeHaTa, KosaTo TpAbBa Aa U3LAbPXN TexecTTa
Ha Tenesunsopa.

5BG
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* SONy He HOCK OTFOBOPHOCT 3a NoBpeau Nau
HapaHABaHMA, NPUYMHEHWN OT HENPABUIHN
MaHUNynaLmMm Uan MoHTax.
MOHTaXbT Ha YCTPONCTBOTO KbM CTEHATa
TpsbBa fa ce U3BbPLUX CaMo OT
KBanuduLMpaH nepcoHan.
3a no-ronsima 6e30nacHoCT BU
npenopbyBame fa U3MNon3BaTe OPUrMHANHUTE
akcecoapwu Ha Sony, BKIOYUTENHO:
—KoH30/1a 3a 3aKpernBaHe KbM CTeHa
SU-WL850
—KoH30/1a 3a 3aKpenBaHe KbM CTeHa
SU-WL450
YBepeTe ce, Yye 13nonspaTte BUHTOBETE
npunoxeHn kbM KoH3onaTa 3a 3akpenBaHe
KbM CTEHa, KoraTo 3akadate KoH3onaTa 3a
3aKpenBaHe KbM CTeHa KbM TefleBmn3opa.
MpUNoXeHNTe BUHTOBE Ca NPOEKTUPAaHN
KaKTO € NMoKa3aHo Ha UnCcTpaumaTa,
M3MEpPBAHETO € HarnpaBeHO CNPSAMO
3akayBallaTa NoBbPXHOCT Ha KoH3onaTa 3a
3aKpernBaHe KbM CTeHa.
OnameTbpbT N Ab/XKNHATA Ha BUHTOBETE Cce
pasnnyaBaT B 3aBUCMMOCT OT MoAena Ha
KoH30nata 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa.
3non3BaHeTo Ha BUHTOBE, Pa3fIMYyHM OT Te3n
B KOMMJIEKTA Ha KOH30J1aTa, MOXe [a foBeae
[0 BbTPELUHW NOBpean Ha TeNeBn3opa unm aa
CTaHe NPUYMHa 3a NaJaHETO My U T.H.

10 Mm - 14 mm

[oll IE]— BuHT (M6)

KoH30na 3a 3akpenBaHe KbM
CTeHa
3ajeH Kanak Ha TeneBusopa

3anaseTe OpUrMHaNIHUTE BUHTOBE U
nocTaBkaTta 3a Maca Ha CUrypHoO MACTO, B
Cnlyyan, Yye xenaete OTHOBO Aa 3akauuTe
rnocTaekaTa 3a Maca. [JpbXTe BUHTOBETE
HaCTpaHU OT Manku geua.

*

Camo 3a onpefeneHn permoHn/cTpaHn/mogenn
Tenesn3opw.

GBG
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OT(TpaHﬂBaHe Ha
Hen3npaBHOCTU

3a OTCTpaHsiBaHe Ha O6LLUM Hen3NpPaBHOCTY
KaTo: YepeH ekpaH, NNNca Ha 3ByK, 3aMpb3Hana
KapTvHa, 610K1paHe Ha TeneBun3op uam 3aryba
Ha Mpexa, U3nbiHeTe CegHNTe CThKK.

1 Pecraptupaiite Bawms TeneBmsop upes
HaTMCKaHe Ha ByTOHa 3a 3axpaHBaHe Ha
ONCTaHUMOHHOTO yrnpaBfeHue 3a OKOS10 neT
cekyHAN. TeneBn3opsbT LWe ce pecTapTupa.
AKO TeNeBN30PBLT He Ce Bb3CTaHOBY,
onuTanTe Aa U3BaanTe 3axpaHBalLmsa Kaben,
cnep, ToBa HaTUCHeTe ByTOHa 3a BKJIlOYBaHEe
Ha TenieBU30pa n ro nycHete. I3yakante ase
MUHYTW 1 BKJTIOYETE 3axpaHBaLumns kaben.
Wnn HaTncHeTe ByTOHAa 3a BK/IOYBAHE Ha
Tenesn3opa 3a okono 40 cekyHaun, AOKaTO
TENeBN30PHT Ce U3KITIOUN.

2 Bure MOMOLLHOTO PbKOBOACTBO Ype3
HaTuckaHe Ha HELP Ha gucTaHUMOHHOTO
ynpasfieHune.

3 CBbpixeTe CBOS TENEBU30P C UHTEPHET 1
HanpaBeTe akTyanusaums Ha codpTyepa. Sony
npenopbyBa Aa nogabpxate copTyepa Ha
TesieBM30pa CU akTyasneH. AKTyanusauumre
Ha codpTyepa NPeaoCTaBAT HOBU GYHKLMN U
nofo6peHNs Ha MPON3BOANTENHOCTTA.

4 TMoceTeTe yebcaiiTa 3a noaapbXKa Ha Sony
(MHPOpMaLmaTa e NpefoCTaBeHa B Kpas Ha
TOBa PbKOBOACTBO).

Korato Bkntounte 3axpaHBawmsa Kka6en Ha
TeneBU30pa, TON MOXKe Aa He ce BKIIoUN
BeAHara, Aopu ako HaTUucHeTe 6yToHa 3a
BKJIIOYBAHE HA AUCTAHLMOHHOTO ynpaBrneHue
WNU Tenesmsopa.

NHUUManM3npaHeTo Ha CUcTemMaTa OTHEMA
BpeMe. [134akaiTe 3a 0KONO egHa MUHYTa 1
onuTanTe OTHOBO.

[OnCcTaHUMOHHOTO ynpaBneHue He paboTu.
e CMeHeTe baTepuuTe.

3abpaBeHa naposa 3a poanUTesIcko

3aKJ/ilouBaHe.

¢ BbBenete 9999 3a [MH koga n BbBeaeTe
HoBwus MNH koga,



EKpaHbT NOTbMHSIBA, [OKATO rnegarte

Tenesusus.

o AKO LIANIOTO N306paxkeHre Uv 4acT OT Hero
OCTaHe HemnoaBMXHO, APKOCTTa Ha eKkpaHa
MOCTENEHHO e Hamaree, 3a 1a ce
npeaoTBpaTV 3aabpXKaHe Ha kapTuHata. Tosa
He e HeM3nNpPaBHOCT Ha TeNeBM30pa.

MNpuTecHaBa B 3aAbPXKAHETO Ha KapTUHATA.
AKO ejHO U CbLLO n306paxKeHne ce Nokasea
MHOFOKPATHO UM 33 bW Nepuoan oT Bpeme,
MOXe [la Ce MNosiBU 3abp>KaHe Ha KapTuHaTa.
3a fla HaManuTe 3abpXXaHeTo Ha KapTuHaTa,
BV NpernopbyBame Aa n3koyBaTe TesieBn3opa
ypes KOMYeTo 3a U3KJlYBaHe OT
ONCTaHUMOHHOTO yrnpaB/ieHue.

3abenexka

* O6HOBABANTE NaHenla CaMo KOraTo 3abpXKaHeTo Ha
KapTuHaTa e ocobeHo BUAHO. V3barsaiite ga
obHoBsIBaTe NaHesia MoBeye OT BeJHBLX rOAULIHO,
TbIA KaTO TOBa MOXe [ia HaMaJin XMBOTa Ha NaHena.
/1306paxeHnsTa, KOUTO BKJIIOUYBAT YaCOBHULN,
eMbnemu 1 Spku LBETOBE (BK/IOUYNTENHO 6510),
JIeCHO NpeAn3BMKBaT 3aAbpXXaHe Ha KapTuHaTa.
/1365rBaliTe Nnoka3BaHeTO Ha TakbB TUM
1306paxeHns 3a Abr Nepuoan ot Bpeme, B
MPOTMBEH CIlyyaii MOXe Aa Ce MOsiBY 3aAbpXKaHe Ha
KapTUHaTa.

Ha ekpaHa ce nosBsiBa 6sin1a neHra.

* OGHOBSABAHETO Ha NaHesa e n3BbpLleHo. Mo
BpeMe Ha 0GHOBABAHETO Ha NaHesnia MoXxe Aa
ce nosiBn 6ana NeHTa Ha ekpaHa. ToBa He e
HEM3MNpPaBHOCT Ha TeNeBmn3opa.
O6HOBSIBAHETO Ha MaHena 3ano4ysa cfef, KaTo
TENEeBN30PbT € N3KIIOYEH M OTHEMA OKOJI10
efuH yac.

MNoka3Ba ce cbobLieHneTo [O6HOBABAHETO HA
rnaHena He e 3aBbpLUEHO...].

AKO No Bpeme Ha 06HOBSIBAHETO Ha NaHena

i) TeneBM30pbT Ce BKAOYMY, ii) 3axXpaHBaLLnAT
Kaben ce n3Bagy unu iii) Temnepatyparta B
CTasiTa n3nese ot AnanasoHa ot 10 °C go 40 °C,
npouecbT HAMa Aa 6bae 3aBbplueH. Mons,
n364areanTe ropHUTE TpY YCI0BUS, [,OKATO
naHensT ce 06HOBSBA.

3a noseye nHpopmaums
OTHOCHO OTCTpaHsBaHe Ha
npobnemu, BuxTe NoMOLLHOTO
PBKOBOACTBO.

|
Cneundukaumun

(ncrema
Cncrema Ha naHena: MNaHen 3a OLED
(opraHnueH ceetoanon)
TB cuctema: B 3aBUCMMOCT OT BaLlaTa
ObpykaBa/n3bopa Ha 30Ha/MoAenN Ha
Tenesmsopa

AHanoros: B/G, D/K, |

Ln¢pos: DVB-T/DVB-C/DVB-T2

Catenut: DVB-S/DVB-S2
LiBeToBa cnctema: PAL/SECAM/NTSC3.58 (camo
BnAeo)/NTSC4.43 (camo BMAeO)
MNMokputre Ha KaHanuTe: B 3aBUCMMOCT OT
BallaTa Abp>kaBa/mn3bopa Ha 30Ha/Mopgen Ha
Tenesmsopa

AHanoros: UHF/VHF/kaben

Uunopos: UHF/VHF/kaben

Catenut: IF yectoTa 950-2150 MHz
3BYKOB M3XOA4,

XR-77A8x): 20 W + 20 W + 10 W

XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W +10 W
Be3xunyHa TexHonorus

IEEE 802.11a/b/g/n/ac npotokon

Bluetooth® Bepcus 4.2
YecTtoTHa(n) neHta(n)

YectoTeH 06xBaT | M3xoaaa MoWwHOCT

BesxuueH LAN (Tenesunsop)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (Tenesun3sop)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Bluetooth® (AucTaHUMOHHO ynpasneHmne)

2400-24835MHz | <10,0 dBm

BxopHo/uU3X0AHM XaKoBe
AHTeHa/kaben
75 oma BbHLWeH TepMmuHan 3a VHF/UHF
CaTennTtHa aHTeHa
KoHekTop Tun F, xeHckn, 75 oma.
DiSEqQC 1.0, LNB 13 V/18 V & 22 kHz TOH,
PasnpepnensHe no 1 kaben EN50494.
-5) /) AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Bupgeo/ayamo Bxom (MUHM Xak)
Bxopg, 3a S-ueHTpaneH BuCokorosoputen
(MUHYM XaK)
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HDMI IN 1/2/3/4 (cbBMecTUM € HDCP 2.3) 3axpaHBaHe, ML Ha NPOAYKTa N ApYru
Bupeo:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,

M3nckBaHWA 3a 3aXpaHBaAHETO
220V -240V AC, 50 Hz
EHeprueH knac*’

) XR-77A8x): A
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p XR-65A8x): A
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC XR-55 ASXJI B
*3 .
$opmaru 24l Pasmep Ha ekpaHa (M3MepeH no AmaroHana)
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2* (npun.)
Ayano: . .
B pexxum eARC (Enhanced Audio Return ia_ééi%):j,119643’792;//7675“;:;
Channel) e

XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 nHua

3a noseye VIHd)OpMaLI,I/Iﬂ BUXXTE OHMalH 7

MOMOLLHOTO PbKOBOACTBO.
C n3knoyeHne Ha pexum eARC

5.1 KaHaneH nuHeeH PCM: 32/44,1/48/

88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 6uTa, XR-65A8: 154 W

Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS XR-55A8x: 122 W Te
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/ FoavLIHa KOHCYMaLNA Ha eHeprus™"
Audio Return Channel) (camo HDMI IN 3)*° XR-77A8X): 275 kWh ropuwiro

B pexum eARC XR-65A8xJ: 214 kWh roguiiHo

3a noseye NHGOPMaLWA BUXTE OHMANH XR-55A8xJ: 169 kWh roanuro

KoHcymaums Ha eHeprus
B [CTaHpapTeH] pexum
XR-77A8xJ: 198 W

MOMOLLHOTO PHKOBOACTEO. KoHcymaLums Ha eHeprus B pexum
B pexxum ARC FoToBHOCT*/*9+10
[BykaHaneH nuHeeH PCM: 48 kHz 16 6uTa, XR-77TA8xJ: 0,50 W (29 W 8 pexim Ha
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS aKTyannsaums Ha coptyep/EPG)
G- DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL) zss:ﬁf;‘;;8;15251"‘2(()16;\‘/’!;‘;%‘;"“" Ha
Lndppos onTuueH xak ([lykaHaneH nnHeeH _
PCM: 48 kHz 16 6uTa, Dolby Audio, DTS) XR-55A8x): 0,50 W (27 W B pexum Ha

aKTyanusauma Ha codpTyep/EPG)
Pesontounsa Ha gucnnes (No XxopusoHTana x no
BepTuKana) (nukcenu)

3840 x 2160
M3x04HN HOMWHAMHW JaHHW

500 mA (3a USB 1/2), 900 mA (3a USB 3)

) (Crepeo MuHYM xak)
Cnywanku

o], oL 2, o<2> 3 (HDD REC)*®
nopt 3a USB ycTpoiicTeo (e 3 USB HDD
YCTPOWCTBO 3a ¢pyHKuUMs REC)
USB nopT 11 2 nogabpxxat High Speed USB
(USB 2.0)
USB nopt 3 nogabp>ka Super Speed USB
(USB3.1Gen1)

Pazmepu (npn6n.) (w x B x ) (cm)
C NoCTaBKa 3a Maca
CTaH,EI,apTHO noJsioxxeHme:

a XR-77A8X): 172,2 x102,2 x 36,7
CAM (Moayn 3a yCNOBEH A0CTbMN) rHe340 XR-65A8x): 144,8 x 85,9 x 33,0

o' LAN XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
10BASE-T/100BASE-TX koHekTop (B CTECHEHO NONOXKEHME:
3aBNCMOCT OT yC/10BUATa Ha pa60Ta Ha XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
Mpexara, CKOpoCTTa Ha NMPeHOC Ha faHHKTe XR-65A8xJ: 144.8 x 859 x 33,0
MOXe fa ce pasnnyasa. KanayntetsT n XR-55A8xJ;: 122,7 x 73,5 x 33,0
Ka4yecTBOTO Ha KOMYHMKaLMATa He ca

MonoxeHne Ha cayHabapa:

rapaHTpaHn.) XR-77A8xJ: 172,2 x 107,1 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

6e3 nocTaBka 3a Maca
XR-77A8x): 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7 x 71,2 x 5,3



LLnpmHa Ha cToitkaTa (npmn6an.) (cm)
CraHpapTtHO nonoxexwue: 103,4
CTecHeHo nonoxexHue: 69,2
MonoxeHwne Ha cayHabapa: 103,6

Terno (npu6n.) (kg)

C NOCTaBKa 3a Maca
XR-77A8x): 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

6e3 noctaBka 3a Maca
XR-77A8x): 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Apyru
JonbaHnTeNnHn akcecoapu
KoH3ona 3a 3akpenBaHe KbM CTeHa:
SU-WL850 / SU-WL450
Pa6oTHa Temnepatypa: 0 °C - 40 °C
PaboTHa BnaxHOCT: OTHOCUTENHA BAAXHOCT
10 % - 80 % (6e3 o6pa3yBaHe Ha KOHAEH3)

*1 Korato ce nogasa 4096 x 2160p u [LUnpokoekpaHeH
pexwvm] e HacTpoeH Ha [HopmaneH], pesosnouusta
ce nokasBa kaTo 3840 x 2160p. 3a nokasBaHe Ha
4096 x 2160p cnoxxeTe HacTpolikaTa
[WWnpokoekpaHeH pexum] Ha [MbneH 1] nnun [MbneH
2].

*2 BuWXTe eKpaHHOTO MeHI0, 3a ja HacTpouTe [PopmaT
Ha HDMI curHanal.

*3 3a noseye MHbOPMaLUS BUXXTE OHNANH

MOMOLLHOTO PBKOBOACTBO.

Camo HDMI IN 3 & 4. i3non3BaiiTe ynTpa BUCOKO

ckopocTeH kaben HDMI, 3a fa ce cBbpXKeTe.

CBbpxeTe ayamo cuctemata cv kbM HDMIIN 3, 3a

[ HacoumTe TeNeBU3NOHHNS ayano CUrHan KbM

BallaTa ayAmo cuctema.

*6 OyHKUMSATa He e AoCTbMNHa B UTanus.

*7 Ta3u nHdopmaums e 3a EC n gpyru obp>Kasu, YANTO
NpWIOXMMU pa3nopendn ce OCHOBaBAT Ha
eBponeiicknTe pasnopendvi 3a eHepruinHo
eTrKmpaHe.

*8 lopniHaTa KoHCcyMaLms Ha eHeprusa B kWh e
6a3vpaHa Ha KOHCyMaLuaTa Ha TeNeBn30p, KOWTO
pa6oTun 4 Yaca Ha AeH, 365 AHW. JencTtBuTenHaTa
KOHCYMaLMs Ha eHeprus 3aB1cK OT TOBa Kak ce
13nos3Ba Tenesm3opa.

*9 YKa3aHaTa KOHCYyMaLMs Ha eHeprus B pexnm
[OTOBHOCT ce focTnra cnep KaTto TeneBn3opbT
NPUKSIOYN HEOBXOANMUTE BLTPELLHMN NPOLEeCH.

*10KoHcymauusiTa Ha eHeprusi B pexkum FoTOBHOCT Lie
ce yBenuYK, KoraTo BalLMAT TefieBM30p e CBbp3aH
KbM Mpexa.

3abenexka

¢ Hanuuneto Ha AOMbAHWUTENHN akcecoapy 3aBUCK OT
[Obp>KaBaTa/pernoHa/mopena Ha Tenesmsopa u
Ha/IM4YHOCTTA.

L4 ﬂ,VI3aVIH'bT n CI'IeLI,I/ICI)VIKaLI,VIVITe nognexart Ha
npomsHa 6e3 npepynpexaeHve.

¢ Moxe na ce n3nckBat aboHaMEeHTU 3a yCnyru n
NPUNOXEeHUsA 1 MoraT Aa ce npunarat 4ONbAHUTENTHN
CpOKOBe, ycoBusa n/Vinn Takcu npwv n3non3eaHe Ha
Google AcucTeHT.

*,

IS

*
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¢ MpoayKToBUAT GULL B TOBA PbKOBOACTBO € 3a
LENETVIPAH PEFJIAMEHT (EC) 1062/2010 HA
KOMUCUATA. BuxxTe yebcalita 3a nHpopmaums
oTHocHo (EC) 2019/2013.

3ab6enexka 3a uudposata GyHKUUS Ha
Tenesm3opa

e Lindposa Tenesusnsa (DVB HazemHoO,
CaTENUTHO 1 KabesHO), MHTEPAKTVUBHU YCIyrn
N MPEeXoBU GYHKLIMM MOXe [a He ca
[OCTBMHN BbB BCUYKN CTPAHW U PAOHN.
Hsikon dyHKLMM MOXe [Oa He Ca aKTUBMPAaHU
N MoXe Aa He paboTaAT NPaBUSTHO C HAKOU
[OCTaBYMLM U MPEXOBU cpean. Hakoun
[0CTaBYMLM HA TENEBU3NOHHUN YCIYT MOXe
[a HauMcnsBaT Takca 3a ya1yrurte cu.

* To3u Tenesn3op noaabpxa Lmdbposo
npenasaHe, nsnonssakn MPEG-2, H.264 /
MPEG-4 AVC n H.265 / HEVC kopeum, HO He
MoXe Aa 6bae rapaHTpaHa CbBMeCTMOCTTa
C BCMYKM CUFHaNW Ha onepaTopu/ycayru,
KOWUTO MOXe [la Ce NMPOMEHST C TeYeHue Ha
BpEMeTO.

NHdopmauus 3a Tbproscku MapKm

e TepmuHutTe HDMI n NHTepdelic 3a
MyNTUMEZNS C BUCOKA pasaenmntesnHa
cnoco6Hoct HDMI (HDMI - High-Definition
Multimedia Interface), kakto 1 noroto HDMI ca
3anaseHun mapku Ha HDMI Licensing
Administrator, Inc. B CbeanHeHnTe Watn n
LPYrn Obp>XKaBu.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio, 1 CMMBOJTBT Ha ABolHoTO “D” ca
TbpProBckn Mapku Ha Dolby Laboratories
Licensing Corporation. lNpowv3segeHo no
nuueH3s Ha Dolby Laboratories.
KoHdunaeHumanHn HenybankyBaHn TpygoBe.
ABTOpCKO NpaBo © 1992-2020 Dolby
Laboratories. Bcuuku npaBa 3anaseHu.
Gracenote, loroto 1 norotnnsT Gracenote,
KakTo n noroto “Powered by Gracenote” ca
PerncTpupaHmn TbProBCky Mapku nam
TbpProecku Mapku Ha Gracenote, Inc. B CALLL n/
UNn opyru Abp>KaBu.

Google TV 1 cBbp3aHUTE flora ca TbProBCkn
Mapku Ha Google LLC.

3a DTS naTeHTwn, BuxTe http://
patents.dts.com. MNpoun3BeneHo No NNLEH3 Ha
DTS, Inc. DTS, Digital Surround n noroto DTS
Ca PerncTprpaHn TbproBCkn MapKu nnm
TbproBcku Mmapku Ha DTS, Inc., 8 CALL n gpyrun
cTpaHn. © 2020 DTS, Inc. BCUYKIK NMPABA
3AMA3EHN.

gBG

BG



* Netflix e pernctpupaHa Tbproecka mapka Ha
Netflix, Inc.

¢ DISEQC™ e TbproBcka Mmapka Ha EUTELSAT.
To3n Tenesusop nogabpxka DISEQC 1.0. To3un
TeNeBn3op He e NpefHa3HayeH 3a
ynpasfieHNe Ha aHTEHN C MOTOP.

e TUXERA e pernctpupaHa TbproBcka Mapka Ha
Tuxera Inc. B CALL, n gpyru cTpaHu.

® Bcuukm gpyrm TbproBckmn Mapkm ca
npuTexaHne Ha CbOTBETHUTE UM
cobCcTBEHULMN.

PerncrpaumoHeH Homep Ha nNpoaykTa
(AENErMPAH PEFNAMEHT (EC) 2019/
2013 HA KOMUCUATA)

XR-77A84] (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80] (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80) (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80) (416238).

PLL=2=
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IXETIKA PE TO EYXELPLSLO 0ONYLWV
H tnAgdpaon autn mapéxetat padi pe Ta TApakATw gyxXeLpidia 0dnylwv. NapakaAoUue PuAAETE

Ta eyXELPiSLa 06NYLWV YL LEAAOVTIKA XPAoN.

08nyog eykatdotaong
» EyKOTAOTAON KAl pUBUICELS TNAEOPAONG.

sonv

06nyog avadopdg (to apov eyxeLpidio) / Eyypadn TEKUNPLWON OXETIKG HE [~

mv acpaAeia

¢ MIANPOdOPIEG OXETIKA LE TNV ACHAAELD, TNAEXELPLOTAPLO, AVTLLETWTILON
TIPORBANUATWY, ETILTOIXLA EYKATAOTAOCN, TEXVIKA XAPOKTNPLOTIKA K.ATL.

* Mmtopeite va deite Tov O6nyo BonBeLag pe To

06ny6¢ Bondetag (Eyxetpidio otnv

0806vn)

e PuBuioelg, Aettoupyieg, olvdean
Internet, avtipeTwmion
TIPORBANUATWY K.ATT.

e [l VO TOV QVOIEETE, TILEOTE TO
koupTti HELP 0T0 TNAEXELPLOTHPLO
Kal ETAEETE OdNyOG BonBeLag.

Ta pevol puBUIicEWY UTTIOKELVTAL OE aAAay XWwpig
TpogLdomoinan.

IHMANTIKO - AtaBdote tn Zupdpwvia adelag xpnons
AoyLoptkoU TeEALkoU XprioTn mPoTtol XPNOLHOTIOLOETE TO
TPoi6V Sony. H xprion Tou TTPoidvTog UTTOSNAWVEL TNV
amodoxn TG Zupdwviag AdeLag Xprong AoyLopLKoU TEALKOU
Xpotn. H oupdwvia adetag xpriong AoyLopikoU avapeoa o€
£04¢ KaL TN Sony SLaTiBeTAL NAEKTPOVLKA 0TNV TOTIoBET{OL
web ¢ Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/) y
otV 086vN Tou TPoidvToC. MigaTe To & (Mpryopeg pUBLITELC)
OTO TNAEXELPLOTAPLO KaL ETUAEETE [PuBpioelg] — [Z0oTnpal] —
[MAnpodopieg] — [Nopikég TANPOdOpPieG] — [ENHELWTELG KAt
4beleg xpriongl-

Inueiwon

« Mpotol BoeTe og AetToupyia TNV TNAEOpaoN, StaBdote Tnv
evoTnTa "MANPOPOPIEC OXETIKA HE TNV AohAAEL”.

o [la TEPLOTOTEPEG TTANPODOPIEG TXETLKA PE TNV ACPAAELQ,
AVaTPEETE 0TNV VOTNTA "Eyypadn TEKUNPIWON OXETIKA HE
™V aopdaAeta’.

o OL EIKOVEG KaL TA YPAPLKA TTOU XpnaotpoTotolvTat atov Odnyo
E£YKATAOTAONG KAL OE QUTO TO EYXELPISLO TTAPEXOVTAL LOVO YL
AOyoug avadopag Kat evdéxetal va SladEépouv amd To
TIPAYHATLKO TIPOLOV.

* To oUBOAO "X"/"xX" TTOL epdavileTal 0To Gvoua Tou
HOVTEAOU QVTLOTOLXEL OE éva apBuNTIKO Yndio, tou

oxetileTal HE TO OXESLO, TO XPWHA 1) TO CUCTNHA TNAEOPACNG.

€01 TNG AVAYVWPLOTLKIG ETLKETOG

OL £TIKETEG PE TOV APLBO HoVTEAOU, TNV Huepopnvia
Tapaywyng (€tog/pivag) kat Tnv OVOUaoTIKn T LoX0og
Bplokovtat 0To miow PEPOG TNG TNAEOPATNG I) TOU TIAKETOU.

smartphone cag.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

ZHMANTIKH ZHMEIQZH

Inpeiwon yia tov padloegomAlopno

Me tnv mapoloa n Sony Corporation, SNAWVEL OTL OL TUTTOL
padloegomAtopol XR-77A84), XR-77A83), XR-77A80)J, XR-65A84),
XR-65A83)J, XR-65A80), XR-55A84), XR-55A83), XR-55A80)
TIANPOUV Toug 6poug tng 0dnyiag 2014/53/EE. To TANPES
KeipEeVo NG SAwoNg ouppdpdwong EE StatiBetat otnv
akOAoUON LOTOTEAISQ 0TO SLadikTuO:
https://compliance.sony.eu

QL TOV GUYKEKPLUEVO PASLOEEOTIALONO, LOXUOUV OL TIAPAKATW
TIEPLOPLOPOL AELTOUPYIAG ) TTEPLOPLOUOL ASELAG XPIONG OTLS
XWPEG AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT, LU,
MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO, TR,
AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kéoopo :

n {wvn 5150 - 5350 MHz TtepLopileTaL ATTOKAELOTIKA O€ Xprion
E£0WTEPLKOU XWPOU.

MAnpodopieg OXETIKA HE TNV AGPAAELQL

Eykataotaon/PuBuion

MPOKELEVOL VO ATTOPUYETE TUXOV KLVEUVOUG TTUPKAYLAG,

NAekTpomANEiag 1 {NULAG /KAl TPAUHATIOHWY, EYKATAOTAOTE

KQlL XPNOLMOTIOLOTE TNV TNAEGPACT CUHDWVA HE TLG TTOPAKATW

odnyieg.

Eykatdotoon

* H tnAedpaon TPETEL VA EYKATAOTABEL KOVTA O€ TTOPOXN
peVHATOG EVKOAQ TTPOCTRATLUN.

* TOTIOBETNOTE TN CUOKEUN TNG TNAEOPACNG TE pLa OTAOEPN,
€T{TESN EMULPAVELQ, WOTE VA ATIOPEUXOEL N TTTWON TNG KAL N
TIPOKANON AVOPWTILVOU TPAUHATIONOU 1) {NULAG.

* EYKQTQOTAOTE TNV TNAEOPQAON O€ €va GNUELO GTO OTtoio SeV Ba
KSUVELEL va TPABNXTEL, va oTtpwxBel i) va avatparmel.


https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* EykataotioTe TNV TNAEOPAON €T0L WOTE N Bdon emtpamédiog
TOTIOBETNONG VA UNV TIPOEEEXEL ATIO TN BAON TNG TNAEOPATNG
(6ev mapéxetat). EQv n Bdon emitpamnédlag Tomobétnang
TIPOEEEXEL ATIO TN BAON TNG TNAEGPAONG, N TNAESPACN
€VEEXETAL VA AVATIOS0YUPLOEL, VAl TIETEL KAL VAL TIPOKANBEL
AVOPWTILVOG TPAUHATIONAG 1) BAABN otnv TNAEdpaON.

v [D]] X
N
Metadopd

* MpOTOU HETADGEPETE TNV TNAEOPATN, ATTOCUVSECTE OAQ T
KOAWSLAL.

o o TN HETADOPA HLag HEYAANG TNAEOpaONG XpEL&lovTal 0o i
TIEPLOOOTEPA ATOUA.

* ‘OTaV HETADEPETE TNV TNAEGPATN LIE TA XEPLA, VO TNV KPATATE
OTWG LTTOSELKVUETAL TIAPAKATW. MV aoKelTe Tieon oTo
TLAVEA KOl 0TO TTAQOLO YUpw atod TNV 086vn.

O/ X

« ‘Otav KPATATE 1) TOTIOBETETE TNV
TnAgdpaon otn Baon, unv
QKOUMTIATE KATW TNV TNAEGPAON.

o Katd tn peTadopd, pnv UTtoBAAAETE TNV TNAEOPAON OF
XTUTTARATA 1) UTEEPBOALKOUG KPASATHOUG,.

* ‘Otav HETADEPETE TNV TNAEOPAON VLA ETILOKELN 1) OTAV TNV
HETAPEPETE O AANO XWPO, CUTKEUATTE TNV XPNOLHOTIOLWVTAS
TO APXLKO XAPTOKOUTO KAl T UALKA cuoKevaaiag.

Amotpomn nTwong

@ 10 mm -14 mm

5l -

Bida M6 (bev tapéxetat)

- 1,5N-m
(6ev {15 kgf-cm}

TaPEXETAL) 'Tm%

Bida (8ev
TapéxeTaL)

Mpoctacia Tng 006vNG TG TNAE6pACNS
(TnAedpaon OLED)

MpoduAdEeLg yia TNV Mpootacia Tng 006vng
amnd {nua

Napapovn etdwAou lkévag

Ot tnAeopdoelg OLED eival emippemeiq oTnV Tapapovr eL6wAou

€1kévag (amoTiTwon) Adyw TWV XAPAKTNPLOTIKWY TWV VALKWY

TIOU XPNOLUOTIOLOOVTAL. H TTAPAHOVH ELSWAOU ELKOVOG UTTOPEL

va TpokUPeL dTav TtpoBAAAOVTAL EIKOVEG OTO (510 onpeio TNG

0080vVNG EMAVUAXUBAVOHEVA I} VIOl EKTETAUEVES XPOVLKES

TepLéSoug. Autd Sev amoteAel SuoAelToupyia NG TNAEGPAONG.

ATIODEVYETE TNV TIPOROAN ELKOVWV TIOU HTTOPEL VAL TIPOKAAETOUV

TIAPQAHOVI ELEWAOU ELKOVAG.

Ta akoAouBa gival TapadeiypaTa ELKOVWV IOV

€EVEEXETAL VO TTPOKAAECOUV TTAPAHOVE] ELEWAOU

ELKOVOG:

o NePLEXOUEVO LE HAUPES YPAUHES E(TE OTO TTAVW KOl KATW
HEPOG /KAL OTNV APLOTEPH KaL SeELG TTAEUPA TNG 0B86VNG. (yLa
Tapadelypa, Letterbox, avaAoyio 006vng 4:3, TUTIKN
avaAuan)

* TTATLKEG ELKOVEG OTIWG pwToypadieg.

* BLVTEOTIOLXVIBLO TIOU MTTOPEL VAL €XOUV OTATIKO TIEPLEXOUEVO
€ KATIOLO ONMELO TNG 0B6VNG,.

* Mevou atnv 08dvn, odnyoi poypappdtwy, Aoydtuma
KOVOALWV, K.ATL

* YTATLKO TIEPLEXOUEVO ATIO EPAPOYEG.

* YTAAEG EVNEPWONG 0TN 080V, OTIWG EKELVEG TTOU
XPNOLUOTIOLOVVTAL VLA ELSACELG KAL TITAOUG ELSNTEWV.

Mo tn peiwon kivdvvou mapapovig eLldwAou

ELKOVOG:

* H Sony ouVLOTA va QTTEVEPYOTIOLEITE KAVOVLIKA TNV TNAEOpAON,
TIATWVTOG TO KOUUTIL EVEPYOTIOINONG OTO TNAEXELPLOTAPLO i
otnv tnAgdpaon.

o Fepiote TNV 000vN aAAalovtag o€ [AstTtoupyia eupeiag
0006vN¢] yta TNV eEAAELPN TWV HAUPWY YPAUHWV. ETUAEETE
[Aettoupyia evpeiag 086vng] avti yia [Kavoviko].

« KAgiote To OSD (Evéei&elg otnv 006vn) mELovTag To KOUUTTL
/@ (ATTOKAAUYN TTANPOPOPLWV/KELLEVOU) KaL
QTIEVEPYOTIOLAOTE TA HEVOU ATIO TOV OUVSESEUEVO EEOTIALOUO.
Mo AETTTOPEPELEG, AQVATPEETE OTA EYXELPISLA 08NYLWV yLa TOV
OUVEESENEVO EEOTIALOUO.

o ATTOdEVYETE TNV TIPOBOAN CTATIKWY ELKOVWV HE EVTOVQL
XPWHATA (CUUTIEPLAABAVOLEVOU TOU AEUKOU), POAOYLWV 1}
AOYOTUTIWV O€ OTIOLOSATIOTE ONpEi0 TNG 08OVNG.

* OpioTe TIG PUBHITELG ELKOVAG e BAON TLG OUVONKES
TIEPLBAAANOVTOG. H TUTILKN EIKOVO CUVLOTATAL VLA OLKLAKN
XPAON Kat yLa tn B€aon TIEPLEXOUEVOU TIOU TUVABWG
TIEPIAQUBAVEL AOYOTUTIA OTAOUWY K.ATL.

H tnAgdpaon SLabETel Ta akOAOUBA XAPAKTNPLOTIKA YLaL TN
HElWON/ATIOTPOTIA TNG TTAPAUOVAG ELEWAOU ELKOVAC.

Avavéwon maveA

H avavéwaon maveA Ba TpooapUdoEL TNV opoLopopdia Tou

TAVeA. H avavéwaon TTAVEA PUTTOPEL val EKTEAECTEL KOL TIPETIEL VO

XPnotpoToLelTal Hovo OTav n apapovi l8WAoL elkdvag eivat

TIOAU epdavig.

Mpoooxn:

* H AeLToupyia avavéwang TTAVEA UTTOPEL VAL ETINPEATEL TNV
0806vn. Mnv eKTEAEITE TNV AVAVEWTN TTAVEA TIEPLOCOTEPO ATIO
pia popd ava €Tog KABWG UTTOPEL va EMNPERTEL TN SLAPKELA
{WwNG TOU TTAVEA.

* H avavéwon maveAxpelaeTal TePITOU pict Wwpa yLa va
OAOKANPWOEL.

o Miot AEUKR VPR EVEEXETAL v TIPOBAAAETAL OTNV 006VN
KOTA TN SLAPKELD TNG AVAVEWONG TTAVEA, AUTO SV ATIOTEAEL
SUCAELTOUPYia TNG TNAEGPAONG.

* H avavéwon maveA Aettoupyei povo dtav n Beppokpaocia
Swpatiou givat peTagy 10 °C kat 40 °C.

Metakivnon pixel
METAKLVEL QUTOHATA TNV ELKOVA 0TNV 000VN yLa TNV Artodpuyn
NG TTOPAKOVAG ELBWAOU ELKOVAG.

3GR
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AAAQ XAPAKTNPLOTIKA |

H pwtevotnTa TNG 000VNG LELWVETAL QUTOHATA OTAV

TIPOBAAAOVTAUL OTATIKES ELKOVEG, POAGYLA, EVTOVA XPWHATA TnAEXElp lotﬁ plo Kol

AoydTuTaL K.ATL. h
tnAgdpaon
| To oXfAHQ, N SLETAEN, N SLOBECLUETNTA KAt N

prlorl ™¢g '[nAE()pao'rIq (N] ¢ A£LTOUPYIO TWV KOUUTILWV TOU
y y . TNAEXELPLOTNPiOV UMOpPEL va Stapépouv
HEPOG EVOG NXOOVOTNHATOG QAVAAOYQ HE TNV TEPLOXA/TN XWPO/TO
Snugiwon po;\rt@o NG TNAEGPACNG/TLG PUBUIOELG TNG
o Mpv ouVEEDETE TA KAAWSLA, ATTOCUVEEDTE TO tnAgopaone.
KaAWSLo Tpododoaciag TnG TNAEOPAONG KAL TOU
&EKTN AV. [

MIC =

s

o [La AETITOUEPELEC, AVATPEETE OTO EYXELPLSLO

08NYLWV TOU NXOOUOTAHATOG HE AKPOSEKTN 0 0 9,
S-CENTER OUT. 0.6 0.
9.0 Q
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[1] & (Mwkpodwvo) / ®; (BonBdg Google):
XpnoLpomoLote Tov Bondo Google*™2 1 tn
dwvNTKA avalATnon*2. Mo GUPBOUAES
OXETLKA [LE TOV EAEYXO TNG TNAESPAONG
0a¢, TTATAOTE TO KOUUTTL HIKPODWVOU OTO
TNAEXELPLOTNPLO KAl TIE(TE TN Ppdon
"HWVNTIKEC GUUBOUAEC" !
A/V/<4/»/(®): NMAonynaon Kal Aoy
peVoU otnv 08dvn.
TV: Eudaviote Tn AloTa TNAEOTITIKWV
KavoAlwy i petaBeite o€ eicodo.

(2] O (loxog)
ApPLOUNTIKA KOUUTILA
/@ (AmtokadAupn tAnpodopLwv/
KELMEVOUL): Epdaviote mAnpodopiec.
& (Keipevo): Epdaviote tAnpodopieg
KELUEVOU.



YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime

Video / XpwHATLOTA KOUMTILA

[4] GUIDE/E=: Eudaviote tov PndLakd

06Nyo TPOYPAUHATOC TNE ThAEOPATNG N
TOU QTIOKWSLKOTIOLNTH TNAESPAGNCH.

REC LIST: Epdaviote Tn Alota eyypadng
USB HDD**/DVR*3.

-5) (ErAoyn €L0060v): Eudaviots Kat
ETAEETE TNV TINYNA €L0OS0U K.ATI.

& (Tpriyopeg puduioeLg): Eudaviots Tig
YPAYopES pubpioeLc.

BACK/*<

HOME

—1+/- (Evtaon)

< (MetaBaon)

oX (Ziyaon)*®

CH +/-/Ea)/EY: ETUAEETE TO KQVAAL ) TNV
eToOpevn (EX) / tponyolpevn (ED) oeAida.

[6] AUDIO: ETILAEETE X0 aTtO TINYA YL

TIOAAEC YAWOOEG 1) SLTTAOG X0 (avaAoya pe
NV TNy TEOYPAHHATOG).

=) (POBLON UTTOTITAWVY)

HELP: Epudaviote to Mevol BonRBelac.
<</p/»>/ll

@ REC: EyypQTe TO TPEXOV TIPOYPOUUA
oto USB HDD*4/DVR*3,

EXIT

e UE%ﬁlm

O (lox0g)
BUILT-IN MIC SWITCH (AtakértTng

EVOWHOTWHEVOU MLKPOPWVOUL)*T:
Evepyomoinon/armevepyoToinon Tou
EVOWHATWHUEVOU ULKPODWVOU.

EVowpaTwpévo pkpdpwvo*1*2+6; g
VQl EVEPYOTIOLOETE TO EVOWUATWHEVO
MLKPOPWVO, TTATACTE TO KOUUTLL
HLKPODWVOU OTO TNAEXELPLOTAPLO KAl
aKOAOUBNOTE TIG 06NYieg TTOU
eudavifovtal otnv 06ovn.

AwoOntriipag TnAexeLpLopou /

AwoOntipag pwtog / LED

*1 MOVO € TIEPLOPLOUEVEG TIEPLOXEG/ XWPEG/LOVTEAQ
TNAESPAONC/YAWOOES.

0 BonBo¢ Google 1 n pwvnTikn avalitnon amattel
ouvéeaon Internet.

ATtatteital n pUBULON [PUBULON ATTOKWELKOTIOWNTH
TnAgdpaong).

*4 Agv gival SLaBEoLpo yia TNy ItaAia.

*5 H ouvtépeuon mpooBactudtnTag eivat SLaBéotun
UE TIAPATETAUEVO TIATNA TOU KOUUTTLOU BX
(Ziyaon).

H katavaAwaon toxvog Ba avgnbei dtav To
EVOWHOTWHEVO HIKPODWVO EVEPYOTIOLNBEL KABWG
QAKOUEL CUVEXELQL.

*

N

*

w

*

[e}]

Mo TEPLOCOTEPEG
TAnpodopieg, avatpefte otov
06ényo Bondelac.

|
Eykatdotaon tng tnAedpacng
oTOV TOiX0

Xprion tng mpoatpetikig Emroixiag Baong
(SU-WL850 1} SU-WL450)* (6ev mapéxetat)

Mpog Toug TeAdTEG:

l'a Adyoug mpootaciag kal aopAAELAG TOU
TPoidVTOG, N Sony CLUVLOTA €vBEpua N
€YKATAOTAON TNG TNAEGPAONG TaC va
TIPAYHATOTIOLE(TAL ATIO AVTLITPOCWTIOUS TNG
Sony i e€oucLo60TNUEVOUG TEXVIKOUG. Mnv
ETILYELPNOETE VA TNV EVKATAOTHOETE HOVOL
oag.

Mpog TOouGg AVTLITPOOWTIOUG TNG Sony Kot
TOUG TEXVLKOUG:

AWOTE HEYAAN TIPOCOXNA OTNV ACPAAELA KATA
TNV EYKATAOTOON, TNV TTEPLOSIKA CLUVTAPNON
KOl TOV €EAEYXO TOU TtPOlOVTOG aUTOU.

NAnpodopieg EyKATACTAONG ETLTOIXLOG

Bdong

Mo 06NYIEC OXETIKA PE TNV EYKATAOTAON TNG

Emitoixlag Bdong, avatpéfte otig

NAnpogopieg Eykatdotaong (Emitoixia Bdaon)

0Tn O€AlSA TTPOIOVTOC YL TO HOVTEAD TNG

TNAEOGPAONG 0Ag.

https://www.sony.eu/support

* AKOAOUBNOTE TO €yXELPISLO 0SNYLWV TTOU
TapEXeTaL ue tnv Emitoixia Baon yia 1o
MOVTEAO oaG. ATtalTelTal ETTAPKAC EUTIELPiaL
VLA TNV EYKATAOTAON AUTAC TNE ThAEOPAONS
KOlL ELSLKOTEPA VLA VA TIPOCSLOPLOTEL N
QVTOXN TOU TO{XOU TToU Ba CUYKPATEL TO
Bapog TnG TNAedpaONC.
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e H Sony &gv avaAapBavel kapio eudovn yla
TUXOV {NULA ) TPAUUATLOUS TTOU EVOEXETAL
va TTPOKANBEl amd AavBaouEévoug
XELPLOUOUG 1 AKATAAANAN EYKATAOTAON.

¢ H eyKATAOTOON OTOV TO(XO TIPETIEL VAl
TIPAYUATOTIOLEITAL UOVO ATIO EEELOIKEVUEVO
TIPOCWTILKO.

o Lo Adyoug aodaAeiag, cuoThveETAL N XPNon

TV EEAPTNUATWY TNE Sony, HETAEL Twv

oTolwv TepLAaUBAvovTaL:

—Emroixta Baon SU-WL850

—Emutoixia Bdon SU-WL450

BeBawwBeite 0TL xpnoluotoleite Tig BideC

TIOU TtapéxovTal pe tnv Emtoixia Baon 6tav

TomoBeteite TNV Eitoixla Bdon otnv

TnAedpaon. Ot BiSeg TTOoU TTAPEXOVTAL EXOUV

OXEOLAOTEL, £TOL WOTE VAL £XOUV TLE

SLAOTAOELG TTOU UTTOSELKVUOVTAL TNV ELKOVA,

OTaV TIC HETPACOUUE aTtd TNV EMLPAVELQ

otepEéwong Tng Emitoixlag Baonc.

H SLAETPOC KAl TO PNRKOG TWV BLOWV

SLapE€pouv avaAoya PE TO HOVTEAO TNG

Emtitoixiag Baong. H xprion SLtadopeTikwyv

BLOWV ATIO AUTEG TTIOU TTAPEXOVTAL UTTOPEL val

TIPOKOAECEL ECWTEPLKN {NULA 0TV

TNAEOPOON ) UTTOPEL VA TIEDEL, KATIL.

10 mm -14 mm

W\ \\\\\E]
12 Bisa (Vi6)

| I— Emtoixia Baon
Miow k&Auppa ThAEGPOONG

o Opovrtiote va puAdEeTe TIG BidEG TTOU Sev
XPNolpoTooate Kal tn Baon emTpamédlag
TOTIOBETNONC 0 ACPAAEC UEPOC EWC OTOU
elote €TolpoL va ouvdéoete TN Baon
eMITPATIEQLOG TOTTOBETNONG. KpATNOTE TLC
BISEC pakpLd attd Ukpd Ttatdid.

* MOVO O€ TIEPLOPLOUEVEG TIEPLOXEC/ XWPES/ LOVTEAQ
TnAgdpaong.

|
Avtipetwmnion tpofAnpATwWY
QTN VEVIKN QVTILETWTILON TIPORANUATWY yLa
Oépata OTwG: pavpn 0Bdvn, SV UTTAPXEL
NX0G, Taywuévn €lkéva, n tnAedpaon dev
avtamokpivetal, fj 6ev UTTAPYEL SIKTUO,
QAKOAOUBNOTE TA TTAPAKATW BrApATA.

66R

1 Emavekkivriote tnv TnAedpach oag
TECOVTAC TO KOUUTIL A€LTOoupyiag 0To
TNAEXELPLOTAPLO LA TIEPITIOU TIEVTE
SeutepoAemta. H tnAedpaon Ba KAvel
eTaVEKKIVNON. AV SV ETTAVEABEL N
TNAEOPOON O€ KAVOVLKN AELTOUPYIQ,
SOKIUAOTE VO ATTOOUVOETETE TO KAAWSLO
PEVUATOC KOL, OTN CUVEXELQ, TILEOTE TO
KouuTIi AetToupyiag otnv TNAEdpACN Kal
adnoTte To. MNepLuévete yla SU0 AETTA, Kal
ouVEEoTE TO KAAWSLO TPOP0odoaiag.
EVAAAQKTIKG TILEGTE TO KOUUTIL AELTOoupyiag
oTnV ThAgdpaon yia mepimou 40
SEUTEPOAETITA PEXPL VA ATIEVEPYOTIOLNBEL N
TnAgdpaon.

2 AvatpéETe oTo pevol BonBelac miEfovtac To
HELP 010 TnAEXELPLOTAPLO.

3 Suvséote TNV TNAdpaAoH oac oTo Internet
Kal EKTEAEOTE avaBABuLon AoylopikoU. H
Sony CUVLOTA VA SLATNPEITE TO AOYLOULKO
NG TNAEOPACNC 0AG EVNUEPWHEVO. OL
EVNUEPWOEL AOYLOULKOU TTAPEXOUV VEQ
XOPAKTNPLOTIKA KAl BEATLWOELG OTNV
amodoaon.

4 Eruokedteite TV TOTOOEGICt Web
UTTOOTNPLENG TNG Sony (Ttapéxovrtal
TANPodOPIeC 0TO TEAOG TOU TTAPOVTOG
€YXELPLSiou).

‘Otav ouvEECETE TNV TNAEGPAON, N
TNAE6PACN EVEEXOHEVWG VAl LNV OVOLYEL
OHECWG, KOO KL OV TIATAOETE TO KOUUTTL
A€LTOUPYiaG OTO TNAEXELPLOTIPLO I} OTNV
TnAgdpaon.

Xpetaletal kamolog xpdvog yla tTnv
TIPOETOLUAC{A TOU CUCTAUATOC. MEPLUEVETE
€va AETtTO Ttepimou Kal, Katomy B€ote Tn Eava
o€ Aettoupyia.

To TnAeXeLPLOTAPLO SV AELTOUPYEL.
o AANQETE TIC UTTOTAPIEG.

‘Exete §eXAOEL TOV KWOLKO TpdoBaong

YOVLKOU KAELOWHATOG.

o MMAnKTPOAOYAROTE TOV aplBud 9999 wg PIN kot
TIANKTPoAoyroTe To VEo PIN.

H 006vn okotelvialel evw mapakoAouBeite

TnAgdpaon.

o AV OAOKANPN N EIKOVA A HEPOG AUTAC
TIOPAPEVEL OTABEPN, N PWTELVOTNTA TNG
0086vn¢ Ba pELWBEL oTASLOKA yLa TNV
amopuyn TNG TTAPAUOVAG ELSWAOU ELKOVAC.
AUTO eV amoTeAel SuoAeLToupyia TG
TNAgdpaONC.



AVNGOUXEITE OXETLKA HLE TNV TIOPAHOVH
ELOWAOU ELKOVAG.

Av n (5la elkéva TIPORAAAETAL ETTAVEIANUEVA
1 VIO HEYAAQ XPOVIKA SLAoTAUATA, UTTOPEL va
TPOKANBEl TTapapovn eldwAou elkévag. MNa va
TIEPLOPLOTEL N TTAPAOVH ELBWAOU ELKOVAC,
OUVLOTATOL VA KAEIVETE TNV TNAEOPOON
KQWVOVIKQ, HE TO TIATNHUA TOU KOUUTILOU
AELTOUPVYIOG OTO TNAEXELPLOTAPLO 1} OTNV
TnAgdpaon.

Tnueiwon

o EKTEAEOTE TNV AVAVEWOT TTAVEA HOVO OTAV N
TIapapovr eLSWAOU £lkOvag eival Lolaitepa
eudavC. ATTODEVVETE VO EKTEAEITE TNV AvaVEWON
TIAVEA TIEPLOCOTEPO ATIO Hiat PopA Avd €TOC KABWE
UTtopEL va ETMNPeAoeL TN SLdpkela (WG TOU TTAVEA.
ELKOVEG TTOU TEEPLAQUBAVOUV POAOYLA, AOYOTUTIA,
KL €VTOVO XpWHATA (CUUTTEPIAAUBAVOUEVOU TOU
A£UKOU) TIPOKAAOUV EUKOAQ TTAPAHOVT ELSWAOU
€LKOVAG. ATTOPEVYETE TNV TIPOBOAN QUTWV TWV
TUTIWV ELKOVWV YLt LEYAAQ XPOVIKA SlaoTrhpata
KABWC HUTopel va TtpokANBel Tapapovr eLdwAou
€LKOVAC.

Mua Agukn ypappn epdavietat otnv 006vn.

* EKTEAEOTNKE N avaveéwon TtaveA. Evoéxetat
Va TIPORAAAETAL LA AEUKH VPP OTNV
0006vn KATd TN SLAPKELD TNG AVAVEWONG
TtaveA. AUuTO Sev amoTeAel SUCAELTOUPYIA TNG
TnAgdpaonG. H avavéwon mdveA Eekiva
apol n TNAEOPACN EXEL ATIEVEPYOTIOLNOEL KAt
XPELAleTalL TTEPITTIOU Hia wpa yLa va
OAOKANPWOEL.

Epdavifetal to pvupa [H avavéwon mtaveA
8&V OAOKANPWONKE...].

Av i) n TnAgdpaon ival evepyottotnuévn, i) To
KAAWSLo pelaTOC elval amtoouvdedepévo, i
iii) n Beppokpaocio dwuatiov BpiokeTal eKTOC
Tou g0poug Twv 10 °C €w¢ 40 °C KaTA TN
SLAPKELA TNG AVAVEWONG TTAVEA, N AvVavEéwan
TIAVEA 6EV OAOKANPWVETAL. ATIOPEVYETE TLG
TIOPATIAVW TPELG CUVONKES KATA TN SLApKELA
™G Avavéwaong TTAVEA.

ot TIEPLOCOTEPES
TANpodopieg doov adopd TNV
QVTLUETWTILON TTPORANUATWY,
avatpégte otov 06nyo
BonBetag.

|
TEXVIKA XOPAKTNPLOTIKA

Lootnua
Y0otnua 086vng: 086vn OLED (Organic Light
Emitting Diode)
TnA€oTTIKO cUoTNUA PETAS0ONG: AvAAoya HE
TNV ETILAOYN XWPAG/TIEPLOXNG/LOVTEAOU
TNAEGPAONG
Avaloyiko: B/G, D/K, |
Wnorako: DVB-T/DVB-C/DVB-T2
Aopudoplkd: DVB-S/DVB-S2
TUoTtnua Xpwpatwyv: PAL/SECAM/NTSC3.58
(Mdvo elkova)/NTSC4.43 (Mdvo eikdva)
KaAuvpn kavaAtwv: AvaAoya JE TNV ETTILAOYH
XWPAG/TEPLOXAG/HOVTEAOU TNAESPAONG
AvaAoyiko: UHF/VHF/KaAwdlakn
Wnolakod: UHF/VHF/KaAwdlakn
Aopudoplkd: Evdlapeon ouxvotnta (IF)
950-2150 MHz
‘E§0d0¢ 'Hxou
XR-77A8xJ): 20 W + 20 W + 10 W
XR-65A8x) / 55A8xJ: 1I0OW +10 W +10 W
AcUppatn Texvoloyia
MpwTtdkoAAo IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® ék6oon 4.2
ZWVvn CUXVOTATWV

MepLoxr CUXVOTATWV | lox0¢ e€660u
AcUpuato LAN (ThnAgdpaon)

2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz <23,0dBm
5250-5350 MHz < 20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0 dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm

Bluetooth® (TnAedpaaon)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm
Bluetooth® (TnAexetlplotnpLo)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Ymodoxég elod6ou/e§660u
Kepaia/kaAwdiakn

EEWTEPLKOC aKpobEKTNG 75 ohm yia VHF/UHF
AopudopLkA Kepaia

©OnAuko Buopa toTou F, 75 ohm.

DiSEQC 1.0, LNB 13 V/18 V & tdvo0G 22 kHz,

Alovopn Héow evog kahwdiou EN50494.
-5) /%) AV IN / S-CENTER SPEAKER IN

€(0080¢ €LKOVAG/E(0080C XOU (UivL

umtodoxn)

Eicod0¢ kevtplkoU S nxeiou (pive urtodoxn)

GR



HDMI IN 1/2/3/4 (cupBartd pe HDCP 2.3)
Bivteo:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*™*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC
MopdEc uTToAOYLOTA*
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
‘Hxog:
Y1n Aettoupyia eARC (Enhanced Audio
Return Channel)
AvaTpEETE 0TOV NAEKTPOVLKO O6nyd
BonBeLaG yLa AETTTOPEPELEG.
E€atpeital n Aettoupyia eARC
Fpappikd PCM 5,1 kavaAlwv: 32/44,1/48/
88,2/96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (pévo yto HDMI IN 3)*3
Y1tn Aettoupyia eARC
AvaTpEETE OTOV NAEKTPOVLKO O8nyod
BoNBELAC YL AETITOUEPELEG.
1N Aettoupyia ARC
Ipappikd PCM 8Uo kavaAlwv: 48 kHz 16 bit,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Omtikn Ynorakn utodoxn (Mpapuiké PCM
800 kavaAlwv: 48 kHz 16 bit, Dolby Audio,
DTS)
O (Mivt otepeodwvikn utodoxry)
AKOUOTLKA
oL, oL 2, o<2s 3 (HDD REC)*®
OUpa cuokeung USB (e<=> 3 yia cuokeury USB
HDD yia T Aettoupyia EFTPADHY)
O BUpeg USB 1 kat 2 urtootnpifouv High
Speed USB (USB 2.0)
H Bupa USB 3 umtootnpiet Super Speed USB
(USB3.1Gen1)

i<
l(noéoxr'] CAM (Movada Meploplopévng
MpdoBaong)

=% LAN

YUv6eopog T0BASE-T/100BASE-TX (H

TayxVTNTA oUVEEaNC VOEXETAL VO SLADEPEL,

avaAoya pe to TepBAAAOV AgtToupyiag Tou

SIkTUOU. H TaxUtnTa Kat n motdtnTa

ETTKOLVWVIAC 6EV Elval EYYUNUEVEC.)

lox0g, AeAtio Mpoidvtog kat GAAQ
Amtautnoel tpododoaiag

220V -240V AC, 50 Hz
KAGON evePYELOKAC amto500ng’

XR-77A8x): A

XR-65A8xJ: A

XR-55A8xJ: B

MéyeBog 08dvn¢ (Staywviwg) (Mepimou)

XR-77A8xJ): 194,7 cm / 77 ivtoeg

XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 {vtoeg

XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 ivtoeg

KatavaAwan toxuoc’

Y1 Aettoupyia [Kavoviko]
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8x): 154 W
XR-55A8xJ: 122 W

Etnola katavadAwaon evépyeLag

XR-77A8xJ: 275 kWh avd €tog

XR-65A8x): 214 kWh avd €tog

XR-55A8xJ: 169 kWh ava €t1o¢

KatavaAwon eVEPYELOG O€ KATAOTAON
C(VC(LlOVY’]C’J*g“O

XR-77A8xJ: 0,50 W (29 W otn Acttoupyia

evNUEPWONG AoyLopkoU/EPG)

XR-65A8xJ: 0,50 W (26 W atn ActToupyia

evNUEPWONG AOYLOUIKOU/EPG)
XR-55A8xJ: 0,50 W (27 W otn Asttoupyia
EVNUEPWONG AOYLOULIKOU/EPG)
AvaAuon 086vnc (optldvtia x Katakopudn)
(pixel)

3840 x 2160
OvopaoTIKA €£060¢

500 mA (yta USB 1/2), 900 mA (yia USB 3)

*7%8

Aagtaoelg (Mepimou) (1 x v x B) (cm)

UE BAon emiTpaTELOC TOTTOBETNONG
TuTtkn B€on:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8x]): 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
MNeploplopévn B€on:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
©¢on sound bar:
XR-77A8x): 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

Xwpi¢ Bdon emitpamédlag TomoBETNONG
XR-77A8xJ): 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7 x 71,2 x 5,3



NAdtog Baong (Mepimou) (cm)
Tutukn 8€on: 103,4
Meploplopévn B€on: 69,2

©¢on sound bar: 103,6

Bapog (Mepimou) (kg)

UE Bdon emTpaTE(LAg TOTTOBETNONG
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

Xwpic¢ Bdon emitpamédlag TomoBETNONG
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

AAAa
MPoaLPETIKA eEapTAATA

Emitoixia Baon: SU-WL850 / SU-WL450
Oepuokpaoia Asttoupyiag: 0 °C - 40 °C
Yypaoia Aettoupyiag: 10 % — 80 % OXETIKNA
uvypaocia (xwpi¢ cuumdkvwaon)

*1 ‘Otav n €i0o60¢ eivat 4096 x 2160p Kat N €TLAOYN

[Aettoupyia eupeiag 086vNC] €xeL oploTel o€

[Kavoviko], n avdAuon mpoBAAAeTal wg 3840 x

2160p. lNa va tpoPAndei wg 4096 x 2160p, opiote

™ puBuLoN [AstToupyia gupeiag 08dvng] o€

[MARpeg 1] A [NARpeg 2].

AvaTtpéETe 0TO pEVOU aTnv 08dvn yLa va pubuioeTe

T0 oToLXeio [Mopdr orjpato¢ HDMI].

AvaTpEETE 0TOV NAEKTPOVLKO O8nyo BonBeLag yla

AETITOUEPELEG.

*4 Mévo yia HDMI IN 3 & 4. XpnoLLOTOLAOTE TO

KaAwdLo HDMI e€atpeTikd uPnARg TaxlTNTAS YL

olvdeon.

TUvdEoTe TO NXooLOTNUA oag oto HDMI IN 3 yia va

SPOUOAOYACETE TOV X0 TNG TNAEOPATNG OTO

nxoouoTNud oag.

*6 H Aettoupyia dev eivat Stabéoipn otnv ItaAia.

*7 AuTég oL TAnpodopieg tpoopilovtat yia tnv EE kat

GAAEG XWPES TWV OTIOLWV 0 OXETIKOG KAVOVLOHOG

BaoileTal 0ToV KAVOVLOWO YLO TNV EVEPYELAKN

onuavaon g EE.

KatavadAwon evépyetag oe kWh avd €tog, pe Bdon

TNV KATavaAwaon Loxvog Tng ThAedpaong o€

nuepnoLa 4 wpn Aettoupyia emi 365 nuépeg. H

TIPAYHUATLKN KATAVAAWON EVEPYELOG EEQPTATAL

aTod TOV TPOTIO XPAONG TNG TNAEOPAONG.

H GUYKEKPLUEVN KATAVAAWGON EVEPYELQG OE

avapovn enttuyxavetat adou n tnAedpacn

OAOKANPWOEL TIG ATTAPAITNTEG ECWTEPLKES

SLabLlkaoiEG.

*10H KaTavAAWoN EVEPYELAG OE KATAOTAON AVOOVAG
au&avetatl, 6Tav n tnAedpacon sivat cuvdedepévn
010 &iKTUO.

Tnueiwon

¢ H SLaBETIHOTNTA TWV TIPOALPETIKWY EEAPTNHATWY
e€aptdTal and Tn XWPa/TnV MEPLOXH/TO HOVTEAD
NG TNAEOPAONG/TO ATIOBENAL.

e O oXeOLOOUAC KAL TA TEXVIKA XAPAKTNPLOTIKA
UTTOKELVTAL OE aAAayT) Xwp(g Ttpogtdotoinon.

*

N

*

w

*

19}

*

e}

*

O

o EvdéxeTal va amaltouvtal eyypadEg yLa UTtNPECieg
Kol EQAPUOYEC, KaL EVEEXETAL va LOXVOULV
TIPOOOETOL OPOL, TIPOUTIOBETELS KAL/T) XPEWOTELS
KOTA TN Xprion Tou BonBou Google.

¢ To 5eATiO TIPOIOVTOC O€ AUTO TO EYXELPISLO glval
oUpdwva pe Tov KAT EZE0YZIOAOTHZIH KANONIZMO
(EE) 1062/2010. AvaTp£ETe 0TNV LOTOOEAISA yLa TOV
KOVOVLOHO (EE) 2019/2013 yLa OXETLKES
TANPodOopiES.

Inpewwoelg yia t Asttovpyia Wnorakng
Aedpaong

o H Yndlakn tnAedpaon (emiyela, Sopudopikn
Kol KaAwdLlakn TnAedpacn DVB), ot
AAANAETILOPAOTIKEG UTINPECIEC KAL OL
A€LTOUPYIEC SLKTUOU EVEEXETAL VA NV Elval
SLABECLUEG 0 OAEC TIC XWPEG I TIEPLOXEG.
OpPLOUEVEC AELTOUPYIEG EVOEXETAL VA NV
€lval EVEPYOTIOLNUEVES 1} VA N AELTOUPYOUV
OWOTA E OPLOUEVOUG TTAPOXEL KalL
mepLBAAAovTa SIKTUOU. OPLOUEVOL TTAPOXELS
UTINPECLWV TNAEOPAONG EVOEXETAL VA
XPEWVOUV TTPOCOETN apoLBr yLa TLG
UTINPEOCIEG TOUG.

H tnAegdpaon autr utootnpilel YnoLakn
METAS0ON XPNOLUOTIOLWVTAG KWOLKOTIOLNTES
MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC kat H.265/HEVC,
QAAG N CUBATOTNTA PE TA OHUATA TWV
TaPOXWV/UTINPECLWY, TIOU UTTOPEL va
AAAGEOUV UE TO TIEPATUA TOU XPOVOU, SV
€lval eyyunuévn.

NAnpodopieg yLa 10 EpmopLké oripa

¢ OL 6pot HDMI kat HDMI High-Definition
Multimedia Interface, ka®wg kot To AoyoTUTIO
HDMI €ival eumtoplkd onpata i opata
katateBévta tng HDMI Licensing
Administrator, Inc. oti¢ Hvwpéveg MoAlteieg
Kal o€ AAAEG XWPEG.

To Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio kal To oUpBoAo StrtAol D amoteAolv
€UTTOPLKA onjuata tng Dolby Laboratories
Licensing Corporation. Anutoupyndnke pe
adela amo tnv Dolby Laboratories. Amoppnta
un dnuoatomotnuéva épya. Copyright ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Mg tnv
eMIPUAAEN TTAVTOC SIKALWUATOC.

H ovopaoia Gracenote, To AOYOTUTIO KAl N
popdr Tou AoyoTuttou Gracenote KaBwg Kal
To Aoyotuto "Powered by Gracenote" eivat
OAMATO KATATEDEVTA ) EUTIOPLKA OAPATA
™n¢ Gracenote, Inc. oti¢ Hvwpéveg MoAtteieg
/KoL o€ AANEG XWPEG.

QGR
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* H ovopaoia Google TV Kat To OXETLKA
AoydTUTIA E(VAL EUTIOPLKA CAMATA TNG
Google LLC.

o A TIC evpeotTeXVieg DTS, avatpéEte otnv
TomoBeaia http://patents.dts.com.
Kataokeudletal KatoTLy AdeLag amo tnv
DTS, Inc. H ovopaoia DTS, Digital Surround
Kat To Aoyoturo DTS eival orjpata
KatatebevTa f EUoplkd onpata tng DTS,
Inc. otig Hvwpéveg MoAtteieg kal og AAAEG
XWPEG. © 2020 DTS, Inc. ME THN ENIOYAA=H
MANTOZ AIKAIQMATOZX.

* H ovopaoia Netflix eival orjpa katatebév g
Netflix, Inc.

¢ H ovopaoia DISEqC™ eivat eumoptkd onua
NG EUTELSAT. Aut) n TnAgdpaon
uttooTnpilel To TpwtdkoAAo DISEqC1.0. Autn
n tnAgdpacn Sev TpoopileTal yLa XELPLOUO
UNXOVOKIVNTWV KEPALWV.

¢ H ovopaoia TUXERA gival onua KatateBev
NG Tuxera Inc. otig H.MN.A kKot o€ AAAES XWPEC.

¢ ‘OAa TO UTTOAOLTTAL EUTIOPLKA orpaTa ival
L6lokTNoia TWV AVTIOTOLXWV KATOXWV TOUG.

ApLONGG KaTaXWPLONG TIPOIOVTOG
(KAT' EEOYZIOAOTHZH KANONIZMOZX
(EE) 2019/2013)

XR-77A84) (421402), XR-7T7A83) (421401),
XR-77A80J (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83) (421397), XR-65A80] (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80J (416238).
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Kilavuzlar Hakkinda

Bu televizyon asagidaki kilavuzlarla birlikte gelir. Lutfen kilavuzlari ileride basvurmak tzere saklayin.

Kurulum Kilavuzu
e Televizyon montaji ve kurulumu.

Basvuru Kilavuzu (bu kilavuz) / Giivenlik Belgeleri
¢ Glvenlik bilgileri, uzaktan kumanda, sorun giderme, duvara aski montaji,

spesifikasyon vb.

Yardim Kilavuzu (Ekran iistii Kilavuz)

« Ayarlar, islevler, internet baglantisi,
sorun giderme vb.

e A¢gmak icin uzaktan kumandada
bulunan HELP diigmesine basin ve
Yardim Kilavuzunu segin.

Ayar menulerinde bilgi vermeksizin degisiklik yapilabilir.

ONEMLI - Sony iiriiniiniizii kullanmadan énce Son Kullanici
Yazilim Lisans Soézlesmesini okuyunuz. Uriiniintizi kullanmak,
Son Kullanici Yazilim Lisans S6zlesmesini kabul ettiginizi
g0sterir. Sony ile aranizdaki yazilim lisans sézlesmesi cevrimici
olarak Sony web sitesinde (https://www.sony.net/
tv-software-licenses/) veya Griin ekraninizda mevcuttur.
Uzaktan kumandada %% (Hizli Ayarlar) tusuna basin ve segin:
[Ayarlar] — [Sistem] — [Hakkinda] — [Yasal bilgiler] —
[Bildirimler ve lisanslar].

Not

 Televizyonu galistirmadan once lutfen okuyun: “Givenlik
Bilgileri”.

 Ek guvenlik bilgileri igin birlikte verilen giivenlik belgelerini
okuyunuz.

¢ Kurulum Kilavuzu'nda ve kilavuzda kullanilan resimler ve
cizimler yalnizca basvuru amaclidir ve gercek triinden farkli
olabilir.

¢ Model adindaki “x"/“xx", tasarim, renk veya televizyon sistemi
farki ile ilgili bir rakama karsilik gelmektedir.

Tanim etiketinin konumu

Televizyon Model No, Uretim Tarihi (yil/ay) ve Gii¢ Beslemesi
nominal degerleri icin etiketler televizyonun veya ambalajin
arkasinda bulunur.

ONEMLI NOT
Radyo Ekipmani Beyani

Sony Corporation, XR-77A84J, XR-77A83), XR-77A80J, XR-65A84),
XR-65A83J, XR-65A80J, XR-55A841J, XR-55A83], XR-55A80] radyo
ekipmani turlerinin 2014/53/EU Direktifiyle uyumlu oldugunu
beyan etmektedir. AB uygunluk beyaninin tam metni, asagidaki
internet adresinde mevcuttur: https://compliance.sony.eu

Bu radyo ekipmani icin kullanima alma hususunda asagidaki
kisitlamalar veya kullanim yetkisi gereksinimleri sunlar igin
gegerlidir: AT, BE, HR, CY, CZ, DK, EE, FI, FR, DE, EL, HU, IE, IT, LV, LT,
LU, MT, NL, PL, PT, SK, SI, ES, SE, UK, UK (NI), IS, LI, NO, CH, BG, RO,
TR, AL, BA, MK, MD, RS, ME, Kosovo :

5150 - 5350 MHz bandi, sadece i¢ mekan islemleriyle
sinirlandinimistir.
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¢ Yardim Kilavuzuna akilli telefonunuz ile
basvurabilirsiniz.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

Giivenlik Bilgileri

Montaj/Kurulum

Herhangi bir yangin, elektrik carpmasi veya hasar ve/veya
yaralanma riskini 6nlemek amaciyla televizyon setini asagidaki
talimatlara uygun olarak monte ediniz ve kullaniniz.

Montaj

 Televizyon seti, erisimi kolay bir prizin yakinina monte
edilmelidir.

* Televizyonun disip yaralanma veya maddi hasara yol agmasini
onlemek icin televizyon setini sabit, diiz bir ylizeye yerlestirin.

« Televizyonu ¢ekilemeyecedi, itilemeyecedi veya
devrilemeyecegi bir yere kurun.

« Televizyonu, televizyonun Masa Ustii Sehpasi televizyon
standindan (trtnle verilmez) disari clkmayacak sekilde kurun.
Masa Ustii Sehpasi televizyon sehpasindan disan gikarsa,
televizyon standindan devrilmesine, dismesine ve ciddi
yaralanmalara veya televizyonun hasar gérmesine neden

»/ | X
N

* Televizyon setini tasimadan énce, tim kablolarini sékintiz.

* Blyiik bir televizyon setini tasimak icin iki veya daha fazla kisi
gerekir.

 Televizyon elle tasinirken asagida gosterildigi sekilde tutun.
Panele ve ekranin etrafindaki muhafaza kasasina baski
uygulamayiniz.



https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* Televizyon setini tasirken veya
monte ederken, yere koymayin.

« Televizyon setini tasirken, sarsintilara ve asiri titresimlere maruz
birakmayiniz.
 Televizyon setini tamir icin tasirken veya yerini degistirirken,

orijinal karton ve ambalaj malzemelerini kullanarak paketleyiniz.

Devrilmenin 6nlenmesi

@ 10 mm -14 mm

M6 Vida (trtnle verilmez)

1.5N-m

Kablo {15 kgf-cm}

(Granle
verilmez)

Vida (rtnle
verilmez)

Televizyon Ekraninin Korunmasi (OLED
Televizyon)

Ekrani Hasarlara Karsi Koruma Onlemleri

Goriinti tutulumu

OLED televizyonlarda, kullanilan malzemelerin 6zelliklerinden

dolayi goriintl tutulumu (goriintinin yapismasi) gorilebilir.

GOruntl tutulumu, gortntiler ekranda ayni konumda

tekrarlanarak ve uzun sire géruntulendiginde olusabilir. Bu

televizyonun bir arizasi degildir. Gérlintl tutulumuna yol
acabilecek gortntilerin gérintilenmesini 6nleyin.

Asagida goriinti tutulumuna yol acabilecek

gorinti 6rnekleri bulunmaktadir:

« Ekranin tepesinde ve altinda ve/veya solunda ve saginda siyah
cubuklarin bulundugu gérantaler. (6rnegin, Letterbox formati,
4:3 ekran, Standart tanimli gérantler)

« Fotograflar gibi sabit gortntuler.

« Ekranin bazi kisimlarinda sabit icerigi bulunabilecek video
oyunlari.

* Ekran mendileri, program rehberleri, kanal logolari vb.

* Uygulamalarin sabit icerikleri.

* Haberler ve haber basliklarda kullanilan kayar yazi bantlari.

Gorunti tutulumu riskini azaltmak igin:

* Sony, televizyonu uzaktan kumandadaki veya televizyondaki
glic digmesine basarak normal olarak kapatmanizi tavsiye eder.

« Ekrani doldurmak Gzere siyah cubuklari kaldirmak igin [Genig
Mod] 6gesini degistirin [Normal] haricinde bir [Genis Mod] segin.

. /@ (Bilgi/Gizli metni gdster) digmesine basarak OSD'yi
(On Screen Display - Ekran Menusu) kapatin ve bagl
ekipmanlarin mendlerini kapatin. Ayrintilar igin bagh
ekipmanlarin kullanim kilavuzlarina basvurun.

« Ekranda parlak renkli (beyaz dahil) sabit gérintilerin, saatlerin
veya logolarin gérintilenmesini énleyin.

« Resim ayarlarini ortam kosullarina gore degistirin. Evde kullanim
icin veya istasyon logosu ve benzerinin sik géruntulendigi
icerikleri izlerken Standart Resim 6nerilir.

Gorlntd tutulumunun azaltilmasina/énlenmesine yardimci olmak
icin televizyonda asagidaki 6zelikler bulunur.

Panel yenileme

Panel yenileme ile panel dagiliminin esit olmasi saglanir. Panel
yenileme yalnizca goriinti tutulumu gok dikkat cekici oldugunda
uygulanmalidir.

Dikkat:

* Panel yenileme isleminin panel tizerinde olumsuz etkisi olabilir.
Panelin 6mriini kisaltabilecedi icin yilda birden fazla kez Panel
yenileme yapmayin.

* Panel yenileme isleminin tamamlanmasi yaklasik bir saat strer.

* Panel yenileme sirasinda ekranda bir beyaz cizgi
goéruntilenebilir; bu televizyonun bir arizasi degildir.

* Panel yenileme ancak oda sicakligi 10 °C ile 40 °C arasindayken
calisir.

Piksel degisikligi

Gorlntd tutulumunu énlemek igin gérintlyd ekranda otomatik

olarak kaydirir.

Diger 6zellik

Sabit gorinttler, saatler, parlak renkler veya logolar vb.

gorintalenirken ekran parlakligi otomatik olarak azaltilr.

3TR
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|
Televizyonu Ses Sisteminin bir

Parcasi olarak kullanma

Not

* Kablolari baglamadan énce, hem televizyonun hem
de AV alicisinin elektrik kablolarini prizden cikartin.

o Ayrintilar icin S-CENTER OUT terminalli Ses sisteminin
kullanim kilavuzuna bakin.

S-CENTER || |
SPEAKERIN

v
merkezi
hoparlor LouI
modu
kablosu (eARC/ARC)
baglantisi
S-CENTER
out © @j
° o’

4TR

|
Uzaktan Kumanda ve

Televizyon

Uzaktan kumandanin sekli, diizeni,
bulunabilirligi ve uzaktan kumanda
diigmesinin calisma sekli bélgeye/iilkeye/
televizyonun modeli/televizyonun ayarlarina
gore degisir.

vc——® [©

2H @ e @

(&)

909—5

&
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Qo |ee: |©
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[1] & (Mikrofon) / ®; (Google Asistan):
Google Asistan*™*2 veya sesle arama*?
kullaniniz. Televizyonunuzu nasil kontrol
edecedinize iliskin ipuclar icin uzaktan
kumandanin mikrofon digmesine basin ve
“sesli ipuclan” ifadesini soyleyin.*!
A/V/<4/»/(®): Ekran Uzeri menl
navigasyonu ve secimi.

TV: Televizyon kanal listesini gérantaleyin
veya girise gecis yapin.

2] O (Gii)
Rakam diigmeleri
@/(® (Bilgi/Gizli metni goster): Bilgi
gosterir.
& (Teletekst): Teletekst bilgisini
goruntaler.



YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / Renkli tuslar

[4] GUIDE/E=: Televizyon veya kablolu/uydu
kutusu*3 dijital program kilavuzunu
gorintaleyin.

REC LIST: USB HDD**/DVR*3 Rec listesini
gorintaleyin.

-5) (Giris segimi): Giris kaynagini vs.
gOruntlleyin ve segin.

& (Hizh Ayarlar): Hizli Ayarlar
Gorantileyin.

BACK/*<

HOME

[5] <a+/-(Ses)
2 (Atla)
oX (Sessiz)*>
CH +/-/Ea)/EY: Kanali veya sonraki (€a) /
dnceki (E9) sayfayi secin.

[6] AUDIO: Cok dilli kaynagin sesini veya ift
ses secin (program kaynagina bagl olarak).
) (Altyazi ayarlan)
HELP: Yardim menUsUni gosterir.
<</p/>>/ll

@ REC: Su anda gorintilenen programi
USB HDD**/DVR'ye*3 kaydedin.

EXIT

O (Giig)
BUILT-IN MIC SWITCH (Dahili Mikrofon

diigmesi)*': Dahili MIC'yi agmak kapatmak.

[9] Dahili mikrofon*'*2*6: Dahili mikrofonu
etkinlestirmek i¢in uzaktan kumanda
Uzerindeki mikrofon diigmesine bakin ve
ekrandaki talimatlar takip edin.

Uzaktan kumanda sensorii / Isik
sensorii / LED

*1 Sadece kisith bolgede/ulkede/televizyon
modelinde/dilde.

*2 Google Asistan veya sesle arama bir internet
baglantisi gerektirir.

*3 [Kablolu/uydu kutusu ayari] ayari gereklidir.

*4 jtalya'da mevcut degildir.

*5 Erisilebilirlik kisayolu ©X (Sessiz) diigmesine basil

tutularak kullanilabilir.

Surekli dinlemede oldugundan yerlesik MIC

etkinlestirildiginde gui¢ tiiketimi artacaktir.

*

(o))

Daha fazla bilgi icin, Yardim
Kilavuzuna basvurun.

Televizyonu duvara monte
etme

Opsiyonel Duvara Aski Aparatini kullanma
(SU-WL850 veya SU-WLA450)* (iiriinle
verilmez)

Miisterilere:

Uriin korumasi ve giivenlik nedenleriyle, Sony
televizyonunuzun montajinin kesinlikle Sony
bayileri veya lisansli ylklenicileri tarafindan
yapilmasini dnerir. Cihazi kendiniz monte
etmeye calismayin.

Sony Bayilerine ve Yiklenicilerine:
Bu Grdndn montaji, periyodik bakimi ve
muayenesi sirasinda emniyete ¢ok dikkat edin.

Duvar Aski Aparati Montaj Bilgileri

Duvar Aski Aparati takma talimatlari icin
Televizyon modelinizin Urin sayfasindaki
Kurulum Bilgilerine (Duvar Aski Aparati) bakin.
https://www.sony.eu/support

e Sizin modelinize ait Duvar Aski Aparati ile
birlikte verilen talimat kilavuzuna uyun. Bu
televizyonu kurmak, ¢zellikle de duvarin
televizyonun agirligina dayanacak gulcte
oldudunu belirlemek icin yeterli uzmanlik
gereklidir.

Yanlis tasimanin veya hatali montajin neden
oldugu hasar veya yaralanmalardan Sony
sorumlu degildir.

Duvara monte etme islemlerini sadece kalifiye
servis personeli gerceklestirmelidir.

Emniyet nedenlerinden 6tard, Sony
aksesuarlarini kullanmanizi énemle tavsiye
ederiz, buna asagidaki bilesen de dahildir:
—Duvar Aski Aparati SU-WL850

—Duvar Aski Aparati SU-WL450

5TR

TR



e Duvar Aski Aparatini televizyona takarken,
Duvar Aski Aparati ile verilen vidalari
kullandiginizdan emin olun. Uriinle verilen
vidalar, sekilde gosterildigi gibi Duvar Aski
Aparatinin baglanti ylizeyinden itibaren
Ol¢llerek tasarlanmistir.

Vidalarin ¢api ve uzunlugu, Duvar Aski
Aparatinin modeline bagli olarak degisiklik
g0sterir. Temin edilmis vidalarin haricinde
baska vidalarin kullanilmasi, TV setinin i¢
kisminin zarar gérmesine veya dismesine vs.
neden olabilir.

10 mm -14 mm

ﬁ‘[I ID— Vida (M6)
| Duvar Aski Aparati
Televizyonun arka kapagi

» Masa Ustii Sehpasini takmaya hazir olana
kadar, kullaniimayan vidalar ve Masa Usti
Sehpasini glivenli bir yerde tutun. Vidalar
kiicUk ¢ocuklardan uzak tutun.

* Sadece belirli bolgelerde/ilkelerde/televizyon
modellerinde.

.|
Sorun Giderme

Siyah ekran, ses yok, donmus gorintd,
televizyon yanit vermiyor ya da ag kaybedildi
gibi sorunlar igin genel sorun giderme amaciyla
asagidaki adimlari izleyin.

1 Uzaktan kumandanin giic diigmesine yaklasik
bes saniye basarak televizyonunuzu yeniden
baslatin. Televizyon yeniden baslatilacaktir.
Televizyon diizelmezse, elektrik kablosunu
prizden ¢ikarin ve ardindan televizyonun glg
diigmesine basin ve birakin. iki dakika
bekleyin ve glg kablosunu prize takin.

Veya televizyonun glg¢ digmesine, televizyon
kapanana kadar yaklasik 40 saniye basin.

2 Uzaktan kumandada HELP tusuna basarak
Yardim mendstine basvurun.

3 Televizyonunuzu internete baglayin ve bir
yazilim glincellemesi gerceklestirin. Sony,
televizyonunuzun yazilimini hep glincel
tutmanizi tavsiye eder. Yazilim
guncellemeleri, televizyon performansinizi
gelistirir ve yeni 6zellikler ekler.

4 Sony destek web sitesini ziyaret edin (bilgiler
bu kilavuzun sonunda verilmistir).

Televizyonun fisini takip tekrar ¢ikarttiginizda,
uzaktan kumandadaki veya televizyondaki
glic digmesine bassaniz bile televizyon bir
sire agilmayabilir.

Sistemin baslatilmasi zaman alir. Yaklasik bir
dakika bekleyip tekrar ¢aligtirin.

Uzaktan kumanda ¢alismiyor.
e Pilleri degistirin.

Ebeveyn kilidi sifresi unutuldu.
¢ PIN i¢in 9999 sayisini girin ve yeni PIN girin.

Televizyon izlerken ekran karariyor.

e GOrintunin tamami veya bir kismi sabit
kaliyorsa, gérintl tutulumunu énlemek icin
ekran parlakligi kademeli olarak azaltilir. Bu
televizyonun bir arizasi degildir.

GOriinti tutulumu konusunda endiselisiniz.
Ayni gorinti tekrarlanarak veya uzun sire
goruntllendiginde goértnti tutulumu olusabilir.
GOruntl yapismasini azaltmak igin,
televizyonunuzu normal olarak uzaktan
kumanda veya televizyon lzerindeki gli¢ tusuna
basarak kapatin.

Not

¢ Panel yenileme islemini gériintt tutulumu ancak ¢ok
belirginse yapin. Panelin 6mrund kisaltabilecegi icin
yilda birden fazla kez Panel yenileme yapmaktan
kaginin.

« Saatler, logolar ve parlak renkler (beyaz dahil) iceren
goruntiler kolayca gériintt tutulumuna yol agabilir.
Bu tip goruntdleri uzun sire goértintilemekten
kaginin, aksi taktirde goérintd tutulumu olusabilir.

Ekranda bir beyaz ¢izgi goriintiileniyor.

¢ Panel yenileme gerceklestirilmistir. Panel
yenileme sirasinda ekranda bir beyaz ¢izgi
goruntllenebilir. Bu televizyonun bir arizasi
degildir. Panel yenileme televizyon
kapatildiktan sonra baslatilir ve yaklasik bir
saat surer.

[Panel yenilemesi bitmedi...] mesaiji
goriintiilenir.

Panel yenileme sirasinda i) televizyon
acildidinda, ii) sebeke kablosu ¢ikartildiginda
veya iii) oda sicakhgi 10 °Ciila 40 °C arahginin
disina ¢iktiginda, Panel yenileme tamamlanmaz.
Latfen Panel yenileme sirasinda yukaridaki G¢
kosuldan kaginin.

Sorun giderme hakkinda daha
fazla bilgi icin Yardim
Kilavuzuna bakin.




Spesifikasyonlar

Sistem
Panel Sistemi: OLED (Organic Light Emitting
Diode - Organik Isik Yayan Diyot) Panel
Televizyon Sistemi: Ulkenize/alan seciminize/
televizyon modelinize bagh olarak
Analog: B/G, D/K, |
Dijital: DVB-T/DVB-C/DVB-T2
Uydu: DVB-S/DVB-S2
Renk Sistemi: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Sadece
video)/NTSC4.43 (Sadece video)
Kanal kapsami: Ulkenize/alan seciminize/
televizyon modelinize bagh olarak
Analog: UHF/VHF/Kablolu
Dijital: UHF/VHF/Kablolu
Uydu: IF Frekansi 950-2150 MHz
Ses ¢ikisi
XR-77A8xJ: 20 W + 20 W +10 W
XR-65A8xJ / 55A8xJ: TOW +10 W + 10 W
Kablosuz teknolojisi
IEEE 802.11a/b/g/n/ac protokoll
Bluetooth® Strimu 4.2
Frekans bandi/bantlari

Frekans arahgi | Cikis Gucu
Kablosuz LAN (TV)
2400-2483,5 MHz <20,0 dBm
5150-5250 MHz < 23,0 dBm
5250-5350 MHz <20,0 dBm
5470-5725 MHz <20,0dBm
5725-5850 MHz <13,9dBm
Bluetooth® (TV)
2400-24835MHz | <10,0 dBm
Bluetooth® (Uzaktan kumanda)
2400-2483,5 MHz | <10,0 dBm

Girig/Cikis jaklan

Anten/kablo
VHF/UHF icin 75 ohm harici terminal

Uydu anteni
Disi F tipi Konektor, 75 ohm.
DiSEqC 1.0, LNB 13 V/18 V ve 22 kHz ton, Tek
Kablo Dagitimi EN50494.

-5) /-9 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Video/Ses girisi (mini jak)
S-orta hoparlér girisi (mini jak)

HDMI IN 1/2/3/4 (HDCP 2.3-uyumlu)
Video:
4096 x 2160p (50, 60 Hz)*'*2, 4096 x 2160p
(24 Hz)*", 3840 x 2160p (50, 60 Hz)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 Hz), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 Hz), 1080/24p, 1080i (50, 60 Hz), 720p
(30, 50, 60 Hz), 720/24p, 576p, 480p, PC
Formatlar*3
3840 x 2160p (100, 120 Hz)*2+4
Ses:
eARC (Enhanced Audio Return Channel)
modunda
Ayrintilar igin ¢evrimici Yardim Kilavuzuna
bakiniz.
eARC modu harig
51 kanal dogrusal PCM: 32/44,1/48/88,2/
96/176,4/192 kHz 16/20/24 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (sadece HDMI IN 3)*>
eARC modunda
Ayrintilar icin ¢evrimici Yardim Kilavuzuna
bakiniz.
ARC modunda
iki kanal dogrusal PCM: 48 kHz 16 bit, Dolby
Audio, Dolby Atmos, DTS
(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
Dijital optik jak (iki kanal dogrusal PCM: 48 kHz
16 bit, Dolby Audio, DTS)
) (Stereo Mini Jak)
Kulakhk
oL 1], o2 2, o<2» 3 (HDD REC)*®
USB cihaz portu (e<%> 3 Kayit 6zelligi icin USB
HDD cihazi)
1ve 2 USB portu High Speed USB'yi (USB 2.0)
destekler
3 USB portu Super Speed USB'yi (USB 3.1
Gen 1) destekler
|
CAM (Kosullu Erisim Mod(ili) yuvasi
LAN
10BASE-T/100BASE-TX konektori (Agin
calisma ortamina bagli olarak baglanti hizi
degisebilir. iletisim hizi ve iletisim kalitesi
garanti edilmez.)
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Giig, Uriin Fisi ve digerleri
Gucg gereksinimleri
220V -240V AC, 50 Hz
Enerji Verimliligi Sinifi*’
XR-77A8xJ: A
XR-65A8x): A
XR-55A8xJ): B
Ekran boyutu (carpraz 6l¢u) (yakl.)
XR-77A8xJ: 194,7 cm / 77 in¢
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 ing
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 in¢
Gl tuketimi*’
[Standart] modunda
XR-77A8xJ: 198 W
XR-65A8xJ: 154 W
XR-55A8xJ: 122 W
Yillik eneriji tuketimi*’*8
XR-77A8xJ: yilda 275 kWh
XR-65A8xJ: yilda 214 kWh
XR-55A8xJ: yilda 169 kWh
Bekleme modunda guic tiketimi*’*9*10
XR-77A8xJ: 0,50 W (Yazim/EPG guincelleme
modunda 29 W)
XR-65A8xJ: 0,50 W (Yaziim/EPG glincelleme
modunda 26 W)
XR-55A8xJ: 0,50 W (Yazilim/EPG glncelleme
modunda 27 W)
GOrtntl ¢oztnarligua (yatay x dikey) (piksel)
3840 x 2160
Nominal ¢ikis
500 mA (USB 1/2 igin), 900 mA (USB 3 icin)

Boyutlar (yakl.) (g x y x d) (cm)
Masa Ustii Sehpasi ile
Standart konum:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Dar konum:
XR-77A8xJ: 172,2 x102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Sound bar konumu:
XR-77A8x): 172,2 x 107,1 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0
Masa Ustii Sehpasi olmadan
XR-77A8xJ): 172,2x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7x 71,2 x 5,3

Sehpa genisligi (yakl.) (cm)
Standart konum: 103,4

Dar konum: 69,2

Sound bar konumu: 103,6

Agirhik (yakl.) (kg)

Masa Ustl Sehpast ile
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

Masa Ustli Sehpasi olmadan
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Diger
Opsiyonel aksesuarlar

Duvar Aski Aparati: SU-WL850 / SU-WL450
Calisma sicakhgr: 0 °Cila 40 °C
Calisma nemi: %10 ila %80 bagdil nem
(yogusmasiz)

*1 Girig 4096 x 2160p oldugunda ve [Genis Mod]
[Normal] olarak ayarlandiginda, ¢ézinurluk 3840 x
2160p olarak gosterilir. 4096 x 2160p olarak
gorintilemek icin [Genis Mod]'i [Full 1] veya [Full 2]
olarak ayarlayin.

*2 [HDMI sinyal formati]'ni ayarlamak igin ekran Gzeri
mentye bakin.

*3 Ayrintilar igin ¢evrimigi Yardim Kilavuzuna bakiniz.

*4 Sadece HDMI IN 3 & 4. Baglamak icin Ultra Yiksek

Hizli HDMI Kablosunu kullanin.

Ses sisteminize televizyonun sesini baglamak igin

ses sisteminizi HDMI IN 3'ye baglayin.

*6 islev italya'da kullanilmaz.

*7 Bu bilgiler, AB Ulkeleri ve ilgili mevzuati AB enerji

etiketleme mevzuatina dayali olan diger Ulkeler

icindir.

Televizyonun 365 glin boyunca glinde 4 saat

calistinldigindaki glic tiketimi baz alindiginda kwWh

cinsinden yil basina enerji tiketimidir. Gergek enerji
tiketimi televizyonun nasil kullanildiginda bagl
olarak degisecektir.

Belirtilen bekleme durumundaki glice, sadece

televizyon gerekli dahili islemleri tamamladiktan

sonra ulasilir.

*10Televizyon aga baglandiginda bekleme modundaki
gug tiketimi artar.

Not

* Opsiyonel aksesuarlar tlkeye/bdlgeye/televizyon
modeline/stok durumuna gore bulunur.

* Tasarnim ve spesifikasyonlarda bilgi vermeksizin
degisiklik yapilabilir.

¢ Hizmetler ve uygulamalar icin abonelik gerekebilir ve
Google Asistan’l kullanirken ek sartlar, kosullar ve/
veya Ucretler gecerli olabilir.

¢ Bu kilavuzdaki Grtin tanitimi 1062/2010 numarali
YETKi DEVRINE DAYANAN KOMISYON TUZUGU (AB)
icindir. (AB) 2019/2013 ile ilgili bilgi almak icin ilgili
web sitesine bakin.

*

u

*
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Dijital TV fonksiyonu hakkinda

Dijital TV (DVB karasal, uydu ve kablo),
interaktif hizmetler ve ag islevleri tim
Ulkelerde veya bolgelerde kullanilamayabilir.
Bazi islevler etkinlestirilemeyebilir veya bazi
saglayicilar ve ag ortamlarinda diizgiin
calismayabilir. Bazi TV hizmeti saglayicilari,
hizmetleri icin bir Gcret talep edebilir.

Bu TV, MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC ve H.265/
HEVC kodlayici-kod ¢6zlculerini kullanarak
dijital yayini desteklemektedir; ancak, zaman
icinde degisebilecek olan tum operatdr/servis
sinyalleriyle uyumluluk garanti edilemez.

Ticari markaya iligkin bilgi

HDMI ve HDMI High-Definition Multimedia
Interface terimleri ve HDMI Logosu, HDMI
Licensing Administrator, Inc. sirketinin
ABD'deki ve diger Ulkelerdeki ticari markasi ya
da tescilli markasidir.

Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio ve ¢ift D semboll, Dolby Laboratories
Licensing Corporation’in ticari markalaridir.
Dolby Laboratories lisansi altinda Uretilmistir.
Gizli yayinlanmayan c¢alismalar. Telif hakki ©
1992-2020 Dolby Laboratories. Tim haklar
sakhdir.

Gracenote, Gracenote logosu ve logo turg,
"Powered by Gracenote” logosu, Gracenote
Inc.’nin Amerika Birlesik Devletleri ve/veya
diger Ulkelerde tescilli ticari markalar veya
ticari markalandir.

Google TV ve ilgili logolar Google LLC'nin ticari
markalaridir.

DTS patentleri icin, http://patents.dts.com
adresini ziyaret edin. DTS, Inc.'in lisansi altinda
Uretilmistir. DTS, Digital Surround ve DTS
logosu, Amerika Birlesik Devletleri ve diger
Ulkelerde DTS, Inc.'nin tescilli ticari markalarn
veya ticari markalarndir. © 2020 DTS, Inc. TUM
HAKLARI SAKLIDIR.

Netflix, Netflix, Inc.’nin tescilli ticari markasidir.

DiSEqC™, EUTELSATIn bir ticari markasidir. Bu
televizyon DiISEqC 1.0'1 destekler. Bu televizyon
motorlu antenleri kumanda etmek igin
tasarlanmamistir.

TUXERA, A.B.D. ve diger Ulkelerde Tuxera
Inc.’in tescilli ticari markasidir.

Diger bGtin ticari markalar ilgili sahiplerinin
mulkiyetindedir.

Uriin kayit numarasi

(YETKi DEVRINE DAYANAN KOMiSYON
TUZUGU (AB) 2019/2013)

XR-77A84) (421402), XR-77A83) (421401),
XR-77A80J (421399), XR-65A84) (421398),
XR-65A83J (421397), XR-65A80] (421394),
XR-55A84) (416286), XR-55A83) (416282),
XR-55A80)J (416238).
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O pykoBoacTBaX

TeneBn30p NOCTaBASETCA BMECTE CO CliefyloLmMm pyKoBoACTBaMU. [oXanyncTa, coxpaHante

PYKOBOACTBA AJ19 KOHCY bTauuii B GyayLiem.

PYyKOBOACTBO N0 YCTaHOBKe
 YCTaHOBKa W HaCTpoVika TeNeBm3opa.

CnpaBo4HUK (BaHHOE PyKOBOACTBO) / [loOKyMeHTaLus no 6e30nacHoCTyn
o CBefieHMs no 6e3onacHoCTK, NynbT 1Y, MOUCK HEMCMPABHOCTEN, HAacTeHHAs
YCTaHOBKa, TEXHUYECKNE XapaKTEPUCTUKN N T.M.

(npaBquoe PYKOBOACTBO

(3xpaHHOe pyKoBOACTBO)

o HacTpoiikn, pyHKUMKM, NoAKN0YEHNE
K ceTn IHTepHeT, momnck
HEeNCnpaBHOCTEN U T.M.

® YTOObI OTKPBITb €70, HAXXMUTE
KkHonky HELP Ha nynbTe Y 1
BblbepuTe CNpaBoOYHOE PYKOBOACTBO.

MeHi0 HaCTPOMKMN MOTYT GbiTb U3MeHEHbI 6e3 yBeJOMEHNS.

BAXHO - Nepepn nonb3oBaHWEM 3TUM NPOAYKTOM Sony
npoutute JIMLIEH3NOHHOE COTNALLIEHNE C KOHEYHBIM
nonb3oBaTesieM NPOrpamMmMHOro o6ecrneyeHus.
Monb3oBaHVe AaHHbIM NPOAYKTOM O3HAYaET NPUHATUE BaMn
JINLLEH3MOHHOTO COTNALLIEHUS C KOHEYHbBIM MOsIb30BaTENEM
nporpaMmHoro o6ecneyeHus. JINLLEH3NOHHOE CornalleHne
MeX/y BaMu 1 Sony IOCTYMHO B peXuMe OHNalH Ha Be6-caiiTe
Sony (https://www.sony.net/tv-software-licenses/) nam Ha
3kpaHe Balwero npoaykTa. Haxmute £ (BbicTpble HacTpoiik)
Ha nynbTe ANCTaHLMOHHOTO yrpaBieHns v Bbibepute
[HacTtpoiiku] — [Cuctema] — [O6 ycTpoiicTee] —

[lOpuamnyeckas nipopmauus] — [Mpumeyanus n nuueHsnn].

MpumeyaHmne

¢ Mepen Havanom paboThl C TENIEBU30POM NpoymnTaiiTe pasgen
“CBefeHnsa no 6esonacHocTun”.

. ,ﬂJ‘IR nony4yeHns AONONHUTENbHbIX CBEFLQHVII;I no 6e3onacHocTn
O3HaKOMbTeCb I'IpVIJ'IaI'aeMOVI ,D,OKyMeHTaLLI/IEﬁ no
6e3onacHocTu.

. PI/IC\/HKIII n I/I306pa)KeHI/IQ, ncnosiblyemMble B LOKYMeEHTe
“PyKOBOACTBO MO YCTAaHOBKe” 1 B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE,
npeacTaBieHbl TONbKO AN CNPaBKM U MOTYT OT/INYaTLCA OT
dakTnyeckoro npenus.

o CuMBON “X"/“XX" B HAa3BaHNN MOLENN COOTBETCTBYET OAHOWA
undpe, oTHOCSLLENCS K An3aliHy, Bapraumun LuBeTa unmn
Tenesusopy.

¢ Peanusaumio ocyLLeCcTBAATb B COOTBETCTBMMN C AENCTBYIOLLMUN
TpeﬁOBaHVIﬂMVI 3aKoHoAaTenbCTBa. OTCJ‘ly)KI/IBLLIee vnsgenve
YTUNN3npoBaTb B COOTBETCTBUN C ,D,EIZCTBVDOLLI,VIMI/I
TpeﬁOBaHVIﬂMI/I 3aKoHoAaTenbCTBa.

PacnonoxxeHune naeHTnomMumpyiowen
3TUKETKU

STVKETKN C HOMEPOM MOZENU, AATON NPOU3BOACTBA (roa/mMecsu)
N XapakTepuctnkaMmu NCToOYHMKa NUTaHUA PacrosioXXeHbl Ha
3ap,He|7| naHesnn TefieBU3opa NN Ha ynakoeke.

[laTa M3roToBneHNs ykasaHa Ha U3AENNM 1 yNakoBKe Ha STUKeTKe
COo WTpmx-kogom B ceayouiem popmate: YYYY/MM, roe YYYY -
rog, MM - mecs, N3rotoBneHns.

ZRU

sony.

¢ Bbl MOXeTe npocmatpuBatb CnpaBoYyHOe
PYKOBOACTBO Ha CMapTHOHe.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

BAXXHOE NMPUMEYAHME

HasBaHue npopykra: TeneBusop

MNpoussoaunTens: CoHn KopnopeiiwH, 1-7-1 KoHaH MuHaTto-ky
Tokwno, 108-0075 AnoHus

CpenaHo B CrioBakum nnu Manaisnm.

CTpaHa Npou3Bo/ACTBa YKa3aHa Ha U3enun 1 ynakoBke.

XR-77A80J / XR-65A80) / XR-55A80)

AL (P

NmnopTep Ha Tepputopum cTpaH TamoxeHHoro coto3a: AO
«COHM SneKTpoHMKC», Poccuns, 123103, MockBa, KapambiLeBckuii
npoesg, 6

OpraHu3aums, ynonHOMOYeHHas MPUHNMATb NPETEH3Un oT
notpebuTtenei Ha Tepputopum KasaxcraHa

AO «COHU SNeKTPOHNKC»

MpepnctaBnTenscTBo B Kasaxcrane, 050010, Pecny6nmka
KasaxctaH, r. Anmartel, np. JocTtbik, gom 117/7

3

2
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(BepeHms no 6e3onacHocTh

YcraHoBKa/noaka4yeHme

Bo n3bexaHune BO3ropaHuns, nopaxeHns 31eKTpn4yeCcknm TOKOM,
nospexaeHus Tenesnsopa n/vnnn Tpasm BbIMONHAWTE YCTaHOBKY
N 3KCnyaTauuio TenieBm3opa B COOTBETCTBUM C
HXeanegyrWNMnN yKasaHnamn.

YcraHoBKa

* TeneBn30p creflyeT yCTaHaBIMBATb BONM3U NerkofoCcTynHomn
ceTeBoOi PO3eTKun.

* Bo nsbexaHune ONPOKUAbIBAHNA NN NOBPeXAeHNSA
Tenesn3opa v nosly4eHns TpaBMbl yCTaHOBUTE TeNEBU30P Ha
YCTONYMBYIO POBHYIO MOBEPXHOCTb.

* YcTaHoBUTE Tenesn3op B TaKOM MecTe, rae ero Henb3s 3a4eTb
NN ONPOKUHYTH.


https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* YCTaHOBWTe TeNeBmn3op Takum o6pa3om, YTobbl ero HacToNbHas
noAcTaBKa He BbiCTynana 3a NoACTaBky ANs TefieBu3opa (He
BXOOUT B KOMI'II'IeKT). Ecnu HacTonbHas noAcTaeKa BbICTyrnaeT 3a
NOACTaBKY ANA TeNeBn3opa, TesieBU30p MOXET ONMPOKUHYTbLCH N
ynacTb, YTO MOXXET MPUBECTN K TPaBMe UNKn NoOBpeXAeHUo

Tene:m/aopa- N ® X
N

NepemewieHune

 MNepen nepemellieHneM TeNeBM30pa OTCOEAVHMUTE OT Hero Bce
kabenu.

* 1nA nepeHoCKkn Tenesmsopa 60nbLLINX pa3mepos TpebytoTca
nBa vnu 6onee yenosek.

 [lpn nepeHoCke TeNneBM30pa BPYYHYIO IepXNTe ero, Kak
nokasaHo Huxe. He npuknaapiBainTe ycunms K naHenu n pamke
JKpaHa.

O/ X

* [lpn ycTaHOBKe Tenesn3opa He
Knagute ero 3xpaHom BHWU3.

* Mpwu nepeBo3ke 6eperunTte TeNEBU30P OT YAAPOB U CUNBbHOWA
Bnbpauun.

* Ecnv Heo6Xx0AMMO [0CTaBUTb TENEBU30P B PEMOHTHYIO
MacTepcKylo Uin nepesesTu B Ipyroe MecTo, ynakyiiTe ero B
KapPTOHHYIO KOPOGKY 1 YNaKOBOYHbI MaTepuan, B KOTOPbIX OH
NoCTaBAANCS U3HAYaNbHO.

MpepnoTBpalleHne onpoKnabIBaHUS

@ 10 Mm - 14 Mm

BuHT M6 (He BxoawnT B
KOMIMIEKT)

\&
®o

Kabenb (He L5Hwm
BxomuT B @ [ {15 krc-cm}
KOMMEKT) ';%

BWHT (He BXOAUT B
KOMMeKT)

3awmTa 3KpaHa Tenesnzopa
(OLED-TeneBm3op)

Mepbi npefoCTOPOXKHOCTY 1A 3aLLMTbI
3KpaHa oT NoOBpeXAeHUN

3¢ deKkT ocTaTo4HOro nsobpakeHns

13-3a CBOWCTB UCnonb3yeMblx MaTepuanos B OLED-Tenesnsopax

BO3HVKAET 3pHeKT 0CTaTOHHOTo U306pakeHNs (NSTHa Ha

3KpaHe). IPdeKT 0CTaTOYHOIO N306PAXKEHNSA MOXKET BO3HUKATD,

ecnn n3o6paxeHns 0ToBpaxatoTCs B OAHOM 1 TOM Xe MecTe

MOBTOPHO UM Ha NPOTSXEHWNN [UTUTENIbHOTO BPeMeHU. 3TO He

ABNIAIETCA HENCMNPaBHOCTLIO TeNeBM30pa. He ponyckaiite

oTO6paXkeHns N306pa>keHNn, CNOCOGHbIX Bbi3BaTb b deKkT

0OCTaTOYHOrO N306paxKeHNs.

Hwxe npuBepeHbl NnpuMepbl M306parXkeHnin,

CNoco6HbIX BbI3BaTb 3¢pPeKT ocTaTOUHOro

nsob6paxeHus:

. Conepxmmoe C YepHbIMU NONOCaMn BBEPXY U BHN3Y n/vnun
CfieBa 1 Crpasa Ha 3kpaHe. (Hanpumep, popmaThl 3KpaHa
Letterboxed, 4:3 npu CTaHAAPTHOM pa3peLLeHnn)

* HenopguxHble n3obpaxeHus, Hanpumep ¢otorpadpum.

* Bugeonrpel, B KOTOPbIX MOTYT BbITb HEMOABUXHOE
copiepXu1Moe B HEKOTOPbIX MecTax 3KpaHa.

. 3KpaHHbIe MeHI0, TenenporpamMmmbl, 1OrOTUNblI KAHANOB U T. M.

. HEHOIJ,BVI)KHOE coaep>XXnmoe B NpUNoXXeHnsx.

* DKpaHHble TKepbl, HANPUMEP B HOBOCTSX 1 3arosioBKax.

Ansa cHUWKeHns pUucka BO3HUKHOBEHUSA 3¢¢eKTa

OocCTaToO4HOro I/I306pa)KEHVI$|:

* Sony peKOMeHyeT BbIK/I04aTb TeNIeBN30P 0BbI4HbIM 06pa3om,
HaXkaB KHOMKY MWTaHWS Ha My/bTe AUCTaHLNOHHOrO
YNpaBieHUs WK Ha TeneBunsope.

 3anonHaiTe 3kpaH, Nnepekntoyas [LLIMpoKo3KpaHHbIi pexum],
4TOGbI UCKNIOYNTL YepHbIe NoNoCkl. Beibepute
[LWnpokoskpaHHbI pexxnm] BmMecTo [4:3].

« BolknitounTe OSD (oToBpax BbINOSHAEMbIX GYHKUMIA Ha RU
3KpaHe), Haxxas KHOMKY nHbopmaums/BeiBog
CKPbITOrO TEKCTa) a Takxe I04NTE MEHIO Ha NOJK/IOYEHHOM
o6opynoBaHun. Moapo6Hee CM. B pyKOBOACTBAX NO
3KCNyaTaumy NOAK/IIYeHHOro 060pyaoBaHNs.

* CTapanTecb He oTo6paxaTb HeMoABUXHbIE N306paXkeHns ¢
APKUMYM LBETaMU (Bktouas Genblit), Yacbl AN NOroTUMbI B
oBOM MecTe 3KpaHa.

3RU



* YCTaHOBUWTE HaCTPOIKN N306paXkeHns NCXOAs 13 YCI0BUIA
oKkpyxatoLen cpepl. [1ns AoMallHero npocMoTpa, a Takxe
ANng NpocMoTpa COAeP>XNMOro ¢ 0T06pa)KEHI/IeM JioroTnnos
CTaHLLVIVI N T.N. pekomeHayeTca CTaHaapTHoe VI306pa)KEHI/I€.

B TeneBusope npefycMoTpeHsl cnefytoline GyHKLMM Ans
yMeHblUeHnsi/npefoTBpaLleHuns 3ddekta 0cTaTouHoro
n3obpaxeHus.

O6HoBNEHMe NaHenun

OGHOB/IEHVE NaHeN BbIMOSIHAETCS C Lie/blo KOPPEKTUPOBKY
0AHOPOAHOCTYN 3KpaHa. MOXHO BbINO/HUTL OGHOB/EHME
NaHenun; 3TOT BapuaHT cieayeT ncnonb3oBaTb TONLKO Npn
MOSBAEHUN 3aMeTHbIX NPU3HAKoB 3 deKTa 0CTaTOYHOro
n3obpaxeHus.

OCTOPOXHO:

* OyHKLMs OGHOBIEHNE NaHeNN MOXET 0Ka3aTb BAVSHUE Ha
naHesb. He BbINO/HAMTE 0GHOB/IEHME NAHENN Yallie OHOMO
pa3a B rofi, Tak Kak 3T0 MOXET NOBAUSTb Ha CPOK CATY>KGbI
naHenn.

* O6HOBNEHMNE NaHeNn 3aHUMaeT NPYMEPHO Yac.

 [pu BbINONHEHUN GYHKUMN OGHOBMEHME NaHeNn Ha dKpaHe

MOXET NosBNATLCA 6enas nonoca, 3To He ABNAETCA npu3Hakom

HencnpaBHOCTU TesieBnu3opa.
* O6HOBMIEHNE NaHenu paboTaeT TObKO NpU TemnepaTtypax oT
10 °C 5o 40 °C.
MonukcenbHoe cmelleHne
ABTOMaTU4eCKOE cMeuleHne I/I306pa)KEHI/Iﬂ Ha 3KpaHe ans
npefoTBpalleHns 3pdekTa 0CTaTOHHOro n306paxeHus.
Mpoune pyHKUUN
SPKOCTb 3KpaHa yMeHbLUAeTCs aBTOMaTU4Yecku npu

oTo6paxkeHnmn GpoTorpaduii, 4acos, SPKUX LBETOB UK
JIOroTMnoB N T. M.

4RU
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Wcnonb3oBaHune TeneBusopa B
KayecTBe d1eMeHTa
ayAnOCUCTEMbI

MpumeyaHmne

« epepn nogknoyeHnem Kabene oTkao4nTe
Tenesnsop n AV-pecnsep oT CeTu.

e [Ins nonyyeHuns 6onee nogpo6Ho nHGopMaLmm Cm.
PYKOBOZCTBO MO 3KCMUTyaTaLmy ayanoCcucTeml
pasbemom S-CENTER OUT.

o

Kabenb ans
pexvma
LieHTpabHOro
AVHaMuka Moakniovenme
Tenesusopa HDMI (eARC/
ARC)
S-CENTER
our @
(¢)




|
Mynbt AY 1 TeneBnsop

®dopMa, pacnonoXXeHune, HanUuue N GyHKLUN
KHOTMOK NysbTa ANCTAaHLMOHHOIO
ynpaBneHus 3aBUCAT OT permoHa/cTpaHbl/
Mopenu/napamMmeTpoB TeneBusopa.

mc——® [©
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S
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& (MukpodoH) / ®; (Google AccucteHT):
Wcnonb3yitte Google AccucteHT ™2 nnm
FOMI0COBOM MOUCK*. Ona nonyvyeHns
COBETOB MO YNPaBEHNIO TeIeBN30POM
HaXXMUTE KHOMKY MUKPObOHa Ha nynbTe
OMCTaHUMOHHOIO ynpaBneHus un
npowusHecnTe dpasy “ronocoskle copeTbl”*!
A/V/<4/»/(): HaBurauus v Bbi6op
NMYHKTOB 3KPAHHOT0 MEHI0.

TV: OTob6pa3unTe CNMCOK KaHaNoB
TeneBn3opa Un NepeksioynTe Ha BXOA.

O (Bknouenue)

LUundpoBble KHONKU

@/@ (vHdpopmauma/BbiBog CKPLITOro
TeKkcra): OTobpaxkeHve NHPOPMaLUK.

& (TekcT): OTO6pPaXKeHNe TEKCTOBO
nHdopmaumn.

YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / LiBeTHble KHOMKW

[4] GUIDE/E=: OTo6pa3sunTe 3/1eKTPOHHYI0

nporpamMmmy Tenenepenad tenesmnsopa nan

TB—anCTaBKa*3.

REC LIST: Oto6pakeHune cnncka 3anucei
Ha XXeCTKOM gucke USB**/DVR*3.

-5) (BbIGOP UCTOYHUKA BXOLQHOIO
curHana): CyxuT 4is oTo6paxeHus v

Bbl60pa NCTOYHUKA BXOOAHOro CurHana n t1.4a.

& (6bIcTpble HacTpoIiKK): MokasaTb
MEHIO BbICTPbIX HACTPOEK.

BACK/*<q
HOME

1 +/- (rPOMKOCTb)
=+ (nepexon)
X (oTKnIoueHMe 3Byka)*®

CH +/-/GA/E: Buibop KaHana unm
cnenytowent (Ed) / npeabipyLueii (E9)
CTPaHULLbI.

[6] AUDIO: BbiGop A3blka A1 MHOrOSA3bIYHOMO

MNCTOYHUKA UMW [BYXKaHaJIbHOrO 3ByKa
(dbyHKLMA 3aBNCUT OT NCTOYHMKA
nporpammbi).

) (yctaHoBKa cy6TUTPOB)

HELP: Oto6paeHne MeH0 CNpaBKu.
<</>/»>/ll

@ REC: 3anucb TekyLei nporpammbl Ha
XecTkuin guck USB*4/DVR*3.

EXIT

& (Bkniouenue)

BUILT-IN MIC SWITCH (MepeknioyaTenb

BCTPOEHHOro MMKp0¢OHa)*1:
BistoueHme/Bblk/Il04YEHE BCTPOEHHOT0
MUKPOdOHa.

[9] BcrpoeHHblit mukpodoH*1*2%6: Uropw,
BKJTOUYNTb BCTPOEHHbIN MUKPODOH,
HaX>XMUTE KHOMKY MUKPOGDOH Ha NynbTe
[VCTaHUMOHHOIO YNpaBieHns n ciefyiTe
VHCTPYKUMSIM Ha dKpaHe.

[OaTuuK nynbTa AUCTaHLUVUOHHOIO
ynpasneHus / patyuk ceeta / LED

5RU
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*1 Tonbko B onpefeneHHbIX permoHax/crpaHax/
MOAensx Tenesm3opa’/asbikax.

*2 [Ons ncnonb3oBaHns Google AccucTeHTa nnm
rofIoCoBOro novcka TpebyeTcs NoaKYeHne K
cetn HTepHeT.

*3 TpebyeTcs HacTpolika [Hactporika TB-npucrtasku].

*4 HepocTtynHo gnsa Utanun.

*5 BbICTPbIA AOCTYN 06ecneynBaeTcs HaxaTnem n
yAep>KaHnem KHomnku BX (oTknoyeHmne 38yKka).

*6 DHepronoTpebrieHne NoBbILLAETCS, Tak Kak
BCTPOEHHbI MUKPOGDOH BCEraa BbiNOHAET
NPOCNyLWNBaHNE, KOTAA OH BKITIOYEH.

) Ona nonyyenusa

‘ OOMONHUTENTbHON
nHbopmaumm cMm. CnpaBovHoe
PYKOBOACTBO.

|
YcraHOBKa TeneBu3opa Ha
CTEHY

Wcnonb3oBaHue fONOAHUTENILHOTO
KPOHLUTEI HA AN HACTEHHOMN Y(TAHOBKM
(SU-WL850 unmn SU-WLA450)* (He BXOAMT B
KOMMAeKT)

K cBepeHuio nokynaTtenen:

[ns obecneyeHnsa COXPaHHOCTU U3LENNS N N3
coobpakeHuni 6e30nacHOCTM KOMMNaHus Sony
HaCTosITeNIbHO PeKOMeHAYeT NpuBeKkaTb AN
YCTaHOBKM TefleBM30pa TONbKO ANNepOB UIn
JNINLLEH3MPOBAHHbIX NOAPAAYNKOB Sony. He
NblTaNTeCb BbINOMHNUTL YCTAHOBKY
CaMOCTOSITENIbHO.

K cBepeHuio punepos 1 NoapsaavYMKoB Sony:
YpensnTte NOBbILLEHHOE BHAMAHNe
6e30MacHOCTM BO BPeMS yCTaHOBKM,
nepruoanNYeckoro o6Ccy>XXnBaHma n oCMoTpa
OaHHOro nsgenus.

CBefeHUNs MO MOHTAXY C MOMOLLbIO
KPOHLUTENHA AN HACTEHHOW YCTAaHOBKM
[ns nonyyeHns NHCTPYKLMIA NO YyCTaHOBKE
KpoHLuTelHa AN HACTEHHOWM YCTaHOBKN CM.
cBefAeHus 06 yctaHoBke (KpoHLUTenH s
HaACTEHHOW YCTaHOBKM) Ha CTpaHMLe Ballen
MOZeNnun Tenesmsopa.
https://www.sony.eu/support

o CnepynTe BXOOSLLNM B KOMMIEKT
KpoHLuTelHa AN HaCTEHHOW YCTaHOBKM
MHCTPYKUMAM, OTHOCALLUMMCS K AAHHON
Moaenu. ns npaBusibHOM yCTaHOBKM
TeneBmn3opa HeobXoANM AOCTAaTOUHbIN OMbIT,
B 0COBEHHOCTW NpU ONpefeneHnn Toro, B
COCTOSIHUW N CTEHA BblAEpP>KaTb BEC
Tenesmsopa.
KomnaHusa Sony He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 3a
nto6ble NONOMKN MW TPaBMbI, Bbl3BaHHbIE
HenpaBWbHbIM 0BpaLLeHEM C n3gennem
W €ro HenpasWAbHOWN YCTaHOBKOWA.
HacTeHHas ycTaHOBKa TeneBm3opa AOKHA
BbINOJIHATLCSA TONbKO KBANNPUUNPOBAHHBIMMN
cneumnannucTamMmm CEPBUCHON CIY>KObI.
Mo coobpaxkeHnsm 6e3onacHOCTH
HaCTOSATENIbHO PEKOMEHAYETCS NCNOSIb30BaTb
akceccyapbl Sony, B TOM yucne:
—KpOHLWTENH AN HACTEHHOWN YCTaHOBKN
SU-WL850
—KpOHLWTENH AN HACTEHHOWN YCTaHOBKN
SU-WL450
0O653aTenbHO NCNOSb3YITE BUHTHI,
npunaraemble K KpOHLTENHY A1t HACTEHHON
YyCTaHOBKMU, Koraa byneTe Npukpennste
KPOHLUTEWNH AN HACTEHHOWN YCTaHOBKMN K
Tenesnsopy. Mpunaraemble BUHTbI UMEOT
KOHCTPYKLMIO, KOTOPas YKa3aHa Ha pUCYyHKe,
NpW N3MEPEHUN OT KOHTAKTHON NOBEPXHOCTMN
KpoHLITEeNHa A1 HaCTEHHOW YCTAaHOBKN.
OnameTp 1 AJSIMHa BUHTOB pa3fnyatoTcs B
3aBMCUMOCTY OT MOAENN KPOHLUTENHA NS
HACTEHHOW yCTaHOBKMW. Micnonb3oBaHne
BWHTOB, OT/INYHbIX OT BXOASALLMNX B KOMMIEKT
MOCTaBKW, MOXXET NMpunBeCTn K NOBPeXAeHUo
TeneBmn3opa Win Bbi3BaTb €ro nageHne nT. 4.

10 Mm - 14 Mm

[_ﬂ L BuHT (M6)

KpoHLWITeNH Ans HacTeHHOW
YCTaHOBKM

3afHss KpbILLKA TesleBU3opa

o XpaHUTe HENCMNOSb3YOLWLMECS BUHTbI N
HACTOJIbHYO NOACTABKY B HAAEXHOM MecCTe,
noka He 6yaeTe roToBbl 3aKpPenUTb
HACTOJIbHYO NOACTABKY. XPaHUTE BUHTbLI B
HeaOoCTYNHOM ANa AeTel mecTe.

* Tonbko B onpefefieHHbIX pernoHax/crpaHax/
Mofensix Tenesmsopa.
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Mounck HemcnpaBHoOCTEN

OCHOBHble cnocobbl NOUCKa N yCTpaHeHNs
HeuncnpaBHOCTEN oS creayowmx npobnem:
NyCTOl 3KpaH, OTCYTCTBUE 3BYKa, 3aMep3LUniA
Kaap, OTCYTCTBME peakuumn Tenesmsopa npmn
HaXaTnm KHOMok, noteps cetu. Mpn
BO3HWKHOBEHWMN aHHbIX Npo6emM BbINOAHUTE
cnepylowme oencrems.

1 NepesanycTuTe TeneBmnsop, HaxMMast KHOMKY
NUTaHNS Ha NyJsbTe ANCTAHLMOHHOMO
yNpaBfieHNs B TeYEHNE OKOJIO NATU CEKYHA,
Tenesunsop nepesanycTutcs. Ecnm tenesunsop
He BO3BPALLAETCs B NPEebIOYLLNIA PEXNM,
nonpo6yiTe OTCOEANHNUTbL CETEBON Kabenb, a
3aTeM HaXXMUTE KHOMKY NUTAHUS Ha
Tenesmsope 1 oTnyctuTe ee. MNogoxamnTe age
MWHYTbI, @ 3aTEM CHOBA NOAKJIOYMNTE CETEBOM
Kabensb.

Nnun HaxXmMuTe 1 yaepXxmnBanTe KHONKY
NUTaHUS Ha TeNleBM30pe B TeyeHne okosno 40
CeKyH[, NOKa TeNIeBN30P HE BbIKITIOUYNTCS.

2 CM. MeHIo CrpaBKy, HaXaB Ha nynbTe
ONCTaHUMOHHOrO ynpasneHns kHonky HELP.

3 MNopkniounTe TeneBusop k MIHTepHeTy 1
BbIMNOSIHNTE OOHOBMIEHME NPOrPaMMHOro
obecneyeHunsa. KomnaHus Sony pekomeHayet
CBOEBPEMEHHO 06HOBAATL MPOrpaMMHoe
ob6ecneyeHne Tenesnsopa. bnarogaps
06HOBMIEHMIO MPOrpaMMHOro obecneyeHus
ynydwatoTtcs paboyne xapakTepucTukm
TeneBn3opa, a TakKe JOCTYyMNHbl HOBble
dyHKUMN.

4 Nocetnte Be6-cant noanep>Xku sony
(MHpOpMaLMa npeacTaBieHa B KOHLE 3TOro
pYyKOBOACTBA).

Mpw BKIOYEHUM TeNIEBU30P MOXKET
HeKOTOpOoe BpeMsi He BKJII0YaTbCsl — AaxKe
NP1 HaXKaTUN KHOMKW NUTaHUS Ha NynbTe
AUCTaHLUMOHHOrO YNpaB/ieHUs UM CAaMOM
TeneBusope.

[ns HUUManu3aLmm cCucTeMbl TpebyeTcs
HekoTopoe Bpewms. MofoXanTe NPUMEPHO
OfHY MVHYTY, 3aTeM NMOBTOPUTE MOMbITKY.

He pa6oTtaeT nynbT ANCTAHLMOHHOIO
ynpaBneHus.
* 3ameHunTe GaTapenku.

3a6bnv naponb ana GyHKUMM “3amMok oT

peten”.

e BBeante 9999 B kayectBe PIN-koga n BBeaute
HoBbIN PIN-koA.

JKpaH TeMHeeT BO Bpemsi NpocMoTpa

Tenesusopa.

e Ecnn BCe n306paXkeHne uam ero 4actb
HenoABWMXHbI, SPKOCTb 3KpaHa NOCTENeHHO
CHKAEeTCA, YTOObl NpenoTBpaTnUTb 3pdeKT
0CTaTOYHOro M306paxeHns. ITO He ABNSETCS
HencnpaBHOCTbIO TeNEeBU30Pa.

Bac 6ecnokout 3¢ ¢eKkT ocTaToyHOro
n3obpakeHus.

Ecnn ogHo 1 T0 Xe n3obpaxeHune NnoBTopseTcs
WSIN OCTAETCS Ha dKPaHe B TeueHne
DJINTEeNIbHOTO BPEMEHW, MOXET BO3HUKHYTb
3ddekT 0cTaTouHOro n3obpaxerus. na
yMeHblUeHNs 3ddekTa 0CTaToOuHOro
1N3006paXKkeHnsi peKoOMeHAyeM BbIKIOUYNTb
TeNneBn3op CTaHAAPTHLIM 06pa3oM, Haxkas
KHOMKY NMTaHua Ha nyneTte Y nan
Tenesmsope.

MpumeyaHmne

* BbinonHsnTe 06HOB/IEHNE NAHENN TONbKO B TOM
cnyyae, ecnm 3ddekT 0CTaTouyHOro n3obpaxeHus
CUbHO 3ameTeH. He BbINoNHATe 06HOBNEHNE
naHesnn yalle ofHOro pasa B rof, Tak kak 3T0 MOXeT
NOBNUATb Ha CPOK CNY>XXGbl NaHenu.
306parkeHns, copepikallive Yacbl, TOroTuUnbl 1
Apkue LBeTa (Bkntoyas 6enblil) MOryT 6bICTPO
NPVBECTN K NOABIEHUNIO 3$PeKTa 0CTaTOYHOrO
n3obpaxeHuns. He ponyckaiTe AnnTeNbHOro
oTobpaxkeHnst NoJo6HbIX N306paxkeHniA, B
NPOTUBHOM CNy4ae MOXKeT BO3HUKHYTb Bd)d)eKT
OCTaTOYHOrO N306paxeHns.

Ha a3kpaHe oTo6paxkaeTcsa 6enast nonoca.

¢ O6GHOBNEHME NaHEeNn BbIMNOMHEHO. Mpun
BbINONHEHNN GyHKUMM OBHOBNEHME NaHeNn
Ha 3KpaHe MOXeT NoaBnATbCA 6Genas nosoca.
3TO He ABNSEeTCA HENCNPABHOCTLIO
Tenesnsopa. O6HoOBNEHME NaHeNnn
3anyckaeTcs Noce BbIK/IlOYeHNS TeneBm3opa
N 3aHUMAEeT NPUMEPHO Yac.

OTo6parkaeTca coobueHne [O6HOBNEeHMe
NnaHe N He 3aBepLUEHO...].

Mpw i) BKOYEHUN TeNleBn30pa, ii)
oTCOeAMHEHN Kabensa NUTaHus Ui iii) Beixode
TemnepaTypbl OKpYy>KatoLLLen cpeabl 3a npeaensl
avnanasoHa 10 °C - 40 °C B npouecce
BbINONHEHNS YyHKLMM OBHOBNEHNE NaHenn
[aHHbIN npoLecc He 6yaeT 3aBepLUeH.
M36eraliTe BbilLEyKa3aHHbIX TPEX YC1I0BUI BO
Bpemsi OGHOB/IEHUNS NaHeNu.

[na nonyyenusa
OOMONHUTENBHON
MHdopMaLUn o noncke
HENCNPaBHOCTEN CM.
CnpaBoYHOE PyKOBOACTBO.

RU
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TexHnyeckue xa PaKTEPUCTUKHN

Cuctema

Cucrema naHenu: NaHenb OLED (opraHunyeckuit
CBETOU3MyYaloLLniA Anoa)
Cucrema TenesellaHns: B 3aBucumocty ot
BbIGPAHHOW CTpaHbl/pernoHa/moaenn
Tenesmsopa

AHanorosbini: B/G, D/K, |

Lindposoii: DVB-T/DVB-C/DVB-T2

CnyTtHuk: DVB-S/DVB-S2
Cucrema upeta: PAL/SECAM/NTSC3.58 (Tonbko
B1Aeo)/NTSC4.43 (Tonbko BUAeo)
[OnanasoH NnpuHMMaeMblx kKaHanos: B
3aBUCUMOCTY OT BbIBPAHHOW CTpaHbl/pernoHa/
MOLEenun Tenesmsopa

Ananorosbii: UHF/VHF/kabenb

Undposon: UHF/VHF/kabenb

CnyTHWK: NPOMEXXYTOUYHas YacToTa

950-2150 MTy,
Bbixopg 3ByKka

XR-77A8xJ: 20 BT + 20 Bt + 10 BT

XR-65A8xJ / 55A8xJ: 10 BT + 10 BT + 10 BT
BecnpoBoaHas TexHonorms

MpoTokon IEEE 802.11a/b/g/n/ac

Bluetooth® Bepcun 4.2

BxopHble/BbIXOAHbIE pa3beMbl

AHTeHHa/kabenb
Pa3zbem 75 Om ans VHF/UHF

CnyTHUKOBAs aHTEHHa
He3poBown pasbem Tuna F, 75 Om.

DiSEqQC 1.0, LNB 13 B/18 B, ToH 22 k', MNepega.
no ogHomy kabesnto EN50494.

-5) /-9 AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Bupeo-/ayanoBxog, (pasbem Tvna minijack)
BxogHOW pa3beM LeHTPasibHOro AnHaMuka
S-Centre Speaker (pa3bem Tna minijack)

HDMI IN 1/2/3/4 (c nopaep>xkoin HDCP 2.3)
Bupeo:

4096 x 2160p (50, 60 I'u)*™*2, 4096 x 2160p
(24 ru)*!, 3840 x 2160p (50, 60 I'u)*?, 3840 x
2160p (24, 25, 30 I'y), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 l'y), 1080/24p, 1080i (50, 60 I'y), 720p
(30, 50, 60 'u), 720/24p, 576p, 480p,
dopmaTbl nK»3

3840 x 2160p (100, 120 Mu)*2+4

Ayauo:
B pexxnme eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
Onsa nonyyeHus nogpobHon nHdopmaLmm
CM. MHTepakTuBHoe CnpaBoyHoe
pyKkoBOACTBE.
3a nckntoyeHnem pexunma eARC
5,1-KaHanbHbI nuHelnHbin PCM: 32/44,1/
48/88,2/96/176,4/192 kl'y, 16/20/24 6uT,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (Tonbko HDMI IN 3)*>
B pexume eARC
[Ons nonyyeHns nogpo6HON nHopmaumn
CM. MHTepakTuBHoe CrpaBoyHoeE
PYyKOBOACTBE.
B pexxume ARC
[ByXKaHanbHbI NMUHeRHbIN PCM: 48 kI
16 6uT, Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
(5> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
LindpoBoi onTnyecknini pasbem
(mBYXKaHaNbHbIN NMHeRHbIN PCM: 48 kI,
16 6uT, Dolby Audio, DTS)
() (cTepeo MuHM-rHe310)
HayLwHukn
oL 1, & 2, o2r 3 (HDD REC)*®
MopT ycTpoiictea USB (>kecTknin Anck o< 3
USB ana oyHKUumMM 3anucu)
USB-nopTbl 1 1 2 noaaep>XnBatoT
BbICOKOCKOPOCTHOE coeanHeHne USB
(USB 2.0)
USB-nopT 3 noaaep>XnBaeT CBEPXCKOPOCTHOE
coenmHeHme USB (USB 3.1 Gen 1)
g
Pa3zbem nog CAM (Moaynb OrpaHUyYeHHOro
[ocTyna)
== LAN
Pa3bem 10BASE-T/100BASE-TX (ckopocCTb
COeAMHEHWNsI 3aBUCUT OT OMepaLOHHON
cpenpl ceTn. CKOPOCTb 1 Ka4eCTBO Nnepepayn
[aHHbIX He rapaHTUpyloTCs.)

MuTaHne, (npaBO‘IHblﬁ JINCT TEXHUYECKNX
[AHHBIX YCTPOICTBA U APYroe
TpeboBaHWSa MO 3NeKTPONUTAHNIO
220 B - 240 B nep. Toka, 50 Iy,
Knacc sHepronotpebneHus
XR-77A8xJ): A
XR-65A8xJ): A
XR-55A8xJ: B
Pa3mep 3kpaHa (no gnaroHanu) (npunén.)
XR-77A8x):194,7 cm / 77 AoimoB
XR-65A8x]J: 163,9 cm / 65 gronmos
XR-55A8x]J: 138,8 cm / 55 arolimos



YnoenbHas noTpebnsiemast MOLLHOCTb B pexunme
[CraHpapTHBIN]
XR-77A8x): 12,3 MBT/cm?
XR-65A8xJ: 13,5 MBT/cM?
XR-55A8x]: 14,9 MBT/cM?
DHepronoTpebneHune
B pexxume [CTaHOapTHbIN]
XR-77A8xJ: 198 BT
XR-65A8xJ: 154 BT
XR-55A8xJ: 122 BT
ExcerogHoe 3Hepror|0Tpe6neHV|e*7
XR-77A8xJ): 275 B KBT-4 3a rog,
XR-65A8x]): 214 B kKBT-4 3a rop,
XR-55A8xJ: 169 B KBT-4 3a ropg,
MoLLHOCTb, noTpebnsiemMasi B LeXXYPHOM
pe)Kl/u\/le*B*9
XR-77A8xJ: 0,50 BT (29 BT B pexxume
06HOBNIEHNA NPOrpaMMHOro obecneyeHns n
JaHHbIX EPG)
XR-65A8xJ: 0,50 BT (26 BT B pexume
06HOBMIEHNS NPOrPaMMHOro obecneyeHns n
OaHHbIX EPG)
XR-55A8xJ: 0,50 BT (27 BT B pexume
06HOBJIEHMA NPOrpaMMHOro obecneyeHmsa n
OaHHbIX EPG)
Pa3peLueHune 3KkpaHa (No ropm3oHTanu x no
BepTuKanu) (Toyek)
3840 x 2160
BbIXxoAHble NapameTpsbl
500 mA (gns USB 1/2), 900 MA (ana USB 3)

Pasmepbl (npu6n.) (w x B x r) (cm)

C HaCTONbHOW NOACTaBKON
CTaHAapTHOE NONOXEHUE:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Y3Koe nonoxeHue:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Mono>xeHre 3ByKOBOW NaHenun:
XR-77A8xJ: 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

be3 HacToNbHOW NOACTABKA
XR-77A8x):172,2x99,9 x 5,4
XR-65A8x): 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7 x 71,2 x 5,3

LnpuHa noactasku (npu6n.) (cm)
CraHpapTHoe nonoxeHwue: 103,4
Y3koe nonoxeHwue: 69,2

MonoxeHne 3sykoBoi naHenn: 103,6

Macca (npu6a.) (kr)

C HaCTOJIbHOW NOACTABKOMN
XR-77A8x]J: 30,1
XR-65A8x]: 23,5
XR-55A8xJ: 19

Be3 HacTonbHOM NoAcTaBkn
XR-77A8xJ): 28,9
XR-65A8x]): 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

Mpoyee

JononHuTenbHble NPUHAZIEXHOCTN
KpOHLITENH Anst HACTEHHOW YCTaHOBKMU:
SU-WL850 / SU-WL450

YcnoBusi XxpaHeHUs:
ToBapbl COXPaHSIOT B yNakOBaHHOM BUAE B
TEMHBIX, CYXUX, YNCTbIX, XOPOLLO
BEHTUIMPYEMbIXNOMELLEHUSIX,
N30/IMPOBAHHBIX OT MECT XpPaHEeHNS KNCIO0T 1
Lwenoyeit. Temnepatypa xpaHeHus*'%: ot
-20 °C po +60 °C. OTHOCUTENbHAs BNAXHOCTb
xpaHeHus*10: < 80 % (6e3 KoHaeHcaLmN).
Pabouas Temnepatypa: ot 0 °C o 40 °C.
Paboyast oTHOCMTeNnbHas BAaXHoOCTb: 10 -
80 % (6e3 KoHaeHcaUuK).

*1 Mpw BBOAE cnrHana 4096 x 2160p n yctaHoBKe Ans
napametpa [LLIMpoKo3KpaHHbI pexnm] 3HaueHns
[HopmanbHbIit], oTo6paxaeTtca paspeLueHme 3840 x
2160p. Ans nonyyeHus nsobpaxeHuns 4096 x 2160p
yCTaHOBWTE A1 napameTpa [LLInpokosKkpaHHbIn
pexunm] 3HadyeHme [MonHbiin 1] unn [Monxbin 2].

*2 CM. 3KpaHHOE MeHI0, YTO6bI yCTaHoBUTL [DopmaT
curHana HDMIJ.

*3 [Ana nony4yeHns nogpobHon nHbopmaumm cm.
NHTepakTBHOe CNpaBoOYHOE PYKOBOACTBE.

*4 Tonbko HDMI IN 3 & 4. 1ns noaknto4eHus

ncnonb3yiite kabenb Ultra High Speed HDMI Cable.

Noaxntounte aygnocmncremy kK HDMIIN 3 ans

nepeHarnpassieHUsi ayanocurHana Tenesmsopa Ha

ayamocucrTemy.

*6 DyHKUWS HegoCTynHa ansa Utanun.

*7 3a notpebneHune 3n1ekTposHeprum B KBT-4 3a rog,

NPUHATO 3HepronoTpebneHve Tenesnsopa,

paboTatoLero 4 yaca B AeHb B TeyeHue 365 gHel.

dakTnyeckoe sHepronoTpebnexne byaet

HanpsiMyto 3aBUCETb OT CNocoba NCMoJib30BaHUA

Tenesmsopa.

YKka3zaHHas BeNNYMHA MOLLHOCTY NOTpebneHns B

pexume oXnaaHna [OCTUraeTcs nocse Toro, Kak RU

TeNeBU30pP BbIMOSHAT HEOBXOANMbIE BHYTPEHHME

npoueccsl.

*9 MMoTpebnsiemas MOLLHOCTb B PEXMME OXUAAHUS
YBENNYUTCS NPU NOAKITIOYEHNN TENEBM30pPA K CETU.

*10MprMeYaHne: MakCMMasbHble 3HaYeHnsa ans obonx
napameTpoB He MOTyT GblTb 4OCTUMHYTbI
OAHOBPEMEHHO.

*
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*
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MpumeyaHune

A4 ﬂ,OCTyI‘IHOCTb AOMNONTHUTENIbHbIX akCeCcCyapoB 3aBUCUT
OT CTPaHbl/pernoHa/mMmoaenv Tenesnsopa/Hannyms B
npopaxe.

o KOHCTPYKUUS N TEXHNYECKME XapaKTePUCTUKN MOTyT
6bITb N3MEHEHbBI 6e3 yBeOoMIIeHns.

¢ MoryT notpe6oBaTbCa MOANNCKUN ANa CyX6 n
NPUIOXEHWNI, @ TaK)Ke NPUMEHSATbCS
AO0NOSIHUTESIbHbIE MOJTIOXEeHUS, yC10BUA n/vnn
Tapudbl onnaTtel NpK Nonb3oBaHUK Google
AccncTeHToMm.

MpumeyaHue oTHOMTENbHO LdpoBoro TB

o LUnudpposoe TB (undposoe 3dpupHoe/
CNyTHUKOBOE/KabenbHOe TeNeBM3NOHHOe
BELLAHNE), MHTEPAKTMBHbIE CJTYXO6bl 1
YHKLMN CeTU MOTYT BbITb JLOCTYMHbI HE BO
BCEX CTPaHax 1 pernoHax. Hekotopble
$yHKUMKN MOryT He paboTaTb nu paboTaTb
HeHagnexawmm o6pa3omM C HEKOTOPbIMU
MOCTaBLWMKaMWU yCnyr N B HEKOTOPbIX CETEBbIX
cpepax. MocTaBLUMKN TeNeBU3NOHHbIX YCIyT
MOTYT YyCTaHOBUTb AONOMHUTENbHbIV COOP 3a
CBOW YCNyri.

o [laHHbIN TeNeBN30p NoaaepXKnBaeT
undpoBoe BelLLaHne, NCNOoNb3ys KOAEKN
MPEG-2, H.264/MPEG-4 AVC n H.265/HEVC,
HO €ro COBMeCTMMOCTb CO BCEMMW CUTHanamum
onepatopa/cny>ebHbIMW CUrHanamu,
KOTOPble CO BpEMEeHeM MOryT U3MEHSATbCS, He
rapaHTnpyercs.

NHbopmauus o TOproBbIX MapKax

¢ TepmuHbl HDMI 1 HDMI High-Definition
Multimedia Interface n Jlorotun HDMI
SBNAIOTCA TOBaPHBLIMY 3HaKaMu Uan
3aperncTprpoBaHHbLIMY TOBAPHBIMM 3HaKaMM
HDMI Licensing Administrator, Inc. B
CoepynHeHHbIX LUTaTtax n apyrmux ctpaHax.

* HaseaHue Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos,
Dolby Audio n cumBon ¢ fBoHon 6ykBon D
ABNAIOTCS TOProBbIMy Mapkamu Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
MpounseeneHo no nuueH3sum Dolby
Laboratories. KoHpuaeHumanbHble
HeonybnMKoBaHHbIE MaTepuanbl. ABTOPCKOE
npaso © 1992-2020 Dolby Laboratories. Bce
npasa 3aLUnLLEeHbI.

* Gracenote, sm6nema n norotun Gracenote, a
Takoke norotmn “Powered by Gracenote”
ABNSAOTCSA 3aPErncTPUPOBAHHbBIMMN TOPrOBLIMM
MapKamu UAn TOProBbIMy Mapkamm
Gracenote, Inc. B CLLA n/nnun gpyrux ctpaHax.

‘|ORU

e Google TV u conyTcTBYtOLLME JIOrOTUMbI
ABNAOTCS TOProBbIMU 3HaKaMy Kopnopaumm
Google LLC.
CBepeHust o nateHtax DTS cm. http://
patents.dts.com. 3roToBneHo no nnueH3nm
DTS, Inc. DTS, Digital Surround n norotnn DTS
ABNAOTCS 3apPerncTpMpoOBaHHbIMM
TOBaPHbIMY 3HaKaMun UM TOBAPHbIMMN
3Hakamu DTS, Inc. B CLLUA 1 gpyrux ctpaHax. ©
2020 DTS, Inc. BCE MPABA 3ALLUMLLEHbI.
Netflix sBnseTcs 3apernctpmpoBaHHom
Toproeoi Mmapkoi Netflix, Inc.
DISEQC™ sBnseTcs TOBapHbIM 3HAaKOM
EUTELSAT. JaHHbIN TeNeBn3op NogaepxuBaeT
npotokon ces3u DISEQC 1.0. JaHHbI
TEeNeBN30p He NpeHasHayvyeH ans
ynpasieHNs MOTOPU30BaHHbIMU aHTEHHaMM.
TUXERA aBnseTcs 3aperncTpupoBaHHbIM
TOBapHbIM 3HakoM Tuxera Inc. B CLLA n gpyrux
CTpaHax.
* Bce gpyrme Toprosble Mapku ABASIOTCA
COBCTBEHHOCTbLIO COOTBETCTBYIOLLINX
BNlagenbLes.






Mpo nocCibHMKK

Llen TeneBizop NoCTavya€eTbCsA 3 HACTYNHUMM NOCIOHMKaMKW. 36epexiTb Li MOCIBHMKN ansa

BUKOPWCTaHHSA B MAaNByTHbOMY.

Moci6HMK i3 HanalwTyBaHHA
* BcTaHOBNEHHS Ta HanalTyBaHHA TeneBi3opa.

DoBiakoBui Noci6HMK (Leil noci6HMK) / [lokyMmeHTauis 3 6e3nekn sonv
¢ [HbopMmaLia woao 6e3neyHoi ekcnyaTaLii, IPUCTPOO ANCTAHLIAHOIO
KEPYBAHHS, MOLUYKY Ta YCYHEHHSI HECMPABHOCTEN, HACTIHHOIO KPIMIEHHS,

XapakKTepUCTuK TOLLO.

Dosigka (EKpaHHWii noci6HMK)

e HanawtyBaHHs, yHKLi,
nigKNtoYeHHa 0o [HTepHeTyY, NoLyK
Ta YCYHEHHS HECMPaBHOCTEN TOLLO.

e [1lo6 BigKpWTW 1Or0, HATUCHITb
kHonky HELP Ha npuctpoi
ONCTaHLINHOrO KepyBaHHSA Ta
BN6GepiTh «[dosigka».

MeHio HanawTyBaHb MOXYTb 6yTV 3MiHEeHi 63 NoBiAOMNEHHS.

BAXJIMBO - O3HainomTecs 3 JliueHsiiiHOI0 Yrofoto woao
nporpamHoro 3a6esne4YyeHHs Ans KiHLUEBOro KopucTyBava
nepep TUM, Ik BUKOPMCTOBYBaTH NPOAYKT Sony.
BukopucToBytoun Lieit NnpoayKT, By npuiimacTte JliLeHsiliHy
yropy o0 NporpaMHoro 3abesneyeHHs Ans KiHLEBOro
KopucTyBaya. Lis niueHsiiiHa yroaa woao nporpamHoro
3abe3neyeHHs MiX Bamy | KOMNaHi€ Sony AOCTyNHa OHNalH
Ha BeG-caiiTi komnaHii Sony (https://www.sony.net/
tv-software-licenses/) abo Ha ekpaHi BaLoro NpoaykTy.
HaTucHits & (LUBKaKi HACTPOMKM) Ha NPUCTPOT ANCTAHLAHOTO
KepyBaHHs | Bu6epiTb [HanawrysaHHs] — [Cuctema] — [Mpo
npuctpiii] — [Mpasosa iHpopmauis] — [CnosileHHs Ta
niuensii].

MpumiTtka

* Mlepen TUM sk BUKOPWCTOBYBATK Tenesizop, 6yab nacka,
npounTanTte «IHpopmadis wopo 6es3neyHoi ekcnayartawii».

* O3HanomMTecs 3 4OAAHOI0 JOKYMeHTaLi€lo 3 6e3neku, wob
oTpUMaTn [oAaTKOBY iHbopMaLito npo 6e3neky.

* 30BHiLUHI BUrNSA BUPO6Y MOXe BiAPIi3HATACS Bif 306paXxeHb
Ta inoCTpau;iii y NocibHMKy 3 HanaluTyBaHHA Ta B LbOMY
noci6HuKy. Taki 306paxeHHs 1 intocTpauii npusHayeHo
BUK/IOYHO AN151 IOBIAKY.

o Jlitepa «x»/«xx» y Ha3Bi Mogeni Bignosigae undposomy
MO3HaYeHHIO Tl KOHCTPYKLi, KONbOPY YK CUCTeMi TenebayeHHs.

Po3TawyBaHHs ineHTMdiKaLiNHOT eTKETKK

ETWKeTKW, Ha IKUX BKa3aHO HOMep MoZeni, AaTy BUPOGHWLITBA
(pik/Mmicsaub) N eNeKTPNYHI NapamMeTpu, 3HaX0AATHCA 3334y Ha
Tenesi3opi abo Ha ynakoBL,.

[lata BUrOTOBNEHHSA 3a3HaYeHa Ha BMpOoO6i Ta ynakoBsLj Ha
eTnKeTUj 3i LUTPUX-KOJOM y HacTynHomy ¢opmarti: YYYY/MM, ne
YYYY - pik, MM - MicAiub BUTOTOBNEHHS.

2UA

sony.

* «J10BigKy» MOXHa NPOYNTATL Ha CMAPTHOHI.

https://rd1.sony.net/help
/tv/iaep1/h_aep/

BANUTUBA NMPUMITKA

Ha3Ba Bupo6y: Tenesizop

CnpasxHim CoHi KoprnopeiiLwH 3asBnsi, Lwo Tenesizopu SONY
mopeneit XR-77A80J, XR-65A80), XR-55A80) BignosigaioTs
TexHiYHOMY pernameHTy pafioo6nafHaHHS; NOBHUIA TEKCT
Aeknapadii Npo BiANoBiAHICTb 4OCTYNHMIA Ha Be6-CaliTi 3a Takoio
agpecoto: http://www.compliance.sony.ua/.

Papioo6nagHaHHA MoXe BUKOPUCTOBYBATUCS Ha TepuTopii
YkpaiHu 6e3 nopyLleHHs YNHHMX BUMOT LLOAO0 PafioyacToTHOro
cnekTpy.

Bupo6Huk: CoHi KopnopeiiwH, 1-7-1 KoHaH MinaTo-ky Tokio,
108-0075 sinoHis

Bupo6neHo y CoayunHi abo Manaiisii.

KpaiHa BUpoGHMLTBa 3a3HaYaETbCa Ha BUPOGI Ta NakyBaHHI.

IHpopmaLis wopo 6e3neyHoi ekcnyaTawyi

BcTraHOBNIEHHA/HaNaLWTYBaHHSA

BCTaHOBITL Ta BUKOPUCTOBYIATE TeNeBi30p 3rigHO 3
HUXXYEHaBeAEHUMM IHCTPYKLISIMUN 3 MeTO 3anobiraHHa pu3nky
BUHUKHEHHS NMOXEXi, YPaXeHHs eNeKTpUYHUM CTPYMOM Ta/a6o
Tpasm.

BcTtaHoBNEeHHSA

* Tenesi3op Mae 6yTy BCTAHOBNEHWIN NOGNU3Y NIErKOAO0CTYNHOI
e1eKTPUYHOT PO3EeTKN.

« MocTaBTe TeNeBi3op Ha HaAiNHIA PiBHI NOBEPXHI, LWOG
YHUKHYTW 100 NafiHHs Ta TpaBMyBaHHS Nlofeit abo
NOLUKOAXKEHHS LiHHOIro MaliHa.

* [locTaBTe TeneBi30p Ha HafiVHIl PiBHIli NOBEPXHI.


https://rd1.sony.net/help/tv/iaep1/h_aep/

* YCTaHOBITb TeNeBi30p TaknuM YMHOM, W6 HacTinbHa nignopa
Tenesizopa He BUCTyNana 3i CTikn Ans Tenesizopa (He BXoANTb
[10 KOMMJIEKTY MoCTayaHHs). IKLLO HacTiNbHa niAnopa BUCTynae
3i CTillkv Tenesi3opa, Lie MoXe NPU3BeCTN A0 NepeknaaHHs abo
najiHHA Tenesi3opa Ta CTaT! NPUYKHOI TPaBMYBaHHS Nlloaei
a60 NOLLKOJKEHHS Tenesizopa.

v/ /X

TpaHcnopTyBaHHSA

* Mepep TPaHCNOPTYBaHHSAM Tenesi3opa Bif'eAHaiiTe BCi kabeni.

o [1na TpaHCNOPTYBaHHS BENIMKOro TesieBizopa NoTpibHo Asi abo
6inbLue oci6.

 [pn TpaHCNOPTYyBaHHi Tenesi3opa BPYUYHy TpMaiiTe NOro, K
nokasaHo Ha MasloHKy. He HaTuckaiiTe Ha NaHenb Ta paMKy
[l0BKONa ekpaHa.

O/ X

* He knagaitb Tenesi3op nig vac noro
PO3BaHTAXEHHS, 3aBaHTAXEHHA Ta
MOHTaXxy.

* MNpwn nepemilLeHHi Tenesizopa obepiraiTe Oro Bif NOLWTOBXIB
ab0 HaaMipHOI BibpaLyii.

* [pu TpaHCNOPTYBaHHI Tenesi3opa A0 CepBiCHOro LeHTpy abo
npu nepeisai 3anakyiiTe Noro B kOpo6Ky, BUKOPUCTOBYIOUN
nNpU3HayeHi A4Ns HbOro NakyBasibHi MaTepianu.

NMonepemxeHHs NnapiHHA

@ 10 MM - 14 Mm

- i

1

BUHT M6 (He BXOAUTb 4O
KOMMIEKTY NOCTa4aHHs)

Wiy (ve 1,5 Hm
e @ {15 krc-cm}

BXOANTb 10

KOMIeKTy

nocTavaHHs)

[BUHT (He BXOAWTb 40
KOMI/IEKTY NOCTa4aHHs)

3axucr OLED ekpaHa TeneBizopa

3axoaM OO0 YHUKHEHHS MOLIKOLKEHD
eKpaHa

EdekT 3an1wKoBoro 306paxeHHs

Yepes xapakTepucTuky maTepianis, 3 AKX BurotosneHuin OLED
eKkpaH, Ha HbOMyY MOXe crnocTepiratncst epekT 3annLLKOBOro
306paxkeHHs. Take Moxe BifbyBaTNCS y BUNagKax, kLo
306paXkeHHs Bigo6paXxyBanucs B OQHNX i TUX CAMUX MicUaX
ekpaHy, abo NpoTArom TpMBanoro Yacy. Lie He € 03Hakoto
HecnpaBHOCTI Tenesi3opa. YHMKanTe nepernsay 306paxeHs,
nicns aKnx moxe CI'IOCTEpiI'aTI/ICR e¢EKT 3aJIMWIKOBOro
306paXKeHHs.

Hwmxuye npuBeaeHi Npuknaau Taknx 306pakeHb:

* 306paXKeHHs 3 YOPHUMY CMYyramMu y BEPXHili Ta HUXHIi
YacTuHax, Ta/abo y niBii Ta Npasiil YacTUHaX eKpaHy.
(Hanpwviknag, Bife0306paXeHHs LIMPOKOEKPAHHOTO popmaTy
Ha 3BMYaliHOMY TefieBi3opi 3 ekpaHoOM popmarty 4:3, Lo Mae
CTaHOAPTHY AKICTb 306paXkeHHs)

o CTaTW4HI 306paxkeHHs, Taki Ak $oTo.

* Bigeoirpu, B sikux Moxke 6yTu cTaTuyHe 306paXxkeHHs y
OyAb-AKin YaCTUHI eKpaHy.

* EKpaHHi MeHI0, eneKTPOHHI Tenerign, NoroTunu TenekaHanis
ToLo.

o CTaTUYHNIA KOHTPACT 306paXkeHHsi B NPOrpamMmHmX foAaTkax.

¢ EKpaHHi NOBiAOMIIEHHS TUMY PYXOMUIA PSAOK, LLO
BUKOPUCTOBYIOTb Y 3arofloBKax Ta HOBUHAX.

o6 3HM3UTK PU3NK BUHUKHEHHSA e¢eKTy

3a/IMLLKOBOro 306paXkeHHs:

* KomnaHis Sony pagnTb BUMUKATLX TeleBi30p BiANOBIAHOW
KHOMKOO Ha MyNbTi ANCTAHUINHOMO KEPYBaHHS.

* PO3ropHiTh 306paXKxeHHs Ha BECb eKPaH, YBIMKHYBLUN PEXUM
[LWnpokoekpaHHwii pexum], o6 y6paTtn YopHi cmyru. O6epiTb
[LLnpokoekpaHHUI pexunm], a He pexum [HopmanbHal.

* BUMKHITb iHAMKaLio Ha ekpaHi (OSD (On Screen Display)) Ta Bci
MeHI0 NiAKNIOYEHUX 10 HbOrO NPUCTPOIB, HATUCHYBLUW KHOMKY

iHbopMmaLis/BinobpaxeHHs TekcTy). binblw aeTanbHa
iHbopMaLia HagaHa y NoCiGHMKax KOpUCTyBaYva NiAKIIOYeHNX
npucTpoiB.

* YHuKaliTe nepernsfy CTaTU4HUX 306paxeHb 3 SCcKpaBuMm
KOMIbOpamu (BK/o4aoum 6inuvit), a TakoxX rogUHHUKIB Ta
norotunis B 6yAb-Kil YaCTUHI ekpaHy.

* BcTaHOBITb NapameTpu 306paxKeHHs B 3aN1eXHOCTI Bif, yMOB
HaBKOMLLIHBOIO cepefoBuLLa. Pexxum Standard Picture
(CranpapTHUin dopmMaT 306paxKeHHs) peKOMeHA0BaHUIA ANs
nepernsfly CTaTU4HOro KOHTEHTY, TaKOro Sk Ha3BW CTaHLLN
Touo.

Tenesizop Mae GpyHKLi, LLLO AONOMaraloTb 3MEHLWNTY edpekT
3a/IMLLKOBOrO 306paXKeHHst, abo YHUKHYTU Oro.

®DYHKLif OHOBJIEHHS NaHe i KepyBaHHSA
OHOB/EHHSA NaHeni BiAKOPUIye PiBHOMIPHICTb OCBITNIEHHS NaHeni.
OHOBWTU NaHesb MOXHa NNLLE 33 HAsBHOCTI HAATO MOMITHIX
edeKTiB 3aN1LIKOBOro 306paxeHHs.

3acTepexHi 3axoau:

* OYHKLiA OHOBNEHHS NaHeNi MoXe BNANBaTW Ha poboTy NaHeni.
OHoBntOiTE NaHenb He Ginblue HiX pas Ha pik, iHakLue Le MoXe
HEeraTMBHO BIJIMHYTU Ha TEPMIH CNy>X6M NaHeni.

* [poueaypa OHOBNEHHS NaHeni 3aliMae 6/1M3bKO OAHIEI FOANHN.

o ia Yac BUKOHaHHS NpoLieflypy OHOB/IEHHS NaHeni Ha eKpaHi
Moxe Bifobpaxysatucs 6ina cmyra. Lie He € 03HaKoto
HecnpaBHOCTI TeseBizopa.

* OYHKLi OHOBNEHHSA NaHeni NPaLoe TiNbKN B TOMY pasi, AKLLO
KiMHaTHa Temnepatypa cknagae sig 10 °C go 40 °C.

®DyHKUiA 3cyB nikcenis

Lia dyHKLiS aBTOMAaTUYHO BUKOHYE NepeMilLieHHs 306paXKeHHs

Ha eKpaHi, W06 YHUKHYTU edeKTy 3aN1LLIKOBOro 306paxeHHs.

IHWi PyHKL,

SlckpaBiCTb ekpaHy aBTOMATUYHO 3HUXKYETbCS NPW Bifo6paXKeHHi

CTaTUYHUX 306paxeHb, FOANHHIKIB, ICKPABUX KONbOPIB Y1

IOroTUNIB TOLLO.

3UA
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|
BukopuctaHHs Tenesizopa siK
YacTUHMU aygiocucTemMu

Mpumitka

o [NepL HiX NigKNYNTA 3'€QHYBaNbHI Kabeni
Bifl'eAHaNTe kabeni XXMBNEHHS TeneBi3opa Ta
npuiimada AV Big mepexi.

o [loknagHille ynTainTe B NOCIGHMKY 3 ekcnnyaTauii
aypiocmuctemu 3 po3'emom S-CENTER OUT.

S-CENTER
SPEAKER IN

Kabenb ans

pexumy

LEeHTpanbHOro ,

TB-auHamika 3'eaHaHHA
HDMI
(eARC/ARC)

S-CENTER
° a4

|
MpucTpin gucTaHuinHoro
KepyBaHHS Ta TeneBi3op

dopma NpUCTPoIo AUCTAHLIAHOIO
KepyBaHHS, KOMMNOHYBaHHS, HaABHICTb i
}YHKLiT KHONOK Ha NPUCTPOI AUCTAHLINHOrO
KepyBaHHS 3anexarTb Bifi perioHy/kpaiHn/
mopeni/ HanawTyBaHb TeneBizopa.

(2}
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-

@
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[1] & (mikpodoH) / ®; (Google AcucTteHT):
BukopucTtaHHs Google Acuctenta*™2 a6o
rOf10CoBOro noLyky*2. LLlo6 oTpumaTu
nifaKasKy OO KepyBaHHS TeneBi3opoM,
HATUCHITb KHOMKY MiKpodOHa Ha NpucTpoi
LMVCTaHLUINHOMO KepyBaHHS i CKaXiTb
«rOJI0COBI r|i,u.|<a3|<|/|».*1
A/V/4/»/(®): EkpaHHe MeHI0 HaBirauji Ta
BUGOPY.

TV: BigoGpa>keHHs cnuncky TenekaHanis abo
nepemMunKaHHs Ha BXif,.

O (NoTyxHicTb)
KHonkwu 3 unppamu
@/@ (indopmauis/Bino6parkeHHs
TeKCTY): BinobpaxeHHs iHhopmaLlyji.
& (TekcT): BinobpaxeHHs TeKCTOBOI
iHpopmaUii.



YouTube™ / NETFLIX / Disney+ / Prime
Video / KonbopoBi kHoNku

[4] GUIDE/E=: Bigo6paxeHHs undposoi
nporpamu nepepay tenesizopa abo
TB-TIOHepa*3.

REC LIST: Bigo6pa>keHHs cnncky 3anucie
USB HDD*4/DVR*3,

-5) (Bu6Gip BXigHOro KaHany):
Bigo6paxkeHHs Ta BUBip gyxepena BXigHOro
CUrHany TOLLO.

£ (WBMAKi HACTPOWKMN): BinobpaxkeHHs
LUBMAKNX HAaCTPOMNOK.

BACK/*<
HOME

1 +/- (ry4HicTb)
- (nepexin)
oX (BUMKHEHHS 3BYKY)*>
CH +/-/Ga)/&): Bubip kaHany abo

HacTynHoi (Ed) / nonepefHboi (EV) cTOpiHKU.

[6] AUDIO: Bu6ip 3ByKy 6araToMOBHOro
mpkepena abo NoaBinHOro 3syKy (3anexXxHo
BiZ oykepena nepepaui).
= (napameTpmu cy6TUTpIB)

HELP: Bino6paxeHHs fOBIAKOBOro MeHIo.
<</p>/»>/ll

@ REC: 3anuc noto4Hoi nepepadi Ha
npucTpiit USB HDD*4/DVR*3.

EXIT

O (NoTyxHicTb)

BUILT-IN MIC SWITCH (Mepemukau
B6yaoBaHOro mikpogona)**:
BBIMKHEHHS1/BUMKHEHHS BOYAOBaHOIO
MiKpOOHa.

[9] B6ymoBaHuit mikpodon*1*2+6: [1106
YBIMKHYTW BOYA0BaHNIA MiKPOdOH,
HaTUCHITb KHOMKY MiKpodOHa Ha NpucTpoi
LMUCTAHUIHOMO KepyBaHHS i [OTpUMYATECS
IHCTPYKUi Ha eKpaHi.

JAaTynk NPUCTPOIO ANCTAHLINHOIO
KepyBaHHSA / gaTt4mk cBitna / LED

*1 Jnwe pnsi obmedxkeHoro perioHy/KpaiHn/mogeni
Tenesizopa/MoBW.

*2 Google ACUCTEHT 41 ronoCoBUI NOLIYK NOTPebye
NiAKIYEHHS A0 IHTepHeTy.

*3 TOTPIBGHO 3AINCHUTY HaNaLUTYBaHHS
[HanawTyBaHHsa TB-TioHepal).

*4 HepocTynHo B ITanii.

*5 LBnAaKniA AOCTYN JAOCTYNHWIA NiCNS HATUCHEHHS Ta

YTPUMYyBaHHS BX (BUMKHEHHS 3BYKY).

AKLWO BBIMKHYTV BOYA0BaHNI MiKPOPOH,

CMOXWBAHHSA eHeprii 36iNbLUNTbCS, OCKINbKN

MiKPOGOH 3aBX/AMN NpaLLoE.

*

o

E ‘ LopatkoBy iHbopMaLiio AnB. y
Josigui.

L
BcraHoBNeHHS TeneBi3opa Ha

CTiHi

BukopuctaHHs KpoHLwTeitHa ons HacTiHHOTO
KpinneHHs (SU-WL850 a6o SU-WL450)*
(npomaeTbca okpemo)

IHdpopmauia ang cnoXxuBauiB:

[Ons 3axucty BupoOby Ta 3 MipKyBaHb 6e3neku
KOMMaHisi Sony HanoneraMBo PeKOMeHAYE, LWob
BCTAHOBJIEHHS TeNleBi30pa 34iCHI0BaNocs
avnepamu abo niLeH30BaHNMU NigpsaHNKaMN
Sony. He HamararTecs BCTaHOBUTU NOro
CaMOCTIVHO.

Auvnepam Ta nigpsgHMKam Sony:
Mpuainante makcumanbHy yBary 6esneui nig
4yac BCTaHOBJIEHHS!, MepioaNYHOro
obcnyroByBaHHA Ta nepesipky BUPOOy.

IHdopmauisa wopo MoHTaxKy KpoHwTeiHa

AN HACTIHHOIO KpinaeHHs

MosiCHEHHS WOA0 BCTAHOB/IEHHS CTIHHOMO

KpoHLuTelHa ans HacTiHHOIO KPIiNIeHHs y

po3aini «lHbopMauis Npo BCTAaHOBEHHS»

(KpoHLWITEMH ANA HACTIHHOMO KPINeHHs) Ha

CTOPIiHLj TOBapy CTOCOBHO MOAeSi BaLoro

Tenesisopa.

https://www.sony.eu/support

e [10TpUMYITECH IHCTPYKLiA, HABEAEHNX
CTOCOBHO KpOHLUTeNHa Anst HACTIHHOTO
KpinneHHs Bawwoi mogeni. Jns BCTaHOBNEHHSA
LbOro Tenesizopa, 0Co6MBO A5 BUSHAYEHHS
MiLLHOCTI CTiHW, ika NOBWHHA BUTPUMYBATU
Bary TefieBi3opa, HeobXiAHO MaTn JOCTaTHIN UA
[OCBiA.

SUA



o KomnaHis Sony He Hece XOoaHOi
BiANOBIfANbHOCTI 3@ 36UTKW 1 TPaBMU,
BVK/IMKAHI HENPaBWIbHO eKCrsyaTaui€io Ym
BCTaHOBJIEHHSIM.
BcTtaHoBNeHHA Tenesizopa Ha CTiHY NOBUHEH
34iACHIOBATY TiSIbKW KBaNipikoBaHM
npauiBHYK LLeHTPY CEPBICHOIO
06CNyroByBaHHs.
3 MipKyBaHb 6e3nekn peKoMeHayEeTbCs
BMKOPUCTOBYBATW AOMOMIDKHE YCTATKyBaHHS
BMPOBHMLTBA Sony, 30Kpema:
—KpOHLWTENH AN HACTIHHOMO KPinNaeHHs
SU-WL850
—KpoHLwTenH gns HacTiHHOro KpinseHHs
SU-WL450
MpueaHytoun fo Tenesizopa KpoHwWTenH gns
HaCTIHHOTO KPiMeHHs, BUKOPUCTOBYINTE
IBUHTW, LLLO HAJAKOTbCS B KOMMIEKTi 3
KpoHLITeNHOM st HACTIHHOTO KPINeHHS.
MapameTpun 306paxkeHnX Ha intocTpauii
IBUHTIB, L0 NOCTAYaloTbCs B KOMMAEKTI,
HaBe[EeHO 33 YMOBW BUMIpIOBaHHS Bif,
3'egHyBaNbHOI NoBepxHi KpoHwTenHa ons
HACTIHHOTO KPINAeHHS.
[iameTp i AOBXWHA rBMHTIB BapilolOTbCs
3anexHo Big moaeni KpoHwTenHa ans
HACTIHHOTO KpPinaeHHs. BukopuctaHHsa
OyOb-AKUX iHLLMX FBUHTIB, KPiM KOMMIEKTHUX,
MOXe MPU3BECTU A0 BHYTPILLHbOrO
MOLLKOAXKEHHS TeneBi3opa abo Noro nagiHHN
TOLLO.

10 Mm - 14 Mm

Gk IE]— BUHT (M6)

KpoHLUTEH A1 HACTIHHOMO

KpinneHHs .
3apHs KpULLKa Tenesi3opa

* O60B'A3KOBO 36epiranTe HEBMKOPUCTAHI
rBMHTU Ta HACTINIbHY Nignopy B 6e3neyHomy
MicCLi, LOKN He 3HapobUTbCA NpUeEQHATK Ti.
TpuMmaiiTe rBMHTY NoAani Big Manux Aiten.

* Jlnwe pns obmexkeHoro perioHy/KpaiHn/moneni
Tenesi3opis.

|
Mowyk Ta ycyHeHHs
HecnpaBHOCTEN

[ns nowwyky Ta YCyHEeHHS 3araibHux
HecnpaBHOCTeN (YOPHWIA eKpaH, BiACYTHICTb
3BYKY, «3aBMCAHHSA» 300paXKeHHs, BIACYTHICTb
peaku,i Big Tenesizopa abo BTpaTa MepeXKeBoro
NiAKIOYEHHA) BUKOHYITE Taki ail.

1 NepesanycTith Teneisop, HaTUCHYBLUN Ta
TPUMAIOUUN KHOMKY XMBJIEHHSA Ha MPUCTPOI
OMCTaHLUINHOMO KepyBaHHS NPOTArom
6113bKOo N'ATK cekyHA,. Tenesisop
nepe3sanycTuTbCs. AKLWO Tenesi3op He
BiJHOBUTbCS, Bif'€AHANTE Kabenb XNBIEHHS,
TOAi HATUCHITb KHOMKY XXMBJIEHHS Ha
Tenesi3opi i BigNycTiTh ii. 3avekanTe OBi
XBUINHW i Nia'eaHaliTe Kabenb XUBMEHHS.
ABO HATUCHITb KHOMKY XXMNBJIEHHS Ha
Teneisopi 1 ytpumynTe ii Bnpoaosx 40
CEeKYHA, NOKW TeNeBi30p He BUMKHETbLCS.

2 [1uB. MeHto HELP (HaTUCHITb Ha NpUCTpOi
OVNCTaHUIHOTO KepyBaHHs).

3 Nigkniouits Tenesi3op [0 iHTePHETY i
OHOBITb MpOrpamMHe 3abe3neyeHHs.
KomnaHisi Sony pekomeHay€e CBOEYACHO
OHOBJIIOBATY NPOrpamHe 3abe3neyeHHs
Tenesizopa. Lli OHOBNeHHs HapaloTb
KOPMCTYBa4YaM HOBI GyHKLIT i 4O3BONSAIOTb
Tenesi3opy NnpawuoBaTh WBKALLe.

4 BiggipaiiTe caiiT cnyx6m nigTpUMKM Sony
(BipnoBioHa iHbopMaLLia MICTUTLCA B KiHL
LbOro NocibHMKa).

Konu BcTaBnseTte witekep Tenesisopa,
TeneBi3op MOXKe He YBIMKHYTUCA oapa3y
nicns HaTUCHEHHS KHOMKM )XUBJIEHHS Ha
NPUCTPOI ANCTAHLINHOroO KepyBaHHSA abo Ha
camomy TeneBi3opi.

Ons iHidianizauii cunctemn noTpiGeH NEBHUN
yac. 3ayekariTe OfHY XBUIUHY, a MOTIM 3HOBY
HATWUCHITb KHOMKY.

MynbT AUCTAHLIMHOrO KepyBaHHS He NpaLoE.
* 3aMmiHiTb BaTapenku.

Bu 3a6ynu naponb Ans po36nokyBaHHSA

¢YHKLUiT «BaTbKiBCbKUI 3aMOK».

¢ YBepniTb 9999 ans PIN-koay Ta BBEAiTb HOBUIA
PIN-kogA.



Mig yac po6oTn TeneBi3op eKpaH cTae

TeMHiWnMm.

o SKLLO 306paXKeHHs CTa€e NOBHICTIO abo
YaCTKOBO CTAaTUYHUM, SCKPaBICTb ekpaHy byae
NOCTYNOBO 3HMXEHA, LLO6 YHUKHYTN edekTy
3aJINLLKOBOro 306paxkeHHs. Lie He € 03HaKow
HeCnpaBHOCTI Tenesi3opa.

Bu cTyp60BaHi HasBHicTIO epeKTy
3aJIMLLUKOBOro 306paXkeHHs?

SAKL0 o0aHe i Te XX 306paXkeHHs BiJobpaXxyeTbcs
Ha eKkpaHi cMcTteMaTyHo, abo NPoTArom
TPMBANOro Yacy, Moxe 3'aBUTNCA epekT
3aNMLWKOBOro 306paxkeHHs. LLLo6 3meHwmnTI
Len epekT, peKOMeHAYETbCA BUMMKATI
TeNeBi30p KHOMKO XMBMEHHS Ha NyNbTi
OUCTaHLUIMHOro KepyBaHHA abo Ha TeneBsi3opi.

Mpumitka

¢ BrKoHyliTe GYHKLiIO OHOBNEHHS NaHeNi, NnLle SKLLO
edeKT 3aNMLWKOBOro 306paXxKeHHs AyXe NoMITHUIA.
He oHoBntONTE NaHenb YacTille, HiX pa3 Ha pik,
iHaKLUe Le MoXe HeraTVBHO BM/IMHYTU Ha TEPMiH
cny>x6n naxeni.

306padkeHHs 3 ACKPaBUMM KOSIbOpaMu (BK/tOYaoUM
6iNnit) MOXYTb N1ErkKo NPU3BECTN 40 BUHNKHEHHSA
edekTy 3aN1LLIKOBOro 306paxeHHs. YHUKanTe
BifoOPaXKeHHs Taknx 306pa>keHb MPOTAroM
TpMBanoro yacy. B iHWoMy BMunagky moxe 3'aButucs
edeKT 3aN1LLKOBOro 306paXKeHHs.

Ha ekpaHi 3'aBunacsa 6ina cmyra.

¢ BKOHaHO OHOBMIeHHA NaHeni. MpoTarom
BUKOHAHHS QYHKLIT OHOBNEHHS NaHeni Ha
eKpaHi Moxe BigobpaxkyBaTncs bina cmyra.
Lle He € 03HaKO HeCnpaBHOCTI Tenesi3opa.
®yHKuUia Panel refresh oHoBneHHA naHeni
KepyBaHHS aKTUBYETbCS MiC/1S BUMKHEHHS
Tenesisopa.

NosigomneHHs [OHOBNEHHSA NaHeni He

3aBepLUeHO...] He BiAo6pa)XkyeTbCca Ha eKpaHi.

AKLWO i) Tenesi3op yBiMKHEHWN, i) kabenb
XXMBJTEHHS He NiAKOYEeHWI A0 po3eTKn abo

iii) 3HaYeHHA KiMHaTHOI TeMMepaTypu BUXOAUTb
3a mexi giana3oHy Big 10 ° go 40 °C npoTtsarom
BUKOHaHHA GyHKLIT OHOBNEHHS naHeni, ii He
Oypae 3aBepuueHo. Iig Y4ac BUKOHaHHS
OHOBJIEHHS NaHe i HaMaranTecs yHMKaTn TPbOX
BKa3aHX BULLLE YMOB.

|
TexXHiYHi XapaKTepuncTnKm

Cncrema
Cuncrema naHeni: NaHenb kepyBaHHsA 3 OLED
(opraHiuHi ceiTnoBunpomiHiooui gioan)
TenesisiiHa cucTema: 3anexHo Bif KpaiHu,
perioHy abo moaeni Tenesizopa
Ananorosa: B/G, D/K, |
LUundposa: DVB-T/DVB-C/DVB-T2
CynyTHuk: DVB-S/DVB-S2
Cncrema konbopy: PAL/SECAM/NTSC3.58
(Tinbku Bigeo)/NTSC4.43 (Tinbkn Bigeo)
MoKpnTTS KaHanNiB: 3aNeXHO Bif, KpaiHu,
perioHy abo mopfeni Tenesizopa
AHanorosa: UHF/VHF/kabenb
Uundposa: UHF/VHF/kabenb
CynyTHuK: MpomixHa YactoTta 950-2150 MIL,
Buxig 3BYKy
XR-77A8xJ: 20 BT + 20 BT + 10 BT
XR-65A8xJ / 55A8xJ: 10 BT + 10 BT + 10 BT
Be3pgpoTtoBa TexHonorisa
MpoTtokon IEEE 802.11a/b/g/n/ac
Bluetooth® 4.2

Tenegisop:

CraHgapT 38'a3Ky (Mepexi, iHTepdeicy
nepenaBaHHs paHux) - IEEE 802.11a/b/g/n/ac

. MakcnmarsnbHa
Cmyra pagioyacToT, B X
e NOTY>XHICTb
AKIN Npauoe A
BUMPOMIHIOBAHHS Y
(nepepaBaHHsa /
_ 3a3HaYeHUX CMyrax
npunMaHHa) )
pagioyactoT
2400-2483,5 MI'y, 20,0 pbm
5150-5350 Mrwy,
5470-5670 MTu, 20,0 ABM

5670-5725 MTu,
5725-5850 MTy,

CtaHpapT 3B'a3ky (MepeXxi, iHTepdeitcy
nepepasaHHs paHux) - Bluetooth® IEEE 802.15.1

JopatkoBy iHGoOpMaLito LWoao
NOLLYKY Ta YCYHEHHS
HecnpaBHocTen ame. y [oBiaui.

. MakcnmanbHa
Cmyra pagioyacToT, B X
e NOTYXHICTb
AKi npautoe A
BUMPOMIHIOBAHHS Y
(nepepaBaHHa /
" 3a3HaYeHUX CMyrax
NpUNMaHHA)

papgioyactot

2400-2483,5 MI'y, 10,0 gbm
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[onocoBe AUCTaHLiNHE KepyBaHHS:

CraHpapT 3B'a3ky (Mepexi, iHTepdeicy
nepepaBaHHA paHux) - Bluetooth® IEEE 802.15.1

. MakcmmanbHa
Cmyra pagioyacrorT, B :
e MOTYXHICTb
AKil npauoe 4
BUMPOMIHIOBAHHS Y
(nepenaBaHHs /
_ 3a3HaYEHVX CMyrax
npuiiMaHHA) -
pagioyactoT
2400-2483,5 ML, 10,0 ABM

BxigHi Ta BuXigHi rHispa
AHTeHa/kabenb
30BHILLHIN po3’em i3 onopom 75 Om ana VHF/
UHF
CynyTHMKOBa aHTeHa
lHi3poBuin po3’'em Tuny F, 75 Om.
DiSEqC 1.0, LNB 13 B/18 B, 3Byk 22 kI'u,
Mepepaya oaHnMm kabenem EN50494.
-5) /- AV IN / S-CENTER SPEAKER IN
Bxig Video/Audio (Bineo/Aygio) (po3'em Tuny
mini jack)
S-UeHTpanbHWIA BXig AnHamika (po3’em Tuny
mini jack)
HDMI IN 1/2/3/4 (cymicHo 3 HDCP 2.3)
Bineo:
4096 x 2160p (50, 60 u)*™*2, 4096 x 2160p
(24 ru)*', 3840 x 2160p (50, 60 'L)*2, 3840 x
2160p (24, 25, 30 I'u), 1080p (30, 50, 60, 100,
120 I'y), 1080/24p, 1080i (50, 60 'y), 720p
(30, 50, 60 I'y), 720/24p, 576p, 480p,
dopmaty NMK*3
3840 x 2160p (100, 120 Mu)*24
Aygio:
Y pexxumi eARC (Enhanced Audio Return
Channel)
[JeTanbHiwy iHdopmaLito ANB. B OHMANH
[Josiaui.
Kpim pexunmy eARC
5,1-kaHanbHa NiHikHO-iMNynbCHa
mopaynauis: 32/44,1/48/88,2/96/176,4/
192 kl'y, 16/20/24 6itn, Dolby Audio, Dolby
Atmos, DTS
eARC/ARC (Enhanced Audio Return Channel/
Audio Return Channel) (tinskut HDMI IN 3)*3
Y pexxumi eARC
JeTtanbHiwy iHbopmauito ANB. B OHNANH
Losigui.
Y pexumi ARC
[BokaHasbHa NiHinHa iMnynbCcHO-Ko[0Ba
mopynauis (Linear PCM): 48 kl'y, 16 6iTn,
Dolby Audio, Dolby Atmos, DTS
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(> DIGITAL AUDIO OUT (OPTICAL)
LUndposuin onTUYHNIA po3'em (OBOKaHabHA
NiHilHa iMNyNbCHO-KOA0Ba MoaynAuis (Linear
PCM): 48 kl'y 16 6itn, Dolby Audio, DTS)

) (po3'em MiHi-cTepeo)
HaByLwHMKN

o], &2 2, o<2r 3 (HDD REC)*®
MopT USB npuctpoto (e<5> 3 npuctpinn USB
HDD pnsa ¢yHkuii 3anuncy REC)
MopTtn USB 1i 2 niaTpumytoTb ctaHgapt High
Speed USB (USB 2.0)
MopT USB 3 nigTpmmye ctaHpapT Super Speed
USB (USB 3.1 Gen 1)

IHizgo CAM (Mogynb 06yMOB/IEHOro A0CTyny)
== LAN

Po3’em 10BASE-T/100BASE-TX (3anexHo Big,

poboyoro cepenoBuLLLa Mepexi LWBNAKICTb

3'eQHaHHs MOXe Bigpi3HaTucs. LWBnakictb Ta

AKICTb Mepefadi JaHVX He rapaHTyoThCA. )

)XuBneHHs, TexHiYHi gaHi BUpoOYy Ta iHwe
Bumoru no pyxepena XXvBNeHHs
220 B - 240 B 3miHHOro cTpymy, 50 'y,
Knac eHeproedekTnBHOCTI
XR-77A8xJ: A
XR-65A8xJ): A
XR-55A8x]: B
30BHILLHA AjaroHanb ekpaHa Tenesi3opa,
CaHTUMETPIB Ta AONMIB:
XR-77A8xJ): 194,7 cm / 77 proimis
XR-65A8xJ: 163,9 cm / 65 grolimis
XR-55A8xJ: 138,8 cm / 55 pronmis
Crno>XkmnBYa NOTYXXHICTb TeNeBizopa B pexunmi
“BBIMKHEHO"
XR-77A8xJ: 198 BT
XR-65A8xJ: 154 BT
XR-55A8xJ: 122 BT
PiuHnin obcsr eHepI’OCl‘IO)KI/IBaHHﬂ*7
XR-77A8xJ: 275 KBTer Ha pik
XR-65A8xJ: 214 kBTer Ha pik
XR-55A8xJ: 169 kBTer Ha pik
CnoxwmBYa NOTYXHICTb TefeBi3opa B pexxmmax
“ouikyBaHHA" Ta/abo “BUMKHeHO"*8*9
XR-77A8xJ: 0,50 BT (29 BTy pexumi
OHOBJIEHHS NPOrpPaMHOro 3abe3neyeHHs/
€JIEKTPOHHOI Mporpamu Tenenepenad)
XR-65A8xJ: 0,50 BT (26 BT y pexumi
OHOBJIEHHS NPOrpPaMHOro 3abe3sneyeHHs/
efleKTPOHHOI Nporpamu Tenenepenady)
XR-55A8xJ: 0,50 BT (27 BT y pexumi
OHOBJIEHHS MPOrpPaMHOro 3abe3neyeHHs/
eNeKTPOHHOI Nporpamu Tenenepesady)



Po3pinbHa 30aTHICTb ekpaHa Tenesizopa y
GaKTUYHNX FOPU3OHTASIbHUX Ta BEPTUKASIBHUX
nikcensx:

3840 Touku (Mo ropusoHTani x 2160 psaaku (no

BepTUKani)
BuxigHa noTyXHIiCTb
500 mA (gna USB 1/2), 900 MA (ana USB 3)

Po3mipu (npu6n.) (w x B x r) (cm)

3 HACTINbHOIO NiANOPOIo0
CTaHAapTHE MNONOXEHHS:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
By3bke MONOXEHHS:
XR-77A8xJ: 172,2 x 102,2 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 85,9 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 73,5 x 33,0
Mono>xeHHs1 3ByKOBOI NaHeni:
XR-77A8xJ: 172,2 x 1071 x 36,7
XR-65A8xJ: 144,8 x 90,8 x 33,0
XR-55A8xJ: 122,7 x 78,4 x 33,0

6e3 HacTiNbHOI nignopu
XR-77A8xJ: 172,2 x 99,9 x 5,4
XR-65A8xJ: 144,8 x 83,6 x 5,3
XR-55A8xJ: 122,7x 71,2 x 5,3

LWupwHa nignopu (npu6n.) (cm)
CraHpapTHe nonoxeHHs: 103,4
By3bke nonoxeHHs: 69,2
MonoxxeHHs 3BykoBoi NaHeni: 103,6

Bara (npm6n.) (kr)

3 HACTINbHOIO NiANOPOI0
XR-77A8xJ: 30,1
XR-65A8xJ: 23,5
XR-55A8xJ: 19

6e3 HaCTisIbHOI nignopun
XR-77A8xJ: 28,9
XR-65A8xJ: 22,3
XR-55A8xJ: 17,8

IHwe

[opaTkoBi akcecyapu
KpOHLUTENH A5 HACTIHHOMO KPiNJIeHHS:
SU-WL850 / SU-WL450

YMoBY 36epiraHHs:

*

*

*

*,

*

*

*

*

*

*

Mpoaykuito 36epiratoTb B ynakoBaHOMY BUAi B
TEMHUX, CYXUX, YNCTUX, JoOpe
BEHTWUSIbOBAHNX NPUMILLLEHHSIX, i30/1bOBaHMNX

Bif, MicLb 36epiraHHs KUCOT i NyriB.

TemnepaTypa 36epiranHs*'0: Big -20 °C go

+60 °C. BigHOCHa BOJIOTiCTb 36epiraHHﬂ*1°:
<80 % (6e3 koHaeHcaw,i).

Po6oya Temnepatypa: Big 0 °C no 40 °C.
Po6oua BigHocHa BosoricTb: 10 % - 80 % (6e3
KOHaeHcaLji).

1 SAkwo 4096 x 2160p € BXiAHUM Ta
[LWnpokoekpaHHWIA pexrim] BCTAHOBIEHO Ha
[HopmanbHal, To po3ainbHa 34aTHiCTb
BifobpaxaeTbea sk 3840 x 2160p nikcenis. Ans
Bifo6paxkeHHs 4096 x 2160p, BCTaHOBITb
[WWnpokoekpaHHMit pexnm] nokasu Ha [MosHwuin 1]
a6o [MoBHWI 2].

2 [MBiTbCS ekpaHHe MeHIo, Wo6 HanalTyBatu
napametp [®opmat curHany HDMI].

3 [eTanbHiwy iHdopmauito ane. B oHNanH Josigui.

4 Tinbku HDMI IN 3 & 4. ins 3'egHaHHA

BMKOPUCTOBYITe Kabenb HDMI ans HagwBuAKICHOT

nepepavi gaHux.

Nigkntoyite aygiocncremy o HDMI IN 3, wo6

HanNpaBWTU TENEeBI3iNHNIA aygiocMrHan oo Balloi

aypiocucTemu.

6 La ¢yHkuis HepgocTynHa B ITanii.

7 EHeprocnoxwuBaHHa XYZ kKBTer Ha pik 3
ypaxyBaHHSIM CMOXMBYOI MOTY>XXHOCTi Tenesisopa 3a
YOTUPW FOAMHN PO6OTW Ha AeHb NPOTArom 365 AHiB
(baKTuHe eHeprocnoXnBaHHS 3aneXnTb Bif,
BUKOPUWCTaHHS Tenesizopa).

8 Bka3aHe CNoXMBaHHA eNleKTpoeHeprii B pexunmi

OYiKyBaHHS [OCATAETLCS MiCNS TOro, Sk Tenesizop

3aBepLUWTb YCi BHYTPILLHI npoLuecn.

CnoXNBaHHSA enekTpoeHeprii B peXxuMi 04ikyBaHHS

36iNbLUYETHCS, AKLLO TeNeBi3op NiAKIYEHO f0

mMepexi.

10MpUMiTKa: HEMOXJIMBO OTPUMATVN MaKCUMarnbHi
3HayeHHs Ans 060x NapaMeTpiB OAHOYACHO.

192}
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Mpumitka

JocTynHicTb LOAATKOBMX akcecyapiB 3anexXuTb Big,
KpaiHu, perioHy, Mofeni Ta HassBHOCTi Ha CKNagi.
30BHILLHI BUrNS, | TEXHIYHI XapaKTepUCTNKN MOXYTb
OyT1 3MiHeHi 6e3 nonepeaXKeHHs.

Mo>nnBo, NoTpibHi Nignnckmn Ha nocnyrn Ta
[0[aTKK, a 4OAATKOBI NpaBuia, ymoBu Ta/abo
ornnata MOXyTb 3aCTOCOBYBATUCS Mif, Yac
BUKOPUCTaHHA Google AcucTeHTa.
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Mpumitkym wopno ¢yHkuii unpposoro
Tene6avyeHHs

Lndpose TenebaveHHs (undpose TenesisiiiHe
MOBJIEHHSI, CYNYTHNKOBE Ta KabenbHe
TenebayeHHs), iHTepPaKTUBHI NOCyrv Ta
MepexeBi GYHKLiT MOXYTb 6yTn
HeOOoCTYNHUMW B AedKNX KpaiHax i perioHax.
Lesiki GyHKUiT MOXYTb 6yT! BUMKHEHUMU 60
MOXYTb He MpaLoBaTN HANEXHUM YNHOM ANs
neBHNX NPOBaNAEpiB i MepexeBnx
cepepoBuL,. Jesaki noctayanbHUKM NOCAyr
TenebayeHHs MOXYTb HapaxoByBaTW NaTy 3a
CBOi nocnyru.

Lle Tenesizop nigTpumye undpose
MOBJIEHHS 3 BUKOPUCTAHHAM KoaekiB MPEG-2,
H.264/MPEG-4 AVC Ta H.265/HEVC; BogHO4ac
He rapaHToOBaHO CYMIiCHICTb 3 yCiMa
CUrHanamMmm onepaTopiB/cny>x60BUMHN
CUTrHaNamu, Wo MOXYTb 3MiHIOBATUCS 3
Yacom.

IHpopmauis Npo ToBapHi 3HaKu

HDMI, HDMI High-Definition Multimedia
Interface Ta norotun HDMI € ToproBenbHUMY
Mapkamu abo 3apeecTpoBaHNMMN
ToprosenbHUMN Mapkamu HDMI Licensing
Administrator, Inc. B CLLA Ta iHLWMX KpaiHax.
Dolby, Dolby Vision, Dolby Atmos, Dolby
Audio i em6niema 3 noABinHUM «D» —
TOpro.enbHi Mapku komnawii Dolby
Laboratories Licensing Corporation.
BurotoeneHo 3a niueHsieto komnatii Dolby
Laboratories. KoHdiaeHUilnHi HeonybnikoBaHi
po6oTn. © Dolby Laboratories, 1992-2020. Yci
npasa 3axuLLLEHO.

Gracenote, noro Ta norotun Gracenote,
«iorotnn «3a nigTpumkm Gracenote»» € abo
3apeeCcTpoBaHMY TOBAaPHMMM 3HaKaMu abo
TOBapHUMN Mapkamu Gracenote, Inc. y CLLUA
Ta/abo iHWKNX KpaiHax.

Google TV i noB's3aHi 1OroT1nu € ToBapHUMM
3Hakamu Google LLC.

MaTeHTn Ha ctaHgapT DTS amB. Ha Be6-canTi
http://patents.dts.com. Bupo6neHo 3a
niueHsieto DTS, Inc. DTS, Digital Surround i
norotun DTS € 3apeecTpoBaHMM TOBapPHUMU
3HakaMu abo TOBapHMMUW 3HaKamMn KOMNaHii
DTS, Inc. y CLLUA Ta iHwmx KpaiHax. © 2020
DTS, Inc. YCI MPABA 3AXULLEHO.

Netflix € 3apeecTpoBaHNM TOBAapPHUM 3HaKOM
Netflix, Inc.

‘|OUA

¢ DISEQC™ € ToBapHUM 3Hakom EUTELSAT. Llen
Tenesizop nigtpumye DISEqC 1.0. Llen
Tene.i3op He NpW3HaYeHW AN KepyBaHHS
MOTOPU30BAHNX aHTEH.

o TUXERA — 3ape€ecTpoBaHnii TOBapHUIA 3HaK
Tuxera Inc. y CLUA 1 iHWNX KpaiHax.

® YCi iHWI TOproBesibHi MapKy € BIACHICTIO
BiANOBIAHNX BIACHUKIB.
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